



GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Lunedì, 9 giugno 1997

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

CIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA Amministrazione presso l'Istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza g. Verdi 10 - 00100 roma - centralino 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	87
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	103
— Ammortamenti	»	105
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	108
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	111
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	»	1,11
— Bandi di gara	»	113
Altri annunzi:		
— Concessioni di derivazioni di acque pubbliche	»	153
Rettifiche	» 	153
Indice degli annunzi commerciali	Pag.	154

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

GRASSETTO - S.p.a.

(In liquidazione)

Sede legale e di liquidazione: Milano, via Vincenzo Viviani, 10 Capitale sociale L. 111.650.000.000 interamente versato Tribunale di Milano, registro imprese - Sezione ord. n. 777613/1996

R.E.A. n. 1505954 Codice fiscale n. 00223650284 Partita I.V.A. n. 11902560157

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 in Milano, via don Luigi Sturzo n. 45, presso l'Hotel Executive e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 7 luglio 1997, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1996, relazioni del liquidatore e del Collegio sindacale (primo bilancio di liquidazione): deliberazioni relative.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea stessa abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari, ai sensi di legge, presso la sede legale della società in Milano, via Viviani 10, o presso le seguenti casse incaricate:

in Italia: Banca Commerciale Italiana, Credito Italiano, Banca di Roma, Banca Nazionale del Lavoro, Banca Antoniana Popolare Veneta, Banca Cassa di Risparmio di Torino, Banca Popolare di Milano, Banca Popolare di Novara, Banco Ambrosiano Veneto, Banco di Napoli, Banco di Sicilia, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Cassa di Risparmio di Padova e Rovigo, Istituto Bancario S. Paolo di Torino, Monte dei Paschi di Siena, Rolo Banca 1473;

all'estero: Banche straniere incaricate da banche italiane ai sensi di legge.

Milano, 27 maggio 1997

Il liquidatore: Fausto Nunzi.

S-13966 (A pagamento).

PREMAFIN FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. d'Arezzo n. 2 Sede secondaria in Milano, via Manin n. 37 Capitale sociale L. 523.048.827.000 interamente versato Tribunale di Roma registro imprese sezione ord. n. 3985/1986

R.E.A. n. 611016 Codice fiscale n. 07416030588 Partita I.V.A. n. 01770971008

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 10,30 in Milano, via Don Luigi Sturzo n. 45, presso l'Hotel Executive e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 1997 negli stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazioni del Consiglio di amministrazione sulla gestione e del Collegio sindacale: deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Deliberazioni in ordine al conferimento dell'incarico di revisione contabile della relazione semestrale:
- 3. Proposta di assunzione da parte della società dell'onere delle spese di assistenza legale e di difesa degli amministratori e sindaci in caso di eventuali vertenze;
- 4. Eventuale modifica del numero dei membri del Consiglio di amministrazione; deliberazioni inerenti e conseguenti.

In occasione dell'assemblea sarà messo a disposizione dei signori azionisti il bilancio consolidato del gruppo al 31 dicembre 1996.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso gli uffici della società in Roma, via G. d'Arezzo n. 2 e in Milano, via Manin n. 37 o presso i sotto elencati istituti:

in Italia: Banca Cassa di Risparmio di Torino, Banca Commerciale Italiana, Banca di Roma, CAB Banca Lombarda, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banca Popolare di Lodi, Banca Popolare di Novara, Banco di Napoli, Banco di Sardegna, Banco di Sicilia, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Cassa di Risparmio di Parma e di Piacenza, Credito Italiano e Istituto Bancario San Paolo di Torino; Monte Titoli S.p.a., per i titoli dalla stessa amministrati;

all'estero: banche straniere incaricate da banche italiane ai sensi di legge.

Milano, 23 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Carlo Ciani

S-13964 (A pagamento).

FATTORIA SAN DONATO IN PERANO - S.p.a.

Sede sociale in Grosseto - piazza Istria, 4 Capitale sociale L. 4.420.000.000 Tribunale di Grosseto, n. 2047 - C.C.I.A.A. n. 53904 Partita I.V.A. n. 00131630535

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo Sheraton Firenze Hotel - via Giovanni Agnelli, 33 Firenze il giorno 30 giugno 1997 alle ore 9 in prima convocazione e nello stesso luogo per il giorno 11 luglio 1997 alle ore 16,30 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale:
- 3. Bilancio al 31 dicembre 1996 ed inerenti deliberazioni.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile, avranno depositato i propri certificati azionari presso la sede amministrativa di Radda in Chianti (Siena), almeno-cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Radda in Chianti, 27 maggio 1997

Il presidente: Remo Ciampi.

S-13877 (A pagamento).

RAL LEASING - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Clitunno n. 2
Capitale sociale L. 5.000.000000 interamente versato
Iscritta al reg. soc. Tribunale di Roma al n. 873/82
Iscritta elenco generale U.I.C. al n. 1613
Codice fiscale n. 05239910580
Partita I.V.A. n. 01379201005

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società per azioni Ral Leasing sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Clitunno n. 2 per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996; relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale: deliberazioni relative.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano espletato le formalità di legge.

Roma, 3 giugno 1997

Il consigliere delegato: dott. Alberto Luca Recchi

S-13892 (A pagamento).

SELI - S.p.a. Società Esecuzione Lavori Idraulici

Sede Roma, viale America n. 93 Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato Tribunale di Roma, registro n. 1763/86 Codice fiscale n. 00890540156

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale a Roma, viale America, 93, per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 15 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1997, stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale per l'esercizio 1996; presentazione del bilancio e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea, valgono le norme di legge e di Statuto.

Roma, 3 giugno 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Carlo Grandori

S-13879 (A pagamento).

ODORISIO - S.p.a.

Sede legale Roma - via B. Alimena, 46
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Roma, n. 325/70
Codice fiscale 00447180589

I signori azionisti sono convocati in sede di assemblea straordinaria presso lo Studio notarile Intersimone, Lungotevere dei Mellini n. 10, Roma, per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione alle ore 18 stesso luogo e data, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- l. Proposta di emissione di prestito obbligazionario per importo di L. 2.500.000.000;
 - 2. Regolamento del prestito obbligazionario.

Roma, 2 giugno 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pietro Odorisio

S-13908 (A pagamento).

IRFIS MEDIOCREDITO DELLA SICILIA - S.p.a.

Gruppo bancario Banco di Sicilia
Sede legale in Palermo, via G. Bonanno, 47
Capitale sociale L. 136.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Palermo n. 39763
Codice fiscale n. 00257940825

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Palermo, via Giovanni Bonanno n. 47 per il giorno 2 luglio 1997 alle ore 10, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 1997 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina dei componenti del Consiglio di amministrazione per il triennio 1997/1999 previa determinazione del loro numero;
- 2. Nomina del presidente e del vice presidente del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Determinazione dei compensi agli amministratori;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti aventi diritto, che abbiano depostiato le azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede sociale o presso le seguenti Banche incaricate: Banco di Sicilia (filiale di Palermo), Sicilcassa, Banca Monte dei Paschi di Siena, Banca Agricola Popolare di Ragusa, Banca del Popolo, Banca Popolare di Augusta, Banca Popolare di Novara, Banca di Credito Popolare, Banca Popolare Santa Venera, Banca Popolare di Belpasso, Banca Popolare di Carini, Banca Popolare Sant'Angelo, Banca Popolare di Bronte, Banca Cooperativa Commerciale di Mazara.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Rosario Filosto

S-13903 (A pagamento).

SELFIN - S.p.a.

Sede in Colle Val d'Elsa (SI), via di Spugna, 104 Capitale sociale L. 18.500.000.000 Tribunale di Siena n. 6365/8154 registro società Codice fiscale n. 00709180525

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per il giono 25 giugno 1997 ore 11, presso la CALP in via Senese Colle Val d'Elsa (SI) con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio al 31 novembre 1996; relazione del collegio sindacale;
- 2. Esame bilancio consolidato al 31 dicembre 1996; relazione sulla gestione;
 - 3. Nomina di un consigliere.

Potranno intervenire i soci che abbiano effettuato il deposito presso la sede sociale nei termini di legge.

Il presidente: avv. Girolamo Addessi.

S-13878 (A pagamento).

CYDENA - S.p.a.

Sede in Roma, via Modena n. 50 Capitale sociale L. 9.508.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma al n. 122/79 Codice fiscale n. 00698390275 Partita I.V.A. n. 00864711007

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 9,30 in Roma, via Torino n. 122 in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1997, stessa ora stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996, unitamente alle relazioni del Consiglio di amministrazione sulla gestione e del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Nadia Proietti

S-13890 (A pagamento).

UNIONE ITALIANA DI RIASSICURAZIONE - S.p.a.

Sede sociale in Roma

Capitale sociale L. 100.000.000.000 interamente versato Tribunale di Roma, reg. soc. n. 309/22 Codice fiscale n. 00605320589

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 5 luglio 1997 alle ore 10, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 7 luglio 1997, alla stessa ora, in seconda convocazione, a Roma in via dei Giuochi Istimici n. 40, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Rinnovo del Consiglio di amministrazione e determinazione del compenso degli amministratori per la durata del mandato.

Parte straordinaria:

Approvazione del progetto di scissione parziale della Unione Italiana di Riassicurazione S.p.a.;

Provvedimenti conseguenti in punto di modifica di capitale sociale;

Nomina degli organi sociali delle due società beneficiarie.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. avv. Berardino Libonati

S-13904 (A pagamento).

SOCIETÀ INDUSTRIA BOLOGNESE LATERIZI - S.p.a.

Sede in Bentivoglio (BO), via Saliceto, 55
Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Bologna al n. 55584
ed alla C.C.I.A.A. di Bologna n. 331845
Codice fiscale n. 04012090371
Partita I.V.A. n. 00689251205

Convocazione di assemblea

I signori soci, e i sindaci effettivi della Società Industria Bolognese Laterizi S.p.a. convocati all'assemblea ordinaria che si terrà a Castelbolognese (RA) via Emilia Ponente, 925 presso la sede della Società Dafin S.p.a. il giorno 27 giugno 1997 alle ore 10,30 in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio d'esercizio 1996.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea degli azionisti coloro che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima dell'adunanza presso la sede sociale.

L'amministratore unico: D'Agostino Antonio.

S-13893 (A pagamento).

ANSALDO TECNITALIA - S.p.a.

Sede in Campi Bisenzio (Firenze), via A. Einstein, 35/A Capitale sociale L. 2.100.000.000 interamente versato Iscritta presso il Registro delle Imprese di Firenze al n. 68332 Codice fiscale e partita I.V.A. 04611240484

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11 presso la sede della società in Campi Bisenzio (Firenze), via A. Einstein 35/A, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria: -

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Copertura delle perdite emergenti dal bilancio al 31 dicembre 1996; provvedimenti necessari ai sensi di legge.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che nel termine stesso avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale a termini di legge.

Per il caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 2 luglio 1997 stessi ora e luogo.

Lì, 30 maggio 1997

Il presidente: Franco Masci.

S-13909 (A pagamento).

AVIOFER S.p.a.

Sede sociale in Roma, via XXIV Maggio 43/45
Capitale sociale L. 60.143.974.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Roma,
Registro delle imprese n. 3134/78 Trib. di Roma
Codice fiscale n. 00800510158

Convocazione di assemblea

L'assemblea degli azionisti è convocata in sede ordinaria presso la sede della Finmeccanica S.p.a. in Roma, piazza Monte Grappa n. 4, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 12, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 7 luglio 1997, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punto n. 1;
- 2. Conferimento incarico per la revisione e certificazione dei bilanci 1997, 1998 e 1999.

Per l'intervento in assemblea le azioni devono essere depositate, nei termini di legge, presso la sede sociale.

Roma, 3 giugno 1997

Il presidente: ing. Giovanni d'Arminio Monforte.

S-13899 (A pagamento).

NAVIGAZIONE LIBERA DEL GOLFO - S.p.a.

Sede in Napoli - Molo Beverello
Capitale sociale L. 3.810.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Napoli n. 844/1981
Iscritta nel R.E.A. di Napoli al n. 331731
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03387440633

Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria degli azionisti della Navigazione Libera del Golfo S.p.a., è convocata in Napoli alla piazza Municipio n. 84, presso l'ufficio amministrativo della società, per il giorno di venerdì 27 giugno 1997, alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo, per il successivo giorno di sabato 28 giugno 1997, nello stesso luogo ed alla stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Esame ed approvazione del bilàncio di esercizio chiuso al 31 dicembre 1996 e conseguenti deliberazioni.

Napoli, 2 giugno 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Bruno Aponte

Il vice presidente: Carmine Savarese

S-13900 (A pagamento).

PELLE + PELLE - S.p.a.

Sede legale: via Vecchia Fiorentina 1 Tronco n. 136 Quarrata (Pistoia) Capitale sociale L. 790.000.000 interamente versato Registro imprese: iscritta al n. 11660 del Tribunale di Pisa Codice fiscale: 01073780478

Convocazione di assemblea straordinaria

. Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio Chiostrini Giulio posto in Pistoia in via Buozzi n. 27 in prima convocazione per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1997 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasformazione della società da Società per azioni a Società a responsabilità limitata;
- 2. Riduzione del capitale sociale ai sensi dell'art. 2445 del Codice civile ed eventuale eliminazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Enzo Biagini

S-13907 (A pagamento).

CREDIOP - Società per azioni

Società iscritta all'albo delle Banche al n. 5288 e appartenente al Gruppo Bancario San Paolo iscritto all'albo dei Gruppi bancari al n. 20000
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Sede sociale: Roma, via Venti Settembre n. 30
Capitale sociale: L. 872.500.000.000 interamente versato
Registro delle Imprese di Roma: n. 6846/95 (Tribunale di Roma)

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti del CREDIOP - Società per azioni sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 27 giugno 1997, venerdì, alle ore 9,30 presso la sede dell'Istituto Bancario San Paolo di Torino S.p.a., in Torino, piazza San Carlo n. 156, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica dell'art. 20 dello statuto sociale.

Si ricorda che hanno diritto di intervenire all'assemblea, previo ritiro del biglietto di ammissione, gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato le loro azioni presso la sede della società o presso le filiali dell'Istituto Bancario San Paolo di Torino S.p.a. Nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione viene fissata fin d'ora per il giorno 30 giugno 1997, lunedì, alle ore 9.30, nello stesso luogo, per la trattazione del medesimo ordine del giorno.

Il presidente: Antonio Pedone.

S-13913 (A pagamento).

CO.FI.AR. di Benito Butali & C. S.a.p.a.

Arezzo S. Zeno, Strada E n. 6 Capitale sociale L. 6.120.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Arezzo n. 12445

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11 presso la sede sociale, Strada E, 6, S Zeno Arezzo in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 10 luglio, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Esame del bilancio al 31 dicembre 1996 e documenti relativi. Adempimenti conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato presso la Cassa sociale le proprie azioni almeno cinque giorni liberi prima della data fissata per l'adunanza.

Arezzo, 2 giugno 1997

Il socio accomandatario: (firma illegibile)

S-13898 (A pagamento).

BRIDGESTONE/FIRESTONE ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Modugno (Bari), via delle Margherite n. 40 Zona Industriale

Capitale sociale L. 75.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso l'Ufficio del Registro delle Imprese di Bari al n. 4797
R.E.A. di Bari n. 115130
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00264970724

Avviso di convocazione

I signori azionisti della Bridgestone/Firestone Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 1997, alle ore 17 presso la sede legale della società in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 7 luglio 1997 in seconda convocazione, stessa ora e stesso luogo, per il discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla Gestione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Progetto di bilancio al 31 dicembre 1996; relative deliberazioni;
- 4. Varie ed eventuali.

Avranno diritto di intervenire e votare in assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Galliano Bologni

S-13917 (A pagamento).

COFID ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Padova, largo Europa n. 16
Capitale sociale L. 600.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Padova al n. 15000
Codice fiscale n. 00975030289

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Padova, via Trieste n. 32 per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 11,30 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996; delibere conseguenti;
 - 2. Relazione sulla gestione;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione viene fissata per il giorno 7 luglio 1997 nello stesso luogo alle ore 18.

Padova, 3 giugno 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Francesco Giordano

S-13924 (A pagamento).

SICULA OCEANICA - S.p.a. SIOSA

Palermo

Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato Registro Tribunale Palermo n. 6640, vol. n. 26/102-1955 Codice fiscale n. 00103940821

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 25 luglio 1997 stessa ora, in seconda convocazione presso gli uffici di Genova della società alla via Fieschi 17, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esame, discussione e deliberazione del bilancio della società al 31 dicembre 1996 comprensivo di situazione patrimoniale e di conto economico relativo all'esercizio 1° gennaio 1996 - 31 dicembre 1996, della nota integrativa al medesimo, nonché la relazione illustrativa degli amministratori e del rapporto del Collegio sindacale, nonché per le deliberazioni concernenti la destinazione ed eventuale distribuzione ai soci dell'utile dell'esercizio.

Genova, 2 giugno 1997

Il presidente: dott. Mario Grimaldi.

S-13938 (A pagamento).

BUTALI - S.p.a.

Arezzo S. Zeno, Strada E n. 6 Capitale sociale L. 8.500.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Arezzo n. 2142

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 15 luglio 1997 alle ore 18,30 presso lo studio del notaio dott. G. B. Cirianni in via Ser Petraccolo, 7 ad Arezzo, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 luglio, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione nella Butali S.p.a. delle società Bidiemme S.r.l. di Arezzo e Ravecca S.r.l. di Sarzana.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato presso la Cassa sociale le proprie azioni almeno cinque giorni liberi prima della data fissata per l'adunanza.

Arezzo, 2 giugno 1997

Il presidente del consiglio di amministrazione: (firma illegibile)

S-13895 (A pagamento).

ROMANA CALCESTRUZZI - S.p.a.

Sede sociale: Roma, via di Tor Fiorenza, 35 Capitale sociale: L. 5.033.550.000 interamente versato Registro delle Imprese di Roma: n. 1527/67

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 27 giugno 1997 alle ore 15, presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997, alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Relazione sulla gestione degli amministratori;
- 2. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 con la nota integrativa;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Nomina consiglieri di amministrazione per scadenza mandato;
 - 5. Nomina del Collegio sindacale per scadenza mandato.

Intervento all'assemblea e deposito delle azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: Antonio Bianchi

S-13911 (A pagamento).

SITAV - S.p.a.

Società Incremento Turistico Alberghiero Valdostano

Sede in Roma, via del Nuoto n. 11 Capitale sociale L. 49,500.000.000 Iscritta al Tribunale di Roma, n. 570944/96 Codice fiscale n. 00035580075 Partita I.V.A. n. 05134851004

È indetta per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11 in prima convocazione, in Roma, via Nuoto n. 11 ed eventualmente in seconda convocazione, per il giorno 26 luglio 1997 stesso luogo ed ora, l'assemblea ordinaria degli azionisti con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 punti 1, 2 e 3.

Deposito delle azioni a termine di legge presso la sede sociale, ovvero Istituto Bancario San Paolo di Torino, sede centrale, Istituto Bancario San Paolo di Torino, filiale di Roma, Monte Sacro, San Paolo Bank, sede centrale Lussemburg, Banque Internationale du Luxembourg - sede centrale - Lussemburgo.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Paolo Maestroni

S-13915 (A pagamento).

CASSE VENETE - S.p.a.

Sede legale in Venezia-Mestre, via Torino n. 164
Capitale sociale L. 1.550.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Venezia n. 42338
Partita I.V.A. e codice fiscale n. 02771200272

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Venezia-Mestre, via Torino n. 164, per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 16, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 27 giugno 1997, in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione;
- 2. Nomina dei componenti il Collegio sindacale;
- 3. Determinazione degli emolumenti spettanti ai componenti il Consiglio di amministrazione ed il Collegio sindacale.

Venezia-Mestre, 23 maggio 1997

L'amministratore delegato: Pio Bussolotto.

S-13919 (A pagamento).

GAMMA GERI - S.p.a.

Sede legale: Roma, via del Serafico, 200
Capitale sociale L. 1.650.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma al n. 2687/71
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Roma n. 343214
Codice fiscale 00762030583
Partita I.V.A. 00928941004

Convocazione di assemblea

I soci della Gamma Geri - S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 10 in Roma presso la sede sociale in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame ed approvazione bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Nomina Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

- 1. Provvedimento ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.
- 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2448 n. 5 e nomina del liquidatore.

L'intervento in assemblea è regolato dall'art. 2370 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Pietro Maria Tantalo

S-13931 (A pagamento).

GORI & ZUCCHI - S.p.a.

Sede sociale in Arezzo, via Fiorentina, 550 Capitale sociale L. 8.700.000.000 interamente versato Iscritta al n. 673 Registro delle imprese di Arezzo Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00088440516

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Gori & Zucchi S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 11 in prima convocazione, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile:
- 1.1. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 e dei relativi allegati che lo accompagnano;
 - 1.2. Esame bilancio consolidato.

Per poter intervenire in assemblea i signori azionisti dovranno depositare, presso le casse incaricate, le loro azioni ai sensi dello statuto ed ai fini di legge almeno cinque giorni liberi prima del predetto 27 giugno 1997.

Il presidente: ing. Vittorio Gori.

S-13922 (A pagamento).

CLARK HURTH COMPONENTS - S.p.a.

Sede: Arco (Trento), località Linfano - Zona industriale Capitale sociale L. 36.000.000.000

Gli azionisti della società Clark Hurth Components - S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso gli uffici Baker & McKenzie, piazza Meda, 3, Milano, per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Distribuzione di riserve disponibili;

Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Modifica dell'art. 22 dello statuto sociale;

Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel Libro Soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della Società o presso le banche autorizzate.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin d'ora fissata per il giorno 30 giugno 1997, stessa ora e luogo.

Milano, 28 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: Bernard Nicholas Cole

S-13958 (A pagamento).

G. LUPI - S.p.a.

Sede in Livorno, piazza Benamozegh n. 17 Capitale sociale L. 1.725.000.000 interamente versato Iscritta al n. 6907 reg. soc. del Tribunale di Livorno Codice fiscale n. 00346560493

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 1997, alle ore 10 in prima convocazione presso la sede sociale ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 1997, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione; Relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni ai sensi di legge e di statuto, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede sociale.

Livomo, 28 maggio 1997

Il présidente: Giorgio Lupi.

S-13923 (A pagamento).

SOGIMI SOCIETÀ GESTIONI IMMOBILIARI E MOBILIARI - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via del Colosseo n. 26 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Registro imprese presso il Tribunale di Roma n. 1794/87 Codice fiscale n. 06602150150

Avviso di convocazione dell'assemblea ordinaria dei soci ai sensi dell'art. 2366 del Codice civile

Con il presente avviso il Consiglio di amministrazione convoca i signori soci ed invita i signori sindaci a partecipare all'assemblea ordinaria dei soci della società che si terrà in Roma, via Montello 20 il giorno 30 giugno dell'anno 1997 alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 10 del mese di luglio dell'anno 1997 alle ore 15 sempre nello stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e delibere relative:
 - a) Relazione di gestione del Consiglio di amministrazione;
- b) Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1996.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Il presidente: Fernando Caminoli.

S-13951 (A pagamento).

BOSCA FIN - S.p.a.

Sede in Bologna, via Emilio Zago, 2 Capitale sociale L. 863.100.000 Registro Imprese n. 16027/80 Codice fiscale 00281100370

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in Bologna, via Emilio Zago, 2, il giorno 30 giugno 1997 ad ore 9 in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996; nota integrativa e relazioni accompagnatorie;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire gli azionisti che risultino iscritti da almeno cinque giorni nel libro azionisti e che abbiano depositato regolarmente le azioni.

In seconda convocazione l'assemblea sarà tenuta il giorno 11 luglio 1997, stesso luogo e stessa ora.

Bologna, 13 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Benfenati

S-13934 (A pagamento).

SCAC SUD - S.p.a.

Sede in Manoppello, via Tiburtina Valeria km 211
Capitale sociale L. 32.400.000.000
Iscrizione registro delle Imprese di Pescara n. 316690
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00448630681

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Manoppello, via Tiburtina Valeria km 211, il giorno 7 luglio 1997 alle ore 10 in prima adunanza, ed, occorrendo, il giorno 8 luglio 1997 stesso luogo ed ora in seconda adunanza, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Emissione prestito obbligazionario di L. 6.000.000.000; Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Calogero Mazza

S-13927 (A pagamento).

FARSURA COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede in Roma, via XX Settembre, 40 Capitale L. 10.000.000.000 Registro delle Imprese di Roma n. 3562/68 Codice fiscale n. 01331110583 Partita I.V.A. n. 00794170829

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma presso gli uffici di via XX Settembre per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 15 in prima convocazione, ed, occorrendo, per il 23 luglio 1997 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per il deposito delle azioni valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Il presidente: ing. Luciano Cassina.

S-13926 (A pagamento).

GRASSETTO COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede legale e amministrativa: Milano, via Vincenzo Viviani n. 10 Capitale sociale L. 60.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 778305/1996 R.E.A. n. 1221957

Codice fiscale n. 01261590242 Partita I.V.A. n. 11902580155

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 15 in Milano, via Viviani n. 10, presso la sede legale e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 7 luglio 1997, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1996; relazioni dell'amministratore unico e del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea stessa abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari, ai sensi di legge, presso la sede legale della società in Milano, via Viviani, 10.

Milano, 27 maggio 1997

L'amministratore unico: Fausto Nunzi.

S-13963 (A pagamento).

SCAC SUD - S.p.a.

Sede in Manoppello (Pescara), via Tiburtina Valeria km 211 Capitale sociale L. 32.400.000.000 Iscrizione registro delle Imprese di Pescara n. 316690 Codice fiscale e partita I.V.A. 00448630681

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Manoppello, via Tiburtina Valeria km 211, il giorno 25 giugno 1997 alle ore 10 in prima adunanza, ed, occorrendo, il giorno 26 giugno 1997 stesso luogo ed ora in seconda adunanza, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996. relazione di gestione degli amministratori; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;

Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Calogero Mazza

S-13928 (A pagamento).

MAXMEYER DUCO - S.p.a.

Sede in Milano, via Comasina, 121
Capitale sociale L. 27.500.000.000 interamente versato
Registro imprese Milano 191102
Partita I.V.A. n. 04594230155

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea per le ore 11 di mercoledì 25 giugno 1997 in Milano, via Boschetti n. 1, presso gli uffici della Santavaleria - Società di Partecipazioni Industriali - S.p.a., in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 27 giugno 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli-azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, le loro azioni presso la sede sociale oppure presso la Banca Commerciale Italiana - Milano.

Il presidente: Felice Roberto Villa.

S-13929 (A pagamento).

TESIR - S.p.a. Tecnologie e Servizi degli Imprenditori di Roma

(in liquidazione)

Sede legale in Roma, via Saverio Mercadante, 18
Capitale sociale L. 1.006.439.000 - versate L. 660.259.200
Iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 9377/87
Codice fiscale n. 08065900584
R.E.A. di Roma n. 6420/8

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in Roma, presso l'Unione degli Industriali di Roma, alla via Po 19, in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 18 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2364 Codice civile.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge.

Il liquidatore: ing. Fabrizio Piermattei.

S-13940 (A pagamento).

MULTISERVICE - S.p.a.

Ai soci: Fioroni Sistema - S.p.a.

Terme Demaniali di Acqui - S.p.a.

Partecipazioni Industriali - S.r.l.

Immobiliare Belsiana - S.r.l.

Rester - S.r.l.

Alessandro Marini

Giuseppe Cionci

Al C.d.A.: Alessandro Marini

Massimo e Marco Micangeli

Roberto Peccini

Pierluigi Saporetti

Giuseppe Cionci

Ai sindaci: Carlo Schiavone

Cesare Remia

Anna Epifani

È convocata per il 30 giugno 1997 alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione per l'8 luglio 1997 alle 10,30 presso la sede, l'assemblea dei soci della Multiservice - S.p.a., con sede in piazza Campitelli n. 2, a Roma, codice fiscale e partita I.V.A: 03893241004 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996; Rinnovo Consiglio di amministrazione; Rinnovo Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ex 2447 e 2448 del Codice civile; Eventuale nomina liquidatore.

Il presidente: Giuseppe Cionci.

S-13956 (A pagamento).

GRANDI NAVI VELOCI - S.p.a. GRANNAVI

Palermo

Capitale sociale L. 74.938.000.000 interamente versato Registro Tribunale di Palermo 39767, vol. 322/117 Codice fiscale n. 04030570826

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 11,30 in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 1997, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, presso gli uffici di Genova della Società alla via Fieschi 17/17a per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e relativi allegati compresa la relazione sulla gestione;
- 2. Nomina nuovo Consiglio di amministrazione e fissazione relativi emolumenti.

Genova, 2 giugno 1997

Il presidente: dott. Aldo Grimaldi.

S-13937 (A pagamento).

GRANDI TRAGHETTI - S.p.a. DI NAVIGAZIONE GRANFERRY

Palermo

Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Registro Tribunale di Palermo n. 8951, vol. 38/165 Codice fiscale n. 00114430820

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 12,30 in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 1997, stessa ora e luogo, in seconda convocazione presso gli uffici di Genova della società alla via Fieschi 17/17a per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e relativi allegati compresa la relazione sulla gestione;
- 2. Aumento del numero da 3 a 4 dei componenti del Consiglio di amministrazione, relativa nomina e fissazione relativi emolumenti.

Genova, 2 giugno 1997

Il presidente: dott. Aldo Grimaldi.

S-13939 (A pagamento).

F.LLI BIANCHI FU MICHELE & C. - S.p.a.

Sede sociale: Roma, via di Tor Fiorenza, 35 Capitale sociale: L. 935.780.000 interamente versato Registro delle Imprese di Roma: n. 3490/73

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 27 giugno 1997 alle ore 16, presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997, alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Relazione sulla gestione degli amministratori;
- 2. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 con la nota integrativa;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Nomina consiglieri di amministrazione per scadenza mandato;
 - 5. Nomina del Collegio sindacale per scadenza mandato.

Intervento all'assemblea e deposito delle azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: Antonio Bianchi

S-13910 (A pagamento).

OPEL ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, piazzale dell'Industria 40 Capitale sociale L. 387.500.000 interamente versato Registro delle imprese di Roma n. 1899/63

I soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 1997, alle ore 14,30, presso la sede sociale, piazzale dell'Industria, 40. Roma, in prima convocazione e per il giorno 7 luglio 1997, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che almeno cinque giorni liberi prima di essa, abbiano depositato i titoli azionari presso la società o una cassa incaricata.

L'amministratore delegato: Massimo Berni.

S-13941 (A pagamento).

SPEA - S.p.a.

(in liquidazione)

Satto (Teramo), strada statale 80, km 10 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00060930674

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Società per azioni «Spea - S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 11,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio 1996;
- 2. Delibere conseguenziali.
 - S. Atto Teramo, 30 maggio 1997

Spea - S.p.a.
Il co-liquidatore: Silvio Paolantoni

S-13957 (A pagamento).

IMMOBILQUINDICI - S.p.a.

Sede in Pomezia, via Filippo Re n. 19/A
Capitale sociale L. 1.819.537.032 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma n. 2173/84
Partita I.V.A. n. 01556511002

A seguito delibera del Consiglio di amministrazione, i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Pomezia, via Filippo Re n. 19/a per il 27 giugno 1997 alle ore 23 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 28 giugno 1997 alle ore 18 stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e relative relazioni;
 - 2. Provvedimenti ex art. 2446 del Codice civile;
 - 3. Dimissioni vecchio Collegio sindacale e nomina del nuovo;
- 4. Riduzione del Consiglio di amministrazione da nove a sette membri.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Enzo Ruggeri

S-13959 (A pagamento).

AEROPORTO G. MARCONI DI BOLOGNA - S.p.a.

Sede in Bologna c/o Aeroporto civile - via Triumvirato n. 84
Capitale sociale L. 12.750.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. 32895
C.C.I.A.A. n. 268716
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03145140376

Avviso di convocazione

Si avvertono i signori azionisti che è convocata per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 11 presso la sede sociale ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 29 giugno 1997 stesso luogo e stessa ora, l'assemblea della società con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile, punto n. 1;
- 2. Autorizzazione a stipulare polizza assicurativa a favore degli organi societari;
 - 3. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento gratuito del capitale sociale;
- 2. Approvazione di un nuovo testo di statuto sociale;
- 3. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

I signori azionisti per partecipare all'assemblea dovranno depositare, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile, cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, i certificati azionari presso la sede sociale.

Bologna, 30 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Livio Montefameglio

S-13973 (A pagamento).

INTERPORTO BOLOGNA - S.p.a.

Capitale sociale L. 26.584.000.000 interamente versato Sede sociale a Bologna, via Indipendenza n. 2 Registro Imprese n. 18738 - R.E.A. n. 210041 Codice fiscale e partita I.V.A. 00372790378

Convocazione di assemblea

Gli azionisti dell'Interporto Bologna S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 23 e, occorrendo una seconda convocazione, il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione al bilancio al 31 dicembre 1996:
- 3. Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 1996:
 - 4. Acquisto di azioni proprie;
 - 5. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Bologna, 30 maggio 1976

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giuseppe Petruzzelli

S-13977 (A pagamento).

PAR.IN. - S.p.a.

Sede in Roma, via del Serafico n. 200 Capitale sociale L. 40.000.000.000 Iscrizione Tribunale di Roma n. 8086/93 C.C.I.A.A. n. 782427 Codice fiscale n. 04561541006 Partita I.V.A. n. 04561541006

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via del Serafico 200, per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1997 stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima, presso la cassa sociale.

Roma, 2 giugno 1997

Il presidente: ing. Franco Todini.

S-13972 (A pagamento).

TODINI FINANZIARIA - S.p.a.

Roma, via del Serafico n. 200 Capitale sociale L. 60.000.000.000 Iscritta al Tribunale di Roma n. 375/78 Iscritta alla C.C.I.A.A. di Roma n. 423419 Codice fiscale n. 03012080580 Partita I.V.A. n. 01149321000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via del Serafico 200, per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1997 stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Bilancio consolidato al 31 dicembre 1996; relazione degli amministratori e del Collegio sindacale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la cassa sociale.

Roma, 3 giugno 1997

Il vice presidente: dott.ssa Maria Rita Clementi.

S-13974 (A pagamento).

VERWERKAF KAFFEE VEREDELUNGS WERK ITALIANA - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Grandi n. 12 Capitale sociale L.1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano nn. 110829/2912/29 Codice fiscale e partita I.V.A. 008177300153

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del rag. Alberto Ghezzi, via Monte Cervino, 5/a, 20149 Milano, per il giorno 26 giugno 1997 ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 27 giugno 1997, medesimi luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazione in ordine ai disposti dell'art. 2364 del Codice civile: presentazione bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni conseguenti:
- 2. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1997/1999: Deliberazioni relative;
 - 3. Eventuali.

Il deposito delle azioni nei termini di legge, presso la sede sociale, oppure presso la Banca Credito Bergamasco sede di Milano, o casse incaricate.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio Terrani

S-13979 (A pagamento).

S.IN.AT.EC. - S.p.a.

Società per gli Insediamenti di Attività Economiche

Sede in Torino, Galleria San Federico, 54 Capitale sociale L. 500.000.000 (vers. 433.500.000) Registro delle Imprese n. 2759/92 Tribunale di Torino Codice fiscale 06341610019

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 9,30, in prima adunanza, ed occorrendo per il giorno 27 giugno 1997 in seconda adunanza, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 1996, provvedimenti relativi;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei suoi componenti;
- 4. Nomina del Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione dell'emolumento annuo;
- 5. Determinazione importo gettoni di presenza ai membri del Consiglio di amministrazione, ai sensi dell'art. 23 dello statuto sociale;
 - 6. Deliberazioni ex art. 2390 Codice civile.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea stessa i certificati azionari presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giovanni Vinardi

S-13980 (A pagamento).

QUATTRODUEDUE - S.p.a.

Sede in Milano, via Volterra, 9 Capitale sociale L. 22.550.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Milano n. 325923

È convocata l'assemblea generale ordinaria dei soci per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 18,30 in prima convocazione in Milano, via Volterra, 9 presso la sede sociale e, occorrendo, per il giorno 1° luglio 1997 stesso luogo ed ora in seconda adunanza per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 ordinario e consolidato, relazioni del Collegio sindacale e deliberazioni inerenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 1997/2000.

Potranno intervenire all'assemblea, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci e che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea medesima, abbiano depositato le azioni presso la sede o presso i seguenti istituti bancari: Banca Commerciale Italiana sede di Milano, Banca Popolare di Novara sede di Milano, Banca Popolare Commercio e Industria sede di Milano, Istituto Bancario San Paolo di Torino sede di Milano, Banca Agricola Mantovana sede di Milano, Verwaltungs - Un Privatbank AG sede di Vaduz.

Milano, 28 maggio 1997

Un amministratore delegato: dott. Vincenzo Manes.

S-13989 (A pagamento).

TEDDY - S.p.a.

Sede sociale in Rimini, via Coriano, 58 - Gros Rimini Blocco 97
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
Registro imprese C.C.I.A.A. di Rimini n. 4599
R.E.A. C.C.I.A.A. di Rimini n. 190509
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00953910403

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria venerdì 27 giugno 1997 alle ore 11 presso la sede sociale per trattare e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; relazioni dell'amministratore unico e del Collegio sindacale; deliberazioni relative e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e dallo statuto.

Rimini, 26 maggio 1997

L'amministratore unico: rag. Vittorio Tadei.

S-13975 (A pagamento).

TEKNECOMP - S.p.a.

Sede legale in Ivrea (TO), via C. Olivetti, 8 Capitale sociale L. 70.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Torino n. 1380/1367 Codice fiscale e partita IVA 00470590019

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Ivrca (TO), presso l'Hotel La Serra, direzione Centro Congressi, corso Botta 30, con il seguente calendario: 27 giugno 1997, ore 15, in assemblea traordinaria in prima convocazione, 30 giugno 1997, ore 15, in assemblea ordinaria in prima convocazione e a seguire in assemblea straordinaria in seconda convocazione; 1° luglio 1997, ore 15, in assemblea ordinaria in seconda convocazione e a seguire in assemblea straordinaria in terza convocazione per deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

Assemblea ordinaria:

- 1. Progetto di bilancio civilistico e consolidato 1996, relazioni sulla gestione e deliberazioni conseguenti;
- 2. Costituzione ex art. 2430 Codice civile della riserva legale sino al quinto del capitale sociale;
- 3. Precisazioni e modifiche con riferimento al piano di coinvestimento e al piano di Stock Option in favore degli amministratori investiti di particolari cariche deliberati dall'assemblea degli azionisti del 6 luglio 1994;
- 4. Conferimento dell'incarico di revisione della relazione semestrale alla Coopers & Lybrand S.p.a.;
- 5. Determinazione di compensi e altri corrispettivi agli amministratori;
 - 6. Deliberazioni ex art. 2364 n. 2 Codice civile.

Assemblea straordinaria:

- 1. Proposta di modifica dell'art. 2 dello statuto sociale, con eliminazione di ogni attività diversa da quella finanziaria;
 - 2. Proposta di modifica della denominazione sociale;
- 3. Proposte di modifica dell'art. 12 dello statuto sociale (durata in carica degli amministratori);

4. Proposta di modifica degli artt. 12 e 22 dello statuto sociale (eliminazione dell'assegnazione di una quota di utili ai membri del Consiglio di amministrazione).

Deliberazioni inerenti e conseguenti per tutti gli argomenti di parte

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale in Ivrea (TO), via C. Olivetti 8, o presso i seguenti istituti incaricati:

In Italia:

Istituto Bancario S. Paolo di Torino - Banca Commerciale Italiana - Banca Nazionale del Lavoro - Rolo Banca 1473 - Banca di Roma - Monte dei Paschi di Siena - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde - Banca Nazionale dell'Agricoltura - Banca Popolare di Novara - Cassa di Risparmio di Torino - Monte Titoli, per i titoli da essa amministrati.

All'estero:

Banche straniere incaricate da Banche italiane ai sensi di legge.

Lì, 30 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Vincenzo Manes

S-13990 (A pagamento).

CAP GEMINI HOLDING - S.p.a.

Sede in Roma, via dei Berio n. 91 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Partita I.V.A. 04877961005

L'assemblea ordinaria dei soci della Cap Gemini Holding S.p.a. è convocata il giorno 27 giugno 1997 alle ore 11,30 presso la sede sociale in Roma, via dei Berio n. 91 in prima convocazione e, occorrendo per il giorno 30 giugno 1997 stessa ora in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giulio Cesare Chiarini

S-13982 (A pagamento).

EUROCONTROL - S.p.a.

Sede legale in Genova, via Varenna, 52A Capitale sociale L. 2.402.439.000 interamente versato

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale della società in via Varenna, 52A, in prima convocazione per il giorno 25 del mese di giugno 1997 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 del mese di giugno 1997 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile comma 1 punti 1, 2, 3, 4.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sergio Bonfoco

S-13984 (A pagamento).

LIBERA INFORMAZIONE EDITRICE - S.D.a.

Sede legale in Roma, via dei Magazzini Generali n. 8e/10 Capitale sociale L. 1.476.747.000 interamente versato Registro delle Imprese n. 1369/89 R.E.A. di Roma n. 672003 Codice fiscale n. 03544841004

L'assemblea dei soci è convocata per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 24 in prima convocazione presso la sede legale in via dei Magazzini Generali n. 8e/10, Roma, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1997, alle ore 15, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1996:
- 3. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e relative deliberazioni.

Il presidente: prof. avv. Alfredo Galasso.

S-13960 (A pagamento).

T & M - S.p.a.

Sede sociale in Rimini, piazza Tre Martiri, 19
Capitale sociale L. 23.000.000.000 interamente versato
Reg. Imprese C.C.I.A.A. di Rimini n. 3225
R.E.A. C.C.I.A.A. di Rimini n. 176574
Codice fiscale e partita IVA 00881860407

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria venerdì 27 giugno 1997 alle ore 12 presso la sede sociale per trattare e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; relazioni dell'amministratore unico e del Collegio sindacale; deliberazioni relative e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e dallo statuto.

Rimini, 26 maggio 1997

L'amministratore unico: rag. Vittorio Tadei.

S-13976 (A pagamento).

ENEL - S.p.a.

Sede in Roma, via G.B. Martini n. 3 Capitale sociale L. 12.126.150.379.000 Tribunale di Roma al n. 7050/92 reg. soc. Iscrizione C.C.I.A.A. n. 756032 Codice fiscale n. 00811720580 Partita I.V.A. n. 00934061003

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede della società in Roma, via G.B. Martini, n. 3, il giorno 27 giugno 1997 alle ore 15 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale:
 - 2. Bilancio dell'esercizio 1996 e deliberazioni relative:
 - 3. Varie ed eventuali.

Roma, 3 giugno 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Chicco Testa

S-13978 (A pagamento).

ZUCCHERIFICIO DEL MOLISE - S.p.a.

Sede sociale in Termoli

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 26 giugno 1997 ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione il 27 giugno 1997 stessi luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
- Bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni conseguenti. Termoli, 31 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Michele Ianiri

S-13987 (A pagamento).

SIFE INDUSTRIALE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Teglio, 11

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Sife Industriale S.p.a., sono convocati in assemblea presso la sede legale della società in Milano, via Tiglio 11, per il giorno 30 giugno 1997, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1997 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria - ore 15:

- 1. Esame del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 1996, relazione sulla gestione, relazione Collegio sindacale e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Determinazione compensi al Consiglio di amministrazione.

Parte straordinaria - orer 16:

1. Modifiche statutarie.

Potranno intervenire in assemblea tutti gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la sede legale nei termini di legge e di statuto.

Milano, 30 maggio 1996

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vincenzo Balzanelli

S-13986 (A pagamento).

STARLEASING ITALIA - S.p.a.

Sede di Macerata, via Roma, 146/a Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato

Registro delle società del Tribunale di Macerata n. 5663

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Macerata, via Roma, 146/a, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 9,30 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996, della nota integrativa e deliberazioni relative;
- 2. Approvazione della relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 1996;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale per scadenza del mandato;
 - 4. Nomina dell'organo amministrativo per scadenza del mandato;
 - 5. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 30 luglio 1997, nello stesso luogo e alle ore 9.

Macerata, 30 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Morresi Duilio

S-14001 (A pagamento).

SOCIETÀ IPPICA VILLA GLORI AGNANO - S.p.a.

Napoli, via Ippodromo Agnano
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Napoli n. 504/1971
Codice fiscale e partita IVA n. 00298400631

Convocazione di assemblea

E convocata l'assemblea generale ordinaria dei soci in prima convocazione il giorno 30 giugno 1997 ore 18 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 3 luglio 1997, stessa ora e stessa sede, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 Relazione sulla gestione Relazione del Collegio sindacale Deliberazioni relative;
 - 2. Determinazione in ordine alle cariche sociali;
- 3. Determinazione degli emolumenti per alcuni membri del Consiglio di amministrazione;
 - 4. Varie ed eventuali.

A norma dell'art. 2370 del Codice civile il deposito dei titoli azionari dovrà essere effettuato presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Napoli, 30 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alessandro Giusti

S-14000 (A pagamento).

MILANOSTAMPA - S.p.a.

Sede legale sociale in Farigliano, corso Ferrero n. 5
Capitale sociale L. 2.770.800.000
Tribunale di Mondovì, n. 2.444
C.C.I.A.A. Cuneo n. 140460
Codice fiscale 01871360044

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 1997 in prima convocazione alle ore 11 in Farigliano presso la sede legale della società ed occorrendo in seconda convocazione, nella stessa sede, il 30 giugno 1997 alle ore 11 per deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni per l'intervento in assemblea presso la sede sociale ai sensi dell'art. 2370 Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Nicola Milano

S-13991 (A pagamento).

MARSICA GAS - S.p.a.

Sede legale in Pescina (L'Aquila)
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Avezzano, reg. soc. n. 1190

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 27 giugno stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione dell'organo amministrativo;
- 3. Relazione del Collegio sindacale.

Pescina, 17 marzo 1997

L'amministratore unico: Forte Franco.

S-13993 (A pagamento).

FINMAR - S.p.a.

Sede in Palermo, via Partanna Mondello n. 52 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Palermo n. 26624 Codice fiscale 03299280820

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 18,30 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997 alla stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente: Maria Lantieri.

S-13996 (A pagamento).

WALTER MIELI - S.p.a.

Sede in Milano, via Manzoni, 38
Capitale sociale L. 7.000.000.000
Registro delle imprese di Milano n. 156948 - R.E.A. n. 866380
Codice fiscale 00548830157

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Massena n. 12/7, presso lo studio Guatri, per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 18 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile; Varic ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale o la Banca Commerciale Italiana.

Un amministratore: dott. Vittorio Romaniello.

S-13985 (A pagamento).

ADRIA FINANCE - S.p.a.

Sede in San Bonifacio (Verona), corso Venezia n. 87 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Verona al n. 23421

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea è convocata per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 10 presso l'Hotel Firenze, in Verona, corso di Porta Nuova n. 88 con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazioni e delibere relative;
- 2. Eventuali altri provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Occorrendo l'assemblea si terrà in seconda convocazione il giorno 4 luglio 1997 stessa ora e luogo.

Per partecipare all'assemblea le azioni dovranno essere depositate, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede amministrativa della società in Verona, Stradone San Fermo n. 24, oppure presso le banche incaricate: Banca Popolare di Verona, Banca Agricola di Cerea S.p.a.

Il presidente: dott. Giannicola Cusumano.

S-13992 (A pagamento).

ASA AZIENDA SERVIZI AMBIENTALI - S.p.a.

Sede in Castel Maggiore (Bologna), via Lirone n. 10 Capitale sociale L. 3.500.000.000 Tribunale di Bologna, reg. soc. n. 53914 Codice fiscale n. 02536450378

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala consigliare nel municipio di Castel Maggiore, via Matteotti, per il giorno lunedì 30 giugno 1997 alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno venerdì 11 luglio 1997 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni attinenti a norma dell'art. 2364 del Codice civile; Relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Compensi agli amministratori;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Castel Maggiore, 29 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ferretti Gualtiero

S-13994 (A pagamento).

MAR - S.p.a.

Sede in Palermo, via Partanna Mondello, 52 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Palermo n. 21037 Codice fiscale n. 02575150822

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 16,30 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997 alla stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente: Paola Lantieri.

S-13997 (A pagamento).

ALFA BIOTECH - S.p.a.

Sede in Pomezia (Roma), via Castagnetta, 7 Capitale sociale L. 7.450.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma al fasc. n. 1697/90 Codice fiscale n. 08908380150

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 9,30 presso la sede della Alfa Wassermann S.p.a. in via Ragazzi del '99 n. 5, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale. Delibere relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Occorrendo la seconda convocazione è fissata per il giorno 3 luglio 1997 alle ore 9,30 stesso luogo.

Il diritto di intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge.

Alfa Biotech S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Giampaolo Girotti

S-13998 (A pagamento).

CAMPIGLIONI - S.p.a.

Barberino Val d'Elsa - Marcialla S. Lorenzo a Vigliano Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Registro società n. 39085 del Tribunale di Firenze C.C.I.A.A. di Firenze n. 376569

Convocazione assemblea ordinaria

Per il 28 giugno 1997 alle ore 16 presso la sede sociale in prima convocazione ed eventualmente il giorno 5 luglio 1997 stessa ora e luogo in seconda convocazione, è fissata l'assemblea ordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato le azioni loro intestate presso la sede sociale nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Rossi

S-14004 (A pagamento).

MANUNTA - Società per azioni

Sede in Olbia (SS), piazza Crispi, 2/21 Capitale sociale L. 450.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Tempio Pausania al n. 1756 C.C.I.A.A. n. 16797

Gli azionisti della Società per azioni Manunta sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in piazza Crispi, 2/21, in Olbia, per il giorno ventotto del mese di giugno 1997 alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno trenta del mese di giugno 1997, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1754, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Olbia, 30 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Manunta Gabriele

S-13999 (A pagamento).

FAENZA ANTICA - S.p.a.

Faenza, via Cavour n. 35 Capitale sociale L. 597.193.119 Registro delle imprese di Ravenna n. 2651

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Faenza, via Cavour n. 35, in prima convocazione per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 15,30 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 23 luglio 1997, alle ore 15,30 nel medesimo luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Relazione del Collegio sindacale al bilancio dell'esercizio 1996:
 - 2. Bilancio esercizio 1996 e deliberazioni relative.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale in Faenza, via Cavour n. 35 (studio rag. Amadei), a norma di legge.

Il presidente: Guidani Primo.

S-13995 (A pagamento).

SOVARDINO - S.p.a.

Massa, via Marina Vecchia, I
Capitale sociale L. 1.800.000.000 interamente versato
Registro società n. 3167 del Tribunale di Massa
C.C.I.A.A. Massa-Carrara n. 74726

Convocazione assemblea ordinaria

Per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 10 presso la sede sociale in prima convocazione ed eventulmente il giorno 5 luglio 1997 stessa ora e luogo in seconda convocazione, è fissata l'assemblea ordinaria della Società per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto di intervenire alla assemblea i signori azionisti che abbiano depositato le azioni loro intestate presso la sede sociale nei termini di legge.

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Rossi

S-14002 (A pagamento).

ARSICCI - S.p.a.

Massa, via Marina Vecchia, I
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Registro società del Tribunale di Massa
C.C.I.A.A. di Massa-Carrara n. 69984

Convocazione di assemblea ordinaria

Per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 9 presso la sede sociale in prima convocazione ed eventualmente il giorno 5 luglio 1997 stessa ora e luogo in seconda convocazione, è fissata l'assemblea ordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato le azioni loro intestate presso la sede sociale nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Rossi

S-14003 (A pagamento).

COINVEST - S.p.a.

Sede in Mirandola (MO), via Volturno n. 14/4 Capitale sociale L. 900.000.000 interamente versato Iscritta al n. 27253 imprese di Modena Codice fiscale e partita IVA n. 01776070367

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della Società Coinvest S.p.a. per il giorno 29 giugno 1997 alle ore 20,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1997 stessa ora e medesimo luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Adempimenti di cui all'art. 2364, comma 1, n. 1, Codice civile.

Parte straordinaria:

Adempimenti di cui all'art. 2447 Codice civile.

All'assemblea possono intervenire gli azionisti che abbiano depositato, presso la sede sociale, le azioni almeno cinque giorni prima dell'adunanza.

Mirandola, 2 giugno 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carafoli Libero

S-14010 (A pagamento).

IODOSAN - S.p.a.

Sede in Baranzate di Bollate, via Zambeletti s.n.c. Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 227757 ed al R.E.A. di Milano al n. 1142087

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Baranzate di Bollate, via Zambeletti s.n.c. per i giorni 27 giugno e 30 giugno 1997 alle ore 11, rispettivamente in prima e seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni conseguenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il segretario: Paolo Angelo Bigi

S-14011 (A pagamento).

MINERARIA SILIUS - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Cagliari, viale Merello n. 14 Capitale sociale L. 9.975.086.820 interamente versato Tribunale di Cagliari reg. soc. n. 2472

I signori azionisti sono convocati in Cagliari, via De Gioannis n. 25, presso lo studio del dott. Pintor, in assemblea ordinaria per il giorno 25 giugno 1997, alle ore 17,30, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 2 luglio 1997, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del Giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile.

Per partecipare all'assemblea i signori azionisti dovranno, ai sensi di legge, depositare, almeno cinque giorni prima, le azioni presso la sede sociale o presso la Banca Nazionale del Lavoro, Credit Suisse, Banca Cis S.p.a.

Cagliari, 2 giugno 1997

Mineraria Silius S.p.a. in liquidazione Il liquidatore: dott. Piero Fois

S-14009 (A pagamento).

CARENA - S.p.a. Impresa di Costruzioni

Sede di Genova, via Alla Porta degli Archi, 10/16 Capitale sociale L. 2.362.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Genova al n. 26695

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in prima convocazione per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 10 presso la sede sociale in Genova, via alla Porta degli Archi, 10/16, ed occorrendo in seconda convocazione stesso luogo, per il giorno 9 luglio 1997 alle ore 11 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996 corredato della nota integrativa, della relazione sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale e delibere conseguenziali;

Determinazione emolumento al Consiglio di amministrazione.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge.

Il presidente: Teresa Massone.

S-14008 (A pagamento).

SARK - S.p.a.

Sede in Baranzate di Bollate, via Zambeletti s.n.c.
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 179071 ed al
R.E.A. di Milano al n. 977301

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Baranzate di Bollate, via Zambeletti s.n.c. per i giorni 27 giugno e 30 giugno 1997 alle ore 11,45, rispettivamente in prima e seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina del Collegio sindacale.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il segretario: Paolo Angelo Bigi

S-14012 (A pagamento).

VIMEC - S.p.a.

Sede in Sesto San Giovanni, viale Rimembranze n. 93/18
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Partita IVA 00835570961

Convocazione di assemblea

I signori azionisti, il Consiglio di amministrazione ed il Collegio sindacale sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 in prima convocazione, ed, occorrendo per il giorno successivo, stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio d'amministrazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 1996 e delibere a questo attinenti;
- 3. Rinnovo del Consiglio d'amministrazione e del Collegio sindacale per compiuto triennio;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea tutti i soci che avranno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'adunanza ai sensi della legge 29 dicembre 1962 n. 1745.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Pierangelo Paleari

S-14014 (A pagamento).

ALLIEDSIGNAL AUTOMOTIVE ITALIA - S.p.a.

Sede in Crema, via Cavalli n. 53/a Capitale sociale L. 8,000,000,000 interamente versato Codice fiscale e partita IVA 00111150199

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio Caramanti & Ticozzi in Milano, via Felice Casati n. 20, per il giorno 21 luglio 1997 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di fusione per incorporazione nella società della AlliedSignal Freni S.p.a. con sede in Modugno (BA); delibere relative e conseguenti;

2. Proposta di modifiche statutarie e più precisamente:

a) art. 2, trasferimento sede sociale;

b) art. 5, limiti e criteri stabiliti dal C.I.C.R. ex art. 11 decreto legislativo 385/93;

c) art. 17, modalità di riunione e convocazione del Consiglio di amministrazione.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Ettore Beltrami

S-14015 (A pagamento). .

ALLIEDSIGNAL AUTOMOTIVE ITALIA - S.p.a.

Sede in Crema, via Cavalli n. 53/a Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita IVA 00111150199

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio Caramanti & Ticozzi in Milano, via Felice Casati n. 20, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 16,30, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Ettore Beltrami

S-14016 (A pagamento).

ALLIEDSIGNAL FRENI - S.p.a.

Sede in Modugno, zona industriale Capitale sociale L. 28.380.000.000 interamente versato Codice fiscale 05164670019

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio Caramanti & Ticozzi in Milano, via Felice Casati n. 20, per il giorno 21 luglio 1997 alle ore 14,30, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione della società nella AlliedSignal Automotive Italia S.p.a. con sede in Crema;
 - 2. Delibere relative e conseguenti.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Ettore Beltrami

S-14018 (A pagamento).

ALLIED SIGNAL ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Felice Casati n. 20 Capitale sociale L. 6.470.000.000 interamente versato Codice fiscale 01702670157

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Milano, via Felice Casati n. 20, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 14, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

- 2. Proposta di fusione per incorporazione nella società della Jurid Italia S.r.l. con sede in Milano; delibere relative e conseguenti;
 - 3. Proposta di modifiche statutarie e più precisamente:
 - a) art. 1, denominazione sociale;
- b) art. 5, limiti e criteri stabiliti dal C.I.C.R. ex art. 11 D.Lgs. 385/93;
- c) art. 15, modalità di riunione del Consiglio di amministrazione.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Carlo Ticozzi-Valerio

S-14020 (A pagamento).

FINANZIARIA ITALGEL - S.p.a.

Sede in Parma, viale Mentana n. 43
Capitale sociale L. 90.771.900.000 interamente versato
Iscritta presso il reg. delle imprese di Parma al n. 24200 Trib. di Parma
Codice fiscale 06690530636
Partita IVA 01858960345

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Parma, viale Mentana n. 43 per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 15 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1996; Relazione degli amministratori sulla gestione; Relazione del Collegio sindacale; Deliberazioni relative.

Hanno diritto ad intervenire gli azionisti che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso:

la Cassa sociale in Parma, viale Mentana n. 43;

la Monte Titoli, Milano, via Mantegna n. 6;

la Banca Commerciale Italiana;

contro ritiro del relativo biglietto di ammissione.

Parma, 30 maggio1997

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: Stefano Ronchini

S-14021 (A pagamento).

ALLIEDSIGNAL FRENI - S.p.a.

Sede in Modugno, zona industriale
Capitale sociale L. 28.380.000.000 interamente versato
Codice fiscale 05164670019

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo Studio Caramanti & Ticozzi in Milano, via Felice Casati n. 20, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15,30, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Ettore Beltrami

S-14019 (A pagamento).

SMITHKLINE BEECHAM - S.p.a.

Sede in Baranzate di Bollate, via Zambeletti s.n.c.
Capitale sociale L. 36.670.819.000, versate L. 36.235.363.000
Iscritta presso il registro delle imprese di Milano
al n. 143074 ed al R.E.A. di Milano al n. 806462

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Baranzate di Bollate, via Zambeletti s.n.c. per i giorni 27 giugno e 30 giugno 1997 alle ore 9,30, rispettivamente in prima e seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni conseguenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il segretario: Paolo Angelo Bigi

S-14013 (A pagamento).

FINELGA - S.p.a.

Sede in Udine, via Savorgnana n. 27 Capitale sociale L. 5.300.000.000 interamente versato Tribunale di Udine, registro delle imprese n. 22435 Codice fiscale e partita I.V.A. 01094170030

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 9 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 4 luglio 1997, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e relazioni accompagnatorie.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Udine, 2 giugno 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Morenghi Wilma Laura Leonilde

S-14022 (A pagamento).

S.I.A.T. - S.p.a. Società Immobiliare Alberghi del Tirreno

Lipari

Capitale sociale L. 466.480.000
Tribunale di Barcellona P.G. reg. soc. 2406
Codice fiscale 00143850832

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della S.I.A.T. S.p.a Hotel Carasco, via Porto delle Genti, Lipari per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 11 in prima convocazione e per il giorno 29 giugno 1997, stesso luogo ed ora in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996. Stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa, corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

I signori azionisti, per la partecipazione all'assemblea debbono depositare i titoli entro i termini di legge e di statuto, presso la sede sociale, oppure presso i seguenti istituti bancari: Sicilcassa, Banca del Sud.

Lipari, 2 giugno 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Stefano Del Bono

S-14023 (A pagamento).

SO.G.I.F. SOCIETÀ GESTIONE IPPODROMO FOLLONICA Società per azioni

Sede in Roma, via del Mare km 9,300 Capitale sociale L. 750.000.000 Iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Roma al n. 4095/91 Codice fiscale n. 02916720150 Partita IVA n. 03873121002

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, ai sensi dell'art. 13, secondo comma, dello statuto sociale, per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 11 presso la sede sociale in Roma, via del Mare km 9,300, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996 (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa) e della relazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Roma, 3 giugno 1997

Il presidente: dott. Antonio Papalia.

S-14024 (A pagamento).

NUOVI SEGNI - S.p.a.

Lucca, Monte S. Quirico, via Comunale di Arsina Capitale sociale L. 250.000.000 interamente versato Registro imprese di Lucca n. 16503 Codice fiscale e partita IVA 01263910463

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 giugno 1997, alle ore 15 presso la sede sociale e, occorrendo, per il giorno 2 luglio 1997, nello stesso luogo ed alla stessa ora, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Nomina cariche sociali ai sensi dell'art. 2386 del Codice civile.

Per intervento all'assemblea valgono le norme di legge.

Lucca, 30 maggio 1997

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Adele Sani

S-14025 (A pagamento).

RECKITT & COLMAN ITALIA - S.p.a.

Sede legale: Milano, via Grosio n. 10/8 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 255560 Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 11 in Milano, via Grosio 10/8 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 1997 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima del termine fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari in virtù dei quali abbiano diritto al voto, presso la sede legale.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Giuseppe Deiure

S-14026 (A pagamento).

DAINA CENTRO ODONTOSTOMATOLOGICO - S.p.a.

Sede in Nembro, via Carso
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 11374 registro imprese di Bergamo
Codice fiscale e partita IVA 00626350169

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Bergamo, piazza Matteotti n. 20 (c/o studio Pedroli dottori commercialisti associati s.s.) per il giorno di giovedì 26 giugno 1997 alle ore 18,30, in prima convocazione e, occorrendo, in eventuale seconda convocazione per il giorno di venerdì 27 giugno 1997, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 1996 e relativi documenti accompagnatori. Deliberazioni conseguenti;
 - 2. Conferma o sostituzione consigliere cooptato;
 - 3. Determinazione compenso Consiglio di amministrazione.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge in materia.

Nembro, 29 maggio 1997

Il presidente: Maria Rosa Agostini.

S-14027 (A pagamento).

SOGEVA - S.p.a.

Busto Arsizio (Varese) piazza Plebiscito, 4 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Busto Arsizio n. 27295

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Castellini in Milano, piazza Eleonora Duse. 2 per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo per il 7 luglio 1997 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge o presso la cassa incaricata Banca del Gottardo.

L'amministratore unico: dott. Sergio Castellini.

S-14028 (A pagamento).

GRANDE DISTRIBUZIONE AVANZATA - S.p.a.

Sede in S. Bovio di Peschiera Borromeo, via Trieste n. 24
Capitale sociale L. 14.000.000.000 interamente sottoscritto e versato
Iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 276299
Codice fiscale e partita IVA 09007630156

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Amburgo, Wandsbeker Strasse 3-7, presso la sede della società Otto Versand Gmbh & Co. per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11,30, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale. Bilancio di eservizio al 31 dicembre 1996. Deliberazioni relative;
- 2. Presentazione del bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 1996:
- 3. Situazione patrimoniale al 30 aprile 1997; relazione del Consiglio di amministrazione e osservazioni del Collegio sindacale. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i loro certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede sociale o presso la Deutsche Bank A.G. - Milano, quale cassa incaricata.

p. Il Consiglio di amministrazione: Stephan Merck

S-14030 (A pagamento).

CASMATIC - S.p.a.

Sede legale Casalecchio di Reno (Bologna), via Silvio Pellico Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. 27182 Codice fiscale n. 02047490376

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 1997, alle ore 15, presso la sede legale della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Nomina delle cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni previste dal Codice civile e dallo statuto sociale.

Qualora l'assemblea di prima convocazione andasse deserta, essa sarà tenuta in seconda convocazione nel giorno 8 luglio 1997, alle ore 15, stesso luogo.

Il presidente: Paolo Cassoli.

S-14031 (A pagamento).

LANIFICIO BARTOLINI SESTILIO - S.p.a.

Sede in Prato, via E. Chiti n. 14 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 3320 del reg. soc. Tribunale di Prato Codice fiscale n. 00062680483

I signori azionisti della Lanificio Bartolini Sestilio - S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Prato, via E. Chiti, 14 per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10, ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 14 luglio 1997 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale in Prato, via E. Chiti n. 14.

Prato, 2 giugno 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Baldacci

S-14032 (A pagamento).

MUSTAD - S.p.a.

Sede in Pinerolo, via Saluzzo n. 66 Capitale sociale L. 6.000.000.000

Iscritta al registro delle Imprese n. 4592 Tribunale di Pinerolo

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Torino, presso lo studio Mottura-Araldi, corso Vittorio Emanuele II n. 72, per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 27 giugno 1997, in seconda convocazione, stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale e bilancio al 31 dicembre 1996; delibere relative;
 - 2. Emolumenti all'organo amministrativo.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare almeno cinque giorni prima dell'assemblea stessa i certificati azionari presso la sede sociale o presso l'Istituto Bancario San Paolo di Torino, filiale di Pinerolo.

L'amministratore delegato: Enrico Eriksson.

S-14033 (A pagamento).

G.T.C. - S.p.a. Gruppo Tessile Castrovillari

Sede legale in Castrovillari (CS), località «Cammarata» Capitale sociale L. 42.399.472.703 Iscritta nel registro delle Imprese di Cosenza al n. 111458 ed al R.E.A. al n. 2169 Codice fiscale n. 01680180781

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 10 luglio 1997 stessa ora presso lo studio del notaio dott. Cesare Bellotti in Milano, via Montenapoleone, 13, per deliberare sul seguente

Esame situazione patrimoniale ed eventuali provvedimenti di cui all'art. 2446 Codice civile.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire nei termini previsti presso la cassa sociale o la Soginvest S.A. di Lugano.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Edoardo Polli

S-14034 (A pagamento).

LINGOTTO UFFICI - S.p.a.

Sede legale: Torino, via Nizza n. 32 Capitale sociale L. 240.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese ufficio di Torino n. 6/1995

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, via Nizza n. 294 per le ore 15 del 26 giugno 1997 e del successivo 27 giugno 1997 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1996 e relazione sulla gestione; deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione:
Pia Mario

S-14035 (A pagamento).

ECO IMPERIA - S.p.a.

Sede in Imperia, viale Matteotti n. 157 Capitale sociale L. 1.852.941.000 interamente versato

Convocazione di assemblea dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Imperia, viale Matteotti n. 157, per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 10, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1996; relazione del Collegio sindacale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Imperia, 30 maggio 1997

 p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Angelo Setti

S-14036 (A pagamento).

COM. IM. COMMERCIALE IMMOBILIARE - S.p.a.

Spilimbergo (PN), via Ponte Roitero n. 1

Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato

Registro delle Imprese di Pordenone n. 6061

Codice fiscale n. 00584110308

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti, gli amministratori della società ed i sindaci sono convocati per il giorno 30 giugno 1997 in assemblea ordinaria alle ore 10, presso la sede sociale in Spilimbergo (PN), via Ponte Roitero n. 1 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 11 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile; Rinnovo cariche sociali; Varie ed eventuali.

Per l'ammissione all'assemblea valgono le norme di legge.

Il presidente del Consiglio: Duilio Sina

S-14039 (A pagamento).

CANOVA - S.p.a.

Sede legale: Milano, via Paolo da Cannobio n. 10 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Sede amministrativa: Fiorenzuola d'Arda (PC), corso Garibaldi n. 111 Tribunale di Milano n. 331574 Codice fiscale n. 02378860155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 20 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 1997, stesso luogo, alle ore 15 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996; nota integrativa e relazione sulla gestione; adempimenti relativi;

Relazione del Collegio sindacale; Varie ed eventuali.

L'amministratore: ing. Luciano Bolzoni.

S-14040 (A pagamento).

MERCHANT BROKER - S.p.a. già FANTIC GARELLI - S.p.a.

Sede sociale Milano, via Stresa n. 16 (già Barzago, via Parini n. 3)

Capitale sociale L. 3.000.000.000

deliberato sottoscritto e versato L. 1.000.000.000

Iscritta al Tribunale di Lecco, reg. soct n. 12504, vol. 28

Codice fiscale n. 07187570150

Partita I.V.A. n. 02014280131

Gli azionisti sono convocati il giorno 26 giugno 1997 ore 12,30 presso lo studio della dott.ssa Saija Silvana in via Saffi n. 34, Milano, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1997 stesso luogo ed ora per le assemblee straordinaria e ordinaria per discutere e deliberare sul seguente

Parte straordinaria:

Adempimenti ai sensi dell'art. 2446 e 2447 del Codice civile; deliberazioni inerenti e conseguenti;

Soppressione sede secondaria;

Varie ed eventuali.

Parte ordinaria:

Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;

Ratifica operato amministratore unico;

Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire alle assemblee i signori azionisti che avranno depositato le proprie azioni ai sensi di legge.

Milano, 30 maggio 1997

L'amministratore unico: dott. Mario Agrati.

S-14042 (A pagamento).

CO.FIN. - S.p.a. Compagnia Finanziaria

Sede in Genova, piazza Borgo Pila n. 29 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Genova Società n. 36908, fasc. n. 54672/409 Codice fiscale n. 01188960106

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Mestre, via Sansovino n. 5, per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 11 in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1996, relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale:

Deliberazioni inerenti e conseguenti ai punti precedenti.

Parte straordinaria:

Proposta aumento capitale sociale previo integrale ripianamento perdite;

Cambiamento denominazione sociale;

Trasferimento sede legale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano depositato i certificati azionari presso le casse sociali o presso le sedi o le filiali della Banca Passadore & C.

Genova, 3 giugno 1997

CO.FIN. - S.p.a. Il presidente: Sebastiano von Furstenberg

S-14043 (A pagamento).

FINECO FINANZIARIA E COMMISSIONARIA - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo n. 1031)
Sede legale in Roma, via Nazionale n. 243
Capitale sociale L. 12.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Roma, viale Regina Margherita n. 169, presso lo studio Pisano-Pietrangeli per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 12 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 26 giugno 1997 stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e delle relazioni accompagnatorie;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Trasferimento sede sociale.

Azioni da depositare a norma di legge, presso lo studio Pisano-Pietrangeli.

Il liquidatore: avv. Giuseppe Ferraro.

S-14041 (A pagamento).

SOCIETÀ DELLA FERROVIA FRIULANA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede presso l'amministrazione provinciale di Gorizia

corso Italia n. 55

Capitale sociale L. 1

Iscritta nel registro delle società del Tribunale di Gorizia al n. B I 29 Codice fiscale n. 80002950311

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà in Gorizia, presso l'Amministrazione provinciale, corso Italia n. 55, il giorno 26 giugno 1997 alle ore 12 ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 27 giugno 1997, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Situazione finanziaria;
 - 3. Situazione legale;
 - 4. Alienazione terreno in Monfalcone e causa usucapione;
- 5. Situazione versamenti anticipazione soci deliberata in data 5 dicembre 1996;
 - 6. Varie ed eventuali.

Gorizia, 2 giugno 1997

Il Comitato dei liquidatori: Alfresco Pascolin - Massimiliano Olivo - Sergio Galimberti

S-14045 (A pagamento).

CONTITECH AGES - S.p.a.

Sede in Santena (TO)
Capitale sociale L. 71.888.500.000
Iscritta Registro delle Imprese di Torino al n. 2542
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05946270013

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Torino, corso Duca degli Abruzzi, 16, presso il notaio Astore, per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 15, in prima convocazione, e per il giorno 3 luglio 1997, alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio per l'esercizio chiuso il 31 dicembre 1996, con la relativa nota integrativa, la relazione sulla gestione e la relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile; riduzione del capitale sociale e conseguente modifica dello Statuto sociale; delibere inerenti e conseguenti.

· Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel Libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la Società.

> p. Il Consiglio di amministrazione: Michael Kirkham

S-14046 (A pagamento).

DOW JONES MARKETS ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Amedei 15 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 36086/35855 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11649620157

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 18 in Milano, via Festa del Perdono 10, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1997, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e consequenziali.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato ai sensi di legge e di statuto i certificati azionari presso la sede sociale.

Milano, 2 giugno 1997

p. Il Consiglio di amministrazione: Ronan Bryan (amministratore delegato)

S-14047 (A pagamento).

SELEFIN INTERNATIONAL - S.p.a.

Venezia, Cannaregio 5793
Capitale sociale L. 4.800.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro delle imprese di Venezia n. 34426
Codice fiscale n. 00465270932
Partita I V A. n. 02433460272

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea degli azionisti in sede ordinaria in Venezia, via Terraglio 17 (Mestre), per il giorno 30 giugno 197 alle ore 9,30, in prima convocazione e il giorno 8 luglio 1997, stessi luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 gennaio 1997; relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
 - 2. Deliberazioni inerenti l'organo di amministrazione;
- 3. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2389 del Codice civile e dell'art. 11 dello statuto sociale.

Il presidente: dott. Piergiorgio Coin.

S-14049 (A pagamento).

GRUPPO COIN - S.p.a.

Venezia, Cannaregio 5793
Capitale sociale L. 11.200.000.000 interamente versato
Registro imprese di Venezia n. 21828
Partita I.V.A. n. 00918880279

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea degli azionisti della «Gruppo Coin S.p.a.» in sede straordinaria in Venezia, via Terraglio n. 17 (Mestre), per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 8 luglio 1997, stessi luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- l. Proposta di fusione per incorporazione delle società Brigantino S.p.a., Comir S.r.l., Partenope S.r.l., Salento S.r.l., Servizi integrati S.r.l. e Superesse S.p.a. nella Gruppo Coin S.p.a.;
- 2. Riduzione del capitale sociale di L. 1.059.200.000 mediante annullamento di n. 662.000 azioni proprie da nominali L. 1.600 cadauna e contestuale aumento gratuito dello stesso di L. 1.059.200.000.

Il presidente: dott. Piergiorgio Coin.

S-14051 (A pagamento).

FA.BA. SUD - S.p.a.

Sede in Nocera Superiore (Salerno)

Capitale sociale L. 5.900.000.000 interamente versato

Registro società Tribunale di Nocera Inferiore n. 793/94

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00181400656

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società che si terrà in prima convocazione il giorno 26 giugno 1997 alle ore 10 (dieci) ed in eventuale seconda convocazione il giorno 27 giugno 1997 alle ore 10 (dieci) in Parma, via Ugozzolo, 100/A, presso gli uffici della Faba Sirma S.p.a., per deliberare sui seguenti argomenti

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, bilancio al 31 dicembre 1996 con la nota integrativa, deliberazioni relative;
- 2. Nomina dell'intero Consiglio di amministrazione per il triennio 1997, 1998 e 1999 previa determinazione del numero e del loro compenso annuale;
- 3. Nomina dell'intero Collegio sindacale per il triennio 1997, 1998 e 1999 previa determinazione del loro emolumento annuale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato nel termine di legge le azioni presso la cassa sociale e depositato nel termine di legge le azioni presso la cassa sociale e presso il Credito Italiano, filiale di Reggio Emilia.

Il consigliere delegato: rag. Guglielmo Prati.

S-14054 (A pagamento).

EDIF - S.p.a.

Sede in Corridonia (MC), via Valadier n. 16 Capitale sociale L. 1.100.000.000 interamente versato Iscritta al n. 10669 del registro delle imprese di Macerata Codice fiscale n. 01186070437

Avviso di convocazione di assemblea

L'assemblea degli azionisti è convocata per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 9 presso la sede sociale in Corridonia in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 30 giugno 1997 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio della società al 31 dicembre 1996;
- 2. Presentazione bilancio del gruppo Edif al 31 dicembre 1996;
- 3. Deliberazioni conseguenti;
- 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Corridonia, 7 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ferruccio Rosini

S-14055 (A pagamento).

SINTOFARM - S.p.a.

Sede in Guastalla (RE), via P. Togliatti n. 5 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 6328 registro imprese di Reggio Emilia

Avviso di convocazione di assemblea

Gli azionisti della Sintofarm S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso i locali siti in Reggio Emilia, via Zacchetti n. 6, piano nono, per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15,30 stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Destinazione dell'utile dell'esercizio 1996;
 - 3. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
 - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea, direttamente o per delega scritta, i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea presso la sede sociale.

Guastalla, 14 maggio 1997

Il presidente: dott. Giovanni Bernardi.

S-14056 (A pagamento).

CAPRARI - S.p.a.

Sede in Modena
Capitale sociale L. 33.000.000.000
Registro imprese n. 27350
Codice fiscale n. 01779310364

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Modena, presso la sede sociale, per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 10,30 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 giugno 1997 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; bilancio chiuso al 31 dicembre 1996; loro approvazione e delibere conseguenti;

Rinnovo Consiglio di amministrazione e determinazione compenso.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge.

Il presidente: Amadio Caprari.

S-14057 (A pagamento).

SWM - S.p.a.

Sede in Rubiera (RE)
Capitale sociale L. 2.500.000.000
Registro imprese di Reggio Emilia n. 4569
Codice fiscale n. 00135230357

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Modena, via Emilia Ovest n. 900, per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 9,30 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 giugno 1997, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; bilancio chiuso al 31 dicembre 1996; loro approvazione e delibere conseguenti.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge.

Il presidente: Amadio Caprari.

S-14059 (A pagamento).

BERTANI TRASPORTI - S.p.a.

Sede in Castiglione delle Stiviere (MN), via Europa n. 26 Capitale sociale L. 1.362.000.000 interamente versato Tribunale di Mantova registro imprese n. 5054, vol. n. 5804 R.E.A. di Mantova n. 125922

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della società, in Castiglione delle Stiviere (MN), via SS: Goitese km. 36,360, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 18 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996, costituito dallo stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa;
- 2. Presentazione della relazione sulla gestione al bilancio chiuso al 31 dicembre 1996;
- 3. Presentazione della relazione del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 1996;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Castiglione delle Stiviere, 31 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bertani Guglielmo

S-14058 (A pagamento).

IAS - S.p.a. Industria Acqua Siracusana

Siracusa, viale Scala Greca n. 302 Cap. Soc. 200 milioni interamente versato Trib. SR n. 4287 - C.C.I.A.A. n. 69253 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00656290897

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria dei soci presso la sede legale della società in v.le Scala Greca 302 Siracusa in prima convocazione per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 16,30 ed occorrendo in seconda convocazione, stessi ora e luogo per il giorno 27 giugno, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Ratifica cooptazione consigliere Siracusa dott. Concetto;
- 2) Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996, piano quinquennale smaltimento fanghi e relazione Consiglio di amministrazione;
 - 3) Relazione Collegio sindacale; .
 - 4) Ratifica proposta emolumenti amministratori;
 - 5) Ratifica proposta emolumenti sindaci;
 - 6) Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea tutti i soci che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede legale o presso le filiali del Banco di Sicilia nei termini di legge.

Siracusa, 30 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Ansaldi

S-14066 (A pagamento).

FONDMATIC - S.p.a.

Sede in Crevalcore
Capitale sociale L. 1.350.000.000
Registro imprese di Bologna n. 24431
Codice fiscale n. 00374120368

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Modena, via Emilia Ovest n. 900, per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 17 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 giugno 1997, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; bilancio chiuso al 31 dicembre 1996; loro approvazione e delibere conseguenti;

Determinazione compenso Consiglio di amministrazione anno 1997.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge.

Il presidente: Amadio Caprari.

S-14060 (A pagamento).

BERTANI TRASPORTI - S.p.a.

Sede in Castiglione delle Stiviere (MN), via Europa n. 26 Capitale sociale L. 1.362.000.000 interamente versato Tribunale di Mantova registro imprese n. 5054, vol. n. 5804 R.E.A. di Mantova n. 125922

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della società, in Castiglione delle Stiviere (MN), via SS. Goitese km. 36,360, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 19 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Distribuzione di utili accantonati a riserva straordinaria tassata; Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Castiglione delle Stiviere, 2 giugno 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bertani Guglielmo.

S-14061 (A pagamento).

FRIULI LAMINATI SPECIALI - S.p.a.

Sede in Buia Capitale sociale L. 7.000.000.000 N. 3135 registro imprese di Tolmezzo Codice fiscale n. 00859190159 Partita I.V.A. n. 01798470306

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società Acciaierie Venete S.p.a. in Padova - Zona industriale sud - Riviera Francia n. 9 in prima convocazione per il giorno 25 giugno 1997 ad ore 15,30 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 1997 ad ore 15,30 sempre nello stesso luogo per deliberare sul seguente

1. Bilancio al 31 dicembre 1996 con la nota integrativa, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; delibere inerenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultano iscritti a libro soci e quelli che hanno depositato i certificati azionari presso la sede sociale o presso banche od istituti di credito operanti in Padova nei termini previsti dalle vigenti leggi.

Lì, 27 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Banzato Alessandro

S-14062 (A pagamento).

SELEX ITALIA - S.p.a.

Milano, via Valsolda n.13

Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 121712

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 10, presso la sede legale in Milano via Valsolda n. 13, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1997 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti e deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile; bilancio al 31 dicembre 1996;
 - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Delibera ai sensi dell'art. 2390 del Codice civile;

Le azioni possono essere depositate presso al sede sociale o presso la Banca di Tokyo di Milano.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Enrico Milani

S-14063 (A pagamento).

OGILVY & MATHER - S.p.a.

Milano, via Torino n. 61

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 116653

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 18 presso la sede sociale in Milano via Torino n. 61, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1º luglio 1997 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti e deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile. Bilancio 31 dicembre 1996;
- 2. Presentazione del bilancio consolidato di Gruppo al 31 dicembre 1996 con relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti norme di legge e di statuto sociale ed il deposito delle azioni può essere effettuato presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Arcangelo Fiorani

S-14064 (A pagamento).

OFFICINE CANAVESANE OCSA DEGRA - S.p.a.

Sede legale in Favria Canavese (TO), via Francesco Romana n. 3 Capitale sociale L. 1.800.000.000

Iscritta al Tribunale di Torino al n. 109, fascicolo 1397/33, reg. soc. Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00480460013

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 11 presso lo stabilimento di Salassa, strada Valperga 27/29, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 29 giugno stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro degli azionisti almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato, nel termine stesso, le loro azioni presso la sede della società.

Salassa, 20 maggio 1997

L'amministratore delegato: Giovanni Milano.

S-14065 (A pagamento).

PALMERA - S.p.a.

Sede Legale in Olbia (SS)
Capitale sociale: L. 12.000.000.000
Iscritta al n. 510 Reg. Soc. Tr. Tempio Pausania
Codice Fiscale n. 00073170904

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Società sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società in Lacchiarella (Milano), Centro Il Girasole, Palazzo Marco Polo, per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 10 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1997 stessa ora e luogo con il seguente

Ordine del giorno

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa); Relazione degli Amministratori sulla gestione; Relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti e inerenti;
- 2. Presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 1996 (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa); della Relazione degli amministratori sulla gestione; Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Aumento da cinque a sei del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione e nomina di un consigliere;
- 4. Presentazione delle situazioni economico-patrimoniali di Palmera S.p.a. al 31 maggio 1997 e di Palmera UK ed Hellesoy Seafood SA al 31 marzo 1997;
 - 5. Informativa circa i rapporti tra Palmera S.p.a. e Palmera UK.

Potranno partecipare alla assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni preso la cassa degli uffici della società siti in Genova, via Polleri n. 3 o presso gli sportelli dei seguenti istituti bancari incaricati: Istituto Bancario San Paolo di Torino, Banco di Sardegna, Banca Nazionale del Lavoro, almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione: L'amministratore delegato: Emanuele Palau

S-14067 (A pagamento).

DIAL ITALIA - S.p.a.

Roma, Via G. Carissimi, 45 Capitale Sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma al n. 86/1989

Avviso di convocazione

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione, per il giorno 30 giugno 1997, ore 16, presso gli uffici di Roma, via Silvio D'Amico 40 ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 luglio 1997, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 1996, delle relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul medesimo e deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione, previa determinazione del loro numero;
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento della sede sociale a via Silvio D'Amico n. 40 in Roma:
- 2. Istituzione di una sede secondaria in Roma, via O. Carissimi 45, nomina del preposto e delibere conseguenti ed increnti:
 - 3. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire ai sensi di legge presso le casse sociali.

L'amministratore delegato: Gianfranco Roncadin.

S-14068 (A pagamento).

GTP HOLDING - S.p.a.

Sede legale in Roma, via dei Greci n. 43 Capitale sociale L. 1.000.000.000 versato Iscritta presso il registro delle imprese di Roma n. 30757/1996 C.C.I.A.A. di Roma n. 833989 Codice fiscale n. 05056371007

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 27 giugno 1997 alle ore 10 presso l'unità locale in Pettoranello di Molise (IS), zona industriale senza numero civico, in prima convocazione ed, occorrendo, in eventuale seconda adunanza il 30 giugno 1997 alla stessa ora e nel medesimo luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile punti 1, 2, 3 e 4:
- 2. Conferimento incarico a società di revisione per il triennio 1997-1999.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni liberi prima della data fissata per l'adunanza in prima convocazione presso la Cassa sociale della sede aniministrativa.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tonino Perna

S-14069 (A pagamento).

POLICLINICO SASSARESE - S.p.a.

Sede sociale in Sassari, viale Italia n. 11
Capitale sociale L. 260.000.000 interamente versato
REA Sassari n. 11914
Reg. imp. Tribunale di Sassari n. 286
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0017980900

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti della società Policlinico Sassarese S.p.a. è convocata in Sassari, nella sede sociale viale Italia n. 11, per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 8 in prima convocazione e, per il giorno 28 giugno 1997, alle ore 12 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 (stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa) con la relazione sulla gestione e del Collegio sindacale e deliberazioni relative in ordine al disposto dell'art. 2364 del Codice civile.

Per la partecipazione all'assemblea, il deposito della azioni dovrà avvenire presso la sede sociale, almeno cinque giorni liberi prima del giorno fissato per l'adunanza.

Il bilancio, insieme con la relazione sulla gestione e del Collegio sindacale, sono depositati nella sede sociale (Ufficio amministrazione) dal 7 giugno 1997 fino al giorno dell'assemblea.

Gli azionisti possono prenderne visione tutti i giorni feriali dalle ore 9 alle ore 12, con esclusione del sabato.

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: dott. Piero Guido Bua

S-14070 (A pagamento).

GPS STANDARD - S.p.a.

Sede sociale Arnad (AO), S.S. Aosta 26, n.c. 47 Capitale sociale 700.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Aosta al n. 4298 Codice Fiscale e partita I.V.A. n. 00473450070

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 10, in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 30 giugno 1997 stesso luogo alle ore 10 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 giugno 1996, relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale: deliberazioni relative.
 - 2. Eventuali e varie.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato, nel termine stesso, le loro azioni presso la sede sociale.

Amad, 15 maggio 1997

Il presidente: ing. Pietro Capula.

S-14071 (A pagamento).

S.I.F.J. - S.p.a.

Taranto, via per Montemesola, c.da Macchie Capitale Sociale L. 3.000.000.000 Reg. Soc. n. 4720

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea dei soci è convocata, al sensi dell'art. 11 dello Statuto, presso la sede sociale dell'Ippodromo Paolo Sesto in Taranto, c.da Macchie, via per Montemesola in prima convocazione, il 27 giugno 1997, alle ore 19, e, ove occorrendo, in seconda convocazione il 28 giugno 1997, alle ore 11, nella stessa sede, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, rapporto del Collegio sindacale, bilancio di esercizio al 31 dicembre 1996;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e determinazione emolumenti:
 - 3. Rinnovo del Collegio sindacale e determinazione emolumenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

L'amministratore delegato: Carelli Milva.

S-14072 (A pagamento).

MICROLEGHE TRENTINE - S.p.a.

Sede legale: Rovereto (TN), via Brennero n. 19 Capitale sociale: L. 1.500.000.000 interamente versato C:C.I.A.A. di Trento: Registro imprese n. 3949 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00635340227

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 26 giugno 1997 ad ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 30 giugno 1997 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 punto I del Codice civile;
- 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
- 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

Rovereto, 21 maggio. 1997

L'amministratore delegato: Luigi Tomazzoni.

S-14073 (A pagamento).

MILLBO - S.p.a.

Torino, corso Vinzaglio n. 16 Capitale Sociale L. 2.000.000.000 Registro Imprese di Torino n. 2507/1995

È convocata per il 30 giugno 1997, alle ore 10,30, presso lo studio del notaio Paolo Pedrazzoli in Novara, via Biglieri n. 8, l'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996.

Parte Straordinaria:

Trasferimento sede legale.

Occorrendo, l'assemblea in seconda convocazione si terrà il 2 luglio 1997, nello stesso luogo e ora.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alessandro Boggiani

S-14074 (A pagamento).

UNIONVITA - S.p.a.

Sede in Roma, via Aniene n. 26/a
Capitale sociale L. 18.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma di n. 2657/94
Codice fiscale e partita I.V.A. 04637801004

I signori azionisti della Unionvita S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Roma, via Aniene 26/a, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 7 luglio 1997, stesso luogo e ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364, 1° comma, numeri 1, 2, 3 e 4, del Codice civile e provvedimenti conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Proposta di modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che risulteranno iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima dell'adunanza.

Il presidente: dott. Luigi Cocilovo.

S-14075 (A pagamento).

LE SCIENZE - S.p.a.

Sede in Milano, piazza della Repubblica n. 8 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano al n. 141281 Codice fiscale n. 00881050156

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 11 in prima convocazione presso la sede sociale in Milano, piazza della Repubblica, 8, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1997, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di distribuzione dividendi.

Il deposito delle azioni potrà essere effettuato presso la sede sociale o presso la Banca Commerciale Italiana a norma di legge.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: Carlo Caracciolo

S-14294 (A pagamento).

TELECAPRI - S.p.a.

Sede in Capri, via Li Campi n. 19 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta Tribunale Napoli al n. 851/77 Partita I.V.A. 01296020637

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la società Telecapri S.p.a. in via Li Campi n. 19 - Capri, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;

Varie ed eventuali;

Delibere conseguenti.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Telecapri S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione:
Federico Claudio

S-14302 (A pagamento).

HCB - FINIMM - S.p.a.

Trieste, via Mercato Vecchio n. 1
Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato
Registro Tribunale di Trieste n. 11431
C.C.I.A.A. di Trieste n. 102076
Codice fiscale n. 00759560535
Partita I.V.A. n. 00805410321

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria e straordinaria dei soci della società HCB - Finimm S.p.a. è convocata presso gli uffici della sede legale a Trieste in via Mercato Vecchio n. 1, per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 11,30, ove occorresse in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 1997 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio (nella sua composizione di stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa) relativo all'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996 e della relazione del Collegio sindacale; delibere inerenti e relative;
 - 2. Rinnovo cariche sociali.

Parte straordinaria:

1. Provvedimenti ex art. 2447 del Codice civile riduzione del capitale sociale per perdite e sua ricostituzione; eventuale trasformazione della forma giuridica della società con conseguenti modifiche statutarie ed adozione del nuovo statuto.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Il presidente: cap. Pietro Imeri.

S-14308 (A pagamento).

FINWORK FINANZIARIA ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Funo di Argelato (Bologna), via dei Giudei n. 39
Sede amministrativa: via dei Giudei n. 21
Capitale sociale L. 1.500.000.000
Reg. Naz. Imprese Radio Televisive IS/007921
Iscrizione al Tribunale di Bologna 67394
C.C.I.A.A. 322137
Codice fiscale n. 01538570308

È convocata l'assemblea straordinaria dei soci della Finwork Finanziaria Italia S.p.a. c/o la sede amministrativa in Funo di Argelato (Bologna), via dei Giudei n. 21, in prima convocazione per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 16 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 16, medesimo luogo per discutere e deliberare sul seguente

Partita I.V.A. n. 01705291209

Ordine del giorno:

- 1. Abrogazione commi n. 2, 3, 4 e 5 dell'art. n. 6 dello statuto sociale:
 - 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Andrea Gandolfi.

S-14305 (A pagamento).

CONTROLFIDA REAL ESTATE - S.p.a.

Milano, via Camperio n. 9
Tel. 02/76004686 - Fax 02/781534
Capitale sociale L. 1.800.000.000 interamente versato
Registro imprese: 751512/96
Codice fiscale n. 97140570157

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale per il giorno 26 giugno 1997 ore 9,30 presso la sede sociale in Milano, via Camperio 9, in prima convocazione ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997 stesso luogo e medesima ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996; nota integrativa; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; Deliberazioni relative;
 - 2. Cariche sociali.

I signori azionisti dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale o presso la cassa incaricata, nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Severgnini

S-14306 (A pagamento).

SOCIETÀ PER AZIONI TRIBUTARIA SICILIANA SATRIS

Palermo, via V. Emanuele n. 114 Capitale sociale L. 3.780.000.000 Registro Imprese n. 9878 Tribunale di Palermo R.E.A. n. 51729

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale per il 25 giugno 1997 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il 26 giugno 1997 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Approvazione del conto della gestione relativo al periodo 1° gennaio 1997 26 febbraio 1997.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

I liquidatori: dott. Fabrizio Loiacono - avv. Rosario Calì

S-14307 (A pagamento).

INNOVAZIONE - S.p.a.

Trieste, via Mercato Vecchio n. 1
Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato
Registro Tribunale di Trieste n. 12077
C.C.I.A.A. di Trieste n. 100159
Codice fiscale n. 10000910157
Partita I.V.A. n. 00841640329

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria dei soci della società Innovazione S.p.a. è convocata presso la sede legale a Trieste in via Mercato Vecchio n. I, per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 10, ed ove occorresse in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 1997, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio (nella sua composizione di stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa) relativo all'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996 e della relazione del Collegio sindacale; delibere inerenti e relative;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Determinazione dei compensi spettanti al Consiglio di amministrazione.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Il presidente: cap. Piero Imeri.

S-14309 (A pagamento).

IML FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Cappuccini, 14 Capitale sociale L. 1.050.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria, in Milano, via Vitali n. 2, presso lo studio del notaio Tremolada, il giorno 26 giugno 1997, alle ore 15, con il seguente

Ordine del giorno:

- l. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della IML Finanziaria S.p.a. in Finteco S.r.l.;
 - 2. Eventuali altre delibere.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Giorgio Keller

S-14310 (A pagamento).

CARTOTECNICA FAVINI - S.p.a.

Sede in Rossano Veneto (Vicenza), via Cartiera, 21 Capitale sociale L. 1.500.000.000 sottoscritto e versato Iscr. registro imprese di Vicenza n. 3281

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria, presso la sede della società per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1997, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti ex art. 2364 n. 1, 2, 3, codice civile; Eventuale incarico a società di revisione per i bilanci 1997/1998/1999.

Per intervenire valgono le norme di legge e di statuto.

Rossano Veneto, 30 maggio 1997

Il vice presidente: col. Andrea Favini.

S-14311 (A pagamento).

FAVINI - S.p.a.

Sede in Rossano Veneto (Vicenza), via Cartiera, 21 Capitale sociale L. 5.000.000.000 sottoscritto e versato Iscr. registro imprese di Vicenza n. 4229

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria, presso la sede della società per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 15,30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1997, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti ex art. 2364, n. 1, 2, 3, codice civile.

Per intervenire valgono le norme di legge e di statuto.

Rossano Veneto, 30 maggio 1997

Il vice presidente: col. Andrea Favini.

S-14312 (A pagamento).

MAFF - S.p.a.

Sede sociale in Bruzolo, S.S. 25 Km. 42

L'assemblea ordinaria dei soci della Maff S.p.a. è convocata in Bruzolo, S.S. 25, Km. 42, presso la sede sociale, per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 14, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 3 luglio 1997, ore 14, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibera ai sensi art. 2364 del Codice civile.

Bruzolo, 29 maggio 1997

L'amministratore delegato: ing. Giancarlo Smoglica.

S-14313 (A pagamento).

NORDEST IPPODROMI - S.p.a.

Sede in Villorba (TV), viale Felissent n. 39 Capitale sociale L. 650.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Treviso, n. 9234 Codice fiscale n. 00594820268

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 15,30, in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 27 giugno 1997 stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996, dalla nota integrativa e delle relazioni accompagnatorie;
 - 2. Attribuzione compensi agli amministratori;
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Rimborso anticipato del prestito obbligazionario in essere.

Deposito azioni in termine presso la cassa sociale.

L'amministratore delegato: dott. Fabio Biasuzzi.

S-14315 (A pagamento).

PADANAPLAST - S.p.a.

Sede in Roccabianca (PR), via Paganina, 3 Capitale sociale L.3.500.000.000 interamente versato Registro imprese n. 6350 - REA 114236

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso lo studio del dott. Luciano Cacciani in Parma, piazzale Arrigo Boito n. 3/B, rispettivamente in prima convocazione per il giorno 26 giugno 1997 ed in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 11 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Proposta di acquisto di azioni proprie, delibere relative e conseguenti.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Roccabianca, 26 maggio 1997

Padanaplast S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione: Avanzini Carlo

S-14321 (A pagamento).

COSMOTER - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Nogara (VR), via Fontana 1/B
Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Verona n. 6132 reg. soc. e n.11007 F.A.C.
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00230120230

Convocazione di assemblea ordinaria

È riconvocata l'assemblea ordinaria della società in Verona, via E. Fermi 54/a per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 11 in prima convocazione e se necessario per il giorno 30 giugno 1997 stesso luogo alle ore 18 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio chiuso al 31 dicembre 1996, relazioni allo stesso e delibere conseguenti.

Partecipazione all'assemblea come per legge e statuto.

Il liquidatore: dott. Vito Lanciai.

S-14316 (A pagamento).

STRUTTURE ELETTROSALDATE E LAMIERE - S.T.E.L. - S.p.a.

Sede in Sassari, Zona Industriale Predda Niedda Sud Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Sassari n. 6480

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 16,30 in prima convocazione e per il giorno 27 giugno 1997 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996; Determinazione emolumenti Organo di controllo; Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Gianuario Luigi Salis

S-14318 (A pagamento).

GIOVANNI BOZZETTO - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Monte Grappa n. 7 Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato Iscritta all'Ufficio registro delle imprese di Bergamo n. 34704

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 12 presso lo studio del notaio dott. Giovanni Marasà in Bergamo, via Zambianchi n. 1 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1997 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Modifica dell'articolo 20 dello statuto sociale relativo al quorum deliberativo del Consiglio di amministrazione.

Ai sensi di legge possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso la Dresdner Bank AG - Sede di Milano, piazza Degli Affari n. 3.

Bergamo, 2 giugno 1997

p. Giovanni Bozzetto S.p.a. Il presidente: Sironi dott. Vincenzo

S-14322 (A pagamento).

S.I.R. DUE SOCIETÀ IMMOBILIARE RITROVI - S.p.a.

Sede sociale in Sassuolo (MO), viale San Giorgio, 2 Capitale sociale L. 5.720.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Modena n. 14529

Convocazione di assemblea

Il giorno 26 giugno 1997 alle ore 17, in Sassuolo, viale San Giorgio n. 2, è convocata in prima convocazione ed occorrendo il giorno 27 giugno 1997 stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, l'assemblea ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 e delibere relative;
 - 2. Cariche sociali:
 - 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Nasi Enzo Adeodato

S-14323 (A pagamento).

S.A.L.I.S. - S.p.a.

Sede Sassari, zona industriale Predda Niedda Sud Strada n. 10 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Sassari n. 8022

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 18,30 in prima convocazione e per il giorno 27 giugno 1997 stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Varie ed eventuali.

Diritto di intervento all'assemblea ai sensi delle disposizioni di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Gianuario Luigi Salis

S-14324 (A pagamento).

ASEM - S.p.a.

Sede in Buia (Udine), via Polvaries n. 2
Capitale sociale L. 1.000.000.000 int. versato
Registro imprese di Udine
Tribunale di Tolmezzo n. 3180
Partita I.V.A. n. 01678570308

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società, sita in Buia (Udine), via Polvaries n. 2, per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo per il 3 luglio 1997, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio relativo all'esercizio al 31 dicembre 1996, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e delibere conseguenti.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Buia, 2 giugno 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Renzo Guerra.

S-14325 (A pagamento).

IMMOBILFIN - S.p.a.

Sede in Napoli, Centro Direzionale, piazza E. De Nicola is. E/5 Capitale sociale L. 20.000.000.000 Registro società n. 2856/90

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Napoli presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 23, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 11 nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Argomento unico: provvedimenti ex art. 2364 Codice civile (Bilancio al 31 dicembre 1996).

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

L'amministratore unico: Abbate Renato.

S-14333 (A pagamento).

GARDENIA FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Spezzano (MO), via Canaletto n. 27 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Modena n. 5038 Codice fiscale n. 00179460365

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 11,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 27 giugno 1997 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Bilancio al 31 dicembre 1996, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;

Proposta di alienazione di area ad uso parcheggio pubblico; deliberazioni relative.

I signori azionisti sono invitati a depositare le azioni in loro possesso presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Spezzano, 2 giugno 1997

p. Gardenia Finanziaria S.p.a. Il presidente: Angelo Bonezzi

S-14326 (A pagamento).

PINETA - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Napoli - C. D. piazza E. De Nicola is. E/5
Capitale sociale L. 45.000.000
Registro società n. 267/65

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Napoli presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 23, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 10 nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Argomento unico: provvedimenti ex art. 2364 Codice civile (Bilancio al 31 dicembre 1996).

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Il liquidatore: Gelormini Alessandro.

S-14327 (A pagamento).

ALILAURO GRUSON - S.p.a.

Sede Sorrento Porto, via Luigi De Maio, 45 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Registro società n. 2090/89

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Napoli, via Caracciolo, 11 presso l'Alilauro S.p.a. in prima convocazione, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 23, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 2 luglio 1997 alle ore 11, nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Argomento unico: provvedimenti ex art. 2364 Codice civile (Bilancio al 31 dicembre 1996).

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Nicola D'Abundo

S-14328 (A pagamento).

ALI.MET - S.p.a.

Sede in Napoli, piazza Municipio n. 88 Capitale sociale L. 2.571.000.000 Registro società n. 6534/90

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Napoli presso la società «Alilauro S.p.a.», via Caracciolo n. 11 in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 20, ed, occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 2 luglio 1997, nello stesso luogo alle ore 12 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provv. ex art. 2364 Codice civile (Bilancio al 31 dicembre 1996 e cariche sociali).

Parte straordinaria:

Provv. ex art. 2446 Codice civile e seguenti.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: D'Abundo Nicola.

S-14329 (A pagamento).

LILLO - S.p.a.

Sede in Gricignano D' Aversa, zona Asi Capannone n. 18 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Registro società n. 926/94

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Napoli, Centro Direzionale via Porzio, is. 4/F in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 22 ed. occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 9 luglio 1997 nello stesso luogo alle ore 9,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Argomento unico: provvedimenti ex art. 2364 Codice civile; delibere consequenziali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Podini Patrizio

S-14330 (A pagamento).

FINALCE - S.p.a.

Sede in Arzano (NA), via Provinciale Casandrino n. 46 Capitale sociale L. 30.200.000.000 Registro società n. 4993/86

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Napoli al Centro Direzionale alla via G. Porzio Is. F/4 in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 21 ed, occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 8 luglio 1997 nello stesso luogo alle ore 9,30, per discutere e deliberare sul seguente

Argomento unico: provvedimenti ex art. 2364 Codice civile; delibere consequenziali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Espoletto Antonio

S-14331 (A pagamento).

IMMOBILIARE LO SCUDILLO - S.p.a.

Sede in Napoli, Centro Direzionale, piazza E. De Nicola is. E/5 Capitale sociale L. 3.215.000.000 Registro società n. 2779/90

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Napoli presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1997 alle ore 23, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 12, nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Argomento unico: provvedimenti ex art. 2364 Codice civile (Bilancio al 31 dicembre 1996, Cariche sociali).

Parte straordinaria:

Argomento unico: provvedimenti ex art. 2446 Codice civile e seguenti.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Renato Abbate

S-14332 (A pagamento).

PANINI - S.p.a.

Sede legale in Modena, viale Emilio Po, 380 Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro società del Tribunale di Modena al n. 41032 Codice fiscale n. 01858790346

Convocazione di assemblea

l signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 giugno 1997, alle ore 17, presso la sede della società, in prima convocazione, ed occorrendo una seconda convocazione per il giorno 23 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti ex art. 2364 Codice civile; Nomina Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale; Varie ed eventuali.

Modena, 2 giugno 1997

p. Panini S.p.a. L'amministratore delegato: Aldo Hugo Sallustro S-14334 (A pagamento).

SOCIETÀ PER AZIONI PARK RESIDENCE - S.p.a.

Sede in Palermo, via S. Lorenzo Colli n. 314
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro società n. 22036
Codice fiscale n. 02670400825

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Di Liberto Salvatore sito in Palermo via Notarbartolo, 38 per il giorno 26 giugno 1997 ore 16 in prima convocazione ed il giorno 27 giugno 1997 ore 16 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame ed approvazione bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Dimissioni e rinnovo organi sociali.

Parte straordinaria:

1. Trasferimento sede sociale da Palermo a Terni.

Palermo, 5 giugno 1997

L'amministratore unico: Giaccone Giovanni.

S-14349 (A pagamento).

INTERMODALE VOLTRI - S.p.a.

Sede in Genova, via Corsica n. 8/11 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al reg. Imprese di Genova al n. 53792

Convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria

È convocata l'assemblea straordinaria e ordinaria della Società per il giorno 25 giugno 1997, alle ore 12, presso la sede sociale, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 1997 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 Codice civile e in merito alla previsione di obbligatorietà del Collegio sindacale;

Parte ordinaria:

1. Nomina dei componenti dell'organo amministrativo previa determinazione del loro numero.

Modalità di partecipazione ai sensi di legge.

Genova, 4 giugno 1997

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Luigi Bottazzi

S-14366 (A pagamento).

CIDINVEST - S.p.a.

Sede in Genova, via Corsica, 8/11 Capitale sociale L. 450.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Genova al n. 52823

Convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria

È convocata l'assemblea straordinaria e ordinaria della società per il giorno 25 giugno 1997, alle ore 11 presso la sede sociale, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 1997 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Parte straordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art, 2447 Codice civile e in merito alla previsione di obbligatorietà del Collegio sindacale;

Parte ordinaria:

- 1. Nomina dei componenti dell'organo amministrativo previa determinazione del loro numero.
 - 2. Sviluppo delle attività sociali.

Modalità di partecipazione ai sensi di legge.

Genova, 4 giugno 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Bottazzi

S-14368 (a pagamento).

FINBIOTEC FINANZIARIA PER LO SVILUPPO DELLE BIOTECNOLOGIE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via Anfossi n. 2 Capitale sociale L. 2.760.530.400 interamente versato Tribunale di Milano, Registro società n. 343199/8440/49 Partita I.V.A. n. 11178580152

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea per le ore 15 di Giovedì 26 giugno 1997, in Assago (Milano), Strada 2 Palazzo C 3, in prima convocazione e per venerdì 27 giugno 1997 in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di chiusura della liquidazione al 30 aprile 1997 con relative relazioni del liquidatore e del Collegio sindacale, delibere conseguenti.
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza, presso la sede amministrativa della società (Strada 2 Palazzo C 3 - 20090 Assago Milano) o presso le seguenti casse incaricate: Credito Italiano, Servizio Titoli, piazzale dell'Industria n. 46, Roma, Banco di Napoli - Sede centrale Napoli.

Il liquidatore: dott. Paolo Simonotti.

S-14389 (A pagamento).

IMMOBILI COMMERCIALI 90 - S.p.a.

(in liquidazione) Milano, via Bosch

Sede in Milano, via Boschetti n. 1 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro imprese Milano 278625 Partita IVA 09061560158

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea per le ore 16,30 di lunedì 30 giugno 1997 in Milano, via S. Primo n. 4, presso lo studio Maggi Parisi, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 10 luglio 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, le loro azioni presso la sede sociale.

Il liquidatore delegato: Antonino Parisi.

S-14390 (A pagamento).

OMR ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Gesu n. 19 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro imprese 292689 R.E.A. 1286880

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 16, presso lo studio del notaio Angelo Glordano sito in Milano, piazza della Repubblica n. 7, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 16 nello stesso luogo, ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Progetto di fusione mediante incorporazione della società «Gifin S.r.l.», nella società «Omr Italia S.p.a.», sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali risultanti dai bilanci al 31 dicembre 1996, senza sostituzione delle quote della società incorporanda tutte possedute dalla società incorporante;
 - 2. Delibere e mandati inerenti.

Milano, 3 giugno 1997

Angelo Giordano.

S-14392 (A pagamento).

SANTAVALERIA - SOCIETÀ DI PARTECIPAZIONI INDUSTRIALI - S.p.a.

Sede in Milano, via Boschetti n. 1 Capitale sociale L. 42.269.667.132 interamente versato Registro imprese di Milano n. 87 Partita I.V.A./codice fiscale n. 00844710152

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti titolari di azioni ordinarie sono convocati in assemblea per le ore 9,30 di lunedì 30 giugno 1997 in Milano, via Comasina n. 121, presso la sede della società MaxMeyer Duco S.p.a., in prima convocazione, ed occorrendo mercoledì 30 luglio 1997, stessi ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile n. 1, 2 e 3.
- 2. Conferimento dell'incarico di revisione e certificazione del bilancio d'esercizio e del bilancio consolidato di Gruppo per il triennio 1997/1999, nonché di revisione contabile della relazione semestrale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, le loro azioni presso la sede della società in Milano, via Boschetti n. 1 oppure presso le seguenti casse incaricate: Banca Commerciale Italiana, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Banca di Roma e Monte Titoli (per i titoli dallo stesso amministrati).

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Salvatore Mancuso

S-14394 (A pagamento).

GERINIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Boschetti n. 1 Capitale sociale L. 8.245.200.000 interamente versato Registro Imprese Milano n. 264080 Partita I.V.A. n. 08527800158

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per le ore 15 di lunedì 30 giugno 1997 in Milano, via S. Primo n. 4, presso lo studio Maggi Parisi, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 10 luglio 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, le loro azioni presso la sede sociale, ovvero presso la Banca di Roma - Sede di Milano.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gaetano Miccichè

S-14395 (A pagamento).

BOSFIN - S.p.a.

Sede in Milano, via Boschetti n. 1 Capitale sociale L. 20.200.000.000 interamente versato Registro Imprese Tribunale 10303 Partita I.V.A. n. 00805590155

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per le ore 17 di lunedì 30 giugno 1997 in Milano, via S. Primo n. 4, presso lo studio Maggi Parisi, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 11 luglio 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, le loro azioni presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gaetano Miccichè

S-14399 (A pagamento).

PARTECIPAZIONI IMMOBILIARI ITALIANE - S.p.a.

Sede in Milano, via Boschetti n. 1 Capitale sociale L. 36.225.000.000 interamente versato Registro imprese Milano n. 225830 Partita I.V.A. n. 07059070156

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per le ore 10 di venerdì 27 giugno 1997 in Milano, via S. Primo n. 4, presso lo studio Maggi Parisi, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 9 luglio 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, le loro azioni presso la sede sociale.

Il liquidatore delegato: Antonino Parisi

S-14400 (A pagamento).

FINTITOLI - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Milano, via Boschetti n. 1
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Registro Imprese n. 263364
Partita I.V.A. n. 08500760155

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per le ore 16 di lunedi 30 giugno 1997 in Milano, via S. Primo n. 4, presso lo studio Maggi Parisi in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 11 luglio 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Il liquidatore: Michele Carpaneda.

S-14401 (A pagamento).

INTERTRANSPORTS CENTRE - S.p.a.

Sede in Roma, via Tarquinio Collatino n. 31

Capitale sociale L. 24.000.000.000 interamente versato

Codice fiscale n. 02959600582

Partita I.V.A. n. 05313891003

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 12 presso la sede operativa sita in via F. Ferrucci 57 Prato ed in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 12 stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni in ordine ai disposti dell'articolo 2364 comma 1 del Codice civile bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Delibera dell'articolo 2389 del Codice civile per compenso ai componenti del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Roma, 5 giugno 1997.

Intertransports Centre S.p.a. L'amministratore delegato: Piero Danti

S-14412 (A pagamento).

FLUORSID - S.p.a.

Sede legale in Assemini (CA), seconda strada Macchiareddu Capitale sociale L. 6.877.720.000 interamente versato Tribunale di Cagliari reg. soc. n. 4744 Partita IVA n. 00142940923

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 25 giugno 1997, alle ore 15 in Milano, via Correggio, 1, in prima convocazione ed. occorrendo, il 30 giugno 1997, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Per partecipare all'assemblea, i signori azionisti dovranno, ai sensi di legge depositare, almeno cinque giorni prima, le azioni presso la sede sociale o presso il Credit Suisse di Losanna, il Credito Industriale Sardo di Cagliari, il Credito Italiano di Cagliari.

Assemini, 3 giugno 1997

Il presidente: Michael S. Reyholds.

S-14511 (A pagamento).

EUROCOSTRUZIONI - S.p.a.

Sede legale in Rende (Cosenza), via Rossini, 38 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese Tribunale di Cosenza n. 4069 Partita I.V.A. n. 00289210791

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati presso lo studio del notaio Luigi Le Gioia in via Rubicone n. 8 il giorno 25 giugno 1997 alle ore 16 in prima convocazione ed in seconda convocazione il 26 giugno 1997, stessa ora e luogo per l'assemblea.

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione Bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 e relativa nota integrativa;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

- 1. Operazione sul capitale sociale;
- 2. Trasformazione della Società in Società a responsabilità limitata;
 - 3. Trasferimento sede legale;
- Proposta messa in liquidazione della Società e nomina del liquidatore.

Roma, 5 giugno 1997

Stefano Sbrocchi.

S-14422 (A pagamento).

IGM - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso Sempione n. 77
Capitale sociale L. 10.416.000.000 interamente versato
Reg. imp. di Milano n. 60817
Codice fiscale e partita IVA n. 00890240153

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria della società che si terrà, in prima convocazione, il giorno 26 giugno 1997 alle ore 14,30, presso lo studio del prof. Piergaetano Marchetti, in Milano, via Agnello, 18 ed in eventuale seconda convocazione, il giorno 2 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione in IGM S.p.a. di Fineco Italiana S.r.I.;
- 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti: modifica dell'art. 3 (oggetto sociale) dello statuto sociale e conferimento di deleghe e poteri.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

> p. IGM - S.p.a. Il presidente: Paolo Bolzani

S-14436 (A pagamento).

SOCIETÀ GESTIONE CAPANNELLE - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Appia Nuova, 1255 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro società Tribunale n. 7/60

Convocazione dell'assemblea ordinaria annuale

Gli azionisti della Società Gestione Capannelle S.p.a. sono convocati per l'assemblea ordinaria annuale presso la sede legale della società in via Appia Nuova, 1255, in prima convocazione per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 11; e occorrendo, per il giorno 8 luglio 1997 stesso luogo e alla stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile. (Punti 1, 2, 3);
- 2. Delibera incarico società di revisione;
- 3. Varie ed eventuali.

Azioni da depositarsi, nei termini di legge, presso la cassa sociale o presso gli sportelli del Credito Romagnolo, che verranno tempestivamente designati e comunicati.

Società Gestione Capannelle - S.p.a. L'amministratore delegato: Guido Melzi d'Eril

S-14443 (A pagamento).

VALSELLA MECCANOTECNICA - S.p.a.

Sede sociale in Castenedolo (BS), località Fascia d'Oro Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Numero di iscrizione 18691 Tribunale di Brescia del registro delle imprese di Brescia Numero di iscrizione C.C.I.A.A. di Brescia 247075 del registro ditte di Brescia Codice fiscale n. 01561260173

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via De Togni n. 21, in prima convocazione il giorno 26 giugno 1997 alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 27 giugno 1997, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni presso la sede sociale a norma di legge.

L'amministratore unico: dott. Giuseppe Pessina.

S-14507 (A pagamento).

C.I.FI.N. COMMERCIALE IMMOBILIARE FINANZIARIA NAPOLETANA - S.p.a.

Sede in Napoli, via Nuova Villa, 39 Capitale sociale L. 15.600.000.000 Reg. soc. n. 1193/91

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Napoli presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 23, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 10, nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Argomento unico: Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile (Bilancio al 31 dicembre 1996).

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Iannone Enrico

S-14512 (A pagamento).

3R GESTIONI INDUSTRIALI - S.p.a.

Sede in Milano, via Caldera n. 21 Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede legale della società in Milano, via Caldera, 21, in prima convocazione per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 1997 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996, relazione sulla gestione, delibere relative e conseguenti.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

3R Gestioni Industriali - S.p.a. Il presidente: (firma illeggibile)

S-14514 (A pagamento).

SANTAVALERIA - S.p.a. Società di Partecipazioni Industriali

Sede in Milano, via Boschetti n. 1
Capitale sociale L. 42.269.667.132 interamente versato
Registro Imprese di Milano n. 87
Partita IVA e codice fiscale n. 00844710152

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti titolari di azioni ordinarie sono convocati in assemblea per le ore 12 di martedì 29 luglio 1997 in Milano, via Comasina n. 121, presso la sede della società MaxMeyer Duco S.p.a., in prima convocazione, ed occorrendo mercoledì 30 luglio 1997, stessi ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adozione dei provvedimenti ai sensi dell'art. 2446, primo comma, del Codice civile, previo esame ed approvazione di situazione patrimoniale a data recente.
- 2. Revoca delle delibere dell'assemblea del 26 luglio 1996 concernenti, rispettivamente, il raggruppamento delle azioni da nominali L. 154 in azioni da nominali L. 1.000 nonché la delega al Consiglio di amministrazione di aumento del capitale sociale fino a massimo L. 105.000.000.000.
- 3. Aumento del capitale sociale sino ad un massimo di L. 100.000.000.000, mediante emissione di azioni ordinarie, da offrire in opzione ai sensi art. 15, ottavo comma, legge n. 216/74 e art. 2441, primo e secondo comma Codice civile, anche eventualmente con le modalità di cui all'art. 2441, penultimo comma del Codice civile.
 - 4. Modifica dell'art. 6 dello statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, le loro azioni presso la sede della società in Milano, via Boschetti n. 1 oppure presso le seguenti casse incaricate: Banca Commerciale Italiana, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Banca di Roma e Monte Titoli (per i titoli dallo stesso amministrati).

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Salvatore Mancuso

S-14397 (A pagamento).

3R ASSOCIATI - S.p.a.

Sede in Milano, via Accademia, 33 Capitale sociale L. 19.378.000.000 interamente versato

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede legale della società 3R Associati S.p.a. in Milano, via Accademia, 33, in prima convocazione per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996, relazione sulla gestione, delibere relative e conseguenti;
 - 2. Comunicazioni relative ai programmi societari.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

3R Associati - S.p.a. Il presidente: (firma illeggibile)

S-14515 (A pagamento).

LIZZINI - S.p.a.

Sede sociale in Brescia, via Chiusure n. 236
Capitale sociale L. 785.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Brescia n. 15100
Codice fiscale n. 01021100175

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Brescia, via Chiusure n. 236, per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 15 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 1997 alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare tempestivamente le proprie azioni presso la sede sociale ai sensi di legge e di statuto.

Brescia, 5 giugno 1997

Il presidente del Consiglio: Marco Baccolo.

S-14516 (A pagamento).

METRO CASH AND CARRY - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19
Capitale sociale L. 800.000.000
(di cui L. 665.600.000 versati)
Iscritta al reg. imprese di Milano al n. 1586693/96
Partita IVA n. 02633690967

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 14,30, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo del Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

3. Proposta di fusione per incorporazione nella società delle società Metro S.S.I. Adige S.p.a., Metro S.S.I. Aurelia S.p.a., Metro S.S.I. Emilia S.p.a., Metro S.S.I. Prealpi S.p.a. e Metro S.S.I. Sebino S.p.a. Approvazione del relativo progetto. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali ovvero presso le banche incaricate.

p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14528 (A pagamento).

S.E.C.C. - S.p.a. Società Esercizio Case di Cura

Napoli, via Cupa delle Tozzole, 2 Capitale sociale L. 16.037.044.000 interamente versato Reg. soc. n. 135/1978 Tribunale di Napoli Codice fiscale n. 01501890634

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il 25 giugno 1997, ore 9, in Napoli c/o lo studio Giannino, via Orazio n. 143, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il 26 giugno 1997, alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile, primo comma, punto 1: delibere conseguenziali.

Parte straordinaria:

Riduzione del capitale sociale per perdite e sua ricostituzione: delibere conseguenziali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: Rita Mercurio.

S-14517 (A pagamento).

METRO S.S.I. ADIGE - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al reg. imprese di Milano (Trib. di Monza) al n. 42121

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 14,45, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

1. Proposta di fusione della società mediante incorporazione nella Metro Cash and Carry S.p.a., unitamente alle società Metro S.S.I. Aurelia S.p.a., Metro S.S.I. Emilia S.p.a., Metro S.S.I. Prealpi S.p.a. e Metro S.S.I. Sebino S.p.a. Approvazione del relativo progetto. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14530 (A pagamento).

METRO S.S.I. AURELIA - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Milano (Trib. Monza) al n. 36705 Partita I.V.A. n. 00927070961

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 15, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

2. Proposta di fusione della società mediante incorporazione nella Metro Cash and Carry S.p.a., unitamente alle società Metro S.S.I. Adige S.p.a., Metro S.S.I. Emilia S.p.a., Metro S.S.I. Prealpi S.p.a. e Metro S.S.I. Sebino S.p.a. Approvazione del relativo progetto. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14531 (A pagamento).

METRO S.S.I. EMILIA - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Milano (Trib. Monza) al n. 44774 Partita I.V.A. n. 02066970969

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 15,15, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di fusione della società mediante incorporazione nella Metro Cash and Carry S.p.a., unitamente alle società Metro S.S.I. Adige S.p.a., Metro S.S.I. Aurelia S.p.a., Metro S.S.I. Prealpi S.p.a. e Metro S.S.I. Sebino S.p.a. Approvazione del relativo progetto. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14533 (A pagamento).

METRO S.S.I. SEBINO - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Milano (Trib. Monza)-al n. 44773 Partita I.V.A. n. 02066980968

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 15,45, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di fusione della società mediante incorporazione nella Metro Cash and Carry S.p.a., unitamente alle società Metro S.S.I. Adige S.p.a., Metro S.S.I. Aurelia S.p.a., Metro S.S.I. Emilia S.p.a. e Metro S.S.I. Prealpi S.p.a. Approvazione del relativo progetto. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14535 (A pagamento).

METRO C+C - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 600.000.000 (di cui L. 287.100.000 versati) Iscritta al registro imprese di Milano al n. 1586927/96 Partita I.V.A. n. 02633720962

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 16, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Rinnovo del Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

2. Proposta di fusione per incorporazione nella società delle società Metro S.S.I. Levante S.p.a. e Metro S.S.I. Veneto S.p.a. Approvazione del relativo progetto. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali ovvero presso le banche interessate.

p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14538 (A pagamento).

METRO S.S.I. LEVANTE - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al reg. imprese di Milano (Trib. Monza) al n. 36658 Partita I.V.A. n. 00927060962

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 16,15, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno.

1. Proposta di fusione della società mediante incorporazione nella Metro C+C S.p.a., unitamente alla società Metro S.S.I. Veneto S.p.a. Approvazione del relativo progetto. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14539 (A pagamento).

METRO S.S.I. PREALPI - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Milano (Trib. Monza) al n. 41067 Partita I.V.A. n. 00677480964

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 15,30, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

2. Proposta di fusione della società mediante incorporazione nella Metro Cash and Carry S.p.a., unitamente alle società Metro S.S.I. Adige S.p.a., Metro S.S.I. Aurelia S.p.a., Metro S.S.I. Emilia S.p.a. e Metro S.S.I. Sebino S.p.a. Approvazione del relativo progetto. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali

> p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14534 (A pagamento).

METRO S.S.I. VENETO - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al reg. imprese di Milano (Trib. Monza) al n. 13022 Partita I.V.A. n. 00745360966

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 16,30, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di fusione della società mediante incorporazione nella Metro C+C - S.p.a., unitamente alla società Metro S.S.I. Levante S.p.a.; approvazione del relativo progetto; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14540 (A pagamento).

MAXI C+C - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al reg. imprese di Milano (Trib. Monza) al n. 41195 Partita I.V.A. n. 00962450961

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 16,45, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

2. Proposta di modifica della denominazione sociale.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14542 (A pagamento).

METRO COMMERCIALE - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 200.000.000 (di cui L. 67.000.000 versati) Iscritta al reg. imprese di Milano (Trib. Monza) al n. 13102 Partita I.V.A. n. 00725120968

l signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 17, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

2. Proposta di integrazione dell'oggetto e aumento del capitale sociale.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali ovvero presso le banche incaricate.

p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14543 (A pagamento).

METRO S.S.I. LIGURIA - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al reg. imprese di Milano (Trib. Monza) al n. 26874 Partita I.V.A. n. 00856050968

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 18, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14547 (A pagamento).

IGD CENTRALE ACQUISTI - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 200.000.000 (di cui L. 67.000.000 versati) Iscritta al reg. imprese di Milano (Trib. Monza) al n. 13101 Partita I.V.A. n. 00725130967

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 17,15, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

2. Delibera ai sensi dell'art. 2504-novies del Codice civile.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali ovvero presso le banche incaricate.

> p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14544 (A pagamento).

METRO ITALIA HOLDING - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al reg. imprese di Milano (Trib. Monza) al n. 51778 Partita I.V.A. n. 002318650963

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 17.30, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

2. Proposta di integrazione dell'oggetto e aumento del capitale sociale.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14546 (A pagamento).

LASCOR - S.p.a.

Sede in Sesto Calende (Varese), via Piave, 98 Capitale sociale L. 830.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Busto Arsizio reg. soc. n. 5161

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria e straordinaria presso gli uffici della società SMH Italia S.p.a. in Rozzano (Milano), viale Milanofiori, strada 7, palazzo R1, in prima convocazione il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 7 luglio 1997 nello stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1996, della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e della relazione dei sindaci;
 - 2. Nomina amministratore;
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'oggetto sociale (art. 2 dello statuto sociale);
- 2. Proroga della durata della società (art. 4 dello statuto sociale);
- 3. Adozione di un nuovo testo di statuto sociale.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge n. 1745 del 29 dicembre 1962 almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea, presso la Banca Cariplo di Milano.

Lascor - S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: Roberto Zei

S-14551 (A pagamento).

METRO S.S.I. PIEMONTE - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al reg. imprese di Milano (Trib. Monza) al n. 13107 Partita I.V.A. n. 00722220969

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 18,15, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Rinnovo del collegio sindacale.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14548 (A pagamento).

LAVIOSA MINERALS - S.p.a.

Livorno, via Leonardo da Vinci n. 21 Capitale sociale L. 3.250.000.000 Registro Imprese Livorno n. 2869 Partita I.V.A. n. 00103380499

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea generale ordinaria dei soci della Laviosa Minerals - S.p.a. è convocata per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 9,30, in Livorno, via Leonardo da Vinci n. 21 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

L'amministratore delegato: dott. Giovanni Sirtori Laviosa.

S-14558 (A pagamento).

METRO S.S.I. DOLOMITI - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Gozzano n. 19 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al reg. imprese di Milano (Trib. Monza) al n. 39620 Partita I.V.A. n. 00945210961

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 1997, alle ore 17,45, presso la sede amministrativa, in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 23, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Rinnovo del collegio sindacale.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi

S-14550 (A pagamento).

ITALIMPIANTI - S.p.a.

Sede in Genova, via di Francia, 1 Capitale sociale L. 10.400.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Genova al n. 58988 Codice fiscale n. 08540290585 Partita I.V.A. n. 03408840100

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 17,30, presso la casa sita in Milano, via Vittor Pisani, 20, od in eventuale seconda convocazione per il giorno 1º luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, punti 1) e 3).

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Massimo Cremona

S-14553 (A pagamento).

LINDE GÜLDNER ITALIANA - S.p.a.

Sede in Buguggiate (Varese), via Luguzzone Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Buguggiate (Varese), via Luguzzone, in prima convocazione il giorno 27 giugno 1997 alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1997 nello stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Presentazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1996, della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e della relazione dei sindaci;
 - 2. Delibere ex art. 2364 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge n. 1745 del 29 dicembre 1962 almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea, presso le casse sociali o presso le banche incaricate.

Linde Güldner Italiana S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: Roberto Zei

S-14554 (A pagamento).

TARGETTI SANKÈY - S.p.a.

Sede in Firenze, via Pratese n. 164 Capitale sociale L. 6.300.000.000 interamente versato Iscritta nel registro società del Tribunale di Firenze al n, 27348 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 01537660480

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea generale ordinaria indetta in prima convocazione per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 10,30 presso la sede sociale in Firenze, via Pratese n. 164, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere sugli argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Per partecipare all'assemblea suddetta gli azionisti potranno depositare le azioni, nei termini di legge, presso la sede sociale.

Occorrendo l'assemblea avrà luogo in seconda convocazione il giorno 27 giugno 1997 alle ore 10,30 stesso luogo.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giampaolo Targetti

S-14570 (A pagamento).

KARTOS - S.p.a. Cartotecnica Toscana Montecatini Francesco e Vittoria Pancioli

Sede in Montecatini Terme, via Tevere n. 25 Capitale sociale L. 750 milioni interamente versato Tribunale di Pistoia, reg. soc. n. 646 Codice fiscale n. 00088160478

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti, per il giorno 25 giugno 1997 ore 16, presso la sede sociale in Montecatini Terme, via Tevere, 25, ed occorrendo in seconda convocazione stesso luogo ed ora per il giorno 4 luglio 1997 sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'Amministratore unico e del Collegio sindacale;
- 2. Presentazione del progetto del bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni relative;
 - 3. Nomina dell'Amministratore unico per il triennio 1997-1999;

- 4. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1997-1999;
- 5. Determinazione del compenso spettante ai sindaci effettivi ed al Presidente del Collegio sindacale;
 - 6. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti che abbiano depositato nei termini di legge le loro azioni presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Vittoria Silvestri Pancioli.

S-14572 (A pagamento).

S.P.I. - S.p.a. Società per la Pubblicità in Italia

Sede in Assago (Milano), viale Milanofiori, Strada 3ª, Palazzo B/8 Capitale sociale L. 9.900.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 352905

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso lo studio Pirola Pennuto Zei & Associati in Milano, via Vittor Pisani n. 16, in prima convocazione il giorno 30 giugno 1997 alle ore 12 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 7 luglio 1997 nello stesso luogo ed alla stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364, primo comma, punti 1), 2) e 3), del Codice civile;
 - 2. Delibere ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno provvedere al deposito delle azioni ai sensi di legge.

S.P.I. Società per la Pubblicità in Italia S.p.a. Il presidente del Collegio sindacale: Giuseppe Pirola

S-14555 (A pagamento).

NUOVA GEOVIS - S.p.a.

Sede legale in Sant' Agata Bolognese (BO), via Romita n. I Registro imprese n. 51318/BO Codice fiscale n. 03857160372

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Sant'Agata Bolognese, via Romita n. 1, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giugno 15 luglio 1997, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni ai sensi di legge.

Bologna, 29 maggio 1997

L'amministratore delegato: ing. Giulio Manzini.

B-700 (A pagamento).

COFERASRA - S.p.a.

Sede in S. Martino di Ferrara, via Bologna n. 900 Capitale sociale L. 5.163.000.000 Iscritta nel registro imprese di Ferrara al n. 2650 Codice fiscale n. 00041420381

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede della società in San Martino di Ferrara (FE), via Bologna n. 900 in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 14, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 1997 alle ore 15 stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ex art. 2364 n. 1 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Marcello Ludergnani

B-701 (A pagamento).

FINBIETICOLA - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via S. Stefano n. 30 Capitale sociale L. 61.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 41161/Bologna ed al n. 294450 R.E.A. Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 03480360373

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria, per il giorno 30 giugno 1997 ad ore 15, in Bologna, presso la sede della società, via S. Stefano n. 30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifica degli articoli 16, 18, 22, 26, 12, 25, del vigente statuto sociale, ed adozione di un nuovo testo dello stesso, con le eventuali modifiche che si rendessero necessarie al fine di adeguarlo agli orientamenti giurisprudenziali del Tribunale di Bologna.

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996, della nota integrativa, della relazione degli amministratori sulla gestione 1996; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione per gli esercizi 1997 1998 1999, previa determinazione del numero dei suoi componenti:
 - 4. Determinazione del compenso spettante agli amministratori;
- 5. Nomina del Collegio sindacale per gli esercizi 1997 1998 1999:
- 6. Determinazione dell'emolumento spettante al Collegio sindacale;
 - 7. Varie.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci ed i giratari di azioni che ne siano i possessori in base ad una serie continua di girate, i quali tutti abbiano depositati i titoli presso la sede legale almeno cinque giorni prima di quello in cui avrà luogo l'assemblea.

Bologna, 30 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gianluigi Corazza

B-704 (A pagamento).

EUROZAPPA - S.p.a.

Sede in Sala Bolognese (BO), via Stelloni n. 12/B Capitale sociale L. 1.250.000.000 Iscritta al n. 28615 del registro imprese di Bologna Codice fiscale n. 02140420379

Convocazione assemblea generale ordinaria

Gli azionisti sono convocati per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11,30 presso la sede sociale in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 3 luglio 1997 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996, deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Brighenti

B-703 (A pagamento).

LUCIRINA - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via A. Casati n. 21 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Monza al n. 45540 Codice fiscale n.00859470155 Partita 1.V.A. n. 02067490967

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Zanchi e Associati in Milano via Boschetti n. 6, alle ore 9,30 del giorno 30 giugno 1997 in prima convocazione e per il giorno 2 luglio 1997 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile, primo comma, punti 1, 2, 3.

Il presidente: dott.ssa Rina Teresa Fioravanti.

M-5492 (A pagamento).

MANAGEMENT ANALYSIS CENTER - S.p.a.

Sede in Milano, via Morone n. 8
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta registro delle imprese di Milano al n. 340523
Codice fiscale n.07576400589
Partita I.V.A. n. 11108250157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, alle ore 11 del giorno 30 giugno 1997 in prima convocazione e per il giorno 11 luglio 1997 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile, primo comma, punti 1, 2, 3.

Il presidente: Fabio Rosati.

M-5493 (A pagamento).

OSLAVIA UNO - S.p.a.

Sede in Milano, via Oslavia n. 15 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 91746 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 00830640157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Zanchi e Associati in Milano, via Boschetti n. 6, per le ore 10,30 del giorno 30 giugno 1997 in prima convocazione e per il giorno 22 luglio 1997 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile, primo comma, punti 1, 2, 3.

Il presidente: Maurizio Iannone.

M-5494 (A pagamento).

MANIFATTURA DI ALBIATE - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Monte Grappa n. 7 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 35353 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 01901460160

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Zanchi e Associati in Milano, via Boschetti n. 6 alle ore 16 del giorno 30 giugno 1997 in prima convocazione e per il giorno 8 luglio 1997 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile, primo comma, punti 1, 2, 3.

Il presidente: dott. Bernardo Caprotti.

M-5495 (A pagamento).

ESSELUNGA - S.p.a.

Sede in Milano, via Boschetti n. 6
Capitale sociale L. 5.780.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 200539
Codice fiscale n. 01255720169
Partita I.V.A. n. 04916380159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, alle ore 17 del giorno 30 giugno 1997 in prima convocazione e per il giorno 8 luglio 1997 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile, primo comma, punti 1, 2, 3.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Bernardo Caprotti

M-5496 (A pagamento).

DIBIFIN - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Monte Grappa n. 7
Capitale sociale L. 10.583.000.000 versate L. 996.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 35097
Codice fiscale n. 07834980158
Partita I.V.A. n. 01900170166
N. Iscrizione U.I.C. 18829

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Zanchi e Associati in Milano, via Boschetti n. 6, per le ore 17 del giorno 30 giugno 1997 in prima convocazione e per il giorno 10 luglio 1997 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile, primo comma, punti 1, 2, 3.

L'amministratore unico: rag. Vittorio Alati.

M-5497 (A pagamento).

ESSELUNGA PRODUZIONI - S.p.a.

Sede in Milano, via Boschetti n. 15 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 174651 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 03413140157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, alle ore 15,30 del giorno 30 giugno 1997 in prima convocazione e per il giorno 8 luglio 1997 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile, primo comma, punti 1, 2, 3.

Il presidente: rag. Vittorio Alati.

M-5499 (A pagamento).

GAMMA-FIN - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Monte Grappa n. 7
Capitale sociale L. 1.000.000.000 versato L. 200.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 36300
Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 01938000161
N. Iscrizione U.I.C. 18839

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Zanchi e Associati in Milano, via Boschetti n. 6, alle ore 10 del giorno 30 giugno 1997 in prima convocazione e per il giorno 10 luglio 1997 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile, primo comma, punti 1, 2, 3.

L'amministratore unico: rag. Vittorio Alati.

M-5500 (A pagamento).

FINEC - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via De' Preti n. 8 Capitale sociale L. 90.000.000.000 N. registro imprese n. 58098 Codice fiscale n. 08732080158 Partita I.V.A. n. 04096910379

I signori azionisti sono convocati presso Unipol Assicurazioni S.p.a., in Bologna, via Stalingrado n. 45, sala Cinzio Zambelli, in assemblea ordinaria alle ore 10 del giorno 27 giugno 1997 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 1997, stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni relative;
 - 2. Nomina di amministratori.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale o presso Banec S.p.a. di Bologna.

Bologna, 30 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Giuseppe Argentesi

B-705 (A pagamento).

ASSID - S.p.a. Assicuratrice Italiana Danni (già S.N.A. Società Nuova Assicuratrice S.p.a.)

Sede Legale: Roma, via G. Romagnosi n. 4 (già Segrate (MI), via Cassanese n. 224) Capitale sociale L. 11.500.000.000 interamente versato Registro imp. di Milano n. 309370

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso gli uffici di Segrate (MI) - via Cassanese 224, per il giorno 29 giugno 1997 alle ore 22, in prima convocazione e per il giorno 30 giugno, stesso luogo alle ore 16, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996; stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa, relazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Rinnovo cariche Consiglio di amministrazione;
 - Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica indirizzo per trasferimento sede Roma;
- 2. Conseguente modifica statutaria;
- 3. Delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea i signore azionisti che avranno depositato le proprie azioni, ai sensi di legge, presso gli uffici Segrate (MI) - via Cassanese 224.

Il consigliere delegato: prof. Giuseppe Cintio.

M-5505 (A pagamento).

ESSELUNGA EMILIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Boschetti n. 6
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 339445
Codice fiscale 01777310168
Partita I.V.A. n. 11043750154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale, alle ore 15 del giorno 30 giugno 1997 in prima convocazione e per il giorno 8 luglio 1997 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Trattazione degli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile, primo comma, punti 1, 2, 3.

Parte straordinaria:

Proposta di copertura perdite con azzeramento del capitale sociale e sua ricostituzione.

Il presidente: rag. Vittorio Alati.

M-5498 (A pagamento).

SUPERMARKETS ITALIANI - S.p.a.

Sede in Milano, via Boschetti n. 6
Capitale sociale L. 5.067.880.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 1571173
Codice fiscale n. 01913600167
Partita I.V.A. n. 11978620158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, alle ore 18,30 del giorno 30 giugno 1997 in prima convocazione e per il giorno 8 luglio 1997 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile, primo comma, punti 1, 2, 3.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Dionigi Guido Farina

M-5501 (A pagamento).

TULIP COMPUTERS ITALIA - S.p.a.

Sede in Peschiera Borromeo (MI), via G. Di Vittorio 27 Capitale sociale L. 1.000.000.000 - interamente versato Registro imprese di Milano n. 289288 Codice fiscale n. 09502670152

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso lo studio del dott. Vincenzo De Biasi, piazza Belgiojoso n. 2, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11 in prima convocazione e per il giorno 7 luglio 1997 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Delibere ai sensi dell'articolo 2364 Codice civile.

Per partecipare all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale o presso la Banca Commerciale Italiana agenzia 15, Milano, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

p. Il Consiglio di Amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: dott. Vincenzo de Biasi

M-5506 (A pagamento).

FININVEST - S.p.a.

Sede sociale in Roma, largo del Nazareno n. 8 Capitale sociale L. 400.000.000.000 interamente versato Iscr. sez. ord. reg. impr. Roma n. 5196/95 Tribunale di Roma

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Paleocapa n. 3, per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 18, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 1° luglio 1997, ore 10 stesso luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio e bilancio consolidato al 31 dicembre 1996; relazioni del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazioni del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti;
- Nomina del Consiglio di amministrazione; determinazione del compenso ed elezione del presidente.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il presidente: Aldo Bonomo.

M-5515 (A pagamento).

BINI FERNANDO - S.p.a.

Scandolara Ravara (CR), via delle Rotte n. 4 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Tribunale di Cremona n. 5921

Convocazione assemblea ordinaria

Il giorno 29 giugno 1997 alle ore 8 n prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 30 giugno 1997 ore 9,30 in seconda convocazione, è concordato l'assemblea generale ordinaria della società Bini Fernando S.p.a. per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e relazione accompagnatoria;
 - 2. Delibere conseguenti;
 - 3. Rinnovo del Collegio sindacale e determinazione compenso.

Il presidente del Consiglio di amministrazione Il presidente: Bini Giuseppe

M-5503 (A pagamento).

SAN CELSO - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Monte Grappa n. 7
Capitale sociale L. 3.200.000.000 interamente versato.
Iscritta al Registro delle Imprese di Bergamo al n. 38166
Codice fiscale 08849130151
Partita IVA n. 01993970167
N. Iscrizione U.I.C. 21164

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Zanchi e Associati in Milano, via Boschetti n. 6 alle ore 18 del giorno 30 giugno 1997 in prima convocazione e per il giorno 10 luglio 1997 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile, 1° comma, punti 1, 2 e 3.

L'amministratore unico: dott. Federico Della Beffa.

M-5502 (A pagamento).

SISAL SPORT ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Paleocapa n. 6 Capitale sociale L 5.340.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita IVA 07337300151

L'assemblea degli azionisti della società è convocata in Milano, via Paleocapa n. 6, per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 11, in prima adunanza, ed occorrendo, in seconda adunanza, per il giorno 2 luglio 1997, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, l° comma, nn. 1 e 2 del Codice Civile.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Fabrizio Motterlini

M-5508 (A pagamento).

OTTAVIO CAPRIOLO - S.p.a.

Sede in Milano, via Arcivescovo Calabiana n. 6 Capitale sociale L. 200.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per le ore 12,30 del 30 giugno 1997 presso la sede sociale in Milano, via Arcivescovo Calabiana n. 6, in prima convocazione e per il 10 luglio 1997 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazioni accompagnatorie e delibere relative.

Deposito azioni come per legge.

Milano, 28 maggio 1997

Il consigliere delegato: dott. Robert Walsh.

M-5509 (A pagamento).

QUADRIO CURZIO - S.p.a.

Sede in Tirano, via XX Settembre, 49
Capitale sociale L. 5.000.000.000
Registro imprese di Sondrio n. 4810
REA di Sondrio n. 18834
Partita IVA n. 00629210147

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Locatelli n. 6 per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 10 luglio 1997 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito azioni presso la sede sociale oppure presso il Credito Valtellinese, sedi di Milano e di Tirano e il Credito Bergamasco, sede di Milano.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cima Maria Agnese

M-5510 (A pagamento).

SERENISSIMA GAS - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Cesare Correnti n. 6 Capitale sociale L. 2.080.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00795040153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Cesare Correnti n. 6, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 9 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 1997 alle ore 16,30 per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 10 dello statuto, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Milano, 29 maggio 1997

Un amministratore delegato: ing. Giovanni Canepa.

M-5514 (A pagamento).

SNAFIN - S.r.I.

Sede legale in Milano, via Boccaccio n. 24 Capitale Sociale L. 15.800.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 263406

Convocazione di assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso il Jolly Hotel Milano Due, via Fratelli Cervi, Segrate (MI), per il giorno 29 giugno 1997 alle ore 22, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 giugno, stesso luogo, alle ore 10, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'articolo 2364 Codice civile;
- 2. Nomina del Collegio sindacale;
- 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1) Delibere ai sensi dell'articolo 2446 Codice civile;
- 2) Trasferimento sede legale.

L'amministratore delegato: prof. Giuseppe Cintio.

M-5504 (A pagamento).

TASSELLI INDUSTRIA FRIGORIFERI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Pontaccio n. 10 Capitale sociale L. 3.918.120.000 interamente versato Iscritta registro imprese n. 1545787 Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Milano, via Pontaccio, 10, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 1997 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Potranno intervenire nell'assemblea i signori azionisti che avranno provveduto al deposito dei titoli azionari presso la sede legale almeno cinque giorni prima del termine fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio: Hans Jurgen Buhk.

M-5513 (A pagamento).

S.I.B. SERVIZI FINANZIARI - S.p.a.

Sede in Milano, via L. Vitali, 1
Capitale sociale L. 5.000.000.000
Iscritta al Tribunale di Milano reg. soc. n. 210930/5820/30

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società in Milano, via dell'Orso n. 3 alle ore 11 del giorno 30 giugno 1997 e del successivo 1° luglio 1997, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento gli azionisti potranno depositare le loro azioni, ai sensi della legge, presso gli uffici della società in Milano, via dell'Orso n. 3.

p. Il Consiglio di amministrazione: Fabio Cosimetti

M-5516 (A pagamento).

NATIONALE SUISSE COMPAGNIA ITALIANA DI ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 2 Capitale sociale L. 10.000.000.000

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 28 giugno 1997, alle ore 11 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 30 giugno 1997 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile, numeri 1, 2, 3 e 4.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti a norma di legge e di statuto che hanno depositato le azioni presso le casse sociali o presso il CAB - Banca Lombarda di Milano, via Silvio Pellico n. 10.

Sono ammesse le deleghe ai sensi di legge.

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Luigi Bellini

M-5518 (A pagamento).

NATIONALE SUISSE VITA COMPAGNIA ITALIANA DI ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede in San Donato Milanese, via XXV Aprile n. 2 Capitale sociale L. 10.000.000.000

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 28 giugno 1997, alle ore 12 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 30 giugno 1997 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile, numeri 1, 2, 3 e 4.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti a norma di legge e di statuto che hanno depositato le azioni presso le casse sociali o presso il CAB - Banca Lombarda di Milano, via Silvio Pellico n. 10.

Sono ammesse le deleghe ai sensi di legge.

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Luigi Bellini

M-5519 (A pagamento).

MARINE POWER ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, piazza Meda n. 3 Capitale sociale L. 5.000.000.000

Gli azionisti della società Marine Power Italia S.p.a. sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 1997, presso gli uffici Baker & McKenzie in Milano, piazza Meda n. 3, alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 18 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'.art. 2364 Codice civile. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della Società o presso le casse incaricate.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Giuliana Polacco

M-5520 (A pagamento).

METROZ ESSENCES - S.p.a.

Sede in Milano, via Leone Pancaldo n. 7 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Tribunale di Milano, numeri 155696/46/2397

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa di Cologno Monzese, via A. Doria n. 40, per il giorno 29 giugno 1997 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 30 giugno 1997 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996, della nota integrativa, della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Delibere relative;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Danilo Briguglio

M-5523 (A pagamento).

SERAN - S.p.a. - COMPAGNIA DI NAVIGAZIONE

Sede in Palermo, via Passaggio Leonardo da Vinci n. 16 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società Seran S.p.a. - Compagnia di Navigazione, sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997, ore 9, presso lo studio del rag. Enrico Benedetti, in Genova, via Serra n. 2, interno 9, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso le casse autorizzate

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin da ora fissata per il giorno 3 luglio 1997, stesso luogo ed ora.

Milano, 29 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Lorenzo de Martinis

M-5522 (A pagamento).

BOSTON SCIENTIFIC - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Meda n. 3 Capitale sociale L. 200.000.000

Gli azionisti della società Boston Scientific S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 30 giugno 1997, ore 10, presso lo studio Baker & McKenzie, in Milano, piazza Meda n. 3, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

Delibere di cui all'art. 2447 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso le casse autorizzate.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin da ora fissata per il giorno 3 luglio 1997, stesso luogo ed ora.

Milano, 29 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Angelo Guido Galcotti

M-5521 (A pagamento).

BIELLONI CASTELLO - S.p.a.

Sede in Milano, viale Regina Giovanna n. 37
Capitale sociale L. 1.100.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 198356
R.E.A. di Milano n. 765055
Codice fiscale n. 03289090155

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso la sede legale in viale Regina Giovanna n. 37, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 19 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 4 luglio 1997 alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1996;
 - 3. Bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni relative;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare i certificati azionari almeno cinque giorni prima presso la sede legale in Milano, viale Regina Giovanna n. 37.

Il presidente del Consiglio di amministrazione. dott. Alessandro Castello

M-5530 (A pagamento).

NAVA MILANO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Martin Lutero n. 5 Registro imprese di Milano n. 99859

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15 in prima convocazione ed, occorrendo per il giorno 14 luglio 1997 in seconda convocazione, alla stessa ora, presso la sede sociale in via Martin Lutero n. 5, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 n. 1 e n. 2 del Codice civile.

Interventi ai sensi di legge.

Il presidente: Alberto Felice Nava.

M-5531 (A pagamento).

SVILUPPO INIZIATIVE EDILIZIE S.I.E. - S.p.a.

Mortara, viale Tiziano n. 271 Capitale sociale L. 36.700.000.000 Registro imprese di Vigevano n. 6009 R.E.A. di Pavia n. 176591 Partita I.V.A. n. 01284280185

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Milano, via Brisa, 3, per le ore 10, del giorno 27 giugno 1997 ed, occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora del giorno 7 luglio 1997, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile, numeri 1, 2 e 3.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno provveduto al deposito delle azioni nei termini di statuto presso le casse sociali.

Milano, 28 maggio 1997

Il presidente: Luigi Dallera.

M-5526 (A pagamento).

G.F.L. - S.p.a. Gruppo Finanziario Lombardo

Sede in Milano, via Brisa n. 3
Capitale sociale L. 50.667.000.000
Registro imprese Milano n. 259946
R.E.A. n. 1218798
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08355370159

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Milano, via Brisa, 3, per le ore 10,30 del giorno 27 giugno 1997 ed, occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora del giorno 7 luglio 1997, per discutere e deliberare sul seguente

Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno provveduto al deposito delle azioni nei termini di statuto presso gli sportelli della Banca Popolare di Sondrio o presso le casse sociali.

Milano, 28 maggio 1997

Il presidente: Federico Radice Fossati.

M-5525 (A pagamento).

MILANO EST - S.p.a.

Pieve del Cairo, via Guasca n. 1 Capitale sociale L. 38.955.300.000 Registro imprese di Vigevano n. 6344 R.E.A. di Pavia n. 180019 Partita I.V.A. n. 0133420188

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Milano, via Brisa, 3, per le ore 9,30, del giorno 27 giugno 1997 ed. occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora del giorno 7 luglio 1997, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile, numeri 1 e 2.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno provveduto al deposito delle azioni nei termini di statuto presso gli sportelli della Banca di Roma, del Credito Italiano o presso le casse sociali.

Milano, 29 maggio 1997

Il presidente: Luigi Dallera.

M-5527 (A pagamento).

GIOVANNI GNOCCHI - S.p.a.

Sede legale in Milano, largo Giambellino n. 123 Capitale sociale L. 1.000.000.000

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso lo studio del dott. Giampiero Giussani in Milano, piazzale Principessa Clotilde n. 6, per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 giugno 1997 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996 e destinazione dell'utile di esercizio;

Approvazione della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;

Relazione del Collegio sindacale;

Varie ed eventuali.

Si invita al deposito delle azioni a sensi di legge.

Il presidente: dott. Bruno Giordano.

M-5524 (A pagamento).

STABILIMENTO PER ARTI GRAFICHE AUGUSTO ROSSI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Borgogna, 5 Capitale sociale L. 3.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 in prima adunanza e per il giorno 9 luglio 1997 in seconda adunanza, sempre alle ore 11 presso la sede sociale, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1996, deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile.

Deposito azioni a' sensi di legge.

d'ordine del Consiglio di amministrazione Il presidente dei sindaci: dott. Armando Valsecchi

M-5539 (A pagamento).

ICROM - S.p.a.

Milano, via Carducci, 15 Capitale sociale L. 490.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 137841

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso lo studio dell'avv. Angiolo Luzzati in Milano, via Carducci, 15 il giorno 30 giugno 1997 alle ore 16, in prima convocazione, e occorrendo in seconda convocazione, il giorno 2 luglio 1997, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Milano, 29 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Robert Moor

M-5534 (A pagamento).

GEDY - S.p.a.

Sede legale in Senago (MI), via Mascagni n. 42 Capitale sociale L. 1.206.000.000 interamente versato

Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria della società è convocata per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 10,30 presso la sede sociale in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione alle ore 19 stesso luogo per il giorno 30 giugno 1997 con il seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti a norma dell'art. 2364 Codice civile.

Saranno ammessi all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i titoli almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Anna Squillace

M-5529 (A pagamento).

CALA DEI GENOVESI - S.p.a.

Sede in Milano, Galleria del Corso n. 1 Capitale sociale L. 48.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea, in sede ordinaria, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11, in prima convocazione, presso la sede amministrativa di Milano, via G. Carducci n. 12, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni sugli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile; Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni liberi prima del giorno fissato per l'assemblea, abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale o presso la Compagnia Fiduciaria Nazionale S.p.a.

Milano, 30 maggio 1997

Il consigliere delegato: Giovanni Potenza.

M-5538 (A pagamento).

G.F.L. COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a.

Sede di Milano, via Brisa n. 3 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Registro imprese di Milano n. 307291 R.E.A. di Milano n. 1343435 Partita I.V.A. n. 10104220156

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Milano, via Brisa, 3, per le ore 9,30, del giorno 30 giugno 1997 ed, occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora del giorno 14 luglio 1997, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile, numeri 1 e 2.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno provveduto al deposito delle azioni nei termini di statuto presso le casse sociali.

Milano, 29 maggio 1997

Il presidente: Pier Luigi Pelizza.

M-5528 (A pagamento).

PRICE INTERNATIONAL PROPERTY CONSULTANTS - S.D.a

Sede sociale in Milano, viale Majno, 17
Capitale sociale L. 216.270.000 interamente versato
Iscriz. registro imprese di Milano n. 346264
Codice fiscale 08494860581
R.E.A. di Milano 1449172

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Majno 17 per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15 in prima convocazione e per il successivo alla stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Incombenza di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina del Collegio sindacale;
- 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Milano, 29 maggio 1997

L'amministratore unico: Francesco Scaramellini.

M-5532 (A pagamento).

GLOBAL ASSISTANCE - S.p.a.

Sede legale in Milano, galleria Buenos Aires, 11 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Ufficio registro imprese Tribunale di Milano n. 307478 Rea della CCIAA di Milano n. 1345012

Gli azionisti della Global Assistance S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, galleria Buenos Aires, 11 per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 16 in unica convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996; stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa, corredato della relazione sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Deliberazioni in ordine al risultato d'esercizio.

Ai sensi di legge, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Milano, 30 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Michele Rinaldi

M-5536 (A pagamento).

FININT - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Giuseppe Marcora n. 11 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese n. 349763 Tribunale di Milano

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 30 giugno 1997, alle ore 10,30 in Milano, piazza IV Novembre n. I, prima convocazione, ed il 4 luglio 1997, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, n. 1 e 3.

Intervento all'assemblea a norma dell'art. 2370 Codice civile.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Fiorelli Graziano

M-5540 (A pagamento).

EUROMEDIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Gustavo Fara 39 Registro imprese n. 319261 R.E.A. n. 1374907 Capitale sociale L. 2.500.000.000

L'assemblea degli azionisti è convocata per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15,30 in Milano, presso lo studio del notaio Leonardo Soresi, via Senato, 22, in prima convocazione, ed eventualmente il giorno successivo, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile n. 1.

Parte straordinaria:

Provvedimenti in ordine al capitale sociale e modifiche statutarie relative; Trasferimento della sede sociale;

Nomina cariche sociali.

L'amministratore unico: dott. Giuseppe Accardi.

M-5535 (A pagamento).

BBB INDUSTRIE TESSILI - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede legale in Monza, via Ugolini, 6
Capitale sociale L. 6.020.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Monza n. 1992

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa di Villasanta (MI), via Confalonieri, 46, per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 18, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, n. 1, del Codice civile.

Interventi ai sensi di legge.

Il liquidatore: Angelo Borghi.

M-5537 (A pagamento).

FINANZA EUROPA SIM - S.p.a.

Cologno Monzese (Milano), viale Liguria, 39
Capitale sociale sottoscritto L. 2.145.000.000
Iscritta nel registro imprese di Monza al n. 55220
Iscritta al REA di Milano al n. 1287607
Codice fiscale n. 09399360156
Partita IVA n. 02428320960

I signori azionisti sono stati convocati in assemblea ordinaria in Milano, piazza Borromeo n. 12 presso lo studio Oggioni Borri Cavalluzzo per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 1997 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile punto 1 e 2;
- 2. Conferimento incarico revisione certificazione dei bilanci 1997-1998-1999 e delle relative relazioni semestrali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari presso le cesse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giorgio Baldisserri

M-5533 (A pagamento).

AMPLIMEDICAL - S.p.a.

Assago (MI), via Donizetti, 12 Capitale sociale L. 2.108.852.800 Registro imprese n. 116764 Tribunale di Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00717050157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Ripamonti n. 131/133 presso la sede legale della Società Amplifon S.p.a. per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10,30 in prima convocazione e per il giorno 8 luglio 1997, alle ore 10, stesso luogo, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 1996; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;

Nomina del Consiglio di amministrazione;

Nomina del Collegio sindacale.

Per la partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse incaricate nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Manuelito Toso

M-5545 (A pagamento).

FIS FIDUCIARIA GENERALE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Cornaggia, 10
Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 117545

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso la sede legale, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 1° luglio 1997, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 1996; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;

Nomina del Consiglio di amministrazione;

Determinazione compensi al Consiglio di amministrazione.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fabio Greco

M-5546 (A pagamento).

AMPLIFIN - S.p.a.

Sede legale sociale in Milano, via Ripamonti n. 131/133 Capitale sociale L. 9.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano - S.O. registro delle imprese n. 196321

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso la sede sociale, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11, in prima convocazione e per il giorno 14 luglio 1997, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 1996; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Determinazione degli emolumenti al Consiglio di amministrazione.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse incaricate nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Anna Maria Formiggini

M-5544 (A pagamento).

CORNAGGIA INVESTIMENTI - S.p.a.

Milano, via Cornaggia n. 10 Capitale sociale L. 300.000.000 Tribunale di Milano reg. soc. n. 333780/8252/30

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso la sede legale, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 9 in prima convocazione e per il giorno 1º luglio 1997, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 1996; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;

Nomina del Consiglio di amministrazione;

Determinazione di emolumenti.

Per la partecipazione all'ssemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

M-5547 (A pagamento).

AMPLIFON - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Ripamonti n. 131/133 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano - S.O. registro delle imprese n. 201336

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso la sede sociale, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 14 luglio 1997, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 1996; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
 - 2. Nomina del Collegio sindacale;
- 3. Determinazione degli emolumenti al Consiglio di amministrazione.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Anna Maria Formiggini

M-5548 (A pagamento).

KIRCHNER ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano. via Adeodato Ressi n. 17 Capitale sociale L. 200.012.050 interamente versato

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Milano, via Adeodato Ressi n. 17 per lunedì 30 giugno 1997 alle ore 11 in prima convocazione e, ove occorra per martedì 1º luglio 1997 alle ore 11 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1995 e 31 dicembre 1996;
 - 2. Determinazione ai sensi dell'art. 2423 e successivi;
 - 3. Eventuali e varie.

L'intervento all'assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto sociale.

Milano, 30 maggio 1997

Il direttore amministrativo: Alessandra Gualandris.

M-5563 (A pagamento).

PIAZZA RODOLFO - S.p.a.

(in concordato preventivo e liquidazione) Sede legale in Villasanta, via Manzoni n. 10 Capitale sociale L. 595.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Villasanta, via A. Manzoni n. 10 per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 15 luglio 1997 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Il deposito delle azioni a sensi di legge dovrà avvenire presso le casse della società.

Il liquidatore: Pierangelo Fontana.

M-5555 (A pagamento).

SINTESI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Tamburini n. 13 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato R.I. Tribunale di Milano reg. soc. n. 196764 Codice fiscale n. n. 04849310158

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Assago presso il Forum Milanofiori, via Di Vittorio n. 6, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 19 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 1997, alle ore 10, presso la sede legale della società in Milano, via Tamburini n. 13, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei componenti e attribuzione dei relativi compensi;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente, determinazione del compenso.

Avranno diritto ad intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, presso la sede legale della società in Milano, via Tamburini n. 13 o presso la Spafid S.p.a. - Milano.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Riccardo Cajrati Crivelli

M-5552 (A pagamento).

BASTOGI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via P. Tamburini, 13
Capitale sociale L. 236.575.000.200 interamente versato
Registro imprese Tribunale di Milano n. 215238
Codice fiscale n. 00410870588

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 17 in Assago, presso il Forum Milanofiori, via Di Vittorio, 6, e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 1997 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei componenti e attribuzione dei relativi compensi;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo prersidente per il triennio 1997-1998-1999 e determinazione dei relativi emolumenti;
- 4. Incarico a società di revisione per la certificazione della relazione semestrale al 30 giugno 1997;
 - 5. Consuntivo dei costi di certificazione per l'esercizio 1996.

Avranno diritto ad intervenire in assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima dell'adunanza effettueranno il deposito delle azioni presso la sede legale della società in Milano, via P. Tamburini 13, oppure presso i seguenti istituti: Istituto Bancario San Poaolo di Torino, Banca Commerciale Italiana, Credito Italiano, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Banco Ambrosiano Veneto, Monte Titoli S.p.a., per i titoli dalla stessa amministrati.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Luigi Aldrighetti

M-5554 (A pagamento).

CANTONI I.T.C. - S.p.a.

Sede in Milano, corso di Porta Romana, 3 Registro imprese di Milano n. 91 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01617860158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, corso di Porta Romana, 3, alle ore 12 del giorno 30 giugno 1997 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 2 luglio 1997, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni relative anche in ordine alla copertura della perdita d'esercizio;
 - 2. Nomina di amministratori;
- 3. Rinnovo dell'incarico di revisione e certificazione dei bilanci per gli esercizi 1997, 1998 e 1999 e conferimento dell'incarico di revisione delle relative relazioni semestrali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari, a sensi di legge, presso l'Ufficio Titoli della società in Saronno, via Marzorati n. 24 o presso le seguenti Casse incaricate: Banca Commerciale Italiana, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banca Nazionale del Lavoro, Banca di Roma, Banca Toscana, Cassa di Risparmio di Firenze, Cassa di Risparmio delle provincie Lombarde, Credito Italiano, Monte dei Paschi di Siena, Monte Titoli (per i titoli dalla stessa amministrati).

p. Il Consiglio di amministrazione: L'amministratore delegato: dott.ssa Luisa Perugini

M-5556 (A pagamento).

FRETTE - S.p.a.

Sede in Milano

Capitale sociale L. 5.150.000.000 interamente versato Tribunale di Milano numero 6597 registro società

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 9 presso la sede sociale in Milano, via Visconti di Modrone n. 15 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 17 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996.
- 2. Presentazione del bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 1996.
- 3. Nomina di un amministratore, previa determinazione in numero sette componenti il Consiglio di amministrazione.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede di Milano, via Visconti di Modrone n. 15 oppure presso le seguenti banche: Banca Commerciale Italiana, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banca Nazionale del Lavoro, Banca Popolare di Milano, Ambrosiano Veneto, Banca di Roma, Credito Italiano, Cassa di Risparmio di Parma & Piacenza-Credito Commerciale, Banca Agricola Milanese, nonché presso la Monte Titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati.

Milano, 29 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Vittorio Mosca

M-5566 (A pagamento).

BRIOSCHI FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via P. Tamburini, 13
Capitale sociale L. 72.655.871.555 interamente versato
Registro imprese Tribunale di Milano n. 7049
Codice fiscale n. 00720900158

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso il Forum Milanofiori, via di Vittorio, 6, Assago (Milano) per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 14,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 1997 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei componenti e attribuzione dei relativi compensi:
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente per il triennio 1997-1998-1999 e determinazione dei relativi emolumenti;
- 4. Incarico a società di revisione per la certificazione della relazione semestrale al 30 giugno 1997;
 - 5. Consuntivo dei costi di certificazione per l'esercizio 1996.

Avranno diritto ad intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima dell'adunanza, presso la sede legale della società in Milano, via P. Tamburini 13, oppure presso i seguenti istituti: Istituto Bancario San Poaolo di Torino, Credito Italiano e Monte Titoli S.p.a., per i titoli dalla stessa amministrati.

p. Il Consiglio di amministrazione Il prersidente: dott. Angiolo Gotti

M-5553 (A pagamento).

CARLO BANFI - S.p.a.

Sede legale in Rescaldina, via Rugareto, 10
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Milano n. 165379
Codice fiscale n. 00499190155

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 15 presso la sede sociale società in Rescaldina (Milano), via Rugareto n. 10 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1997 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, primo comma.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Milano, 30 maggio 1997

p. Carlo Banfi S.p.a. L'amministratore unico: dott.ssa Maria Rosa Banfi

M-5562 (A pagamento).

CO.MO.I. SIM - S.p.a. Società d'intermediazione mobiliare S.p.a.

Sede sociale in Milano, galleria del Corso n. 2 Capitale sociale L. 5.500.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 16 luglio 1997 presso la sede sociale alle ore 16,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 17 luglio 1997, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delega agli amministratori ex art. 2443 Codice civile per l'aumento del capitale sociale da L. 5.500.000.000 a L. 10.000.000.000 mediante emissione di n. 4.500.000 azioni ordinarie da nominali L. 1.000 cadauna, alla pari, da offrire in opzione ai soci proporzionalmente alla loro partecipazione con facoltà di collocare al meglio presso terzi l'eventuale inoptato.
- Modifica statutaria conseguente all'inserimento della possibilità di attribuzione agli amministratori di delega ex art. 2443 Codice civile.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Lorenzo Nepi

M-5564 (A pagamento).

DOLCEDRAGO - S.p.a.

Sede sociale Segrate, Milano Due, Residenza Parco Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Iscr. sez. ord. R.I. n. 231782 Trib. Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Segrate. Milano Due, per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 10 luglio 1997, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; Deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina dell'Organo amministrativo e determinazione del compenso.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Un consigliere delegato: Giuseppe Spinelli.

M-5561 (A pagamento).

SERVIZI ASSOCIATI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Correggio n. 73 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Registro società Tribunale Milano n. 109161/2879/11

I signori soci sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria che si terrà in Milano, via Visconti di Modrone n. 19, presso lo studio dell'avv, Paolo Bernardi, il giorno 30 giugno 1997, alle ore 15, in prima convocazione, oppure il giorno 7 luglio 1997, alla stessa ora e nello stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni relative, anche ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Le azioni potranno essere depositate presso la sede sociale o presso qualunque sede dell'Istituto San Paolo di Torino o presso Banche estere incaricate ai sensi di legge

> p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: John R. Hatch

M-5559 (A pagamento).

GEO.TEC - S.p.a.

Milano, via Archimede n. 85 Capitale sociale L. 200.000.900 R.E.A. 1124223 - registro imprese 221962 Codice fiscale e Partita IVA 05075400159

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano preso la sede sociale Milano via Archimede. 85. in prima convocazione il 30 giugno 1997 ore 15; eventuale seconda convocazione 10 luglio 1997, stesso luogo e ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile:

Per la partecipazione degli azionisti e per la valida costituzione dell'assemblea valgono le norme di legge e statutarie.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Piero Parma

M-5557 (A pagamento).

EURO SVILUPPO - S.p.a.

Milano, via Lunigiana n. 46 Capitale sociale L. 21.294.000.000, di cui versato L. 19.427.314.080 Tribunale di Milano n. 261500/6811/50

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 10,30 presso la sede amministrativa di via Borgona n. 7 di Milano, ed eventualmente in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 1997 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate, a termini di legge, presso la sede sociale o Monte Titoli S.p.a.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Michele Costi

M-5560 (A pagamento).

GIROLA PARTECIPAZIONI - S.p.a.

Sede in Milano, via Solferino n. 7 Capitale sociale L. 2.600.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro imprese di Milano al n. 37777/1419/625 Codice fiscale n. 02267210157

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 9 presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1996 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni relative;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale per scaduto triennio.

p. Girola Partecipazioni S.p.a. Il presidente: ing. Dario Crespi

M-5551 (A pagamento).

ADRASTEA - S.p.a.

Sede in Milano, via A. Ponchielli n. 7 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 27 giugno 1997, ore 9, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 comma 1, numeri 1, 2 e 3.
- L'intervento all'assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto sociale.

Milano, 30 maggio 1997

Un amministratore: dott.ssa Paola Maria Rosaria Del Curto

M-5567 (A pagamento).

T.V.R TRINO VERCELLESE RESINE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Trino (Vercelli), via Marconi, 187 Capitale sociale L. 1.250.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Ferruccio Germiniani, in Milano, via A. Ponchielli n. 7, per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 12 (ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997 stesso luogo ed ora) con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 comma 1, n. 1
- L'intervento all'assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto sociale.

Milano, 30 maggio 1997

Il liquidatore: rag. Giuseppe Farello.

M-5568 (A pagamento).

THETIS - S.c.p.a.

Sede legale in Venezia, Castello 2737/F Capitale sociale deliberato L. 8.899.995.600 di cui versate L. 6.369.811.800

e L. 1.858.200.000 al servizio prestito obbligazionario in corso Iscritta presso il Tribunale di Venezia al registro d'ordine n. 236216 Società 41454, vol. 47139

Codice fiscale n. 02722990278

Convocazione assemblea straordinaria e ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 12,30 in Venezia presso la sede della società Tecnomare S.p.a., San Marco 3584, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 27 giugno 1997, stessi ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifiche dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
- 3. Nomina del Collegio sindacale.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, abbiano depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso la sede legale della società in Venezia - Castello 2737/F.

Il presidente: ing. Domenico Lalli.

M-5582 (A pagamento).

BARSIM - BARCLAYS INTERMEDIAZIONI Società per azioni SIM

Sede in Milano, via della Moscova 18 Capitale sociale L. 3.200.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale, in Milano, via della Moscova n. 18, il giorno 30 giugno 1997, alle ore 11, ed occorrendo, in seconda convocazione, il 2 luglio 1997, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Modifica della denominazione e dell'oggetto sociale; Proposta di adozione di un nuovo statuto sociale.

Per intervenire all'assemblea le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: Colin Vincent

M-5585 (A pagamento).

TRIDENT ROWAN SERVIZI - S.p.a.

Sede in Milano, via Fieno n. 8

Capitale sociale L. 1.352.900.000 interamente versato

Tribunale di Milano n. 789751

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Fieno n. 8, il giorno 30 giugno 1997 alle ore 17 in prima convocazione ed in seconda convocazione il giorno 8 luglio 1997 stesso luogo ed alla stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 C.C. numeri 1. 2 e 3.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale o Banca Nazionale del Lavoro, sede di Modena.

Milano, 29 maggio 1997

Il presidente: Carlo Garavaglia.

M-5570 (A pagamento).

ESA ALLUMINIO - S.p.a.

Sede in Assago (Milano), via Galileo Galilei n. 10 Capitale sociale L. 3.000.000.000 Codice fiscale n. 06816600156

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 18, presso lo studio del dott. Matteo Campanini, via Boscovich n. 14 Milano, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Emolumento amministrativo;
- 3. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Ubaldo Ubaldini.

M-5591 (A pagamento).

F.I.L. CASA FIDUCIARIA IMMOBILIARE LOMBARDA - S.p.a.

Sede sociale in Milano Capitale sociale L. 4.000.000.000

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 10,30 presso la sede sociale, ed eventualmente, in seconda convocazione, per il giorno 4 luglio 1997, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni antecedenti la data della riunione.

Il presidente del Consiglio: cav. Sestilio Paletti.

M-5571 (A pagamento).

FEDERICO MOTTA EDITORE - S.p.a.

Sede in Pavia, corso Cavour, 40 Capitale sociale L. 1.500.000.000

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici in Milano, via C. Branda Castiglioni, 7 per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e della relazione sulla gestione, rapporto del Collegio sindacale; delibere relative.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o gli uffici, a sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Milano, 30 maggio 1997

p. Il consiglio di amministrazione Il presidente: Virginio Motta

M-5572 (A pagamento).

OAM - S.p.a.

Sede in Modena, corso Canalgrande n. 6 Capitale sociale L. 58.934.610.000 interamente versato Tribunale di Modena n. 6048

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la Trident Rowan Servizi S.p.a. in Milano, via Fieno n. 8 il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15 in prima convocazione ed in seconda convocazione il giorno 8 luglio 1997 stesso luogo ed alla stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 C.C. numeri 1, 2 e 3.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale o Banca Nazionale del Lavoro, sede di Modena.

Milano, 29 maggio 1997

Il presidente: Carlo Garavaglia.

M-5569 (A pagamento).

SITIA YOMO - S.p.a.

Sede in Milano, via Quaranta 42 Capitale sociale L. 20.000.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 59152

Gli azionisti della Sitia Yomo S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Chiaravalle n. 7, presso lo studio Adornato, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 17 in prima convocazione, e ove occorra, per il giorno 8 luglio 1997 alle ore 17 stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione di bilancio al 31 dicembre 1996, nota integrativa, relazione sulla gestione, relazione Collegio sindacale: delibere conseguenti;
 - 2. Rinnovo Collegio sindacale e delibere conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto.

Milano, 28 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott.ssa Renata Cavaliere Vesely

M-5574 (A pagamento).

UNIONE BROKERAGGIO ASSICURATIVO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, corso Venezia, 47/49 Capitale sociale L. 600.000.000 Iscr. al registro di Milano al n. 272463/7031/13 Partita IVA e codice fiscale n. 08848220151

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 in Milano, corso Italia, 23, in prima convocazione ed eventualmente in seconda per il giorno 1° luglio 1997, stessa ora stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile.

Deposito azioni ex art. 4, legge n. 1745/1962 c/o sede operativa di Milano, via G. Stephenson, 43/A.

Milano, 30 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Antonio Cons

M-5592 (A pagamento).

BARCLAYS FINANCIAL SERVICES ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via della Moscova 18 Capitale sociale L. 32.500.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale, in Milano, via della Moscova n. 18, il giorno 30 giugno 1997, alle ore 11,30, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 2 luglio 1997, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;

Conferimento incarico di certificazione del bilancio alla società di revisione.

Per intervenire all'assemblea le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: Colin Vincent

M-5587 (A pagamento).

ASSITER - S.p.a.

Sede legale in Milano, via G. Stephenson, 47/A
Capitale sociale L. 12.500.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 345885, Tribunale di Milano
Codice fiscale n. 09681840154
Partita IVA n. 11197650150

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10,30 in Milano, corso Italia n.23, in prima convocazione ed eventualmente in seconda per il giorno 1° luglio 1997 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996; Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Nomina del Collegio sindacale;
- 3. Incarico società di revisione per certificazione volontaria del bilancio.

Deposito azioni ex art. 4, legge n. 1745/1962, presso la sede legale in Milano, via Stephenson, 43/A e/o presso Rasbank/Milano.

Milano, 30 maggio 1997

Il consigliere delegato: dott. Brizio Lorenzetti.

M-5595 (A pagamento).

FINANZIARIA CASTELGANDOLFO S.p.a.

Sede in Brescia, via Aldo Moro n. 5
Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato
Tribunale di Brescia n. 28074 registro società
Codice fiscale n. 01989070170
Partita I.V.A. n. 01989070170

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del Notaio Cafiero in Milano, via Beccaria n. 5, per il giorno 9 luglio 1997 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 10 luglio 1997 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Riformulazione dell'oggetto sociale;

Trasferimento della sede sociale;

Modifiche statutarie relative a:

finanziamento soci;

modalità di convocazione e adunanze del Consiglio di amministrazione;

poteri dell'amministratore unico;

modalità di redazione del bilancio di esercizio;

abolizione del diritto di prelazione;

Previsione statutaria relativa ad indennità a favore degli amministratori;

Soppressione della clausola arbitrale;

Approvazione di un nuovo testo di statuto.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

L'amministratore unico: dott. Tommaso Cutrì.

M-5601 (A pagamento).

EDITER - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso Venezia, 47/49 Capitale sociale L. 450.000.000 interamente versato Registro imprese n. 285147, Tribunale di Milano Codice fiscale e partita IVA n. 09338240154

È convocata l'assemblea degli azionisti per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 17 in Milano, via G. Stephenson, 43/A in prima convocazione ed eventualmente in seconda per il giorno 4 luglio 1997 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni dell'amministratore unico;
- 2. Deliberazioni ex art. 2364 primo comma n. 1), 2) e 3) del Codice civile;
 - 3. Provvedimenti ex art. 2446 Codice civile.

Deposito azioni ex art. 4, legge n. 1745/1962, presso la sede legale.

Milano, 30 maggio 1997

L'amministratore unico: dott. Lorenzetti Brizio.

M-5593 (A pagamento).

LONZA - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittor Pisani n. 31 Capitale sociale L. 63.000.000.000 Registro imprese di Milano n. 125994

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio Salvini-Colombo in Milano, via Borgogna n. 5, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1997, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Aumento del capitale sociale in via gratuita da lire 63.000.000.000 a lire 100.000.000.000.

Parte ordinaria:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale sul bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996;
- 2. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996, costituito da stato patrimoniale, conto economico e'nota integrativa;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 1997, 1998 e 1999, previa determinazione del numero dei suoi componenti;
- 4. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1997, 1998 e 1999, designazione del suo presidente e determinazione dell'emolumento annuo spettante ai sindaci effettivi.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima dell'adunanza e che abbiano entro tale termine, depositato le azioni presso le casse sociali: Banca Commerciale Italiana sede di Milano, Credito Italiano sede di Milano, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

L'amministratore delegato: ing. Andrea De Virgiliis.

M-5608 (A pagamento).

MOLDING COMPOUNDS - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittor Pisani n. 31 Capitale sociale L. 11.500.000.000 Registro imprese di Milano n. 256847

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Reboa e associati in Milano, via Borgogna n. 5, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1997, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale sul bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996:
- 2. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996, costituito da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 1997, 1998 e 1999, previa determinazione del numero dei suoi componenti;
- 4. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1997, 1998 e 1999, designazione del suo presidente e determinazione dell'emolumento annuo spettante ai sindaci effettivi.

Intervento a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Andrea De Virgiliis

M-5607 (A pagamento).

CISALPINA GESTIONI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Boito n. 10 Capitale sociale L. 6.250.000.000 Tribunale di Milano 266191/6905/41

Gli azionisti della Cisalpina Gestioni S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede della società in Milano, via Boito 10, per il giorno 24 luglio 1997 alle ore 15, in prima convocazione, e in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria.

Approvazione dei regolamenti dei fondi Putnam Emerging Markets. Putnam Usa Bond, Putnam Europe Short-term e Putnam International Opportunities;

Conferimento dell'incarico di revisione e certificazione dei nuovi fondi.

Parte straordinaria:

Modifica dello statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, i certificati azionari presso la sede sociale o presso la Banca Popolare di Brescia - sede di Brescia.

Milano, 29 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Bruno Sonzogni

M-5590 (A pagamento)

INDUSTRIE MECCANICHE DI BAGNOLO - S.p.a.

Sede sociale in Bagnolo Cremasco (CR) Strada Paullese Capitale sociale L. 7.500.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11, presso gli uffici della Società Entropia S.p.a. in Milano, via Borgonuovo n. 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1997 stesso luogo alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice Civile.

Possono partecipare all'assemblea ed avervi voto, gli azionisti che avranno depositato almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giorgio Falck

M-5603 (A pagamento).

MANSUTTI - S.p.a.

Sede in Milano, via Cordusio n. 2 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 269841 Partita IVA n. 08743920152

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Cordusio n. 2, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1997, stesso luogo e medesima ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

I signori azionisti dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Milano, 30 maggio 1997

p. Il Consiglio di amminitrazione Il presidente: avv. Francesco Mansutti

M-5599 (A pagamento).

SORICO - S.p.a.

Sede in Torino, corso Vittorio Emanuele II n. 12 Capitale sociale L. 2.000.000.000 versato Iscritta al Tribunale di Torino reg. soc. n. 1752/88 Codice fiscale n. 05499540010

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale, per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 15, in prima convocazione e, occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
- 3. Rinnovo del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Azioni da depositare presso la sede sociale, ai sensi di legge.

Torino, 28 maggio 1997

Sorico S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione: Donata Galli

T-1426 (A pagamento).

BOITO SOCIETÀ FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Milano - Piazza Velasca n. 5 Capitale sociale L. 900.000.000 Registro delle Imprese di Milano n. 147414 Codice fiscale n. 03463300156

Convocazione di assemblea

I signori Azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la Sede Sociale in Milano, piazza Velasca n. 5, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 10 luglio 1997, stesso luogo e medesima ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

I signori azionisti dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

L'amministratore unico: dott. Giuseppe Bonanno.

M-5600 (A pagamento).

TURINFORM - S.p.a.

Sede legale in Milano, via G. Stephenson, 43/A Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 189561 Codice fiscale e partita IVA n. 04557930155

È convocata l'assemblea degli azionisti per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 17,30 in Milano, via G. Stephenson, 43/A in prima convocazione ed eventualmente in seconda per il giorno 4 luglio 1997 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Comunicazioni dell'amministratore unico;
- 2. Deliberazioni ex art. 2364 primo comma Codice civile;
- 3. Provvedimenti ex art. 2446 Codice civile.

Deposito azioni ex art. 4, legge n. 1745/1962, presso la sede legale.

Milano, 30 maggio 1997

L'amministratore unico: dott. Lorenzetti Brizio.

M-5594 (A pagamento).

TERMOMECCANICA S.p.a.

Sede La Spezia - Tribunale di La Spezia Capitale sociale deliberato L. 6.000.000.000 versato L. 3.000.000.000

I signori soci sono convocati in assemblea per il giorno 28 giugno 1997, ore 19 in La Spezia, via del Molo n. 1, e in seconda adunanza nello stesso luogo per il giorno 30 giugno 1997, ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

A norma di legge potranno partecipare alla assemblea soltanto i soci regolarmente iscritti nel libro soci da almeno cinque giorni rispetto alla data della riunione.

Il presidente: avv. Carlo Argilla.

M-5602 (A pagamento).

SICOR S.p.a.

Sede in Milano, via Senato n. 19 Capitale Sociale L. 16.500.000.000 interamente versato Iscritta al Registro delle Imprese di Milano al n. 221504 Partita I.V.A. n. 06827530152

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Rho, via Terrazzano n. 77, in prima convocazione il 30 giugno 1997, ore 15, ed occorrendo, in seconda convocazione, il 9 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex art. 2364, 1" comma, numeri 1 2 3, Codice civile:
 - 2. Comunicazioni del Presidente.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la Cassa sociale o Istituto San Paolo di Torino.

L'Amministratore delegato: dott. Gianpaolo Colla.

M-5604 (A pagamento).

BARCLAYS FIDUCIARIA - S.p.a.

Sede in Milano, via della Moscova 18 Capitale sociale L. 500.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale, in Milano, via della Moscova n. 18, il giorno 30 giugno 1997, alle ore 11,15, ed occorrendo, in seconda convocazione, il 2 luglio 1997, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge presso le casse sociali.

Il presidente: Enrico Tupone.

M-5586 (A pagamento).

A. & G. MARCO S.p.a.

Milano, via Fortezza, 27

Capitale Sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese Tribunale di Milano 32407

Partita I.V.A. n. 00740910153

I signori azionisti della «A. & G. Marco S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Milano, via Fortezza n. 27, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11 ed, eventualmente in seconda convocazione, per il giorno 10 luglio 1997 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui ai punti n. 1, 2 e 3 dell'art. 2364 del Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge presso la sede sociale.

Il presidente: dott. Lorenzo Niccolini.

M-5606 (A pagamento).

SACER - S.p.a.

Sede in Torino, via Sebastiano Valfrè, 14 Capitale sociale L. 500.000.000 Iscritta al n. 951/83 registro società Codice fiscale n. 04323390015

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Morone in Torino via Mercantini, 5 per il giorno 1° luglio 1997 alle ore 12 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Emissione prestito obbligazionario non convertibile; Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Torino, 27 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Osvaldo Fanciotto

T-1419 (A pagamento).

VALECO - S.p.a.

Sede in Brissogne (AO), località Les Iles Capitale sociale L. 200.000.000 versato Registro imprese di Aosta al n. 5723/487/35 CCIAA di Aosta n. 46833 REA Codice fiscale 00522700079

Convocazione di assemblea

Per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 15, in Aosta, Regione Borgnalle n. 10, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 9 luglio 1997, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1996 e nota integrativa;

Relazione sulla gestione;

Relazione del Collegio sindacale;

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2386, 1° comma Codice civile.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Mario Del Sarto

T-1420 (A pagamento).

SIF - S.p.a.

Pinerolo (TO), via Trieste, 47
Capitale sociale L. 4.800.000.000 interamente versato
Reg. Tribunale Pinerolo 3572/86
Codice fiscale 05208610013

Convocazione assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 26 giugno 1997 ore 17 in via Garibaldi 45 Torino, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e conseguenti;
- 2. Rinnovo cariche sociali.

Occorrendo. l'assemblea in seconda convocazione si terrà il 27 giugno 1997 stessa ora, stesso luogo

L'amministratore unico: Elsa Elena Berestajn.

T-1423 (A pagamento).

PRAMEC - S.p.a.

Sede legale in Orbassano (Torino) str. Torino-Orbassano n. 49 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Partita IVA 07011490013

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Pinasca (Torino) via San Paolo n. 10, nel giorno 7 del mese di luglio dell'anno 1997 alle ore 15, in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 10 luglio dell'anno 1997 stesso luogo e stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno

- 1. Nomina amministratori;
- 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea.

Pinasca, 29 maggio 1997

L'amministratore: Chiappino Paolo.

T-1424 (A pagamento).

SOFIR FELT - S.p.a.

Sede in Torino, via Cernaia n. 40/42 Capitale sociale L. 8.500.000.000 versato Registro imprese Torino n. 110/1961 Codice fiscale 00507970010

Convocazione di assemblea

Per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 18, presso la sede della società, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 1º luglio 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea degli azionisti con il seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile numeri 1, 2 e 3.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Un consigliere: dott. Massimo Germonio

T-1427 (A pagamento).

ESERCIZIO MOLINO OVADA - E.M.O. - S.p.a.

Sede in Ovada (Alessandria), via Ripa Molino 7 Capitale sociale L. 500.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Alessandria al n. 6485 n. 6044 fasc. n. 259 vol. Codice fiscale 00168290062

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 16 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 1997 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente: Vincenzo Mandelli.

T-1428 (A pagamento).

LAMIER - Sp.a.

Sede in La Loggia (Torino), via Francesco Baracca n. 25 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 9 e, occorrendo, in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per il giorno 7 luglio 1997, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile punti 1 e 3:
- 2. Varie ed eventuali.

Intervento in assemblea regolato dalla legge e dallo statuto.

La Loggia, 29 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Domenico Pavia

T-1425 (A pagamento).

GAMES - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Torino, via S. Quintino, 28
Capitale sociale L. 200.000.000
Iscritta al registro delle imprese presso il Tribunale di Torino
al n. 3986/81

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea generale ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 8,30 presso lo studio Savarino, corso Vittorio Emanuele 172, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1997 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso lo studio Savarino a norma d legge.

Il liquidatore: dott. Claudio Durando.

T-1414 (A pagamento).

LITMAT - S.p.a.

Sede in Rivalta di Torino (Torino), via Bruino 42 Capitale sociale L. 324.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 139/56 Codice fiscale 00460840010

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 12 presso lo studio Boidi - studio associato in Torino - via A. Doria 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1997 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente: dott. Carola Veglia Zanotti.

T-1429 (A pagamento).

ZÜST AMBROSETTI TRASPORTI INTERNAZIONALI - S.p.a.

Sede legale Torino, via Monteponi, 26 Capitale sociale L. 23.000.000.000 Codice fiscale 00487950016

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede amministrativa di Trofarello, via Molino della Splua 2, per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10,30 nello stesso luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

Proposta di modifica degli articoli 20, 21, 24, 29 dello statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che almeno cinque giorni liberi prima della data fissata per l'assemblea, avranno depositato le loro azioni presso gli uffici della sede amministrativa di Trofarello via Molino della Splua 2.

Torino, 30 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Aldo Gatti

T-1448 (A pagamento).

AUCHAN ITALIA - S.p.a.

Sede in Torino, via Regaldi n. 3 Capitale sociale L. 90.000.000.000 versato Iscritta al registro imprese di Torino al n. 1840/87 Iscritta al R.E.A. di Torino al n. 696992 Codice fiscale 05262680019

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale in Torino, via Regaldi n. 3, per il 30 giugno 1997 alle ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo per il 7 luglio 1997, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996 composto da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa; deliberazioni relative.

Deposito delle azioni a sensi di legge, presso la sede sociale ovvero gli sportelli, in Italia ed all'estero, della Société Generale o dell'Istituto Bancario San Paolo di Torino.

Torino, 26 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Christophe Dubrulle

T-1445 (A pagamento).

ILCA MAGGIORA - S.p.a.

Sede legale Moncalieri, via Vittime del Vajont 18
Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 404/1956
Iscritta al R.E.A. di Torino al n. 271731
Codice fiscale 00498580018

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15 presso la sede sociale in Moncalieri, via Vittime del Vajont 18 in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 1997 stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 n. 1, n. 2 e n. 3 del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 presso la sede sociale.

Moncalieri, 30 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vincenzo Maggiora

T-1441 (A pagamento).

TIBERPLASTICA - S.p.a.

San Giustino (PG), via Citernese, 108
Capitale sociale L. 1.200.000.000 deliberato
L. 737.500.000 versato
Tribunale di Perugia n. 3320
C.C.I.A.A. Perugia n. 76106
Codice fiscale n. 00221440548
Partita I.V.A. n. 221440548

Convocazione di assemblea

I signori soci della società Tiberplastica S.p.a.* sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 15 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364;
- 2. Nomina dei consiglieri;
- 3. Determinazione compensi agli amministratori e loro copertura assicurativa;
 - 4. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea in prima convocazione non risultasse in numero legale, la seconda convocazione è fissata per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15 nella stessa sede.

San Giustino, 29 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovagnoli dott.ssa Nicoletta

C-16172 (A pagamento).

IFI - Istituto Finanziario Industriale - S.p.a.

Sede in Torino, corso Matteotti n. 26 Capitale sociale L. 123.500.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese n. 327/27 Tribunale di Torino

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala assemblee della Toro Assicurazioni in Torino, via Lascaris n. 4, il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 ed eventualmente in seconda convocazione, per il giorno 1° luglio 1997, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1996 e relazione sulla gestione; deliberazioni relative;
- 2. Deliberazioni ai sensi degli artt. 2357, 2357-ter e 2359-bis del Codice civile:
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei suoi componenti;
- 4. Nomina del Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione del relativo emolumento per ciascun anno di incarico;
- 5. Proposta di rinnovo dell'incarico alla società di revisione per il triennio 1997, 1998 e 1999.

Hanno diritto di intervenire sia i possessori di azioni ordinarie, sia i possessori di azioni privilegiate, i quali abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale in Torino, corso Matteotti n. 26, o presso uno dei seguenti Istituti di credito o Casse incaricate:

per l'Italia: Banca Brignone, Banca Commerciale Italiana, Banca CRT, Banca di Roma, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banca Nazionale del Lavoro, Banca Popolare di Bergamo-Credito Varesino, Banca Popolare di Milano, Banca Popolare di Novara, Banca Popolare di Sondrio, Banca Regionale Europea S.p.a., Banca Sella, Banco Ambrosiano Veneto, Banco di Scillia, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza, Credito Italiano, Deutsche Bank, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Banca Monte dei Paschi di Siena, Monte Titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati;

per la Repubblica Federale Tedesca: Commerzbank;

per la Svizzera: Banca Commerciale Italiana (Suisse), Crédit Suisse, Société de Banque Suisse.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato e direttore generale: Gabriele Galateri

T-1451 (A pagamento).

MAGGIORA - S.p.a.

Sede legale Moncalieri, via Vittime del Vajont 18 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 3305/1992 Iscritta al R.E.A. di Torino al n. 781784 Codice fiscale 06364980018

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 16 presso la sede sociale in Moncalieri, via Vittime del Vajont 18 in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 1997 stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 n. 1, n. 2 è n. 3 del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 presso la sede sociale.

Moncalieri, 30 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bruno Maggiora

T-1440 (A pagamento).

GRP GIORNALE RADIOTELEVISIVO PIEMONTE Società per azioni

Sede Torino, lungo Dora Firenze n. 123 bis Capitale L. 300.000.000 Registro imprese di Torino n. 3892/86 Codice fiscale 05120910012

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 15, presso la sede legale della società in Torino, lungo Dora Firenze n. 123 bis, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 28 giugno 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per partecipare all'assemblea, deposito azioni presso la sede cinque giorni prima.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Resta Ettore

T-1436 (A pagamento).

VITERIA CARNICA - S.p.a.

Sede in Paluzza, via Nazionale n. 74 Capitale sociale L. 950.000.000 Registro imprese di Torino n. 824/70

È convocata l'assemblea ordinaria presso gli uffici Findex in Torino, via Bonsignore n. 7, per il 30 giugno 1997 alle ore 11, ed in eventuale seconda convocazione, stesso luogo ed ora per il 14 luglio 1997 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti di cui all'art. 2364, n. 1 Codice civile.

Per intervenire: deposito delle azioni, ai sensi di legge.

Torino, 29 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Piero Cavallero

T-1437 (A pagamento).

GFItalia - S.p.a. GESTIONE FINANZIAMENTI ITALIA

Torino, via Alassio 36/E
Capitale sociale L. 2.528.800.000 interamente versato
Registro delle imprese di Torino n. 3075/83
Codice fiscale e partita IVA 04444040010

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale per il giorno venerdì 27 giugno 1997 alle ore 10,30 in prima convocazione e per il giorno martedì 8 luglio 1997 alle ore 10,30 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 1996, della relazione del Consiglio di amministrazione e della relazione del Collegio sindacale, delibere conseguenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei componenti; nomina del presidente; compensi;
- 3. Nomina del Collegio sindacale; nomina del presidente; compensi;
- 4. Deliberazioni ai sensi e per gli effetti del 1° comma dell'art. 2446 Codice civile.

Parte straordinaria:

1. Aumento del capitale sociale.

Partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e di statuto.

Torino, 28 maggio 1997

Il presidente: dott. Corrado Ferretti.

T-1462 (A pagamento).

ING. FRANCO & C. - S.p.a.

Sede in Trino (Vicenza), Regione Nara Capitale sociale L. 2.000.000.000 Registro imprese di Vercelli n. 3943 fascicolo 4333 Codice fiscale e partita IVA 01239770025

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 11 presso la sede legale in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'organo amministrativo sulla gestione;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni relative;
- 3. Relazione Collegio sindacale.

Ai fini dell'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la sede legale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Torino, 30 maggio 1997

L'amministratore delegato: Daniele Franco.

T-1446 (A pagamento).

FKI - Fai Komatsu Industries - S.p.a.

Sede legale in Noventa Vicentina (VI)
Sede amministrativa: Este (PD)
Capitale sociale sottoscritto L. 12.000.000.000
versato L. 9.600.000.000
Registro delle imprese di Vicenza n. 3847
CCIAA di Vicenza n. 88270
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00163710247

L'assemblea degli azionisti della Società FKI - Fai Komatsu Industries S.p.a. è indetta presso la sede amministrativa di Este (PD) in via Athense n. 4 in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 12,30 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 1997 stessa ora e luogo con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni consiglieri di amministrazione, deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che potranno intervenire all'assemblea degli azionisti coloro che, ai sensi di legge, avranno depositato i titoli ălmeno cinque giorni prima di quelli fissati per l'assemblea presso la sede sociale o presso la Bank of Tokyo di Milano.

Este, 29 maggio 1997

FKI - Fai Komatsu Industries - S.p.a. Il presidente: Gabriele Del Torchio

C-16171 (A pagamento).

FINLEGA - S.p.a.

Sede legale Torino, via Bellardi 31 Capitale sociale L. 6.400.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 581/1954 Iscritta al R.E.A. di Torino al n. 255123 Codice fiscale 00470600016

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 presso la sede sociale in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 1997, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno.

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 n. 1, n. 2 e n. 3 del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 presso la sede sociale.

Torino, 21 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Macchiorlatti Vignat

T-1443 (A pagamento).

SATER - S.p.a.

Sede in Torino, via Bonsignore n. 7 Capitale sociale L. 3.200.000.000 Registro imprese di Torino n. 2385/90

È convocata l'assemblea ordinaria presso la sede, per il 30 giugno 1997 alle ore 10, ed in eventuale seconda convocazione, stesso luogo ed ora per il 14 luglio 1997 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti di cui all'art. 2364, n. 1 Codice civile.

Per intervenire: deposito delle azioni, ai sensi di legge.

Torino, 29 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Piero Cavallero

T-1438 (A pagamento).

FINDEX - S.p.a.

Sede in Torino, via Bonsignore n. 7 Capitale sociale L. 3.355.567.000 Registro imprese di Torino n. 1850/92

È convocata l'assemblea ordinaria presso la sede, per il 30 giugno 1997 alle ore 9, ed in eventuale seconda convocazione, stesso luogo ed ora per il 14 luglio 1997 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti di cui all'art. 2364, n. 1 Codice civile.

Per intervenire: deposito delle azioni, ai sensi di legge.

Torino, 29 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Piero Cavallero

T-1439 (A pagamento).

NORD DIESEL - S.p.a.

Sede in Mondovi
Capitale sociale L. 1.881.000.000
Registro imprese di Cuneo n. 1697/130
Codice fiscale 00938070042

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 30 giugno 1997 ore 18 in prima convocazione, ed occorrendo la seconda convocazione il 2 luglio 1997 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; Relazioni accompagnatorie e deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio: Filippi Giorgio.

T-1434 (A pagamento).

NIELSEN - S.p.a.

Sede legale Torino, via San Francesco da Paola 15 Capitale sociale L. 201.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 2509/1979 Iscritta al R.E.A. di Torino al n. 562155 Codice fiscale 02499190011

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 19 presso La Smarrita in Torino, via Cesare Battisti 17 in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 1997 stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 n. 1 e n. 2 3 del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 presso la sede sociale.

Torino, 30 maggio 1997

L'amministratore delegato: Elisa Follis.

T-1442 (A pagamento).

IPPODROMO DEI FIORI - S.p.a.

Sede in Torino, corso Re Umberto I n. 63 Capitale L. 5.000.000.000 Registro imprese di Torino n. 3416/88 Codice fiscale 05545430018

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 17, presso la sede legale della società in Torino, corso Re Umberto I n. 63, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per partecipare all'assemblea, deposito azioni presso la sede cinque giorni prima.

L'amministratore delegato: Perego Pier Angelo.

T-1435 (A pagamento).

C.E.P. - CONSORZIO EUROPEO PER LA FORMAZIONE SOCIETÀ CONSORTILE MISTA PER AZIONI

Sede legale Torino, corso Palestro n. 10 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Torino al n. 496886/1996 Codice fiscale 07061710013

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede legale, per il giorno 3 luglio 1997, alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Aumento del capitale sociale.
- 2. Modifica degli articoli 1, 5, 15, 19, 22 e 23 dello statuto sociale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede legale almeno cinque giorni prima.

Torino, 27 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Tebaldo Bartolucci

T-1464 (A pagamento).

GIOBERT - S.p.a.

Sede in Rivoli (TO), via Brenta n. 7

Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente sottoscritto e versato

Registro imprese di Torino n. 469/67

Codice fiscale 00481320018

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Rivoli, Cascine Vica, corso Allamano n. 70/7 per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 15, in prima convocazione e, occorrendo, in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Azioni da depositare presso la sede sociale ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Bertolino Emilio

T-1449 (A pagamento).

C.S.L. - S.p.a.

Sede in La Loggia, via Finale Ligure n. 7
Capitale sociale L. 6.805.395.000 interamente sottoscritto e versato
Registro imprese di Torino n. 54/67
Codice fiscale 00482240017

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 16, in prima convocazione e, occorrendo, in eventuale seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Azioni da depositare presso la sede sociale ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Germano Giovanni

T-1450 (A pagamento).

UNIVERSAL - S.p.a.

Settimo Torinese, via E. De Nicola n. 26 Capitale sociale L. 1.100.000.000 Registro delle imprese di Torino n. 686/64 Codice fiscale e partita IVA n. 00494080013

Convocazione di assemblea

Il giorno 26 giugno 1997 alle ore 17,30 presso la sede sociale in Settimo Torinese, via E. De Nicola n. 26

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1996; deliberazioni a' sensi dell'art. 2364 del Codice civile:

Nomina di cariche sociali.

Seconda convocazione: 27 giugno 1997 stessi luogo ed ora. Intervento all'assemblea a norma di legge.

Il presidente: Laura Frola.

T-1452 (A pagamento).

INTERCHIM - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Torino, corso Duca degli Abruzzi n. 31 Tribunale di Torino n. 3690/84 Codice fiscale 02970590010

Avviso di convocazione

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 9 in Torino corso Duca degli Abruzzi, 34-bis, presso lo studio del liquidatore, in prima convocazione e, per il giorno 30 giugno 1997 stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 comma primo numero uno Codice civile;

Nomina del liquidatore e del Collegio sindacale.

Cassa incaricata per il deposito delle azioni è la Banca C.R.T. S.p.a.

Il liquidatore: dott. Andrea Grosso.

T-1463 (A pagamento).

GREEN PARK CLUB - S.p.a.

Sede legale in Rivoli (Torino), via Bruere n. 284
Capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato
Tribunale Torino n. 199/75
Codice fiscale 01823030018

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Rivoli (Torino), via Bruere n. 284, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 13 ed eventualmente per il giorno 15 luglio 1997 alla stessa ora e stesso luogo per deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Intervento in assemblea regolato a norma di legge e statuto.

Torino, 30 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Paolo Bertani

T-1465 (A pagamento).

CSEA - Società consortile per azioni

Sede legale in Torino, via Beaumont n. 10 Capitale sociale L. 200.000.000 Tribunale di Torino n. 1305/79 Codice fiscale n. 02414690012

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede di Chieri, str. Pecetto n. 62/64 ex Istituto Bonafus, per il giorno 30 giugno 1997 ore 17 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 15 luglio 1997 alla stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Intervento in assemblea regolato a norma di legge e statuto.

Torino, 30 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Franco Sartorio

T-1466 (A pagamento).

RAMBAUDI INDUSTRIALE - S.p.a.

Sede in Rivoli, via Acqui n. 18
Capitale sociale L. 26.221.000.000 sott. e versato
Iscritta al reg. imprese di Torino n. 3399/1980
Codice fiscale 02682260019

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Rivoli, via Acqui n. 18 per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 1997 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame proposte di assunzioni di partecipazioni societarie.
- 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 n. 1, 2 e 3 del Codice civile.
- 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Rivoli, 30 maggio 1997

Il presidente: Bruno Rambaudi.

T-1467 (A pagamento).

EDINFORM - S.p.a.

Sede in Lecce, via Zanardelli

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della Edinform S.p.a., presso la sede legale in Lecce, via Zanardelli, 60, per il giorno 29 giugno 1997 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11 in seconda convocazione, per la discussione del seguente

Odine del giorno:

1. Approvazione bilancio al 21 dicembre 1996.

L'amministratore unico: dott. Salvatore D'Ambrosio.

C-16148 (A pagamento).

C.A. 1990 - S.p.a.

Sede in Torino, via Ardigò n. 2 Capitale sociale L. 2.504.140.000 Registro imprese n. 2814/88

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, via Lagrange n. 45 per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 17 in prima convocazione, e occorrendo, il giorno 4 luglio 1997 in seconda convocazione alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996. Deliberazioni relative;
- 2. Nomina Consiglio di amministrazione. Determinazione emolumenti.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Torino, 27 maggio 1997

Il presidente: Pietro Corrado Ferroglio.

T-1470 (A pagamento).

LEASING GROUP - S.p.a.

Sede in Rosta, corso Moncenisio n. 79 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro imprese n. 4058/80

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 12 in prima convocazione, e occorrendo, il giorno 4 luglio 1997 in seconda convocazione alla stessa ora, per discutere e deliberate sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996. Deliberazioni relative.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Torino, 27 maggio 1997

Il presidente: Aldo Trombin.

T-1471 (A pagamento).

MILLEFORI - S.p.a.

Sede in Torino, via Giolitti n. 18 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Registro imprese n. 2248/83

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Moncalieri, via Grandi n. 6 per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15 in prima convocazione, e occorrrendo, il giorno 4 luglio 1997 in seconda convocazione alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996. Deliberazioni relative;
- 2. Nomina Collegio sindacale. Deliberazioni emolumenti;
- 3. Eventuale nomina amministratori; determinazione emolumenti.

Deposito azioni presso la società o presso Simon Fiduciaria S.p.a.

Torino, 27 maggio 1997

Il presidente: Alfredo Pautasso.

T-1472 (A pagamento).

CONCERIA DAVID - S.p.a.

Sede Castelfranco di Sotto (PI), via Enrico Mattei, 11 Capitale sociale L. 6.134.000.000 Partita I.V.A. n. 00115340507

La presente per convocare l'assemblea ordinaria della Conceria David S.p.a. per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15 presso la sede sociale in prima convocazione e per il giorno 30 luglio 1997 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e relativi allegati;

Determinazione compenso all'amministratore unico:

Varie ed eventuali.

Castelfranco di Sotto, 30 maggio 1997

L'amministratore unico: Melai Damasco.

C-16133 (A pagamento).

TRASPORTI SPECIALI DELLA SARDEGNA TRASS - S.p.a.

Sede in Cagliari, via Lanusei, 29 Capitale sociale L. 300.000.000 Iscritta al n. 5955 reg. imprese di Cagliari

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Monserrato, via del Redentore n. 58, presso lo studio del notaio dott. Paolo Emilio Pasolini, per i giorni 30 giugno e 1º luglio 1997, alle ore 16,30, rispettivamente in prima e seconda convocazione, col seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

. Proposta di distribuzione agli azionisti di riserve di utili di esercizi precedenti.

Parte straordinaria:

Proposta di modifica degli articoli 3, 5, 7, 15 dello statuto sociale, e conseguente rinumerazione.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Cagliari, 30 maggio 1997

L'amministratore unico: Nicola Carnevali.

C-16135 (A pagamento).

FCE - S.p.a.

Sede in Moncalieri, via A. Grandi n. 6/8 Capitale sociale L. 7.500.000.000 Registro imprese n. 1988/86

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Torino, via Giannone n. 1. presso lo studio notarile Rossi Mattioli per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 17 in prima convocazione, e occorrendo, il giorno 7 luglio 1997 in seconda convocazione alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di riduzione del capitale sociale per copertura perdite e sua ricostituzione:
- 2. Deposito azioni presso la società o presso Simon Fiduciaria S.p.a.

Torino, 27 maggio 1997

Il presidente: Alfredo Pautasso.

T-1469 (A pagamento).

IL REGNO DELLE CARNI - S.p.a.

Sede in Sarno (SA) via Roma, 3
Capitale sociale L. 1.700.000.000 interamente versato
Registro delle imprese n. 1141/1992
del Tribunale di Nocera Inferiore
Codice fiscale n. 02824090654

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Sarno alla via Roma n. 3 per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 18.30, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 27 giugno 1997 alle ore 18 nella stessa sede, per deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio 1996;
- 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Samo, 26 maggio 1997

L'amministratrice unica: Odierna Nicolina.

C -16159 (A pagamento).

PORTUR 2000 - S.p.a.

Sede legale in Bellaria Igea Marina (RN), via Don Milani n. 6 Capitale sociale L. 341.500.000 Iscritta al n. 12028 registro imprese di Rimini Partita I.V.A. n. 02073510402

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede consigliare del Comune di Bellaria Igea Marina, piazza del Popolo n. 1 per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 21 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1° luglio 1997 alle ore 21 nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 1996 e nota integrativa, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Ai fini della partecipazione dell'assemblea, valgono le norme di legge e di statuto in vigore.

Bellaria Igea Marina, 29 maggio 1997

Il presidente: Suzzi Alberto.

C-16169 (A pagamento).

SELESTA SISTEMI INFORMATICI - S.p.a.

Sede legale in Genova, via Bottego, 2/29 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. di Genova reg. impr. n. 56624 Codice fiscale n. 08568740156

Convocazione di assemblea generale azionisti

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea generale ordinaria della società che si terrà presso la sede sociale il giorno 28 giugno 1997, ore 10,30 in prima convocazione, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1997, alla stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; nota integrativa relazione del Consiglio di amministrazione e deliberazioni relative;
- 2. Nomina Consiglio di amministrazione e presidente e determinazione emolumenti;
- 3. Nomina Collegio sindacale e presidente e determinazione emolumenti.

Dott. Franceschini Alberto.

C-16173 (A pagamento).

SELESTA HOLDING - S.p.a.

Sede legale in Genova, via G: Macaggi, 18/19
Capitale sociale L. 1.850.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Genova reg. impr. n. 55481
Codice fiscale n. 08311560158

Convocazione di assemblea generale ordinaria azionisti

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea generale ordinaria della società che si terrà presso la sede sociale, il giorno 28 giugno 1997, ore 15 in prima convocazione, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1997, alla stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; nota integrativa e relazione del Consiglio di amministrazione e deliberazioni relative;
- 2. Nomina Consiglio di amministrazione e presidente e determinazione emolumenti.

Borsò Bianca Maria.

C-16174 (A pagamento).

SELESTA GESTIONE CENTRI - S.p.a.

Sede - Genova-Sampierdarena, via A. Cantore n. 8/H Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. Genova - Registro Imprese n. 48673 Codice fiscale n. 02935370102

Convocazione di assemblea generale ordinaria azionisti

Gli azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea generale ordinaria della Società che si terrà presso la sede sociale, il 27 giugno 1997, ore 10,30 in prima convocazione, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il 4 luglio 1997, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996 nota integrativa e relazione del Consiglio di aministrazione e deliberazioni relative.

Il presidente: dott. Prefumo Adriano.

C-16176 (A pagamento).

SELESTA ARS - S.p.a.

Sede legale Genova, via Bottego n. 2/29 Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. Genova - Registro Imprese n. 55482 Codice fiscale n. 08568730157

Convocazione di assemblea generale ordinaria azionisti

Gli azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea generale ordinaria della Società che si terrà presso la Selesta Holding S.p.a., via Macaggi, 18/19, il 28 giugno 1997, ore 11,30 in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il 14 luglio 1997, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 nota integrativa e relazione del Consiglio di Amministrazione e deliberazioni relative;
- 2. Nomina Consiglio di amministrazione, presidente e determinazione;
- 3. Nomina Collegio sindacale, presidente e determinazione emolumenti.

Il presidente: ing. Giusto Bitossi-Coronedi.

C-16175 (A pagamento).

SELESTA GESTIONE CENTRI APPLICATIONS - S.p.a.

Sede Genova-Sampierdarena, via A. Cantore n. 8/H Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. Genova - Registro Imprese n. 53967 Codice fiscale n. 03205140100

Convocazione di assemblea generale ordinaria azionisti

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea generale ordinaria della Società che si terrà presso la sede sociale, il 27 giugno 1997, ore 12 in prima convocazione, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il 4 luglio 1997, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996 nota integrativa e relazione del Consiglio di Amministrazione e deliberazioni relative.

Il presidente: dott. Prefumo Adriano.

C-16177 (A pagamento).

SELESTA INGEGNERIA - S.p.a.

Sede Genova-Sampierdarena, via A. Cantore n. 8/H Capitale sociale L. 1.050.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. Genova - Registro Imprese n. 46584 Codice fiscale n. 02825530104

Convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria azionisti

Gli azionisti sono invitati ad intervenire alle assemblee ordinaria e straordinaria della Società che si terranno presso la sede sociale, il 30 giugno 1997, ore 10,30 e 12, in prima convocazione, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il 7 luglio 1997, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 nota integrativa relazione del Consiglio di amministrazione e deliberazioni relative.
- 2. Nomina Consiglio di amministrazione, presidente e determinazione emolumenti.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento capitale sociale fino a L. 1.300.000.000.
- 2. Emissione prestito obbligazionario.

Il presidente: dott. Prefumo Adriano.

C-16178 (A pagamento).

MEGAPLAST S.T. - S.p.a.

Sede legale in Soncino (CR), via Borgo San Martino n. 2
Capitale sociale L. 651.250.000 interamente versato
Registro imprese di Cremona n. 4768
R.E.A. di Cremona n. 130909
Codice fiscale n. 01731260178
Partita IVA n. 01913080980

Gli azionisti della società Megaplast S.T. S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Chiari (BS), via Caduti del Lavoro n. 22, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1997 alle ore 18 ed in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Dimissioni e nomina Collegio sindacale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

p. Megaplast S.T. S.p.a. L'amministratore unico: Lorini Guido

C-16208 (A pagamento).

INNOVAZIONE E SVILUPPO INTEGRATO PROVINCIA DI CASERTA

Società consortile per azioni

Sede in Caserta, corso Trieste, 105 presso Amministrazione provinciale Capitale sociale nominali L. 440.000.000 Registro imprese di Caserta n. 109793 dell'8 maggio 1996 Codice fiscale n. 02302710617

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti, gli amministratori ed i sindaci dell'anzidetta società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà il giorno 30 giugno 1997, alle ore 16,30, nei locali dell'Amministrazione provinciale siti in Caserta, corso Trieste, 105, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale al bilancio dell'esercizio 1996;
 - 2. Presentazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1996;
 - 3. Varie ed eventuali;
 - 4. Deliberazioni inerenti e conseguenziali.

Qualora l'assemblea non dovesse risultare in numero legale essa resta fissata in seconda convocazione per il giorno 1° luglio 1997, stessa ora e luogo e con il medesimo ordine del giorno.

Lì, 27 maggio 1997

p. Il Consiglio di ammnistrazione Il presidente: Arcangelo Tedeschi

C-16204 (A pagamento).

FATIFLEX - S.p.a.

Sede legale in Casteggio (PV), via Don Minzoni n. 6 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Registro imprese di Pavia n. 1203 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00167680180

È convocata per il giorno 30 giugno 1997 in prima convocazione alle ore 16 presso lo studio Casati ubicato a Casteggio in via Console Marcello n. 10, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997 stessa ora e luogo, l'assemblea generale ordinaria degli azionisti della società per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni a' sensi dell'art. 2364, comma 1 del Codice civile.

L'intervento in assemblea è subordinato all'osservanza delle norme di legge e di statuto.

Casteggio, 29 maggio 1997

L'amministratore unico: Guido Viola.

C-1621† (A pagamento).

CASSINODUE CENTRO COMMERCIALE - S.p.a.

Sede sociale in Cassino, via G. Verdi, 84 Capitale sociale L. 1.900.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso il ristorante Boschetto in Cassino, via Ausonia per il giorno 25 giugno 1997 ore 7 in prima convocazione e per il giorno 26 giugno 1997 ore 19 stesso luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine delgiorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Presentazione del bilancio anno 1996 e relative deliberazioni;
 - 3. Rinnovo cariche sociali;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il presidente: Onofrio Formisano.

C-16195 (A pagamento).

DAB ITALIA - S.p.a.

Sede Genova-Fegino, via Castel Morrone n. 13/N Capitale sociale L. 999.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. Genova - Registro Imprese n. 28248 Codice fiscale n. 00276790102

Avviso di convocazione assemblea ordinaria azionisti

Gli azionisti sono invitati ad intervenire alla assemblea ordinaria, da tenersi in Sestri Levante (GE), presso il Grand Hotel dei Castelli, il 25 giugno 1997, ore 18, in prima convocazione, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il 9 luglio 1997, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996 nota integrativa relazione del Consiglio di amministrazione e deliberazioni relative.

Il presidente: Alinovi Alfredo.

C-16180 (A pagamento).

BOGLIETTI - S.p.a.

Sede legale in Ponderano, via Gramsci n. 42 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Registro imprese n. 7229 - R.E.A. n. 123649 Partita I.V.A. n. 00488470022

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Vallemosso, via B. Sella n. 166, presso la sede della «Finanziaria Botto -FIN.BO S.p.a.», per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 9, in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 1997, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto ed i signori azionisti sono pregati di depositare le loro azioni presso le casse sociali.

Ponderano, 30 maggio 1997

Il presidente: Rodolfo Botto Poala.

C-16184 (A pagamento).

SELESTA INDUSTRIA - S.p.a.

Sede Genova-Sampierdarena, via A. Cantore n. 8/H Capitale sociale L. 450.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. Genova - Registro Imprese n. 62429 Codice fiscale n. 03550710101

Convocazione assemblea straordinaria e ordinaria azionisti

Gli azionisti sono invitati ad intervenire alle assemblee ordinaria e straordinaria della Società che si terranno presso la sede sociale, il 30 giugno 1997, ore 15,30 e 16,30, in prima convocazione, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il 7 luglio 1997, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996 nota integrativa relazione del Consiglio di amministrazione e deliberazioni relative.

Parte straordinaria:

1. Emissione prestito obbligazionario.

Il presidente: ing. Pezzolo Maurizio.

C-16179 (A pagamento).

FINANZIARIA BOTTO - FIN.BO - S.p.a.

Sede legale in Vallemosso, via B. Sella n. 166 Capitale sociale L. 833.800.000 Registro imprese n. 1674 - R.E.A. n. 24870 Partita I.V.A. n. 00161640024

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Vallemosso, via B. Sella n. 166 per le ore 13 del giomo 28 giugno 1997, in prima convocazione e per il giomo 30 giugno 1997, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto ed i signori azionisti sono pregati di depositare le loro azioni presso le casse sociali.

Vallemosso, 30 maggio 1997

Il presidente: Paolo Botto Poala.

C-16183 (A pagamento).

COSTRUZIONI MECCANICHE PETERLE - S.p.a.

Sede in Cavallirio, via Baraggia n. 2/A Capitale sociale L. 600.000.000

L'assemblea ordinaria degli azionisti della intestata società è convocata in Gallarate, via Marsala n. 36, presso lo studio associato di economia aziendale Costadoni - Ceron - Ferrazzi, per le ore 9 del giorno 30 giugno 1997 e, occorrendo, in seconda convocazione, il 25 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, 1° comma, punto n. 1;
 - 2. Eventuali e varie.

L'amministratore unico: Guido Peterle.

C-16251 (A pagamento)

FALCO - S.p.a.

Sede legale in Codigoro (Ferrara), via Romea n. 27 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Tribunale di Ferrara n. 2094 del registro società

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11 presso la sede sociale, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1° luglio 1997, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996, della nota integrativa e relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, della relazione del Collegio sindacale, e deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro soci da oltre cinque giorni e che abbiano effettuato il deposito delle azioni nei termini legali presso la sede sociale o presso Rolo Banca 1473 S.p.a.

Codigoro, 22 maggio 1997

Falco S.p.a.: Trombini Andrea

C-16207 (A pagamento).

PENTAGONO IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede in Milano, via Marghera n. 10
Capitale sociale L. 9.000.000.000, versati L. 6.000.000.000
Iscritta al n. 220719 reg. soc. Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Urgnano, via Colombo n. 5 per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997, stesso luogo e ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione amministratore unico e nota integrativa sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1996;
 - 3. Esame ed approvazione bilancio al 31 dicembre 1996;
- 4. Autorizzazione all'amministratore unico per l'acquisto di partecipazioni sociali;
- 5. Autorizzazione all'amministratore unico per l'acquisto di immobili;
 - 6. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari presso la sede sociale.

Milano, 20 maggio 1997

L'amministratore unico: geom. Luigi Malanchini.

C-16225 (A pagamento).

FINMOLISE - S.p.a. Finanziaria Regionale per lo Sviluppo del Molise

Sede in Campobasso

Capitale sociale L. 10.775.000.000, versato per L. 9.479.000.000

Gli azionisti della Finmolise S.p.a. Finanziaria Regionale per lo Sviluppo del Molise sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Campobasso alla via Pascoli n. 68, per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 16, in prima convocazione e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 1997, stessi ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio esercizio 1996 e relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale e conseguenti deliberazioni;
- 2. Nomina di un componente del Collegio sindacale di designazione della Regione Molise;
- 3. Conferimento dell'incarico di revisione del bilancio sociale per il triennio 1997/1999 e determinazione del compenso;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire in assemblea, gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima, ai sensi di legge, presso la sede sociale della Finmolise oppure presso le seguenti banche incaricate: Banca di Roma, Banca Popolare del Molise, Isveimer.

Campobasso, 28 maggio 1997

Il presidente: Carlo Marcucci.

C-16234 (A pagamento).

ACCIAIERIA E FERRIERA DI CREMA - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)
Sede legale in Crema (CR), viale S. Maria n. 9
Capitale sociale L. 3.124.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Cremona al n. 893/72

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Crema per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 17, in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 7 luglio 1997, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di bilancio ordinario di esercizio al 31 dicembre 1996 e della relazione del liquidatore;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti aventi diritto al voto, i quali, ancorché già iscritti nel libro dei soci, abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea le loro azioni presso la sede sociale (art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745).

Crema, 23 maggio 1997

Il liquidatore: dott. Mario Bologna.

C-16220 (A pagamento).

ASMEGA - S.p.a.

Sede legale in Padova, via Andorra n. 31 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro imprese di Padova n. 9697 Codice fiscale e partita IVA n. 00525920286

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Padova, via Andorra n. 31 per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1997, nello stesso luogo e per la stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio 1996; relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede legale.

Padova, 28 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Contin ing. Renzo

C-16218 (A pagamento).

BCE SUD - S.p.a.

Sede in Bari

Capitale L. 1.110.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, in Bari, via Imbriani n. 16, presso il notaio Roberto Carino: in prima convocazione il giorno 30 giugno 1997, alle ore 11; in seconda convocazione il giorno 21 luglio 1997, alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile.

In sede straordinaria:

Copertura perdita esercizio 1996 mediante utilizzo della riserva ex lege 576/75 e della riserva ex lege 72/83.

Perdita, in gran parte dovuta a mutamento dei criteri di valutazione e ad accadimenti di carattere non ricorrente.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Il presidente: ing. Robert Herremans.

C-16244 (A pagamento).

PARMAREGGIO - S.p.a.

Sede in Montecalvo (RE), via Togliatti, 34 A/B Capitale sociale L. 5.000.000.000 Registro imprese n. 174893 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01299680353

Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 11 presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione sulla gestione;

Bilancio al 31 dicembre 1996 con nota integrativa;

Relazione del Collegio sindacale;

Delibere conseguenti e relative.

Eventuale seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1997 stesso luogo ed ora.

Deposito azioni presso le casse sociali.

Il presidente: Iori Viliam.

C-16210 (A pagamento).

FILATURA BOTTO POALA - S.p.a.

Sede legale in Lessona, via F. Cesone n. 13 Capitale sociale L. 5.552.000.000 Registro imprese n. 7778 - R.E.A. n. 127667 Partita I.V.A. n. 01224470029

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Vallemosso, via B. Sella n. 166, presso la sede della «Finanziaria Botto - FIN.BO S.p.a.», per le ore 10 del giorno 28 giugno 1997, in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 1997, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto ed i signori azionisti sono pregati di depositare le loro azioni presso le casse sociali.

Lessona, 30 maggio 1997

Il presidente: Rodolfo Botto Poala.

C-16185 (A pagamento).

FOMAS - S.p.a.

Sede in Osnago Capitale sociale L. 16.300.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Lecco n. 6301

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 17,30 in Monza Largo XXV Aprile n. 6, presso lo studio del notaio dott. Antonio Mascheroni per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione progetto di scissione mediante costituzione di nuova società;
 - 2. Trasferimento della sede legale a Milano;
 - 3. Deliberazioni connesse e dipendenti.

Diritto di intervento a sensi di legge.

Il presidente del Collegio sindacale: rag. Pier Angelo Scotti

C-16245 (A pagamento).

THERA - S.p.a.

Sede in Brescia, via Aldo Moro n. 10
Capitale sociale L. 3.600.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Brescia n. 260283/1996

R.E.A. di Brescia n. 365409
Codice fiscale 04097310157

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15, in Brescia, via Aldo Moro n. 10 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 7 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni relative, previe relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 2. Determinazione del compenso agli amministratori, per gli esercizi 1997 e 1998.

Brescia, 28 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gian Vittorio Cauvin

C-16228 (A pagamento).

ANDRÈ - INDUSTRIA CONFEZIONI - S.p.a.

Milano - via Revere n. 1 Capitale sociale L. 500.000.000

L'assemblea ordinaria degli azionisti della intestata Società è convocata ai sensi dell'art. 2406 in Gallarate, presso lo Studio Associato Costadoni-Ceron-Ferrazzi, in via Marsala n. 36 per le ore 10 del 30 giugno 1997 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il 25 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile 1° comma punto n. 1;
- 2. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile 1° comma punto n. 2;
 - 3. Varie ed eventuali.

L'amministratore: Angelo Lombardi.

C-16250 (A pagamento).

AUSTROLEASE - S.p.a.

Sede in Bolzano - Corso Italia 13/M Capitale sociale L. 1.000.000.000 int. sottoscritto e versato Iscritta presso il Registro Imprese di Bolzano al n. 15477 Codice fiscale e partita IVA 00720540210

Convocazione assemblea generale ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 26 giugno 1997, ore 10, in prima convocazione e per il giorno 27 giugno 1997, ore 10, in seconda convocazione, presso la sede amministrativa in 31057 Silea (TV), Via Internati 1943/45 n. 23, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Nomina di un Consiglio d'amministrazione;
- 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro soci almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea e abbiano depositato le loro azioni entro il detto termine presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: mag. Christian Reingruber

C-16390 (A pagamento)

FINANZIARIA KERAMAG-ALLIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza Borromeo, 12 Capitale sociale L. 42.000.000.000

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati per l'assemblea ordinaria che si terrà in Milano, via Tiziano, 32, per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 3 luglio 1997, alla stessa ora e nello stesso luogo,in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio per l'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996:
 - 2. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea stessa.

Milano, 28 maggio 1997

p. Il Consiglio di amministrazione: Stefan G. Berger

C-16209 (A pagamento).

SACCHETTO - S.p.a.

Sede: Isola Rizza (Verona), via Muselle n. 53 Capitale sociale L. 1.000.000.000 R.I. Verona 28761 R.E.A. 218608 Codice fiscale 02118890231

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Adami Salgarelli Branchi in Verona, via Messedaglia n. 8/c, in prima convocazione per il giorno 20 luglio 1997, alle ore 21 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 1997, alle ore 11, stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 e relazione del Collegio sindacale;
- 2. Deliberazioni per quanto sopra.

Per la partecipazione valgono le disposizioni di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sacchetto Enzo

C-16232 (A pagamento).

LA TEQUILA - S.r.l.

Sede sociale in Isernia
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 275 reg. imprese di Isernia
Codice fiscale 00035350941

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio «C.I.S.A.U. S.r.l.» in Venafro (Isernia) alla via Colonia Giulia n. 110, per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 9 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1997 alla stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio e relazioni al 31 dicembre 1996;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

Isemia, 23 maggio1997

L'amministratore unico: Biello Gianfranco.

C-16233 (A pagamento).

SOL - S.p.a.

Sede in Monza (MI), piazza Diaz, 1 Capitale sociale L. 64.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano, n. 14920/Monza

Il 30 giugno 1997, ed occorrendo il 2 luglio 1997, alle ore 14,30 in Monza, largo XXV Aprile n. 6, presso lo studio del notaio Mascheroni, si terrà l'assemblea straordinaria della Società per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- l. Delibera di fusione per incorporazione delle Società «LOMI-Locazioni Mobiliari Industriali S.r.l. », con sede in Capiago Intimiano, «La Senna S.r.l. », con sede in Monza e «S.A.C. Società Attività Criogeniche S.r.l.», con sede in Monza;
 - 2. Provvedimenti conseguenti e dipendenti.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745, le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali.

Il presidente: dott. ing. Giulio Francesco Fumagalli Romario

C-16246 (A pagamento).

NOMAFIN - S.p.a.

Sede in Monza, via Spreafico 3
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano n. 55228
Codice fiscale n. 09047530150

Gli azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 14,30 in Monza, presso la sede sociale, e per il giorno 7 luglio 1997, alla stessa ora e nello stesso luogo in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidene del Consiglio di amministrazione: Russo Lucia Ada

C-16247 (A pagamento).

ITALO CREMONA - S.p.a.

Gazzada (VA), via Italo Cremona, 42
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Varese, reg. soc. n. 7970
C.C.I.A. Varese n. 5466
Codice fiscale n. 00194680120

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 12 presso la sede legale in Gazzada (Varese) via Italo Cremona 42, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 1997, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazioni accompagnatorie e delibere relative:
 - 2. Nomina consigliere di amministrazione.

Potranno intervenire gli azionisti che, nei termini di legge avranno provveduto a depositare le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fernando Cremona

C-16248 (A pagamento).

ISPERIA- S.p.a.

Sede Ispra, via degli Alpini n. 41
Capitale sociale: L. 800.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Varese n. 16098
Codice fiscale 01469200156

Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Gallarate, via XX Settembre n. 16 per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 14,30 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 10 luglio 1997 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;

Relazione del Collegio sindacale;

Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996, costituito da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa;

Nomina Collegio sindacale;

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato le azioni presso la sede della società o presso la Cariplo S.p.a. Agenzia n. 166 Angera.

Ispra, 28 maggio 1997

Il presidente del consiglio di amministrazione: Peveri Giampiero

C-16252 (A pagamento).

COTONIFICIO SUCCESSORI ALCESTE PASTA - S.p.a.

Sede in Gallarate, via G. Bottini, 1
Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Busto Arsizio, reg. soc. n. 3136
Codice fiscale n. 00187950126

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Gallarate - via G. Bottini n. 1 - per il giorno 26 giugno 1997 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 27 giugno 1997 alle ore 17 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Determinazione del numero degli amministratori.

Le azioni devono essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale della società.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Angelo Verotta

C-16249 (A pagamento).

ME.CO.SER. - S.p.a.

Sede sociale Casalnuovo (NA), Contrada Saggese Capitale sociale L. 1.100.000.000 interamente versato Iscr. Reg. delle Imprese di Napoli al N. 2427/A Cod. fiscale n. 01886050630

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società emarginata sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale per il ventisei giugno 1997 alle ore 7, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il ventisette giugno 1997 alle ore 14,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del giorno

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Aggiornamento compensi amministratori;
- 4. Delibere conseguenti.

Hanno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, ai sensi di legge, i certificati azionari di cui sono intestatari.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Ferbo

C-16393 (A pagamento).

NAVIGAZIONE ITALIANA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Attilio Regolo, 19
Capitale Sociale L. 12.200.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 8919/88
C.C.I.A.A. Roma n. 664471
Codice fiscale n. 08541770585

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 26 giugno 1997 alle ore 12 ed in eventuale seconda convocazione il giorno 27 giugno 1997, ore 15,30 in Genova, via Fieschi 3/14, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 nn. 2 e 3, Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato i certificati azionari almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede operativa di Genova, via Fieschi 3/14.

Il presidente: dott. Stefano Rosina

C-16392 (A pagamento).

CIELOALTO - S.p.a.

(in liquidazione)

Vercelli, piazza Risorgimento n.5

L'assemblea dei soci è convocata per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 15 in Vercelli, piazza Paietta n. 1, presso lo studio dell'amministratore giudiziario dott. Emanuele Bodo e, ove occorresse, in seconda convocazione il giorno successivo 26 giugno 1997, stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione dell'amministratore giudiziario sullo stato della società:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e delibere conseguenti;

Varie ed eventuali.

Vercelli, 27 maggio 1997

L'amministratore giudiziario: dott. Ermanno Bodo.

C-16379 (A pagamento)

GRIN - S.p.a. Gruppo Iniziative Immobiliari

Sede sociale in Napoli, piazza Nicola Amore n. 14 Tribunale di Napoli 5009/91 Codice fiscale n. 06407440632

Gli azionisti sono convocati presso la sede sociale in assemblea ordinaria ore 17 del 28 giugno 1997 prima convocazione e per il 30 giugno 1997 stessa ora e luogo in seconda per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esame e approvazione del bilancio dell'esercizio 1996.

Napoli, 30 maggio 1997

L'amministratore delegato: (firma illeggibile).

C-16398 (A pagamento).

S.E.P.S.A. - S.p.a. Società per l'Esercizio di Pubblici Servizi Anonima

Scde legale in Napoli alla via Cisterna dell'Olio, 44
Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Napoli al n. 1/1939
C.C.I.A.A. 108839
Partita I.V.A. n. 00276850633

L'assemblea straordinaria ed ordinaria degli azionisti della Società è convocata presso la sede sociale in Napoli alla via Cisterna dell'Olio, 44, per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 30 giugno 1997, alla medesima ora, in seconda convocazione, per discutere il seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Integrazione art. 4 dello Statuto sociale;
- 2. Aumento capitale sociale e conseguente modifica dell'art. 5 dello Statuto sociale;
 - 3. Approvazione nuovo testo Statuto sociale;
 - 4. Varie ed eventuali;

Parte ordinaria:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 20 dello Statuto sociale:
- 2. Determinazioni in ordine all'art. 2389 Codice civile;
- 3. Varie ed eventuali.

Napoli, 16 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Mario de Paola

C-16397 (A pagamento).

SERVIZI TRIBUTARI APPALTATI - S.p.a.

Sede legale in Ercolano, via IV Novembre n. 89
Capitale sociale L. 1.250.000.000 interamente versato
Registro delle Imprese di Napoli n. 596/59 reg. soc.
Codice fiscale n. 00342060639
Partita I.V.A. n. 02574821217

l signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 1997, alle ore 18, presso gli uffici amministrativi in Napoli al vico II S. Nicola alla Dogana, 9 ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1995 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina dei componenti del Consiglio di amministrazione;
- 2. Nomina dei componenti del Collegio sindacale.

La partecipazione all'assemblea è regolata dall'art. 2370 Codice civile ed art. 8 dello statuto sociale vigente.

Napoli, 30 maggio 1997

Il presidente: rag. Fulvio Finizio.

C-16394 (A pagamento).

ESPLANA - S.p.a.

Sede legale sociale in S. Giorgio a Cremano (NA), via Pagliara n. 19 Capitale sociale L. 297.000.000 interamente versato Iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Napoli, reg. soc. n. 518/73 Iscritta presso la C.C.I.A.A. di Napoli al n. 0285509

L'assemblea ordinaria dei soci della ESPANA S.p.a. è convocata per il giorno 28 giugno alle ore 20 presso lo studio Commerciale Acanfora e Ruscigno sito in Napoli alla via Toledo n. 320, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 giugno stesso luogo alle ore 18 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Esame ed approvazione relazione sulla gestione;
- 3. Esame ed approvazione relazione del Collegio sindacale.

L'amministratore unico: Esposito Felice.

C-16395 (A pagamento).

INTERSERVIZI - S.p.a.

Sede in Pompei (Napoli), piazza Bartolo Longo 1 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta reg. Imprese di Napoli n. 328232/1997 R.E.A. di Napoli n. 586194 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 03264211214

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 19 in prima convocazione e, occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 19, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ampliamento oggetto sociale;
- 2. Variazione sede legale.

Potranno partecipare all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede legale nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vincenzo Di Paolo

C-16396 (A pagamento).

MARPASA - S.p.a.

Sede in Pozzuoli, via Vecchia San Gennaro n. 42 Capitale sociale L. 1.150.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Napoli, n. 8584/87 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05422330638

Gli azionisti della Marpasa S.p.a. sono convocati in assemblea, presso la sede sociale per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 7 in prima convocazione, ed, occorrendo per il giorno 30 giugno 1997 stesso luogo alle ore 16,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 e relative relazioni;
- 2. Richiesta finanziamenti dei soci;
- 3. Rinnovo cariche sociali;
- 4. Varie ed conseguenziali.

Parte straordinaria:

Proposta ripianamento perdite precedenti esercizi; Proposta di scioglimento anticipato della società e nomina liquidatore.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione Savarese Antonio

C-16399 (A pagamento).

TORRE CALCESTRUZZI - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Napoli, Vico II S. Nicola alla Dogana n. 15 Capitale sociale L. 650.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio Errico Alifano in via Ponte di Tappia n. 82, in prima convocazione per il giorno 28 giugno 1997 alle ore 19 ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1997 stesso luogo alle ore 17,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Azione di responsabilità nei confronti dei precedenti liquidatori ai sensi dell'art. 2392 e 2393 del Codice civile:
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 4. Delibere ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
- 5. Trasferimento sede sociale da Vico II S. Nicola alla Dogana n. 15 in Napoli, a via Madonna delle Grazie a Castello di Cisterna.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 novembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

p. I liquidatori: Marco Esposito - Salvatore Maiello

M-16400 (A pagamento).

SOA - INTERNATIONAL CONTAINER TERMINAL S.p.a. -

Sede in Napoli, via Mergellina n. 23
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Annotata al n. 5878/89 presso il Tribunale di Napoli
Partita I.V.A. n. 05963500631

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà presso l'Impresa Raiola ing. Angelo S.p.a. in Napoli alla via Filangieri n. 72 in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1997 alle ore 7 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 16,30 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e relative relazioni:
- 2. Integrazione Consiglio di amministrazione con la nomina di un componente:
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Provvedimenti di cer all'art. 2447 del Codice civile.

Modalità di partecipazione ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott.ssa Annamaria Mercurio

C-16401 (A pagamento).

IL TARÌ - Società Consortile per Azioni

Sede in Marcianise (Caserta) Area A.S.I. loc. Pozzo Bianco, 1/A Capitale sociale L. 8.000.000.000, versato L. 7.174.560.000 Tribunale di Caserta n. 97/116970 Codice fiscale 05825080632

Partita I.V.A. 02379570613

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso il Centro Orafo Il Tarì nell'area ASI di Marcianise - Loc. Pozzo Bianco, 1/A, Marcianise (CE), per il giorno 29 giugno 1997 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1997 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Parte straordinaria:

1. Variazioni allo statuto sociale: art. 1.4 oggetto ed attività strumentali; art. 2.3 requisiti dei soci; art. 7.3 clausola arbitrale.

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 1996 e relative relazioni;
- 2. Rideterminazione delle superfici che rimangono di proprietà della società e conseguente aumento delle azioni spettanti in proporzione.

In ordine al diritto di intervento all'assemblea si rende applicabile l'art. 2370 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Carità

C-16402 (A pagamento).

SIRIO FACTORING - S.p.a.

Sede legale in Napoli, via dei Mille, 40 Capitale sociale L. 4.000.000.000 sott. e vers. Codice fiscale e partita I.V.A. 06124840635

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 17,30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 1997 alle ore 17,30, in Napoli, presso l'Hotel Vesuvio alla via Partenope n. 45, in assemblea ordinaria e straordinaria per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 e relazione sulla gestione;
- 2. Compenso amministratori.

Parte straordinaria:

1. Trasferimento della sede legale.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire nei termini presso la sede legale.

L'amministratore delegato: dott. Emilio Campanile.

C-16403 (A pagamento).

SIRIO INVESTIMENTI - S.p.a.

Sede legale in Napoli, via Orazio, 29 Capitale sociale delib. L. 10.000.000.000 sott. e vers. L. 6.882.956.000 Codice fiscale e partita I.V.A. 06482140636

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati per il giorno 30 giugno 1997, alle ore 10,30, ed occorrendo il giorno 30 luglio 1997 alle ore 10,30, in Napoli, alla via Orazio n. 29, in assemblea ordinaria per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996 e relazione sulla gestione;
 - 2. Compenso amministratori.

L'amministratore delegato: dott. Emilio Campanile.

C-16404 (A pagamento).

CORDERIA NAPOLETANA - S.p.a.

Napoli, via dei Fiorentini, 21
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro società n. 362/66
Codice fiscale 00299330639

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la Corderia Napoletana S.p.a. in Napoli, via dei Fiorentini, 21, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 10 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 1° luglio 1997 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Napoli, 29 maggio 1997

Il presidente: Annamaria Lombardi.

C-16405 (A pagamento).

COLONIA DELLA SALUTE «CARLO ARNALDI» - S.p.a.

Sede in Uscio (GE), località «Colonia Arnaldi» via Carlo Amaldi n. 6

Capitale sociale L. 1.276.200.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Genova, reg. soc. n, 25507, fasc. n. 42268/340 Codice fiscale n. 00428200119

I signori azionisti della «Colonia della Salute Carlo Arnaldi - S.p.a.» di Uscio, sono convocati per l'assemblea ordinaria che sarà tenuta in Milano, in via Doninzetti n. 3 presso lo studio Veronelli, per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 8 luglio 1997 alle ore 15, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Uscio, 28 maggio 1997

L'amministratore unico: geom. Abele Chiarolini.

C-16411 (A pagamento).

SEA POINT - S.p.a.

Sede in Como, via Morazzone n. 4 Registro imprese di Como Codice fiscale n. 00177210515 Partita I.V.A. n. 02318700131

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Como, via Morazzone, 4, presso la sede sociale, alle ore 11 del giorno 26 giugno 1997 in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione il giorno 27 giugno 1997, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti occorrenti tra quelli di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente: Armanno Rossi.

C-16413 (A pagamento).

GRUPPO CONCORDE - S.p.a.

Sede legale in Modena, corso Canalgrande n. 88 Capitale sociale L. 80.000.000.000 interamente versato Iscrizione al Tribunale di Modena n. 31006 reg. soc.

Avviso di convocazione

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 26 giugno 1997 alle ore 15,30 in prima convocazione e, occorrendo, il 27 giugno 1997 alla stessa ora in seconda convocazione, presso la sede legale dela Ceramiche Marca Corona - S.p.a. in Sassuolo (MO), via Ancona cm. 3,5, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui al comma 1 dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Rinnovo dell'organo amministrativo e determinazione del compenso relativo.

Per la partecipazione in assemblea, valgono le norme di legge e di statuto

Modena, 30 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tamagnini Ildefonso

C-16547 (A pagamento).

MARK INT - S.p.a.

Sede legale: Piacenza - Galleria Piazza Cavalli n. 7/B Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Piacenza, reg. soc. n. 11232 Codice fiscale n. 01013720337

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Piacenza - Galleria Piazza Cavalli, 7/B, in prima convocazione per il giorno 25 giugno 1997 alle ore 15 ed in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 1997 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Istituzione della carica di vice presidente del Consiglio di amministrazione della Società, adeguamento dei relativi articoli dello Statuto sociale:
- 2. Possibilità di convocazione assemblee sia ordinarie che straordinarie nonché Consigli di amministrazione fuori dalla sede sociale e anche all'estero; adeguamento dei relativi articoli dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

- 1. Dimissioni degli amministratori in carica e nomina dei componenti nuovo Consiglio di amministrazione con l'indicazione del presidente, del vice presidente, dell'amministratore delegato e determinazione compensi;
- 2. Nomina dei componenti il Collegio sindacale e determinazione compensi.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Piacenza, 3 giugno 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Gianluigi Dodici

C-16458 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA POPOLARE DI BERGAMO CREDITO VARESINO - S.c.r.l.

Piazza Vittorio Veneto n. 8 Capitale sociale L. 403.915.550.000 Registro delle imprese di Bergamo n. 16

La Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino ha deciso, con decorrenza 2 giugno 1997, di ridurre nella misura dello 0,50% i tassi passivi applicati ai conti correnti e ai depositi a risparmio.

Il direttore generale: Giorgio Frigeri.

S-14006 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CENTO Società cooperativa per azioni a r.l.

Sede legale in Corporeno (FE), via Statale n. 39 Registro delle imprese n. 28 C.C.I.A.A. Ferrara Codice fiscale n. 00117360388

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che a decorrere dal 28 maggio 1997, i tassi di interesse applicati ai rapporti di deposito a risparmio, liberi, vincolati e in conto corrente sono diminuiti dello 0,50%, fermo il minimo dell'1% e determinando il tasso minimo al 5,50%.

Lì, 28 maggio 1997

Il direttore: rag. Edoardo Benini.

B-706 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI NOVARA Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Novara, via Negroni n. 12 Iscritta al registro delle Imprese di Novara al n. 1, reg. soc.

Istanza di pubblicazione di avviso di variazione generalizzata delle condizioni. (Ex art. 6 legge 17 febbraio 1992, n. 154).

La Banca Popolare di Novara, Società cooperativa a responsabilità limitata, con sede in Novara, via Negroni n. 12, iscritta all'Albo delle Banche e dei Gruppi bancari, comunica ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 legge 17 febbraio 1992, n. 154, la seguente variazione alle condizioni economiche applicate alla clientela:

tassi passivi: con decorrenza 29 maggio 1997 diminuzione dello 0,50% con esclusione dei rapporti inseriti nel gruppo Teen Agers Club, riduzione del limite massimo al 4,50%, rimane invariato il tasso minimo di remunerazione allo 0,50%.

p. Banca Popolare di Novara Società Cooperativa a responsabilità limitata Gli amministratori delegati: Alberto Costantini - Luigi Capuano

S-13953 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI FAENZA - S.p.a.

Sede sociale e Direzione generale: Faenza, piazza del Popolo n. 27 Capitale sociale e riserve al 31 dicembre 1996: L. 44.916.556.512 Iscritta al registro delle imprese al n. 2 C.C.I.A.A. Ravenna n. 5646 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00068540392

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, recante: «Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari», si comunica che saranno apportate le seguenti variazioni alle condizioni praticate alla clientela con decorrenza dal 20 maggio 1997:

penale per estinzione anticipata crediti ipotecari: 2%; commissione per stacco cedole: L. 1.000 per specie di titolo; spese di trasferimento titoli ed Enti creditizi o altri organismi; azioni, titoli di Stato e obbligazioni: L. 100.000 per specie titoli minimo L. 300.000.

p. Banca Popolare di Faenza Il presidente: Giancarlo Vaccari

S-14005 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI S. VITO E S. GIUSTINA DI RIMINI Società coop. a r.l.

Sede legale: S. Vito di Rimini, via Pareto n. I Registro imprese di Rimini Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00125910406

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, a decorrere dal 1° gennaio 1997, la capitalizzazione degli interessi passivi sui conti correnti e sui depositi a risparmio avverrà annualmente; le commissioni su fidejussioni a durata certa saranno incassate tutte anticipatamente; i diritti per ritiro di effetti su Italia scadenti su piazza e/o fuori piazza aumenta da L. 3.000 a L. 5.000 (oltre alle spese reclamate dal corrispondente).

S. Vito di Rimini, 23 maggio 1997

Il presidente: Mazzotti Umberto.

B-708 (A pagamento).

ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO - Società per azioni

Facente parte del Gruppo Bancario San Paolo (Albo Banche n. 5084.9.0 - Albo Gruppi Bancari n. 20.000) Sede in Torino

Capitale sociale L. 8.159.928.520.000 interamente versato Registro società n. 4382/91 Tribunale di Torino Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06210280019

Avviso ai portatori di obbligazioni fondiarie a tasso variabile: 152^a emissione - 1989/1999.

Si comunica che, ai sensi dell'art. 4 del regolamento del prestito, il tasso trimestrale di interesse della cedola pagabile il 1° settembre 1997 risulta essere del 1,95% (al lordo dell'imposta sostitutiva di cui al D.Lgs. 239/96).

Torino, 26 maggio 1997

Istituto Bancario San Paolo di Torino - S.p.a. Servizi Amministrativi: Ezio Zallio

T-1430 (A pagamento).

ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO - Società per azioni

Facente parte del Gruppo Bancario San Paolo (Albo Banche n. 5084.9.0 - Albo Gruppi Bancari n. 20.000) Capitale sociale L. 8.159.928.520.000 interamente versato Tribunale di Torino registro società 4382/91

Avviso di estinzione di obbligazioni San Paolo

Si segnala che:

a partire dal 1º luglio 1997, sarà totalmente rimborsabile alla pari il prestito: «Obbligazioni Opere Pubbliche - 10% 1986/2001 - 50° emissione - cod. 15448»

a partire dal 1° settembre 1997, sarà totalmente rimborsabile alla pari il prestito: «obbligazioni fondiarie - T.V. - 1993-2008 - 275° emissione - cod. 49260».

Torino, 29 maggio 1997

Istituto Bancario San Paolo di Torino - S.p.a. Servizi amministrativi: Ezio Zallio

T-1431 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA BANCA DI CREDITO COOPERATIVO Società a responsabilità limitata

Calabritto (AV), viale della Resistenza n. 83040 Capitale e riserve al 31 dicembre 1996: L. 6.928.937.312

Capitale e riserve al 31 dicembre 1996: L. 6.928.937.312 Registro società di Sant'Angelo dei Lombardi n. 497

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunicano con

decorrenza 20 maggio 1997 le condizioni in vigore.

A) Deposito a risparmio libero, da 0 a 50.000 milioni L. 2,70%;

depositi a risparmio liberi oltre 3,50%. Depositi vincolanti fino a L. 50.000.000 4,20%, oltre 5,20%. Tassi al lordo della ritenuta fiscale 37%.

Il presidente: dott. Lione Alessandro.

C-16146 (A pagamento).

BANCA BRIGNONE - S.p.a.

Sede legale in Pinerolo, piazza Vittorio Veneto n. 20
Capitale sociale L. 27.000.000.000
Riserva L. 38.424.213.080
Iscritta al registro delle imprese, ufficio di Torino al n. 250
Tribunale di Pinerolo
Codice fiscale n. 00828650010

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 6, comma 2 della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che, con decorrenza 2 giugno 1997, i tassi applicati sulle giacenze a credito della clientela verranno abbattuti di 0,50 punti percentuali per le fasce oltre il 4,00%, di 0,25 punti percentuali per le fasce comprese tra il 2,00% ed il 4,00% compreso; i tassi inferiori al 2,00% non subiranno variazioni.

Torino, 30 maggio 1997

p. Banca Brignone - S.p.a. Gruppo Banca Popolare di Bergamo - C.V. Il condirettore centrale: dott. Alfredo Formento

T-1461 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMI DI LIVORNO - S.p.a.

Sede legale: Livorno, piazza Grande n. 21 Capitale sociale L. 94.539.000.000 Iscritta reg. soc. n. 15965

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154 la Cassa di Risparmi di Livorno - S.p.a., comunica alla propria clientela l'introduzione della quota annuale di L. 10.000 dovuta per l'utilizzo della carta Bancomat/PagoBancomat che sarà addebitata annualmente sui c/c dei possessori della carta in parola.

Il direttore generale: Mauro Gagliani.

C-16130 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DEL MOLISE - S.p.a.

(Aderente al Fondo Interbancario di tutela dei depositi)
Iscritta all'Albo delle Banche tenuto dalla Banca d'Italia Società appartenente al Gruppo bancario, Credito Italiano,
Albo dei Gruppi Bancari - Cod. 2008.1.
Sede in Campobasso, via Pietrunto n. 19
Capitale sociale L. 23.263.368.000
Riserve L. 93.252.818.596

Iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Campobasso al n. 332 Codice fiscale n. 00055720700

La Banca Popolare del Molise - S.p.a., ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 della legge 17 febbraio 1992 n. 154 e delle relative disposizioni di attuazione, comunica le seguenti variazioni.

Con decorrenza 8 maggio 1995: Cassa valute:

L. 1.000 assegno per T/C in JPY; da L. 3.000 a L. 4.000 la commisione negoz./trasf. minimo; da L. 5.000 a L. 6.000 diritto di borderau per op. di cassa valuta; da L. 10.000 a L. 12.000 rifusione spese per rilascio di T/C; da L. 5.000 a L. 12.000 commissione per acquisto assegni turistici divisa; da L. 5.000 a L. 12.000 recupero spese per acquisto altri ass. turistici; pagamenti a favore dell'estero o trasferimenti in valuta a favore dei residenti; pagamento/ritiro effetti/assegni tratti su c/c accesi presso Banca Pop. Molise (diverso da c/estero o c/valuta residenti); pagamento/ritiro documenti; incasso effetti/assegni; incasso documenti; crediti documentari all'esportazione; notifi-

ca/conferma/escussione di fidejussioni ricevute: da L. 20.000 a L. 22,000 recupero spese per bonifici Swift; da L. 25,000 a L. 27,000 recupero spese per bonifici Swift urgenti; da L. 20.000 a L. 22.000 recupero spese per bonifici a mezzo lettera/assegno; da L. 30.000 a L. 35.000 recupero spese per bonifici telex; da L. 20.000 a L. 25.000 recupero spese Stop/payment assegni nostra emissione; da L. 10.000 a L. 12.000 spese liquidazione ricavo effetti/documenti; da L. 5.000 a L. 10.000 diritto fisso accettazione effetti/documenti; da L. 8.000 a L. 10.000 e da L. 20.000 a L. 22.000 recupero spese spedizione plichi PP.TT.; da L. 5.000 a L. 8.000 recupero spese spedizione plichi con abb. cliente; da L. 20.000 a L. 25.000 diritto fisso per richiesta esito: da L. 20.000 a L. 25.000 modifica istruzioni spese (+ costi vivi); da L. 10.000 a L. 12.000 rifusione per serv. bollatura; da L. 12.000 a L. 15.000 ritomo insoluti-diritto fisso; da L. 20.000 a L. 22.000 recupero spese postale per notifica/modifica cred. firma; negoziazione/versamento SBF assegni esteri o in valuta estera; crediti documentari all'importazione e L/C Stand-by: da L. 10.000 a L. 12.000 recupero spese per assegni «incasso sicuro»; da L. 12.000 a L. 15.000 ritorno assegni insoluti (diritto fisso); da L. 12.000 a L. 15.000 ritorno insoluti (diritto fisso); da L. 20.000 a L. 25.000 crediti Import-Rifusioni spese per interventi vari.

Recupero costi addizionali; rilascio di certificazioni e/o informazioni.

Altri recuperi di spese per interventi vari: da L. 10.000 a L. 15.000 recupero costi per invio docum. cliente per ogni comunic.; da L. 10.000 a L. 15.000 servizio bollatura effetti; da L. 20.000 a L. 30.000 rilascio di dichiarazioni; da L. 10.000 a L. 20.000 invio di fax (oltre costo chiamata (Iva); da L. 30.000 a L. 40.000 richiesta di informazioni comm.li; da L. 30.000 a L. 40.000 ricerche ed interventi vari; da L. 30.000 a L. 40.000 liquidaz. sinistri SIAC.

Con decorrenza 15 maggio 1997: depositi di titoli a custodia e/o amministrazione: trasferimento a «Banca di primo livello» di titoli assoggettati ad imposta sostitutiva detenuti da soggetti non residenti: L. 35.000 per titolo; negoziazione sottoscriz. collocamento raccolta ordini: premi (sul controvalore della base) 3,5 per mille: minimo L. 35.000; commissioni di negoziazione conto terzi titoli Italia; azioni warrants o diritti d'opzione: 7 per mille: minimo L. 35.000; spezzature minimo L. 20.000; premi (sul controvalore della base) 3,5 per mille: minimo L. 35.000: titoli di stato e garantiti dallo Stato e obbligazioni convertibili e cum warrant: 5 per mille: minimo L. 10.000; FIB 30 (per ogni contratto) L. 75.000.

Campobasso, 19 maggio 1997

p. Banca Popolare del Molise - S.p.a. Il direttore generale: Antonello Gabba

C-16150 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI CESENA - S.p.a.

Sede legale: Cesena, corso Garibaldi n. 18 Capitale sociale L. 142.371.850.000 interamente versato Iscritta al registro imprese Forlì-Cesena al n. 18034 reg. soc. Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02155830405

Si comunicano alla spettabile clientela le variazioni applicate alle operazioni di raccolta, con decorrenza 21 maggio 1997:

tassi passivi: conti correnti e depositi a risparmio: riduzione generalizzata di 0,50 punti percentuali, tasso massimo 5,75%.

La presente comunicazione viene effettuata in modo impersonale, a norma dell'art. 6, secondo comma, della legge 17 febbraio 1992, n. 154.

p. Cassa di Risparmio di Cesena - S.p.a. Il direttore generale: dott. Adriano Gentili

C-16164 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI CENTO - S.p.a.

Sede legale: Cento, via Matteotti n. 8/B Capitale sociale L. 93.000.000.000 Iscritta reg. soc. n. 13101 Tribunale di Ferrara Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01208920387

Ai sensi della legge n. 154/92, si comunica che sono state apportate, con decorrenza 1º giugno 1997, le seguenti modifiche alle condizioni applicate sui c/c e d/r aperti alla clientela:

diminuzione dei tassi creditori di 0,50 punti per rapporti con tassi fino al 5% e di 0,75 punti per rapporti con tasso superiore al 5%; tasso minimo pari allo 0,50%;

diminuzione di 0,25 punti del Top Rate di Istituto e del Prime Rate di Istituto che risultano così fissati: Top Rate 15,75%. Prime Rate 9,00%.

Cento, 26 maggio 1997

p. Cassa di Risparmio di Cento - S.p.a. Il direttore generale: Alberto Cilloni

C-16165 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DEL MOLISE - S.p.a.

(Aderente al Fondo Interbancario di tutela dei Depositi) Iscritta all'Albo delle Banche tenuto dalla Banca d'Italia - Società appartenente al Gruppo Bancario, Credito Italiano, Albo dei Gruppi Bancari - cod. 2008.1

Sede in Campobasso, via Pietrunto n. 19 Capitale sociale L. 23.263.368.000 riserve L. 93.252.818.596 Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Campobasso al n. 332 Codice fiscale n. 00055720700

La Banca Popolare del Molise S.p.a., ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 della legge 17 febbraio 1992 n. 154 e delle relative disposizioni di attuazione comunica le seguenti variazioni: con decorrenza 1° giugno 1997 - Servizio R.I.D. - da L. 3.500 a L. 4.000 commissioni di incasso; da L. 5.500 a L. 6.000 commissioni su richiami; valuta di accredito: su Filiali Istituto a favore DuerreVita S.p.a. 7 giorni fissi dopo la scadenza, Carta Bancomat/Pos/Fastpay-Ammortamento assegni circolari: Carta Bancomat: massimali per prelievi contante L. 500.000 per giorno, lire 3 milioni nel mese, costo annuo L. 10.000, commis. per prelevamenti da sportelli automatici di altre banche L. 3.000 per operaz.

Per ogni blocco della carta in circolarità, in seguito a denunzia di smarrimento o furto o revoca del servizio non accompagnata da restituzione carta L. 30.000.

Valuta di addebito su c/c: prelev. in giorno feriale, stesso giorno operazione; prelev. giorno festivo, ultimo giorno lavorativo antecedente l'operazione.

Pagamenti pedaggi autostrade con carta Bancomat - Circuito Fastpay L.10.000 commissione annuale; commissione per ogni invio dettaglio viaggi effettuati nel mese, L. 2.000. Pagamenti a mezzo POS, importo massimo mensile L. 1.500.000.

Diritti di istruttoria per ammort. ass. circolare, 5% dell'importo dell'assegno-minimo L. 50.000 massimo L. 100.000. Emissione duplicati di ass. circ. non trasferibili o emis. duplicati di ass. circ. senza procedura ammortamento, L. 20.000.

Commissioni P.O.S. esercenti: Pos di proprietà S.I. commissione a carico esercente per ogni pagamento effettuato con Carta Bancomat, L. 500.

Campobasso, 30 maggio 1997

p. Banca Popolare del Molise S.p.a. Il direttore generale: Antonello Gabba

C-16182 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SAN GIORGIO E MEDUNO - S.c.r.l.

S.Giorgio della Richinvelda (PN), via Richinvelda n. 4 Tru di Pordenone n. 23

Albo enti creditizi n. 294.90

Ai sensi e per gli effetti della legge 154/92, a seguito delle mutate condizioni di mercato, si porta a conoscenza della clientela che, a far data dal primo semestre 1997, le spese di gestione e amministrazione titoli addebitate ai clienti titolari di dossier passeranno da L. 15.000 a L. 20.000 semestrali per dossier con solo BOT o L. 40.000 semestrali per dossier con altri titoli, importi massimi previsti dal D.M. 9 luglio 1992. Inoltre con decorrenza 28 aprile 1997 per ogni operazione in titoli, esclusi i BOT e titoli di Stato in asta, viene introdotto un «Diritto Fisso» di L. 10.000.

Il direttore: Salvalaggio dott. Mario.

C-16205 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO ALTO FRIULI

Reana del Rojale, via Municipio n. 11

Ai sensi del D.Lgs. 385/93 si comunicano le seguenti variazioni; con decorrenza 1° aprile 1997 aumento di punti 0,15 della commissione di massimo scoperto;

con decorrenza 1º maggio 1997 diminuzione di punti 0,25 dei tassi a credito della clientela; aumento di L. 200 (duecento), per ogni riga, delle spese per operazione sui depositi a risparmio; aumento di L. 200 (duecento) delle spese per operazione, oltre le prime 15, sui conti convenzionati stipendi-pensioni;

con decorrenza 1º maggio 1997, le spese di rinnovo annuale del fido vengono così differenziate: per persone fisiche, con fido fino a 10 milioni, L. 20.000; con fido oltre i 10 milioni e fino a 30 milioni, L. 35.000; con fido oltre 30 milioni, L. 50.000; per ditte o società, con fido fino a 10 milioni, L. 40.000; con fido oltre 10 milioni e fino a 30 milioni, L. 50.000; con fido oltre 30 milioni, L. 100.000;

con decorrenza 1º luglio 1997, la capitalizzazione degli interessi a credito della clientela sarà liquidata, annualmente, al 31 dicembre.

Reana del Rojale, 26 maggio 1997

Il direttore generale: Cattarossi dott. Angelino.

C-16206 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI LERCARA

Avviso ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992

Si comunica che dal 15 maggio 1997 i tassi sono così variati: depositi a risparmio - 1% per fascia fino a 100/milioni - 1,50% per fascia superiore a 100/milioni;

conti correnti - 0.50% per fascia fino a 20/milioni - 1% per fascia fino a 100/milioni, - 1,50%: per fascia oltre 100/milioni;

certificati di deposito - 0,50 per scadenze a 6, 12, 18 mesi -0,75 per scadenza a 24 mesi, - 1% per scadenza 36, 48, 60 mesi.

Il direttore: Pietro Marino.

C-16215 (A pagamento).

BANCA NAZIONALE DELL'AGRICOLTURA Società per azioni

Estratto verbale di assemblea straordinaria della «Banca Nazionale dell'Agricoltura Società per azioni»

Con atto a mio rogito in data 24 aprile 1991 rep. n. 3490/8681, la Banca Nazionale dell'Agricoltura Società per azioni, facente parte del Gruppo Cassa di Risparmio di Roma, iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari; con sede in Roma, via Salaria n. 231, capitale sociale L. 342.000.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Roma al n. 66/32, codice fiscale n. 00537070583, partita I.V.A. n. 00910411008, ha deliberato all'unanimità di approvare il progetto di fusione, depositato presso il registro delle imprese di Roma in data 21 marzo 1997 e altresì pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana del 24 marzo 1997, Foglio delle Inserzioni n. 69, mediante incorporazione della I.B.F. Investimenti Bancari e Finanziari S.p.a. con sede in Roma, via Salaria n. 231, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Roma al n. 144323/97, codice fiscale n. 03496360482, partita I.V.A. n. 05247001000, sulla base del bilancio al 31 dicembre 1996 della Banca Nazionale dell'Agricoltura Società per azioni e del bilancio al 31 ottobre 1996 della I.B.F. Investimenti Bancari e Finanziari S.p.a.

Considerato che l'intero capitale sociale della I.B.F. Investimenti Bancari e Finanziari S.p.a. è detenuto dalla Banca Nazionale dell'Agricoltura Società per azioni si potrà procedere alla incorporazione mediante annullamento senza sostituzione del capitale della società da incorporare e, quindi, senza aumento di capitale della società incorporante.

Le operazioni della I.B.F. Investimenti Bancari e Finanziari S.p.a. saranno imputate al bilancio della incorporante Banca Nazionale dell'Agricoltura Società per azioni a decorrere dal 1° gennaio 1997.

Con riferimento al disposto dell'art. 2501-bis, primo comma, numeri 7 e 8 del Codice civile, si dichiara infine che, in relazione alla prospettata fusione:

non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni delle società partecipanti alla fusione;

non è proposto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il verbale è stato depositato presso il registro delle imprese di Roma in data 4 giugno 1997.

Gennaro Mariconda, notaio.

S-14473 (A pagamento).

I.B.F. - S.p.a. Investimenti Bancari e Finanziari

Estratto verbale di assemblea straordinaria della «I.B.F. Investimenti Bancari e Finanziari S.p.a.»

Con atto a mio rogito in data 24 aprile 1997 rep. n. 34091/8682, la I.B.F. Investimenti Bancari e Finanziari S.p.a. con sede in Roma, via Salaria n. 231, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Roma al n. 144323/97, codice fiscale n. 03496360482, partita I.V.A. n. 05247001000, ha deliberato all'unanimità di approvare il progetto di fusione, depositato presso il registro delle imprese di Roma in data 21 marzo 1997 e altresì pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana del 24 marzo 1997, Foglio delle Inserzioni n. 69, mediante incorporazione nella Banca Nazionale dell'Agricoltura Società per azioni facente parte del Gruppo Cassa di Risparmio di Roma, iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari, con sede in Roma, via Salaria n. 231, capitale sociale L. 342.000.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Roma al n. 66/32, codice fiscale n. 00537070583,

partita I.V.A. n. 00910411008, sulla base del bilancio al 31 dicembre 1996 della Banca Nazionale dell'Agricoltura Società per azioni e del bilancio al 31 ottobre 1996 della I.B.F. Investimenti Bancari e Finanziari S.p.a.

Considerato che l'intero capitale sociale della I.B.F. Investimenti Bancari e Finanziari S.p.a. è detenuto dalla Banca Nazionale dell'Agricoltura Società per azioni si potrà procedere alla incorporazione mediante annullamento senza sostituzione del capitale della società da incorporare e, quindi, senza aumento di capitale della società incorporante.

Le operazioni della I.B.F. Investimenti Bancari e Finanziari S.p.a. saranno imputate al bilancio della incorporante Banca Nazionale dell'Agricoltura Società per azioni a decorrere dal 1° gennaio 1997.

Con riferimento al disposto dell'art. 2501-bis, primo comma, numeri 7 e 8 del Codice civile, si dichiara infine che, in relazione alla prospettata fusione:

non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni delle società partecipanti alla fusione;

non è proposto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il verbale è stato depositato presso il registro delle imprese di Roma in data 4 giugno 1997.

Gennaro Mariconda, notaio.

S-14476 (A pagamento).

RAVECCA-S.r.l.

Sede in Sarzana, via Fondamento n. 6 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Registro delle imprese di La Spezia n. 12838

Progetto di fusione

Il sottoscritto Butali ing. Alessandro, in qualità di amministratore unico della Ravecca S.r.l., con sede in Sarzana (La Spezia), via Fondamento n. 6. iscritta al REA di La Spezia al n. 12838, codice fiscale n. 00966590119, comunica il progetto di fusione per incorporazione della Ravecca S.r.l. nella controllante Butali S.p.a., con sede in Arezzo loc. S. Zeno. strada E n. 6, con il capitale sociale di L. 8.500.000.000 interamente versato, iscritta al REA di Arezzo al n. 2142, codice fiscale n. 00103630513, che detiene tutte le quote sociali rappresentanti l'intero capitale sociale.

La fusione per incorporazione avverrà alle seguenti condizioni:

- 1) le operazioni della Ravecca S.r.l. saranno imputate nel bilancio della Butali S.p.a. a far data dall'1 gennaio 1997;
- 2) non sono previsti vantaggi particolari di alcun genere a favore degli amministratori né ai soci possessori delle quote delle società partecipanti alla fusione;
- 3) l'atto costitutivo delle società risultante dalla fusione sarà quello riportato nel progetto di fusione depositato alla C.C.I.A.A. di La Spezia e non subirà modifiche per effetto della fusione;
- 4) il presente progetto di fusione viene redatto ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 2501-bis C.C., così come risultante dal D.L.vo 16 gennaio 1991 n. 22 in attuazione delle direttive 78/855 e 82/891 CEE e dell'art. 2 comma 1°, legge 26 marzo 1990 n. 69.
- 5) Il presente progetto di fusione è stato iscritto presso il registro. delle imprese di La Spezia in data 29 maggio 1997, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 2501-bis, comma 4°, C.C.

Arezzo, 2 giugno 1997

Ravecca S.r.l.: (firma illeggibile).

S-13897 (A pagamento).

BUTALI - S.p.a.

Sede in Arezzo, Loc. S. Zeno, strada E n. 6 Capitale sociale L. 8.500.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Arezzo n. 2142

Progetto di fusione

Il sottoscritto Butali Benito, in qualità di presidente del Consiglio di amministrazione della Butali S.p.a., con sede in Arezzo loc. San Zero, strada E n. 6 iscritta al REA di Arezzo al n. 2142, codice fiscale n. 00103630513, comunica il progetto di fusione per incorporazione nella Butali S.p.a. delle seguenti società controllate, delle quali possiede l'intero capitale sociale:

- a) Bidiemme S.r.l. con sede in Arezzo, via V. Veneto n. 68, iscritta al REA di Arezzo al n. 16026, con il capitale sociale di L. 45.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 01403230517;
- b) Ravecca S.r.l. con sede in Sarzana (La Spezia), via Fondamento n. 6, iscritta al REA di La Spezia al n. 12838, con il capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 00966590119.

La fusione avverrà alle seguenti condizioni:

- 1) le operazioni delle società incorporande saranno imputate nel bilancio della Butali S.p.a. a far data dall'1 gennaio 1997;
- 2) non sono previsti vantaggi particolari di alcun genere a favore degli amministratori né ai soci possessori delle quote delle società partecipanti alla fusione;
- 3) l'atto costitutivo delle società risultante dalla fusione sarà quello riportato nel progetto di fusione depositato alla C.C.I.A.A. e non subirà modifiche per effetto della fusione;
- 4) il presente progetto di fusione viene redatto ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 2501-bis C.C., così come risultante dal D.L.vo 16 gennaio 1991 n. 22 in attuazione delle direttive 78/855 e 82/891 CEE e dell'art. 2 comma 1°, legge 26 marzo 1990 n. 69.
- 5) Il presente progetto di fusione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Arezzo in data 27 maggio 1997, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 2501-bis, comma 4°, C.C.

Arezzo, 2 giugno 1997

Butali S.p.a.: (firma illeggibile).

S-13894 (A pagamento).

DELFOSUD - S.p.a.

Sede in Aprilia (LT), via Nettunense n. 250 Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Latina al n. 18043

Progetto di fusione (ex art. 2501-bis Codice civile)

Il progetto che viene redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del codice civile prevede la fusione per incorporazione nella: Delfosud S.p.a. società per azioni, con sede in Aprilia (LT), via Nettunense n. 250, capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Latina al n. 18043, costituita con atto notaio Vincenzo Valente rep. n. 67009 del 20 novembre 1991 della seguente società:

1) C.G.C. Compagnia Generale Componenti S.p.a., società per azioni, con sede in Aprilia (LT), via Nettunense n. 250, capitale sociale L. 4.985.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Latina al n. 9316, costituita con atto notaio Mario Orsini rep. n. 212871 del 31 agosto 1984.

La fusione è motivata dalla circostanza che le due società operano negli stessi locali, con stretti rapporti industriali, commerciali ed amministrativi.

Essa comporterà sensibili semplificazioni e razionalizzazioni negli ambiti sopra indicati. Ai sensi dell'art. 2501-bis n. 1 C.C. si precisa che il progetto prevede la fusione per incorporazione nella società Delfosud S.p.a., società per azioni, con sede in Aprilia (LT), via Nettunense n. 250, capitale sociale 15.000.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Latina al n. 18043, della seguente società:

1) C.G.C. Compagnia Generale Componenti S.p.a., società per azioni, con sede in Aprilia (LT), via Nettunense n. 250, capitale sociale L. 4.985.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Latina al n. 9316.

Ai sensi dell'art. 2501-bis n. 2) C.C. si precisa che il testo dello statuto che verrà adottato dalla società incorporante, riportato in allegato A) al presente progetto è quello della società Delfosud S.p.a.

Ai sensi dell'art. 2501-bis n. 3), n. 4), n. 5) si dà atto che la società incorporante possiede tutte le azioni della società incorporanda.

Ai sensi dell'art. 2501-bis n. 6) C.C. si precisa che le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della incorporante a partire dal 1° gennaio 1997.

Ai sensi art. 2501-bis n. 7) C.C. non è previsto alcun trattamento riservato a categorie di soci o terzi.

Ai sensi art. 2501-bis n. 8) C.C. non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Le situazioni patrimoniali delle due società interessate alla fusione coincidono con i relativi bilanci approvati al 31 dicembre 1996.

Ai sensi dell'art. 2501-bis u.c. C.C. si comunica l'avvenuta iscrizione nel registro delle imprese di Latina in data 23 maggio 1997 al n. PRA/8656/1997/CLTO116.

Torino, 19 maggio 1997

p. Delfosud S.p.a.: Vincenzo Perris.

S-13872 (A pagamento).

C.G.C. COMPAGNIA GENERALE COMPONENTI - S.p.a.

Sede in Aprilia (LT), via Nettunense n. 250 Capitale sociale L. 4.985.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Latina al n. 9316

Progetto di fusione (ex art. 2501-bis Codice civile)

Il progetto che viene redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile prevede la fusione per incorporazione nella: Delfosud S.p.a. Società per azioni, con sede in Aprilia (LT), via Nettunense 250, capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Latina al n. 18043 costituita con atto Notaio Vincenzo Valente rep. n. 67009 del 20 novembre 1991 della seguente società:

1. C.G.C. Compagnia Generale Componenti S.p.a. società per azioni con sede in Aprilia (LT), via Nettunense 250, capitale sociale L. 4.985.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Latina al n. 9316, costituita con atto notaio, Mario Orsini rep. n. 212871 del 31 agosto 1984.

La fusione è motivata dalla circostanza che le due società operano negli stessi locali con stretti rapporti industriali , commerciali ed amministrativi.

Essa comporterà sensibili semplificazioni e razionalizzazioni negli ambiti sopra indicati.

Ai sensi dell'art. 2501-bis n. 1 C.C. si precisa che il progetto prevede la fusione per incorporazione nella società Delfosud S.p.a., società per azioni, con sede in Aprilia (LT), via Nettunense 250, capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Latina al n. 18043, della seguente società:

1. C.G.C. Compagnia Generale Componenti S.p.a., società per azioni, con sede in Aprilia (LT), via Nettunense 250, capitale sociale L. 4.985.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Latina al n. 9316.

Ai sensi dell'art. 2501-bis n. 2) C.C. si precisa che il testo dello statuto che verrà adottato dalla società incorporante, riportato in allegato A) al presente progetto è quello della società Delfosud S.p.a.

Ai sensi dell'art. 2501-bis n. 3), n. 4), n. 5) si dà atto che la società incorporante possiede tutte le azioni della società incorporanda.

Ai sensi dell'art. 2501-bis n. 6) C.C. si precisa che le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della incorporante a partire dal 1° gennaio 1997.

Ai sensi art. 2501-bis n. 7) c.c. non è previsto alcun trattamento riservato a categorie di soci o terzi.

Ai sensi art. 2501-bis n. 8) c.c. non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Le situazioni patrimoniali delle due società interessate alla fusione coincidono con i relativi bilanci approvati al 31 dicembre 1996.

Ai sensi dell'art. 2501-bis u.c. C.C. si comunica l'avvenuta iscrizione nel registro delle imprese di Latina in data 23 maggio 1997 al n. PRA/8657/1997/CLT0116.

Torino, 19 maggio 1997

p. C.G.C. S.p.a.: gen. Fortunato Pietro Muraro.

S-13875 (A pagamento).

SULSAN - SUINICOLA SANNITICA - S.r.l.

Sede sociale in Roma, via Abruzzi n. 3
Capitale sociale L. 1.128.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Roma al numero 10186
Codice fiscale n. 00079970620

SUI.SAN - GESTIONE CENTRO PARENTALE - S.r.l.

Sede Sociale in Paduli (BN), C.da Montesanto
Capitale sociale L. 200.000.000

Iscritta al registro delle imprese di Benevento al numero 2732
Codice fiscale n. 00762320620

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art.2501-bis del Codice civile)

- 1. Progetto di fusione per incorporazione della SUI.SAN -Suinicola Sannitica S.r.l., società incorporanda, nella SUI.SAN Gestione Centro Parentale S.r.l., società incorporante che possiede tutte le quote della prima.
- Atto costitutivo: nessuna modifica verrà apportata a seguito della fusione.
- 3. La fusione non darà luogo ad alcun aumento di capitale sociale dell'incorporante e verrà effettuata mediante annullamento della totalità delle quote della società incorporata.
- 4. Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1º gennaio 1997.
- 5. Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione nei registri delle imprese di Roma e Benevento.

p. Sui.San Suinicola Sannitica S.r.l. L'amministratore unico: dott. Nicola Orsillo

p. Sui.San Gestione Centro Parentale S.r.l. L'amministratore unico: dott. Mario Orsillo

S-14020 (A pagamento).

BIDIEMME - S.r.l.

Sede in Arezzo, via V. Veneto n. 68
Capitale sociale L. 45.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Arezzo n. 16026

Progetto di fusione

Il sottoscritto Butali ing. Alessandro, in qualità di presidente del Consiglio di amministrazione della Bidiemme S.r.l., con sede in Arezzo, via V. Veneto, 68 iscritta al REA di Arezzo al n. 16026, codice fiscale n. 00103630513, comunica il progetto di fusione per incorporazione della Bidiemme S.r.l. nella controllante Butali S.p.a., con sede in Arezzo loc. S. Zeno, strada E n. 6, con il capitale sociale di L. 8.500.000.000 interamente versato, iscritta al REA di Arezzo al n. 2142, codice fiscale n. 00103630513, che detiene tutte le quote sociali rappresentanti l'intero capitale sociale.

La fusione per incorporazione avverrà alle seguenti condizioni:

- 1) le operazioni delle Bidiemme S.r.l. saranno imputate nel bilancio della Butali S.p.a. a far data dall'1 gennaio 1997;
- 2) non sono previsti vantaggi particolari di alcun genere a favore degli amministratori né ai soci possessori delle quote delle società partecipanti alla fusione;
- 3) l'atto costitutivo delle società risultante dalla fusione sarà quello riportato nel progetto di fusione depositato alla C.C.I.A.A. di Arezzo e non subirà modifiche per effetto della fusione;
- 4) il presente progetto di fusione viene redatto ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 2501-bis C.C., così come risultante dal D.L.vo 16 gennaio 1991 n. 22 in attuazione delle direttive 78/855 e 82/91 CEE e dell'art. 2 comma 1°, legge 26 marzo 1990 n. 69.
- 5) Il presente progetto di fusione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Arezzo in data 27 maggio 1997, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 2501-bis, comma 4°, C.C.

Arezzo, 2 giugno 1997

Bidiemme S.r.l.: (firma illeggibile).

S-13896 (A pagamento).

ANTONIO MERLONI - S.p.a.

Sede in Fabriano, via V. Veneto n. 116

IMMOBILIARE M. 80 - S.p.a.

Sede in Fabriano, via V. Veneto n. 116

Estratto del progetto di fusione per incorporazione nella società «Antonio Merloni S.p.a.» della società «Immobiliare M.80 S.p.a.» (redatto ai sensi degli artt. 2501-bis e 2504-quinquies Codice civile).

Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Antonio Merloni S.p.a., con sede in Fabriano, via V. Veneto n. 116, capitale sociale L. 100.000.000.000 interamente versato, composto da n. 10.000.000 azioni ordinarie da nominali L. 10.000 cadauna, iscritta al n. 17885 registro delle imprese di Ancona e al n. 11.2057 R.E.A. di Ancona, codice fiscale e partita IVA n. 01148530429;

società incorporanda: Immobiliare M.80 S.p.a., con sede in Fabriano, via V. Veneto n. 116, capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato, composto da n. 300.000 azioni ordinarie da nominali L. 10.000 cadauna, iscritta al n. 9558 registro delle imprese di Ancona e al n. 85337 R.E.A. di Ancona, codice fiscale e partita IVA n. 00500360425.

Modalità di attuazione della fusione: la fusione sarà attuata mediante incorporazione nella «Antonio Merloni S.p.a.» della «Immobiliare M.80 S.p.a.», interamente posseduta dalla incorporante, mediante annullamento, senza sostituzione, delle n. 300.000 azioni ordinarie da nominali L. 10.000 cadauna.

Decorrenza della fusione: le operazioni effettuate dalla Società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante, anche ai fini delle imposte sui redditi, con effetto dall'inizio dell'esercizio in corso alla data dell'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 C.C..

Trattamento riservato a particolari categorie di soci: non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci.

Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sono previsti vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione

Il progetto di fusione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Ancona al n.ro 9522 in data 29 maggio 1997 per l'incorporante «Antonio Merloni S.p.a.», al n.ro 9515 in data 29 maggio 1997 per l'incorporanda «Immobiliare M.80 S.p.a.».

Lì, 29 maggio 1997

p. Antonio Merloni S.p.a. L'amministratore unico: dott. prof. Ugo Duca

S-14021 (A pagamento).

INTERFIN S.I.M. - S.p.a.

Sede legale in Roma, Lungotevere dei Mellini n. 44 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Roma n. 6662/81 REA n. 485284 Codice fiscale n. 05069180585

Estratto progetto di scissione (redatto ai sensi dell'art. 2504-octies del Codice civile)

Società partecipanti alla scissione:

società scissa: Interfin S.I.M. S.p.a., sede in Roma, Lungotevere dei Mellini 44, e sede secondaria in Milano, via Vittor Pisani 22, iscritta al Trib. di Roma n. 6662/81, REA 485284, codice fiscale n. 05069180585, che manterrà la propria denominazione sociale;

società beneficiaria: Intertin Forex S.p.a., sede in Roma, Lungotevere dei Mellini 44, e sede secondaria in Milano, via Vittor Pisani 22.

Rapporto di cambio e modalità di assegnazione delle azioni: poiché i soci della società beneficiaria saranno gli stessi della società scissa, ai soci della società scissa verranno assegnate azioni della costituenda beneficiaria in proporzione alla loro partecipazione nella società scissa. Non si rende necessario determinare alcun rapporto di cambio.

Le azioni della società beneficiaria, di nuova costituzione, avranno godimento dalla stessa data di costituzione.

La scissione avrà efficacia dalla data di iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese in cui è iscritta la società beneficiaria.

Non sussistono categorie di azioni con trattamento particolare o privilegiato.

Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori partecipanti alla scissione.

Ai sensi dell'art. 2501-bis C.C., il progetto di scissione è stato depositato al registro delle imprese di Roma in data 2 giugno 1997 al n. 6662/81 R.E.A. n. 485284.

> p. Interfin Sim S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Renato Ingravalle

S-14025 (A pagamento).

FINALCE - S.p.a.

Sede in Arzano (NA), via Prov.le Casandrino, 46 Capitale sociale L. 30.200.000.000 Iscritta al n. 4993/86 Reg. Imprese

FINCOM- S.r.l.

Sede in Napoli, via Cervantes, 64 Capitale sociale L. 502.500.000 Iscritta al n. 7009/85 Reg. Imprese

Progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis del C.C.)

Società partecipanti alla fusione:

incorporante: Finalce S.p.a.; incorporanda: Fincom S.r.l.;

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 1997.

I progetti di fusione sono stati depositati e iscritti nel Registro delle Imprese presso la C.C.I.A.A. di Napoli il 28 maggio 1997 rispettivamente ai numeri di rif.to 9700034285/CNA 0178 (Fincom S.r.l.), rif.to 9700034261/CNA 0178 (Finalce S.p.a.).

p. Il Consiglio di amministrazione della Finalce S.p.a.: Espoletto Antonio

S-13981 (A pagamento).

ORION - S.p.a.

(incorporante)

TECNITALIA PRODOTTI INDUSTRIALI - S.p.a.

(incorporata)

TMS TORNITURE MECCANICHE SPECIALI - S.r.l.

(incorporata)

METALCONSULT - S.r.l.

(incorporata)

Pubblicazione (ex art. 2501-bis Codice civile). Estratto del progetto di fusione per incorporazione delle società Tecnitalia Prodotti Industriali S.p.a. - TMS Torniture Meccaniche Speciali S.r.l. - Metalconsult S.r.l. nella società Orion S.p.a.

Società incorporante: Orion S.p.a., sede legale in Trieste, via Caboto n. 8, capitale sociale L. 3.100.000.000 interamente versato, Registro Imprese C.C.I.A.A. di Trieste n. 8772, attività: produzione assemblaggio e commercializzazione di valvole inerenti l'industria meccanica, petrolchimica e petrolifera.

Società incorporata: Tecnitalia Prodotti Industriali S.p.a., sede legale in Erba (CO), via Volontari della Libertà 1, capitale sociale L. 330.000.000 interamente versato, Registro Imprese C.C.I.A.A. di Como n. 14912, attività di commercio di articoli industriali (comprese valvole) per il settore chimico, petrolifero e petrolchimico.

Società incorporata: TMS Torniture Meccaniche Speciali S.r.l., sede legale in Erba (CO), via Volontari della Libertà 1, capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato, Registro Imprese C.C.I.A.A. di Como n. 9001, attività: produzione e commercio di raccordi, valvole ed altri particolari meccanici in acciai speciali per le industrie chimiche, petrolifere e petrolchimiche.

Società incorporata: Metalconsult S.r.l., sede legale in Erba (CO) via Turati n. 2/B, capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato, Registro Imprese C.C.I.A.A. di Como n. 31053, attività: assistenza tecnico commerciale per acquisizione forniture di prodotti utilizzabili per la costruzione di oleodotti, metanodotti ed industrie petrolchimiche.

Situazioni patrimoniali ai sensi dell'art. 2501-ter, 3° comma: le situazioni patrimoniali prescritte, vengono sostituite dal bilancio di eser-

cizio delle società partecipanti alla fusione chiuso al 31 dicembre 1996. I progetti di fusione sono stati presentati presso le C.C.I.A.A. di Como e Trieste il 2 giugno 1997.

Disposizioni ex art. 2501-bis, 1° comma, n. 3, 4 e 5 ai sensi dell'art. 2504-quinques Codice civile: le disposizioni sopra citate non si applicano alla presente fusione, in quanto incorporazione di società già interamente possedute dall'incorporante.

Effetti contabili e fiscali: le operazioni economiche aziendali delle società incorporate saranno imputabili al bilancio della incorporante a partire dal 1º gennaio 1997 così come previsto dall'art. 2504-bis, 3º comma.

Particolari categorie di soci: non sono previste particolari categorie di soci.

Amministratori: non è previsto alcun tipo di trattamento preferenziale o di vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Ai sensi e per gli effetti della norma citata, il presente progetto di fusione, è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese di competenza.

Il presidente del C.d.A.: Sambri prof. Claudio.

S-14037 (A pagamento).

COSEVA - S.p.a.

Sede in Napoli - C.D. Viale E. De Nicola is. E/5
Capitale sociale L. 5.000.000.000, versato per L. 200.000.000
Iscritta al n. 2509/82 Reg. Imprese

IMPRESA GAMBA SERVICE - S.r.l.

Sede in Bologna, via Pulega 1/C Capitale sociale L. 400.000.000 Iscritta al n. 57846 Reg. Imprese

Progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis del C.C.)

Società partecipanti alla fusione:

incorporante: Coseva S.p.a.;

incorporanda: Impresa Gamba Service S.r.l.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 1997.

I progetti di fusione sono stati depositati e iscritti nel Registro delle Imprese presso la C.C.I.A.A. di Napoli il 23 maggio 1997 numero di rif.to 9700030499/CNA 0272 (Coseva S.p.a.) e presso la C.C.I.A.A. di Bologna il 29 maggio 1997 numero di rif.to 9700028384 (Impresa Gamba Service S.r.l.).

L'amininistratore unico della Coseva S.p.a.: Izzo Gemma

S-13983 (A pagamento).

M.A.I.A. - S.p.a. Macchine Agricole Industriali Automezzi

Sede in Roma, via Nomentana 995 Capitale L. 22.070.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Roma n. 758/1951 Cod. Fiscale e Partita I.V.A. n. 00401210588

Avviso di rimborso anticipato obbligazioni

Si avvertono i signori portatori dei certificati obbligazionari che in esercizio del diritto riservatosi con la deliberazione di emissione la società procederà al 30 giugno 1997 al rimborso anticipato totale del

Prestito Obbligazionario 18% di residue L. 1.420.000.000 emesso a seguito di deliberazione di assemblea straordinaria 13 marzo 1996, modificato con deliberazione di assemblea straordinaria 24 marzo 1992.

Il rimborso sarà effettuato contro ritiro dei certificati obbligazionari col pagamento di L. 100.000 oltre interessi maturati al 30 giugno 1997 per ogni obbligazione di pari valore nominale.

L'amministratore delegato: Ercole Pellicano.

S-13988 (A pagamento).

CHIAPPO - S.p.a.

Sede in Premariacco (UD), via P. Valussi n. 1 Z.I. Leproso
Capitale Sociale L. 1.500.000.000
Registro delle imprese di Udine n. 12700
Cod. Fiscale e Partita I.V.A. n. 01355650308

IAV - S.r.l.

Sede in Udine, via Treppo n. 18 Capitale Sociale L. 20.000.000 Registro delle Imprese di Udine n. 11678 Cod. Fiscale e Partita I.V.A. n. 01290560307

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione della lav Immobiliare Annone Veneto S.r.l. nella Chiappo S.p.a. (ai sensi degli artt. 2504 e 2501-bis del Codice civile).

Con atto in data 6 maggio 1997, la società «Iav Immobiliare Annone Veneto S.r.l.» è stata incorporata nella società «Chiappo S.p.a.», senza far luogo ad aumento di capitale della incorporante essendo quest'ultima proprietaria dell'intero capitale della incorporata; le operazioni dell'incorporata saranno imputate al bilancio dell'incorporante a decorrere dal 1° novembre 1996 e ciò anche ai fini fiscali.

Non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci.

Non è previsto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato depositato e iscritto presso il Registro delle Imprese di Udine in data 16 maggio 1997 al n. 12700 per la Chiappo S.p.a. e al n. 11678 per la Iav Immobiliare Annone Veneto S.r.l.

p. Chiappo S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bruno Chiappo

p. Iav Immobiliare Annone Veneto S.r.l. L'amministratore delegato: Bruno Chiappo

S-14007 (A pagamento).

DE SANCTIS COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede sociale in Napoli, via Consalvo n. 120/a
Capitale sociale L. 3.230.000.000 interamente versato
Iscrizione Registro Imprese di Napoli 3458/80
Codice Fiscale n. 0050745064

Atto di scissione

- 1. Società scissa: «De Sanctis Costruzioni S.p.a.» con sede in Napoli, via Consalvo n. 120/a.
- 2. Società beneficiaria: società da costituirsi con la denominazione «Defim S.p.a.» Società di Partecipazione Finanziarie ed Immobi-

liari», che avrà sede in Roma, via Genova n. 23, con un capitale sociale di L. 1.000.000.000, diviso in n. 10.000 azioni del valore nominale di L. 100.000 cadauna da assegnarsi interamente agli azionisti della De Sanctis Costruzioni S.p.a. nelle stesse percentuali con cui oggi detengono il capitale della stessa senza tener conto di tale calcolo delle azioni proprie per un valore nominale di L. 230.000.000 possedute dalla De Sanctis Costruzioni S.p.a. e che rimarranno nel patrimonio della stessa.

L'operazione in discorso non richiede pertanto la determinazione del rapporto di cambio e non trovano applicazione le disposizioni contenute nell'art. 2501-bis del Codice civile, ultimo comma nn. 3, 4 e 5.

La scissione avrà effetto non appena eseguita l'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2502 Codice civile e da tale data la società beneficiaria imputerà al proprio bilancio tutte le operazioni di pertinenza

Non verrà riservato alcun trattamento o vantaggio particolare a soci od amministratori delle società partecipanti alla scissione.

La delibera di scissione a rogito notaio dott. Giovanni Giuliani da Roma in data 23 gennaio 1997, rep. n. 20823/4894 è stato depositato in data 13 maggio 1997 n. Registro delle Imprese di Napoli.

Dott. Giovanni Giuliani, notaio.

S-14038 (A pagamento).

SCHEMAVENTIDUE - S.p.a.

Sede in Treviso. Calmaggiore n. 23
Capitale sociale L. 254.400.000.000 interamente versato
Iscritta nel Registro delle Imprese
Tribunale di Treviso al n. 40125
Codice fiscale n. 03091940266

FINANZIARIA AUTOGRILL - S.p.a.

Sede in Napoli, via Giovanni Porzio n. 4
Centro Direzionale Isola A, Edificio 7
Capitale sociale L. 45.385.950.000 interamente versato
Iscritta presso il Registro delle Imprese
Tribunale di Napoli al n. 195/1996
Codice fiscale n. 06984430634

AUTOGRILL - S.p.a.

Sede in Novara, via Giulietti n. 9
Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Registro delle Imprese
Tribunale di Novara al n. 5269
e nel R.E.A. di Novara al n. 120143
Codice fiscale n. 00398920.033

Estratto delle deliberazioni di fusione (ex art. 2502-bis del Codice Civile)

Con i verbali di assemblea straordinaria a rogito notaio Arrigo Manavello di Treviso in data 30 aprile 1997 con il n. 93373/27776 di repertorio ed a rogito notaio Enrico Bellezza di Milano in data 21 aprile 1997 con il numero 11936/1696 ed in data 30 aprile 1997 con il n. 12086/1708 di repertorio è stato deliberata la fusione contestuale di Autogrill S.p.a. in Finanziaria Autogrill S.p.a. e, quindi, di Finanziaria Autogrill S.p.a. in Schemaventidue S.p.a., che in seguito alla fusione assumerà la denominazione di «Autogrill S.p.a.» e trasferirà la propria sede legale in Novara, via Giulietti n. 9, mediante approvazione del progetto di fusione iscritto in versione integrale in data 14 marzo 1997 presso l'Ufficio del Registro delle Imprese di Novara per Autogrill S.p.a. e di Napoli per Finanziaria Autogrill S.p.a., e in data 18 marzo 1997 presso l'Ufficio del Registro delle Imprese di

Treviso per Schemaventidue S.p.a., e pubblicato altresì per estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana n. 71 del 26 marzo 1997, parte II.

Pertanto, in conformità al progetto stesso, la fusione avverrà con le seguenti modalità:

- 1. Società partecipanti alla fusione: le società che partecipano alla fusione, così come identificate in epigrafe, risultano essere le seguenti: Schemaventidue S.p.a., Finanziaria Autogrill S.p.a. e Autogrill S.p.a.
- 2. Statuto della società incorporante. Modifiche statuarie: (omissis).
- 3. Rapporto di cambio: il rapporto di cambio è fissato in 17 azioni ordinarie Schemaventidue S.p.a. ogni 25 azioni ordinarie Finanziaria Autogrill S.p.a. Non è previsto conguaglio in denaro.
- 4. Modalità di esecuzione. Assegnazione delle azioni della incorporante: in considerazione del fatto che:
- a) Finanziaria Autogrill S.p.a. ha la titolarità ed il possesso di n. 25.000.000 di azioni costituenti l'intero capitale sociale di Autogrill S.p.a.; si procederà contestualmente:

alla incorporazione di Autogrill S.p.a. in Finanziaria Autogrill S.p.a. mediante annullamento di tutte le azioni della prima;

quindi alla incorporazione di Finanziaria Autogrill S.p.a. in Schemaventidue S.p.a. con annullamento di n. 272.315.700 azioni di Finanziaria Autogrill S.p.a. possedute da Schemaventidue S.p.a., nonché con attribuzione diretta, e senza aumento di capitale dell'incorporante, di azioni di Schemaventidue S.p.a., possedute dagli azionisti di Schemaventidue S.p.a., in numero necessario per effettuare il concambio di 181.543.800 azioni di Finanziaria Autogrill S.p.a. possedute dai soci terzi. In particolare, gli azionisti di Schemaventidue S.p.a. parteciperanno alla predetta attribuzione di azioni della società incorporante in proporzione alle rispettive quote di partecipazione da loro detenute nel capitale sociale di Schemaventidue S.p.a.

Le azioni di Schemaventidue S.p.a., assegnate in concambio senza corrispettivo, saranno ordinarie e nominative. Tali azioni verranno attribuite, previo ritiro ed annullamento delle azioni della incorporanda Finanziaria Autogrill S.p.a., a far data dal giorno lavorativo successivo a quello in cui avrà effetto la fusione.

Al fine di assicurare quozienti interi di cambio verrà dato incarico ad una società di intermediazione mobiliare per la negoziazione, a prezzi di mercato, dei resti e, senza oneri per spese e commissioni, per il raggiungimento del quoziente minimo di cambio;

- b) Schemaventidue S.p.a. ha la titolarità e il possesso di n. 272.315.700 azioni di Finanziaria Autogrill S.p.a., pari al 60% del capitale sociale.
- 5. Data dalla quale le azioni assegnate in concambio partecipano agli utili: le azioni assegnate avranno godimento dal 1° gennaio 1997.
- 6. Data di decorrenza degli effetti della fusione: ai sensi dell'articolo 2504-bis secondo comma, del Codice civile, la fusione avrà effetto a decorrere dal primo giorno del mese successivo a quello in cui sarà eseguita l'iscrizione dell'atto di fusione presso l'Ufficio del Registro delle Imprese di Treviso.

Per gli effetti di cui all'articolo 2501-bis, n. 6, del Codice civile, le operazioni delle società incorporande, Autogrill S.p.a. e Finanziaria Autogrill S.p.a., saranno imputate al bilancio della società incorporante Schemaventidue S.p.a. a decorrere dal 1° gennaio 1997.

Ai fini delle imposte sui redditi, gli effetti della fusione decorreranno dal 1° gennaio 1997.

- Trattamento riservato a particolari categorie di soci: l'incorporante e le incorporande non hanno particolari categorie di soci né vi sono possessori di titoli diversi dalle azioni.
- Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori.

Le citate delibere sono state iscritte presso il Registro delle Imprese del Tribunale di Treviso in data 15 maggio 1997 al n.17032/01, di Napoli in data 4 giugno 1997 al n. 44042/01 e di Novara in data 2 giugno 1997 al n. 7246/01.

Enrico Bellezza, notaio.

S-14414 (A pagamento).

LAVIOSA MINERALS - S.p.a.

Livorno, via Leonardo da Vinci n. 21 Capitale sociale L. 3.250.000.000 interamente versato Registro imprese Livorno n. 2869

CARLO LAVIOSA SERVIZI INDUSTRIALI - S.r.l.

Livorno, via Leonardo da Vinci n. 21 Capitale sociale L. 14.000.000.000 interamente versato Registro imprese Livorno n. 7890

Estratto di progetto di fusione per incorporazione

Società partecipanti alla fusione:

incorporante: Laviosa Minerals S.p.a., sede Livorno, via Leonardo da Vinci n. 21;

incorporanda: Carlo Laviosa Servizi Industriali S.r.l., sede Livorno, via Leonardo da Vinci n. 21.

L'incorporante possiede la totalità del capitale della incorporanda, pertanto non si ha concambio né conguaglio in denaro. Gli effetti della fusione decorrono dal 1° gennaio 1997. Non esistono trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato il 2 giugno 1997 per l'iscrizione nel registro delle imprese di Livorno.

p. Laviosa Minerals S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
dott. ing. Ernesto Laviosa

p. Carlo Laviosa Servizi Industriali S.r.l. L'amministratore unico: dott. ing. Ernesto Laviosa

S-14559 (A pagamento).

LAVIOSA MINERALS - S.p.a.

Livorno, via Leonardo da Vinci n. 21 Capitale sociale L. 3.250.000.000 interamente versato Registro imprese Livorno n. 2869

AZIENDA AGRICOLA IL POGETTO - S.r.l.

Fauglia (Pisa), via Poggio alla Farnia n. 1 Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato Registro imprese Pisa n. 10168

Estratto di progetto di fusione per incorporazione

Società partecipanti alla fusione:

incorporante: Laviosa Minerals S.p.a., sede Livorno, via Leonardo da Vinci n. 21;

incorporanda: Azienda Agricola Il Pogetto S.r.l., sede Fauglia (PI), via Poggio alla Farnia n. 1.

L'incorporante possiede la totalità del capitale della incorporanda, pertanto non si ha concambio né conguaglio in denaro. Gli effetti della fusione decorrono dal 1° gennaio 1997. Non esistono trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato il 2 giugno 1997 per l'iscrizione nel registro delle imprese di Livorno, e il 4 giugno 1997 per quella nel registro delle imprese di Pisa.

p. Laviosa Minerals S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Ernesto Laviosa

p. Azienda Agricola II Pogetto S.r.l. L'amministratore unico: dott. ing. Ernesto Laviosa

S-14560 (A pagamento).

TARROS TERMINAL - S.p.a.

Sede legale in La Spezia, via P. Enel Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Registro società La Spezia al n. 12762 Codice fiscale n. 00147250922

CANTIERI NAVALI DEL GOLFO - S.p.a.

Sede legale in La Spezia, viale S. Bartolomeo n. 340 Capitale sociale L. 2.808.000.000 interamente versato Registro società La Spezia al n. 4874 Codice fiscale n. 00278640107

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

incorporante: Tarros Terminal S.p.a. con sede sociale in La Spezia, via privata Enel, capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle società del Tribunale di La Spezia al n. 12762, codice fiscale n. 00147250922;

incorporanda: Cantieri Navali del Golfo S.p.a. con sede sociale in La Spezia, viale S. Bartolomeo n. 340, capitale sociale L. 2.808.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle società del Tribunale di La Spezia al n. 4874, codice fiscale n. 00278640107.

- 2. Data di effetto della fusione: ai sensi dell'art. 2504-bis, punto 3 del Codice civile le operazioni della società incorporanda saranno imputate ai soli fini contabili e fiscali al bilancio dell'incorporante a decorrere dal 1º gennaio dell'anno in cui verrà perfezionato l'atto di fusione. Gli effetti giuridici della fusione avranno decorrenza secondo i termini di legge.
- 3. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: nessun particolare trattamento viene riservato a specifiche categorie di azioni.
- 4. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La società incorporante detiene tutte le azioni costituenti l'intero capitale sociale della società da incorporare che saranno annullate in sede di fusione: non si rendono pertanto applicabili, ai sensi dell'art. 2504-quinquies Codice civile, i punti 3, 4 e 5 primo comma art. 2501-bis Codice civile, e degli artt. 2501-quater e 2501-quinquies Codice civile.

Il progetto di fusione è stato iscritto in data 27 maggio 1997 con prot. 4455/01, al n. 12762 registro delle imprese del Tribunale della Spezia per la Tarros Terminal S.p.a. e con prot. 4465/01, al n. 4874 registro delle imprese del Tribunale della Spezia per la Cantieri Navali del Golfo S.p.a.

La Spezia, 3 giugno 1997

p. Tarros Terminal S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Giorgio Musso

p. Cantieri Navali del Golfo S.p.a. L'amministratore unico: ing. Giorgio Musso

S-14562 (A pagamento).

GRUPPO ROMANINI - S.r.l.

Sede sociale in Fontevivo (PR), loc. Bianconese, via Lisbona n. 11 Capitale sociale L. 4.650.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Parma n. 22248 registro società Codice fiscale n. 01786080349

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della: Creazioni Romanini S.p.a. nella Gruppo Romanini S.r.l. (ai sensi art. 2501-bis, ultimo comma, Codice civile).

1. Società partecipanti alla fusione:

a) società incorporante: Gruppo Romanini S.r.l., sede legale in Fontevivo (PR), località Bianconese, via Lisbona n. 11, capitale sociale L. 4.650.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Parma al n. 22248 registro società;

b) società incorporanda: Creazioni Romanini S.r.l., sede legale in Fontevivo (PR), località Bianconese, via Lisbona n. 11, capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Parma al n. 8836 registro società.

(Omissis)

- 3. Effetti della fusione ed imputazione delle operazioni della incorporata al bilancio dell'incorporante: la data a decorrenza dalla quale le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante retroagisce alla data del 1° gennaio 1997.
- 4. Vantaggi per gli amministratori e per particolari categorie di soci: non sono previsti particolari vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione; non esistono particolari categorie di soci.
- 6. Situazioni patrimoniali: la fusione verrà deliberata sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali delle società intervenienti al 31 dicembre 1996.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese tenuto presso il Tribunale di Parma in data 22 maggio 1997.

Parma, 23 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vittorio Piani

M-5490 (A pagamento).

CREAZIONI ROMANINI - S.r.l.

Sede sociale in Fontevivo (PR), loc. Bianconese, via Lisbona n. 11
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Parma n. 8836 registro società
Codice fiscale n. 00473670347

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della: Creazioni Romanini S.p.a. nella Gruppo Romanini S.r.l. (ai sensi art. 2501-bis, ultimo comma, Codice civile).

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) società incorporante: Gruppo Romanini S.r.l., sede legale in Fontevivo (PR), località Bianconese, via Lisbona n. 11, capitale sociale L. 4.650.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Parma al n. 22248 registro società;
- b) società incorporanda: Creazioni Romanini S.r.l., sede legale in Fontevivo (PR), località Bianconese, via Lisbona n. 11, capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Parma al n. 8836 registro società.

(Omissis).

- 3. Effetti della fusione ed imputazione delle operazioni della incorporata al bilancio dell'incorporante: la data a decorrenza dalla quale le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante retroagisce alla data del 1° gennaio 1997.
- 4. Vantaggi per gli amministratori e per particolari categorie di soci: non sono previsti particolari vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione; non esistono particolari categorie di soci. (Omissis).
- 6. Situazioni patrimoniali: la fusione verrà deliberata sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali delle società intervenienti al 31 dicembre 1996.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese tenuto presso il Tribunale di Parma in data 22 maggio 1997.

Parma, 23 maggio 1997

L'amministratore unico: dott. Vittorio Piani.

M-5491 (A pagamento).

EWS - S.r.l.

(socio unico)

Sede in Milano, via Comaggia n. 10 Capitale sociale L. 20.000.000

Iscritta al n. 27702 Tribunale di Milano della S.O. del registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Milano Codice fiscale n. 09556810159

Con verbale di assemblea straordinaria in data 15 aprile 1997 n. 54880/2694 di repertorio notaio Vittorio Quagliata di Sesto S. Giovanni, depositato presso la S.O. del registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Milano in data 23 maggio 1997, prot. n. 9700097856/CMI0864 la società «EWS S.r.l.» con socio unico, ha deliberato la scissione mediante costituzione della nuova società «Sey S.r.l.», con sede in Milano.

Non sono previsti criteri di attribuzione delle quote diversi da quello proporzionale.

Non sono stati realizzati trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società.

Dott. Vittorio Quagliata, notaio.

M-5507 (A pagamento).

BONETTI - S.p.a.

Sede in Milano, via delle Forze Armate n. 320

IMMOBILIARE FAMSA - S.r.l.

Sede in Milano, via Leopardi n. 19

Progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Bonetti S.p.a., sede legale in Milano, via delle Forze Armate n. 320, capitale sottoscritto e versato L. 3.000.000.000, registro società Tribunale di Milano n. 1269, codice fiscale e partita IVA n. 00720320159;

società incorporanda: Immobiliare Famsa S.r.l., sede legale in Milano, via G. Leopardi n. 19, capitale sottoscritto e versato L. 90.000.000, registro società Tribunale di Milano n. 54239, codice fiscale e partita IVA n. 03181760152

- 2. Statuto della società incorporante, con modificazioni derivanti dalla fusione; il testo dello Statuto sociale della società incorporante subirà per effetto della fusione la modifica degli artt. 2 (oggetto sociale), 4 (domicilio dei soci), 6 (capitale sociale), 20 (nomina e decadenza dell'organo amministrativo), 25 (nomina del Collegio sindacale), 27 (riparto degli utili) e 30 (scioglimento della società).
- 3. Rapporto di concambio ed eventuale conguaglio in denaro: poiché la società incorporante e la società incorporanda avranno alla data della delibera di fusione gli stessi soci con quote di partecipazione al capitale delle due società nelle medesime proporzioni, non si procede alla determinazione del rapporto di conguaglio; l'importo costituente il patrimonio netto della società incorporata con la stipula dell'atto di fusione verrà allocato tra le riserve costituenti il patrimonio della società incorporante.
- 6. Data di decorrenza: per quanto previsto dall'art. 2504-bis del Codice civile, nonché dall'art. 123, commi 3 e 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 917/86, si precisa che gli effetti contabili della fusione retroagiranno alla data del 1° gennaio dell'anno in cui avrà efficacia l'atto di fusione.
- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: non è prevista l'esistenza di alcuna particolare categorie di soci con trattamento privilegiato.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il suddetto progetto di fusione è stato presentato presso il registro delle imprese del Tribunale di Milano in data 28 maggio 1997 al n. 9700107101/CMI1517 per la società Bonetti S.p.a. ed in pari data 28 maggio 1997 al n. 9700107066/CMI1517 per la società Immobiliare Famsa S.r.l.

Un amministratore: Mauro Bonetti.

M-5517 (A pagamento).

CICRESPI - S.p.a.

NSC - COMPAGNIA NAZIONALE SISTEMI - S.p.a.

Progetto di fusione (a' sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

Si propone la fusione per incorporazione:

della società «NSC - Compagnia Nazionale Sistemi S.p.a.» con sede a Liscate (Milano) in via Trieste n. 11 e con capitale sociale di L. 200.000.000 versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 336.758 (vol. 8.313, fasc. 8), codice fiscale n. 00802240150,

nella società «Cicrespi S.p.a.» con sede a Liscate (Milano) in via Trieste n. 11 e con capitale sociale di L. 1.000.000.000 versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 188.624 (vol. 5.374, fasc. 24), codice fiscale n. 04494160155;

dandosi atto:

che il capitale sociale di L. 200.000.000 della «NSC - Compagnia Nazionale Sistemi S.p.a.» è interamente posseduto dalla «Cicrespi S.p.a.»;

che lo statuto sociale della società incorporante «Cicrespi S.p.a.» è quello allegato A) e subirà modifiche all'art. 7 per effetto dell'aumento del capitale sociale da L. 1.000.000.000 a L. 2.000.000.000 mediante passaggio a capitale di riserve, e ad altri articoli per tenere conto delle specifiche caratteristiche dell'oggetto della società incorporata oltre a quelle funzionali a renderlo più adeguato alle normative vigenti. Viene pertanto allegato il nuovo testo di statuto (allegato B).

che le operazioni della incorporanda società «NSC - Compagnia Nazionale Sistemi S.p.a.» saranno imputate al bilancio della società incorporante dalla data del 1° gennaio 1998;

che in entrambe le società partecipanti alla fusione non esistono particolari categorie di soci;

che non verranno proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presente progetto di fusione è stato depositato presso il registro delle imprese di Milano il 28 maggio 1997 ai numeri 9700106874/CMI1566 e 9700106976/CMI1566.

p. Cicrespi S.p.a. e NSC - Compagnia Nazionale Sistemi S.p.a. L'amministratore delegato: rag. Pier Paolo Vigorelli

M-5542 (A pagamento).

IMMOBILIARE RETI 1 - S.r.l.

IMMOBILIARE RETI 2 - S.r.I.

Si rende noto che con verbali ricevuti dal notaio Francesco Paolo Rivera in data 11 dicembre 1996, rispettivamente repertorio n. 153987/9448 e 153985/9.447 le assemblea straordinarie delle società «Immobiliare Reti 1 S.r.l.» con sede a Milano, piazza Castello n. 5, capitale novantamilioni, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 192730, e «Immobiliare Reti 2 S.r.l.» con sede a Milano, piazza Castello n. 5, capitale lire cinquantamilioni, iscritta nel registro delle imprese di Milano al numero 137157, hanno deliberato di fondersi mediante incorporazione della seconda nella prima, sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 30 settembre 1996.

Le due deliberazioni, omologate dal Tribunale di Milano in data 2 gennaio 1997, sono state trascritte nel registro delle imprese in data 13 gennaio 1997 rispettivamente ai numeri 9700004558 reg. d'ord. e 9700004573.

Non si applicano le disposizioni di cui ai punti 3, 4, 5, dell'art. 2501-bis del Codice civile in quanto la incorporante è titolare dell'intero capitale sociale dell'incorporanda, mentre la decorrenza degli effetti della fusione (n. 6) avranno efficacia nel bilancio dell'incorporante dalla data della fusione stessa. Non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci (n. 7) né alcun vantaggio a favore degli amministratori.

Francesco P. Rivera.

M-5549 (A pagamento).

GRILLO & C. - S.r.l.

Sede in Milano, via C. Ferrini n. 19
Capitale sociale L. 50.000.000

Iscritta nel registro imprese di Milano al n. 239078, nel R.E.A. di Milano al n. 253407
Codice fiscale n. 00705820157

Rende noto a sensi degli artt. 2504-octies e 2501-bis del Codice civile, che è stato redatto progetto di scissione mediante trasferimento dell'attività immobiliare a società di nuova costituzione, dal quale risulta:

che la nuova società avrà la denominazione sociale di «Immobiliare Dierreciemme S.r.l.», avrà capitale di lire 20 milioni, e sede in Milano, via C. Ferrini n. 19:

che lo statuto della nuova società è allegato al progetto di fusione, e che allo statuto dalla società scissa sono stati modificati l'oggetto sociale (dal quale è stato eliminato l'attività immobiliare) e il capitale sociale (ridotto da lire 50 milioni a lire 36 milioni);

che il capitale sociale della società di nuova costituzione, previo versamento di lire sei milioni, verrà ripartito tra i soci della società scissa nell'identica proporzione della loro partecipazione a quest'ultima società:

i soci parteciperanno agli utili della nuova società dalla data della stipulazione dell'atto di scissione, data nella quale le operazioni delle società sono imputate al bilancio della società scissa.

Dante Grillo.

M-5550 (A pagamento).

INTERCONTINENTALE CARINZIA LEGNAMI - S.p.a.

Sede in Milano, via Marcora n. 7

SOCIETÀ GESTIONE MOVIMENTAZIONE SO.GE.MO. - S.p.a.

Sede in Milano, via Cosimo del Fante n. 15

Estratto atto di fusione

Con atto di fusione a rogito notaio Adriana Scognamiglio di Milano del 18 dicembre 1996 rep. 59016/3757, depositato nel registro delle imprese di Milano il 24 dicembre 1996 n. 9600240938 e n. 9600240942, la società Intercontinentale Carinzia Legnami S.p.a. ha incorporato la società Gestione Movimentazione - SO.GE.MO S.p.a.

La fusione è avvenuta senza concambio, essendo le due società possedute in egual misura dai medesimi azionisti.

Le operazioni della incorporanda sono state imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dal 1º gennaio 1996.

Non è stato riconosciuto trattamento particolare ai soci, né particolari vantaggi a favore degli amministratori.

Il notaio: Adriana Scognamiglio.

M-5579 (A pagamento).

ALCATEL DIAL FACE - S.p.a.

Estratto delibera di fusione

Il sottoscritto notaio Domenico Acquarone agli effetti dell'art. 2502-bis del Codice civile rende noto che con delibera a suo rogito del 5 maggio 1997, n. 205601/19714 di rep. omologata dal Tribunale di Milano in data 16 maggio 1997 con decreto n. 6243, la società «Alcatel Dial Face S.p.a.» ha approvato il progetto di scissione (prevedendo per la società beneficiaria la forma di società a responsabilità limitata anziché quella di società per azioni come previsto inizialmente nel progetto) che prevede il trasferimento alla costituenda «Alcatel V.O.T. S.r.l.» di parte del suo patrimonio, e precisamente del ramo d'azienda sito in Avezzano compiutamente descritto nel progetto di scissione.

Ai sensi art. 2502-bis del Codice civile, primo comma, precisa:

- 1. Società scissa: «Alcatel Dial Face S.p.a.», sede in Milano, piazza della Repubblica n. 25, capitale L. 40.900.000.000 versato.
- 2. Società di nuova costituzione: «Alcatel V.O.T S.r.l.» che avrà sede in Milano, piazza della Repubblica n. 25, e capitale di L. 300.000.000.

La scissione comporterà la riduzione del capitale della società scissa da L. 40.900.000.000 a L. 40.600.000.000; e la attribuzione alla Alcatel Italia S.p.a., unico socio della società scissa, della differenza costituente l'intero capitale della società di nuova costituzione, pertanto con esclusione di qualsiasi possibilità di violazione dell'art. 2504-ter del Codice civile.

Il capitale della società beneficiaria avrà godimento dalla data di efficacia della scissione ai sensi dell'art. 2504-novies del Codice civile, e a far tempo da tale data saranno imputate alla nuova società anche le operazioni effettuate dalla stessa.

Nulla da segnalare in merito ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

La delibera è stata depositata al registro delle imprese di Milano in data 23 maggio 1997 al n. 99200 di prot. e iscritta in data 27 maggio 1997.

Il notaio: Domenico Acquarone.

M-5580 (A pagamento).

IMMOBILIARE TORINO PIATTI - S.r.l.

INIZIATIVA SEI - S.r.I.

MISTRAL - S.r.l.

NEVIS - S.r.l.

Atto di fusione

Con atto in data 16 aprile 1997, n. 72263 rep. del sottoscritto notaio Paolo De Marchi di Milano le società Iniziativa Sei S.r.l., Mistral S.r.l. e Nevis S.r.l. si sono fuse per incorporazione nella società Immobiliare Torino Piatti S.r.l.

L'atto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Milano in data 15 maggio 1997 per la società incorporante e in data 14 maggio 1997 per le società incorporate.

Si specificano qui di seguito le indicazioni richieste dall'art. 2501-bis del Codice civile:

incorporante: «Immobiliare Torino Piatti S.r.l.» con sede a Milano, viale Bianca Maria n. 25, capitale sociale L. 2.800.000.000, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 204417;

incorporata: «Iniziativa Sei S.r.l.» con sede a Milano, corso Italia n. 3, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 3026603;

incorporata: «Mistral S.r.l.» con sede a Milano, via Revere n. 18, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 218232;

incorporata: «Nevis S.r.l.» con sede a Milano, viale Bianca Maria n. 25, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 235576.

- 3.-4.-5. Non si applicano perché le quattro società partecipanti alla fusione sono interamente possedute da una unica società: pertanto il capitale della incorporante è stato aumentato a L. 2.860.000.000.
- 6. Data di imputazione delle operazioni della incorporanda: 1º luglio 1996.
 - 7. Non esistono particolari categorie di soci.
 - 8. Nessun vantaggio particolare a favore degli amministratori.

Il notaio: Paolo De Marchi.

M-5588 (A pagamento).

CHEIRON - S.r.l.

PRESANELLA - S.a.s. del dott. V. Moretti Cane & C.

DENT DU MIDI - S.a.s. di Giovanardi Luciana & C.

Delibere di fusione

Con verbale di assemblea straordinaria e atti in data 5 novembre 1997 a rogito e in autentica del sottoscritto notaio, Paolo De Marchi di Milano la società «Cheiron S.r.l.» ha deliberato la fusione per incorporazione delle società «Presanella S.a.s. del dott. V. Moretti Cane & C.» e «Dent Du Midi S.a.s. di Giovanardi Luciana & C.».

Le delibere sono state iscritte nel registro delle imprese del Tribunale di Milano in data 15 maggio 1997 e del Tribunale di Brescia in data 21 maggio 1997.

Si specificano qui di seguito le indicazioni richieste dall'art. 2501bis del Codice civile:

incorporante: «Cheiron S.r.l.» con sede a Milano, viale Bianca Maria n. 25, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 175509;

incorporata: «Presanella S.a.s. del dott. V. Moretti Cane & C.» con sede a Brescia, piazza Paganora n. 13, capitale sociale L. 100.000, iscritta al registro delle imprese di Brescia al n. 10481;

incorporata: «Dent Du Midi S.a.s. di Giovanardi Luciana & C.» con sede a Brescia, piazza Paganora n. 13, capitale sociale L. 100.000, iscritta al registro delle imprese di Brescia al n. 10482.

- 3.-4.-5. Non si applicano perché la società incorporante possiede tutto il capitale delle incorporande.
- 6. Data di imputazione delle operazioni della incorporanda: 1° gennaio 1997.
 - 7. Non esistono particolari categorie di soci.
 - 8. Nessun vantaggio particolare a favore degli amministratori.

Il notaio: Paolo De Marchi.

M-5589 (A pagamento).

ITEF MILANO - S.p.a.

ITEF - S.r.l.

Progetto di fusione (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile) per incorporazione della Itef Milano S.p.a. società incorporanda nella Itef S.r.l. società incorporante.

1. Società partecipanti alla fusione:

Itef - Società a responsabilità limitata, capitale sociale L. 470.000.000, sede in Arluno (MI) via Donatori del Sangue n. 100, registro imprese n. 307843, CCIA di Milano n. 1345773;

Itef Milano - Società per azioni, capitale sociale L. 4.800.000.000, sede in Arluno (MI) via Donatori del Sangue n. 100, registro imprese n. 192477, CCIA di Milano n. 1031049.

2. Atto costitutivo della società incorporante: la società incorporante Itef S.r.l. è stata costituita con atto in data 23 luglio 1990 a rogito notaio dott. Andreottola di rep. n. 341001, e racc. n. 14996 ed omologata dal Tribunale di Milano al n. 133081 in data 13 settembre 1990.

Lo statuto della società incorporante verrà modificato con effetto dalla data di stipulazione dell'atto di fusione in conseguenza della trasformazione della società medesima nella forma di società per azioni, come risulta dal nuovo testo di statuto allegato.

La società incorporante modificherà la forma giuridica in società per azioni con adozione del nuovo testo di statuto ed, inoltre, modificherà la denominazione sociale in Itef S.p.a.

- 3. Rapporto di cambio: la fusione della Itef Milano S.p.a. per incorporazione nella Itef S.r.l. avverrà sulla base dei bilanci dell'ultimo esercizio chiusi al 31 dicembre 1996 mediante annullamento di tutte le azioni della società incorporanda senza rapporto di cambio in quanto il capitale sociale della stessa è interamente posseduto dalla società incorporante.
- 4. Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante: le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto 1° gennaio 1997.
- 5. Trattamenti e/o vantaggi particolari a favore di amministratori e soci: nessun vantaggio o trattamento particolare è proposto a favore di amministratori delle società partecipanti alla fusione né a particolari categorie di soci.

Deposito al registro imprese di Milano in data 29 maggio 1997.

Milano, 13 maggio 1997

p. Società incorporante Itef S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luca Egidi

p. Società incorporanda Itef Milano S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Antonino Crocè

M-5597 (A pagamento).

IMMOBILIARE PASCOLI - S.r.l.

Venezia-Mestre, via Castellana n.87.
Capitale sociale L. 81.200.000 interamente versato
Iscritta registro imprese Venezia n. 25734
Codice fiscale 02040020279

Estratto dell'atto di scissione

Con atto pubblico in data 3 aprile 1997, rep. n. 31161 del notaio Giuseppe Rasulo in Spinea (VE) via Roma n. 140/b, si è dato luogo alla scissione della Società «Pascoli S.r.l.» (che ha ora assunto la nuova ragione sociale di «Immobiliare Pascoli S.r.l.») mediante trasferimento di parte del suo patrimonio ad una nuova società denominata «Pascoli S.r.l.», secondo il progetto di scissione approvato dall'assemblea straordinaria della società trasferente tenutasi in data 30 settembre 1996 che ha deliberato la scissione in oggetto.

Di conseguenza si è costituita una nuova società a responsabilità limitata denominata «Pascoli S.r.l.» con sede in Venezia-Mestre, via Castellana, 87, avente un capitale sociale di L. 58.800.000, alla quale sono stati trasferiti dalla società scissa tutti i beni patrimoniali già descritti nel progetto di scissione.

La scissione è avvenuta con le seguenti modalità:

il rapporto di cambio delle quote sociali detenute dai soci della società scissa con le quote sociali della società beneficiaria di nuova costituzione è proporzionale cioè ciascun socio della società scissa partecipa al capitale sociale della società beneficiaria in proporzione della propria quota sociale di partecipazione originaria;

i soci della società beneficiaria parteciperanno agli utili di questa dal momento della costituzione della stessa avvenuta contestualmente alla stipulazione dell'atto di scissione;

le operazioni relative alla porzione di patrimonio aziendale oggetto della scissione sono imputate al bilancio della società beneficiaria dalla data di efficacia dell'atto di scissione ai sensi dell'art. 2504-decies del codice civile:

nessun trattamento o vantaggio particolare è riservato rispettivamente ai soci e agli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

L'atto di scissione è stato iscritto al registro delle imprese di Venezia in data 30 aprile 1997.

Gli amministratori: Pascoli Giuseppe - Stocco Zita.

C-16136 (A pagamento).

PRANDINI - TRECCANI ASSICURAZIONI - S.r.l.

Sede Brescia, via Cefalonia n. 56 Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01113830176 R.E.A. n. 232051 - reg. imprese: n. 15979 Brescia

IMMOBILIARE LEONE RAMPANTE - S.r.J.

Sede in Leno (BS), piazza Battisti n. 37 Capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 01163910175 R.E.A. n. 237090 - reg. imprese n. 16612 Brescia

LA FORTUNA - S.r.l.

Sede Brescia corso Cavour n. 10
Capitale sociale L. 460.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 01476370174
R.E.A. n. 294201 - reg. imprese n. 33134 Brescia

- 1. Estratto del progetto di fusione (ex art. 2501 bis C.C.) delle società «Immobiliare Leone Rampante S.r.l.» e «La Fortuna S.r.l.» che vengono incorporate nella «Prandini Treccani Assicurazioni S.r.l.».
- 2. La società «Prandini Treccani Assicurazioni S.r.l.» adotterà un nuovo Statuto sociale.
- 3. Rapporto di concambio non è stato determinato e non sono state redatte le relazioni degli esperti sulla congruità di detto rapporto, in quanto si dichiara applicabile in via analogica la disposizione prevista dall'art. 2504 quinques C.C., poiché trattasi di fusione di società possedute dagli stessi soci i quali in tutte le società coinvolte possiedono la medesima percentuale di partecipazione al capitale. (Non sono applicabili le disposizioni dei numeri 3, 4 e 5 dell'art. 2501-bis C.C. e anche degli art. 2501-quater e quinques del C.C.).
- 4. Modalità di assegnazione delle quote della società che risulta dalla fusione. Si precisa che le quote della incorporante restano assegnate agli attuali soci senza alcuna variazione.
- 5. Data dalla quale, tali quote, partecipano agli utili. Le quote della società incorporante parteciperanno agli utili dal primo gennaio millenovecentonovantasette (1° gennaio 1997).
- 6. Data a decorrere dalla quale le operazioni, delle società partecipanti alla fusione, sono imputate al bilancio della società incorporante. Tutte le operazioni delle società fuse, ai fini contabili e fiscali, saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dalle ore 00.00 del primo gennaio millenovecentonovantasette (1° gennaio 1997).
- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle quote. Non esistono trattamenti particolari riservati ai soci della società incorporante, che sono gli stessi e nelle medesime proporzioni di quelli delle società incorporate, e neppure ai possessori di titoli diversi dalle quote in quanto non esistenti.

8. Vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione; non viene proposto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Si fa presente che è stato redatto un unico progetto di fusione per tutte le società partecipanti alla fusione e che alla sua stesura hanno collaborato tutti gli amministratori delle tre società, i quali lo hanno approvato. I progetti di fusione sono stati depositati per l'iscrizione, nel registro delle imprese della C.C.I.A.A. di Brescia come segue:

Prandini - Treccani Assicurazioni S.r.l.: presentata in data 21 maggio 1997 - data protocollo 21 maggio 1997 -n. 9700031453/FBS9977;

Immobiliare Leone Rampante S.r.l.: presentata in data 21 maggio 1997 - data protocollo 21 maggio 1997 - n. 9700031457/FBS9977;

La Fortuna S.r.l.: presentata in data 21 maggio 1997 - data protocollo 21 maggio 1997 - n. 9700031454/FBS9977.

Brescia, 24 aprile 1997

Prandini - Treccani Assicurazioni S.r.l.: Treccani Adele

Immobiliare Leone Rampante S.r.l.: Treccani Luciana

> La Fortuna S.r.l.: Treccani Adele

C-16229 (A pagamento).

SO.GE.PA. - S.r.l.

C.V.T. EDIL - S.r.I.

Estratto progetto di fusione

Società partecipanti alla fusione:

SO.GE.PA. S.r.I. con sede in Treviglio, (BG), via Beltrame Buttinone s.n.c. con capitale sociale pari a L. 200.000.000, interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 48212 c al n. 279730 del R.E.A. codice fiscale e partita I.V.A. n. 02318690167 (incorporante);

C.V.T. Edil S.r.l. con sede in Treviglio, (BG), via Palazzo n. 1, con capitale sociale pari a L. 300.000.000, interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 17151 e al n. 187756 del R.E.A. codice fiscale e partita I.V.A. n. 01263700161 (incorporata).

Decorrenza della fusione. Le operazioni effettuate dalla società incorporata nel corrente esercizio saranno imputate al bilancio della incorporante con effetto dal 1° gennaio 1997. Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai portatori di titoli diversi dalle azioni. Non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai portatori di titoli diversi delle azioni.

Vantaggi proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione. Non è previsto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Si omettono le indicazioni previste ai n. 3, 4, 5 del 1° comma dell'art. 2501-bis del codice civile in quanto trattasi di fusione per incorporazione dove la società incorporante detiene il 100% delle quote della società incorporata.

Il progetto di Fusione è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese di Bergamo.

Treviglio, 7 maggio 1997

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-16216 (A pagamento).

PAR. COFFEE. - S.r.l.

Sede sociale Bari, via Amendola, 152/F
Capitale sociale L. 180.000.000 interamente versato
Tribunale di Bari reg soc. n. 25833, elenco n. 477/90
Codice fiscale n. 04105950721
C.C.I.A.A. n. 293474

Progetto di fusione per incorporazione

1. S.A.I.CAF. S.p.a., società con sede in Bari, via Amendola n. 152/F, capitale sociale di L. 10.000.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Bari al n. 1733 registro società, elenco n. 39/32, iscritta alla C.C.I.A.A. di Bari al n. 30406, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00255070724 in qualità di società incorporante:

Par Coffee S.r.l., società con sede in Bari, via Amendola, 152/F, capitale sociale di L. 180.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Bari al n. 25833 registro società, elenco n. 477/90, iscritta alla C.C.I.A.A. di Bari al n. 293474, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04105950721 in qualità di società incorporanda;

Caffè San Paolo S.r.l., società con sede in Bari, via Amendola, 152/F, capitale sociale di L. 40.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Bari al n. 26546 registro società, elenco n. 1161/90, iscritta alla C.C.I.A.A. di Bari al n. 297035, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04151380724 in qualità di società incorporanda.

- 2. La fusione sarà attuata mediante incorporazione della società Par. Coffee a r.l. e della società Caffè San Paolo a r.l. nella Società S.A.I.CAF. p.az., sulla base dei bilanci al 31 dicembre 1996 quali regolarmente approvati dalle rispettive assemblee (allegati sub a) sub b) e sub c).
- 3. Si dichiara che l'incorporante è in procinto di diventare socio unico delle Società incorporate e che ciò avverrà in data anteriore alla delibera di fusione.
 - 4. Non è previsto alcun conguaglio in denaro.
- 5. Le operazioni effettuate dalle Società incorporate nel corrente esercizio saranno imputate al bilancio della incorporante con effetto dal 1° gennaio 1997 e, dalla stessa data, decorreranno gli effetti fiscali.
- 6. Non sussistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 7. Non è previsto alcun beneficio o vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 8. Si comunica che è intervenuto il deposito del progetto di fusione presso la Cancelleria Commerciale in data 29 maggio 1997.

Bari, 28 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maria Cipparoli

C-16241 (A pagamento).

S.A.I.CAF. Società per Azioni Industrie Caffè

Sede sociale Bari, via Amendola, 152/F
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Bari reg soc. n. 1733-39/32
Codice fiscale n. 00255070724
C.C.I.A.A. n. 30406

Progetto di fusione per incorporazione

1. S.A.I.CAF. S.p.a., società con sede in Bari, via Amendola n. 152/F, capitale sociale di L. 10.000.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Bari al n. 1733 registro società, elenco n. 39/32, iscritta alla C.C.I.A.A. di Bari al n. 30406, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00255070724 in qualità di società incorporante:

Par Coffee S.r.l., società con sede in Bari, via Amendola, 152/F, capitale sociale di L. 180.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Bari al n. 25833 registro società, elenco n. 477/90, iscritta alla C.C.I.A.A. di Bari al n. 293474, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04105950721 in qualità di società incorporanda;

Caffè San Paolo S.r.l., società con sede in Bari, via Amendola, 152/F, capitale sociale di L. 40.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Bari al n. 26546 registro società, elenco n. 1161/90, iscritta alla C.C.I.A.A. di Bari al n. 297035, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04151380724 in qualità di società incorporanda.

- 2. La fusione sarà attuata mediante incorporazione della società Par. Coffee a r.l. e'della società Caffè San Paolo a r.l. nella Società S.A.I.CAF. p.az., sulla base dei bilanci al 31 dicembre 1996 quali regolarmente approvati dalle rispettive assemblee (allegati sub a) sub b) e sub c).
- 3. Si precisa che la fusione in oggetto non comporta modificazioni dello Statuto sociale vigente.
- 4. Si dichiara che l'incorporante è in procinto di diventare socio unico delle Società incorporate e che ciò avverrà in data anteriore alla delibera di fusione.
 - 5. Non è previsto alcun conguaglio in denaro.
- 6. Le operazioni effettuate dalle Società incorporate nel corrente esercizio saranno imputate al bilancio della incorporante con effetto dal 1° gennaio 1997 e, dalla stessa data, decorreranno gli effetti fiscali.
- 7. Non sussistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. Non è previsto alcun beneficio o vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 9. Si comunica che è intervenuto il deposito del progetto di fusione presso la Cancelleria Commerciale in data 29 maggio 1997.

Bari, 28 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maria Cipparoli

C-16242 (A pagamento).

CAFFÈ SAN PAOLO - S.r.l.

Sede sociale Bari, via Amendola, 152/F
Capitale sociale L. 40.000.000 interamente versato
Tribunale di Bari reg soc. n. 26546, elenco n. 1161/90
Codice fiscale n. 04151380724
C.C.I.A.A. n. 297035

Progetto di fusione per incorporazione

1. S.A.I.CAF. S.p.a., società con sede in Bari, via Amendola n. 152/F, capitale sociale di L. 10.000.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Bari al n. 1733 registro società, elenco n. 39/32, iscritta alla C.C.I.A.A. di Bari al n. 30406, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00255070724 in qualità di società incorporante:

Par Coffee S.r.l., società con sede in Bari, via Amendola, 152/F, capitale sociale di L. 180.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Bari al n. 25833 registro società, elenco n. 477/90, iscritta alla C.C.I.A.A. di Bari al n. 293474, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04105950721 in qualità di società incorporanda;

Caffè San Paolo S.r.l., società con sede in Bari, via Amendola, 152/F, capitale sociale di L. 40.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Bari al n. 26546 registro società, elenco n. 1161/90, iscritta alla C.C.I.A.A. di Bari al n. 297035, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04151380724 in qualità di società incorporanda.

- 2. La fusione sarà attuata mediante incorporazione della società Par. Coffee a r.l. e della società Caffè San Paolo a r.l. nella Società S.A.I.CAF. p.az., sulla base dei bilanci al 31 dicembre 1996 quali regolarmente approvati dalle rispettive assemblee (allegati sub a) sub b) e sub c)
- 3. Si dichiara che l'incorporante è in procinto di diventare socio unico delle società incorporate e che ciò avverrà in data anteriore alla delibera di fusione.
 - 4. Non è previsto alcun conguaglio in denaro.

- 5. Le operazioni effettuate dalle Società incorporate nel corrente esercizio saranno imputate al bilancio della incorporante con effetto dal 1º gennaio 1997 e, dalla stessa data, decorreranno gli effetti fiscali.
- 6. Non sussistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 7. Non è previsto alcun beneficio o vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 8. Si comunica che è intervenuto il deposito del progetto di fusione presso la Cancelleria Commerciale in data 29 maggio 1997.

Bari, 28 maggio 1997

Il legale rappresentante: Signorile Nicola.

C-16243 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

PRETURA CIRCONDARIALE DI LIVORNO Sezione distaccata di Piombino

Atto di citazione

I sottoscritti avv. Fausto Bianchi e dott. Franco Balestrieri, rappresentanti per mandato del presente atto della sig.ra Panattoni Ruffina, la quale elegge domicilio nel di loro studio in Venturina, via della Fiera 1/A, premesso ... (Omissis) ... citano gli eredi di Cecchelli Fabio, collettivamente ed impersonalmente, con le formalità di cui all'art. 150 c.p.c., a comparire dinanzi al pretore di Piombino alla udienza che ivi sarà tenuta il giorno 28 gennaio 1998 ore di rito, con invito a costiturisi nel termine di venti giorni prima dell'udienza indicata, ai sensi e nelle forme stabilite dall'art. 166 c.p.c. con l'avvertimento che la costituzione oltre i suddetti termini implica le decadenze di cui all'art. 167 c.p.c. e con espresso avvertimento che in mancanza si procederà in sua contumacia per ivi sentire accogliere le seguenti conclusioni:

Voglia L'Ill.mo pretore di Piombino, riconoscere e dichiarare che Panattoni Ruffina, nata a Campiglia Marittima il 10 settembre 1936, residente in Campiglia Marittima, via Leopardi n. 1, codice fiscale PNT RFN 36P50 B509A, ha acquistato per usucapione la proprietà dell'immobile in Campiglia M.ma distinto al NCEU di detto Comune con la partita 187 e distinta nel foglio 24 con i mappali 92/7-92/9-92/6; ed ordinare al conservatore RR.II. di Volterra la trascrizione della sentenza con esonero di sua responsabilità e con ogni ulteriore, conseguenziale provvedimento di legge.

Con vittoria di spese, competenze ed onorari solo in caso di costituzione dei convenuti. Sentenza munita della clausola di provvisoria esecuzione.

Chiede ammettersi prova per testi sulla seguente circostanza:

- 1) vero che il sig. Panattoni Guido, e prima di lui il sig. Bartolomei Giulio, hanno da sempre posseduto pacificamente l'immobile posto in Campiglia M.ma, via Leopardi ed il fondo posto in via Montemerli, comportandosi come legittimi proprietari dei medesimi;
- 2) vero che la sig.ra Panattoni Ruffina ha, fin dalla nascita, abitato l'immobile posto in Campiglia M.ma, via Leopardi ed il Fondo di via Montemerli, possedendoli pacificamente dapprima con i suoi genitori e successivamente con il proprio coniuge Pruneti Loriano;
- 3) vero che avete sempre ritenuto che la sig.ra Panattoni e prima di lei il padre Panattoni Guido, quali legittimi proprietari dell'immobile posto in Campiglia M.ma, via Leopardi e del fondo di via Montemerli.

Si indicano a testi i sig.ri: Zeno Pallini e Stelvio Azzolini, residente in Campiglia M.ma.

Si producono:

- 1) bollette acqua, luce, gas;
- 2) certificazione catastale;
- 3) ricerche anagrafiche.

Avv. Fausto Bianchi - dott. Franco Balestrieri.

C-16141 (A pagamento).

PRETURA DI CAMERINO

Atto di citazione (Autorizzazione del presidente del Tribunale di Camerino del 24 maggio 1997).

Attrice: Mannelli Teresina res. a Fiuminata loc. Laverinello n. 9, con l'avv. Bruno Pettinari come da delega rilasciata.

Convenuti: per cui è stata autorizzata la notifica per pubblici proclami: Isopi Anselmo; Isopi Margherita; Isopi Pasquale; Isopi Sesto; Isopi Silvio; Dominici Marianna; Marchetti Rosa; Mattei Maddalena; Masciani Margherita; Mazzalupi Antonio; Mazzalupi Silvio; Olivieri Antonia; Olivieri Domenica; Olivieri Felicietta; Olivieri Giuliana; Olivieri Silvestro; Frasca Andrea; Frasca Annunziata; Frasca Egidio; Ciccarelli Luisa; Ciccarelli Noemi; Ciccarelli Paola; vitali Vincenzo; Cruciani Francesca; Cruciani Giulio; Frasca Maddalena e tutti i loro eredi o aventi causa.

Oggetto: acquisto per usucapione dei seguenti immobili:

- 1) Comune di Fiuminata loc. Laverinello foglio 58 partita n. 1 particella n. 35 (già 35 stessa. 36, 37, 39, 158) con sovrastanti immobili è precisamente un magazzino e un pollaio, anch'essi oggetto dell'usucapione, dell'estensione complessiva di circa mq 130; il pollaio è composto da un piano terra e da primo piano destinato a fienile;
- 2) Comune di Fiuminata loc. Laverinello foglio 58 partita 2 part. n. 40 corte comune alle partt. nn. 15, 37 e 42 del foglio n. 58;
- 3) Comune di Fiuminata loc. Laverinello foglio 58 partita n. 1080 partt. nn. 46 (ca 20 seminativo classe 5 rd 8 ra 26), 43 (ca 95 fabbricato rurale) e 44 partita n. 5379, (ca 53 rd 5 ra 5);
- 4) Comune di Fiuminata loc. Laverinello foglio 58 partita n. 1080 porzione particella n. 48 (ca 33 fabbricato rurale) con sovrastante porzione di immobile, più precisamente un vano posto al primo piano, entrata indipendente posta a nord di 14 mq facente parte del più ampio immobile;
- 5) Comune di Fiuminata loc. Laverinello foglio 58 partita n. 5379 porzione di immobile (cantina con sovrastante fienile) ricadente sulla part. n. 50, (c 66, fabbricato rurale) posta su due piani (piano terra e l° piano) dell'estensione di circa mq 12 a piano facente parte di un più ampio immobile. La parte oggetto di usucapione é quella confinante con la particella n. 43, posta a nord.

I convenuti sono citati a comparire avanti al Pretore di Camerino (piazza Mazzini, primo piano), all'udienza del 16 ottobre 1997, ore 9, con invito a costituirsi almeno venti giorni prima della predetta udienza ai sensi e per gli effetti dell'art. 166 c.p.c., con avvertimento che non ottemperando, incorrerà nelle preclusioni e decadenze di cui all'art. 167 c.p.c. e che in mancanza, si procederà in loro contumacia.

Avv. Bruno Pettinari.

C-16142 (A pagamento).

TRIBUNALE DI CATANZARO

Con decreto 28 maggio 1997, il giudice dell'udienza preliminare del Tribunale di Catanzaro ha fissato l'udienza preliminare a carico di Aloisio Salvatore + 22 imputati del reato di cui agli artt. 110-112-81 cpv. - 575-577 n. 3 - 61 n. 2 - 576 n. 1 C.P., art. 7 legge 203/91 ed altro.

In Crotone e comprensorio, per il giorno 23 giugno 1997.

- Si citano come persone offese:
- 1) Iona Rizzo, n. Belvedere Spinello 5 maggio 1940, ivi res. via Mazzini, 47;
- 2) Rizzo Anna Maria, n. Belvedere Spinello 27 settembre 1943, ivi res. via Mazzini, 47;
 - 3) Iona Saveria, n. Belvedere Spinello 7 marzo 1963, res. Roma;
- 4) Iona Giuseppina, n. Crotone 23 maggio 1967, res. Belvedere Spinello;
- 5) Iona Alfonsina, n. Crotone 14 novembre 1969, res. Belvedere Spinello;
- 6) Iona Francesca, n. Crotone 28 maggio 1972, res. Belvedere Spinello;
- 7) Iona Martino, n. Crotone 7 marzo 1964, res. Belvedere Spinello:
- 8) Aloisio Norma, n. Rocca di Neto 4 febbraio 1939, ivi res. via A. De Gasperi, 2;
- 9) Iona Francesco, n. Rocca di Neto 29 luglio 1957, ivi res. Via A. De Gasperi;
 - 10) Iona Antonio, n. Rocca di Neto 3 giugno 1959, ivi res.;
- 11) Iona Franceschina, n. Rocca di Neto 8 maggio 1961, ivi res. via A. De Gasperi, 2;
- 12) Iona Geremia, n. Rocca di Neto 18 settembre 1962, ivi res. via A. De Gasperi;
- 13) Iona Massimiliano, n. Rocca di Neto 9 gennaio 1974, ivi res. via A. De Gasperi;
- 14) Tornicchio Luigi, n. Rocca di Neto 24 settembre 1927, res. Crotone C. da Cantorato:
- 15) Rocca Adele Fiorina, n. Benestare 11 ottobre 1927, res. Crotone:
 - 16) Amodeo Carolina, n. Strongoli 22 agosto 1958, res. Crotone;
- 17) Tornicchio Andrea, n. Rocca di Neto 21 novembre 1946, res. Crotone:
- 18) Tornicchio Salvatore, n. Rocca di Neto 12 settembre 1949, ivi res. Rione Scotolato;
 - 19) Tornicchio Giulia, n. Rocca di Neto 17 agosto 1951, ivi res.;
- 20) Tornicchio Isabella, n. Rocca di Neto 31 ottobre 1953, res. Crotone;
- 21) Tornicchio Concetta, n. Rocca di Neto 18 dicembre 1956, res. Crotone;
- 22) De Francesco Carmela, n. Strongoli 25 novembre 1936, ivi res.;
 - 23) De Francesco Ida, n. Strongoli 15 aprile 1941, ivi res.;
 - 24) De Francesco Maria, n. Strongoli 18 agosto 1943, ivi res.;
- 25) De Francesco Pasquale, n. Strongoli 26 maggio 1946, ivi res.;
 - 26) De Francesco Lilia, n. Strongoli 26 febbraio 1949, ivi res.;
 - 27) De Francesco Antonio, n. Strongoli 21 novembre 1954;
 - 28) Cappa Lina, n. Strongoli 20 ottobre 1956, res. Modena;
 - 29) De Francesco Nicola, n. Cariati 30 luglio 1980, res. Modena;
 - 30) De Francesco Luca, n. Cariati 14 luglio 1982;
 - 31) Blandino Lucrezia, n. Strongoli 20 giugno 1930, ivi res.;
 - 32) Gallello Margherita, n. Srongoli 19 settembre 1952, ivi res.;
 - 33) Gallello Francesco, n. Strongoli 13 dicembre 1954, ivi res.;
 - 34) Gallello Domenica, n. Strongoli 11 febbraio 1957, ivi res.;
 - 35) Gallello Salvatore, n. Strongoli 29 ottobre 1959, ivi res.;
 - 36) Gallello Claudia, n. Strongoli 29 ottobre 1959, ivi res.;
 - 37) Gallello Fioravante, n. Strongoli 4 settembre 1964, ivi res.;
 - 38) Gallello Tiziana, n. Strongoli 8 novembre 1969, ivi res.;
 - 39) Novello Caterina, n. Strongoli 27 aprile 1971, ivi res.;
- 40) Altomare Francesco, n. Luzzi 11° settembre 1943, ivi res. via S. Filomena;
- 41) Molinaro Concetta, n. Luzzi 7 febbraio 1947, ivi res. via S. Filomena;
 - 42) Altomare Giuseppe, n. Chieri, 21 luglio 1968 res. Foggia;

- 43) Iona Guirino, n. Belvedere Spinello 5 maggio 1940;
- 44) Pagliuso Giuseppe, n. Grimaldi 3 novembre 1927, res. Crotone Villaggio Bucchi, n. 7;
- 45) Zappavigna Teresina, n. Ardore 24 novembre 1933, res. Crotone Villaggio Bucchi, n. 7;
- 46) Pagliuso Fortunata, n. Rocca di Neto 5 marzo 1959, res. Crotone c.da Vescovatello;
- 47) Pagliuso Rosina, n. Rocca Di Neto 18 ottobre 1954, res. Crotone c.da Iannello;
- 48) Pagliuso Francesco, п. Rocca di Neto 8 ottobre 1956, ivi res. via Montegrappa;
- 49) Pagliuso Antonio, n. Rocca di Neto 27 agosto 1962, res. Belvedere Spinello, via Provinciale;
- 50) Marullo Domenico, n. Crotone 22 settembre 1953, ivi res. c.da Vescovatello;
- 51) Marullo Pietro Paolo, n. Crotone 28 giugno 1956, ivi res. c.da San Giorgio;
- 52) Marullo Sonia, n. Crotone 10 dicembre 1957, ivi res. via Panella. 135;
 - 53) Marullo Vittoria, n. Crotone 3 giugno 1961;
- 54) Marullo Antonio, n. Crotone 28 novembre 1963, ivi res. c.da Farina, Pal. Pizzuti;
- 55) Marullo Pasquale, n. Crotone 20 giugno 1948, ivi res. via Panella, 2;
- 56) Marullo Teresa, n. Crotone 25 dicembre 1978, ivi res. c.da Vescovatello;
- 57) Pagliuso Fortunata, n. Rocca di Neto 3 maggio 1959, res. Crotone c.da Vescovatello;
- 58) Marullo Pietro Paolo, n. Crotone 23 novembre 1981, ivi res. c.da Vescovatello;
- 59) Toscano Angelina, n. Strongoli 16 giugno 1933, res. Crotone c.da Cannonieri, 8;
- 60) Amodeo Maria, n. Strongoli 20 settembre 1952, res. Caccuri:
- 61) Amodeo Carolina, n. Strongoli 22 agosto 1958, res. Crotone c.da Cantorato;
 - 62) Amodeo Nicola, n. Strongoli 29 marzo 1971.

Copia integrale degli atti notificati sono depositati presso la Casa Comunale di Catanzaro.

Il Giudice per l'udienza preliminare: dott.ssa Maria Vittoria Marchianò

C-16378 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Belluno, su ricorso di Strapazzon Massimo ha pronunciato, con decreto n. 212/97 del 21 maggio 1997 ai sensi di legge, l'ammortamento dell'assegno circolare n. 4408887216 di L. 1.752.000 intestato a Campigotto Flavio, emesso dalla Banca Popolare di Novara in data 23 aprile 1997 ed autorizza l'Istituto a rilasciare il duplicato dopo trascorso il termine di giorni 15 dalla data di pubblicazione di estratto del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché non venga fatta nel frattempo opposizione da parte del detentore.

p. Banca Popolare di Novara filiale di Belluno: (firma illeggibile)

S-13954 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano con decreto in data 7 febbraio 1997 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: assegno bancario tratto su Banco di Sicilia S.p.a., filiale di Adrano n. 258981026 di L. 10.000.000 emesso il 30 maggio 1996 dal sig. Sangiorgio Giuseppe, autorizzandone il pagamento alla Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi 15 giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli artt. 69 e segg. R.D. 21 dicembre 1993 n. 1736.

p. Cariplo- Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde:
Mainardi

M-5541 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano con suo decreto in data 23 maggio 1997, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 274260776 tratto sul c/c n. 60375 intestato a Fabrizia Fontana e Ducci Elda presso la Banca Ambrosiano Veneto, sede di Milano firmato da Fontana Fabrizia a favore di Colombo Carlo per un importo di L. 1.000.000.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Carlo Colombo.

M-5581 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano con suo decreto in data 30 aprile 1997 ha pronunciato l'ammortamento di n. 2 assegni bancari n. 1389988765 per L. 3.518.294 e n. 138998876 per L. 726.760 emessi in data 18 aprile 1997 dalla Sabe S.a.s. di Massimiliano Beltrame & C. a favore della Sined S.r.l. tratti sulla Banca Commerciale agenzia n. 24.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Avv. Gioacchino Balestrieri.

M-5605 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Torino, con decreto 21 aprile 1997, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 049078873-12 tratto in Caselle il 31 gennaio 1997 per L. 576.000 dal c/c n. 1490 della Banca di Credito del Piemonte, agenzia Caselle T.se, intestato a Marchioro Giovanna, a favore di Bianco Maria.

Opposizione quindici giorni.

Dott.ssa Patrizia Patrucco.

T-1418 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Avigliana in data 29 maggio 1997, ha decretato l'ammortamento dei seguenti assegni:

assegno bancario n. 0010009029 di L. 5.000.000 rilasciato dal sig. Alice Evasio il 28 maggio 1997 sulla Banca del Credito Italiano, all'ordine di Carello Ettore.

assegno bancario n. 0266673468 di L. 500.000 rilasciato da Fiore Giuseppe il 27 maggio 1997 sulla Banca Popolare di Novara, all'ordine di Carello Ettore.

Opposizione quindici giorni.

Torino, 29 maggio 1997

Carello Ettore.

T-1432 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Torino, in data 16 maggio 1997 ha pronunciato l'ammortamento degli assegni bancari di seguito descritti: assegno bancario n. 0010033527/10 tratto su Credito Italiano per L. 4.248.300; assegno bancario n. 0011431580/04 tratto su Banca Popolare di Crotone per L. 2.500.000; assegno bancario n. 0000045447/12 tratto su Banca di Credito Cooper. Civitella per L. 1.000.000; assegno bancario n. 0370533908/04 tratto su Banco di Napoli per L. 4.893.000; assegno bancario n. 002607853/01 tratto su Banca Popolare di Bari per L. 700.000; assegno bancario n. 003001792/01 tratto su Banco di Credito Coop. Santeramo in Colle (BA) per L. 1.118.600; assegno bancario n. 0020051686/05 tratto su Carical per L. 702.100; assegno bancario n. 0024150370/10 tratto su Carical per L. 1.930.000; assegno bancario n. 0010317136/11 tratto su Credito Italiano per L. 1.288.000; assegno bancario n. 00269095/06 tratto su Carical per L. 450.000; assegno bancario n. 021917313/02 tratto su Banca del Sud per L. 3.450.000.

Torino, 29 maggio 1997

Il richiedente: (firma illeggibile).

T-1433 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il vice pretore onorario di Omegna, con decreto datato 16 maggio 1997, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare emesso dalla CARIPLO S.p.a., filiale di Omegna il 12 marzo 1997, di L. 6.000.000 (seimilioni), n. 1.214.134.599/02, intestato a Cuzzilla Antonio e non munito della clausola «non trasferibile», autorizzando il pagamento dell'assegno sopra indicato trascorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto stesso sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Omegna, 27 maggio 1997

CARIPLO S.p.a., filiale di Omegna: v.d.f. Viaretti Mauro

T-1444 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Asti, con decreto in data 20 maggio 1997 ha dichiarato l'ammortamento del seguente assegno bancario n. 1375 435575-07 tratto sul conto corrente acceso presso la Banca Commerciale Italiana, filiale di Maddaloni per l'importo di L. 3.201.825.

Opposizione giorni quindici.

Il richiedente: (firma illeggibile).

T-1455 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore della pretura di Torino, in data 14 maggio 1997 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

n. 0.588.653.878-07 di L. 6.000.000, sul c/c n. 702, intestato alla ditta Carta Bianca, della Banca CARIPLO, agenzia 4 - Torino, all'ordine di Di Dedda Giuseppe; n. 1355/106864 di L. 5.000.000, sul c/c n. 9676372-01-12, intestato a Parente Carlo, della Banca Commerciale Italiana, agenzia di Chivasso, all'ordine della Cooperativa Edilizia Residence S.r.l.; n. 1355/106865 di L. 5.000.000, sul c/c n. 9676372-01-12, intestato a Parente Carlo, della Banca Commerciale Italiana, agenzia di Chivasso, all'ordine della Cooperativa Edilizia Residence S.r.l.

Opposizione giorni quindici.

Torino, 30 maggio 1997

Il richiedente: (firma illeggibile).

T-1468 (A pagamento).

Ammortamento di assegno

Il pretore della sezione distaccata di Carrara della pretura di Massa Carrara, con decreto in data 29 aprile 1997 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 4707039/02 tratto, sul conto corrente n. 30111/21 della Cassa di Risparmio di Lucca, agenzia di Carrara intestato a Montefiori Maria Pia, all'ordine di «Ifir Casa d'Aste» per L. 10.000.000, munito di girata per l'incasso a favore della Banca Commerciale Italiana e di sbarratura.

Per opposizione giorni quindici.

Carrara, 6 maggio 1997

Banca Commerciale Italiana filiale di Carrara: (firma illeggibile)

C-16140 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Osimo, su ricorso presentato dalla Dharma Cannella S.r.l., corrente in Osimo (AN), in persona del suo procuratore speciale dott. Lorenzo Mario Allevi, (omissis) ha pronunciato in data 6 marzo 1997 l'ammortamento del seguente assegno bancario:

assegno bancario non trasferibile n. 10587947-06 di L. 4.600.000 (lire quattromilioniseicentomila) emesso da Centro Auto Ponente S.r.l. in Velletri senza.data, presso la Banca Popolare del Lazio - Velletri, a favore di Sidis Servizi S.r.l.

> p. Dharma Cannella S.r.l.: dott. Lorenzo Mario Allevi

C-16147 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore circondariale di Trani addetto alla sez. distaccata di Andria il 22 marzo 1997 ha dichiarato l'ammortamento, autorizzando il pagamento decorsi giorni quindici dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale dell'assegno bancario n. 0011869220-12 tratto sulla Banca Popolare Pugliese S.c.r.l. di Francavilla Fontana, c/c 351 di L. 1.400.000 emesso il 30 gennaio 1997 da Passiatore Cosimo e n. 558506283 tratto sull'Istituto San Paolo di Torino, filiale di Andria, c/c 368 di L. 4.000.000 emesso il 30 gennaio 1997 da Suriano Vincenzo.

Avv. Giuseppe de Benedictis.

C-16236 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Prato con decreto del 12 maggio 1997 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 1200726594 emesso dalla Banca Commerciale Italiana, agenzia di Montemurlo sul c/c n. 5588198/01/43 rilasciato da New Mill Produzione Filati Cardati S.r.l. a favore di F.B. Conf. s.n.c. di L. 5.592.000.

Opposizione giorni quindici.

Falaschi Mauro.

C-16238 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Prato con decreto del 30 gennaio 1997, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare della Cassa di Risparmio di Firenze, agenzia di Oste Montemurlo, intestato a Grallo Patrizia n. 80.00.534.965-07 di L. 1.591.000.

Opposizione giorni quindici.

Grallo Patrizia.

C-16239 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Prato con decreto del 10 maggio 1997 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari, emessi a favore di Consiag - Consorzio Intercomunale Acqua Gas e Pubblici Servizi Prato:

- 1) assegno n. 226674158-09 emesso dalla Cassa di Risparmio di Firenze, filiale di Sesto Fiorentino, via Cavallotti n. 69, sul c/c n. 24874 rilasciato da Matulli Giovanni a favore di Consiag di L. 463.800;
- 2) assegno n. 21043786-07 emesso dalla Cassa di Risparmio di Firenze, filiale di Sesto Fiorentino, via Cavallotti n. 69, sul c/c n. 842/00 rilasciato da Giorgetti Dino a favore di Consiag di L. 677.200;
- 3) assegno n. 227000579-00 emesso dalla Cassa di Risparmio di Firenze, filiale di Campi Bisenzio, sul c/c n. 14272/00 rilasciato da Ghisu Giovanni a favore di Consiag di L. 483.000;
- 4) assegno n. 26746363-07 emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Sesto Fiorentino, sul c/c n. 6095 rilasciato da Zeng Ming Young a favore di Consiag di L. 3.920.000;
- 5) assegno n. 1377637266-05 emesso dalla Banca Commerciale Italiana, filiale di Campi Bisenzio, via Buozzi, sul c/c n. 2002/04 rilasciato da Cecchini Antonella a favore di Consiag di L. 2.148.770;
- 6) assegno n. 003138346711 emesso dalla Cassa di Risparmio di Prato, agenzia Casarsa, sul c/c n. 135856/61 rilasciato da Sandri Domenico a favore di Consiag di L. 250.000.

Opposizione giorni quindici.

Il direttore: ing. Claudio Morosi.

C-16240 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il vice pretore onorario di Legnago ha pronunciato ammortamento cambiali del valore di L. 5.500.000 rilasciate da Sbravati Roberto e Vanzetto Angelo rispettivamente il 26 maggio 1994, con scadenza 30 aprile 1995 e 26 maggio 1994, con scadenza 30 novembre 1995.

Opposizione nei termini di legge.

Dott.ssa Francesca Alberti.

C-16230 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il pretore di Susa con decreto del 13 maggio 1997 ha pronunciato l'ammortamento del libretto bancario n. 109/02/51 emesso dalla Cassa di Risparmio di Torino, agenzia di Bardonecchia su cui risultano depositate L. 4.200.000, autorizzando l'Istituto emittente a rilasciare il duplicato del medesimo, trascorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto, nei locali aperti al pubblico della banca indicata nel ricorso, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Susa, 27 maggio 1997

Avv. G. Bianco Dolino.

T-1416 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il pretore di Pozzuoli con decreto in data 28 maggio 1997 ha pronunziato l'ammortamento del libretto risparmio portatore n. 131 cat. 1, recante un saldo apparente di L. 8.500.276 emesso dalla Banca del Monte dei Paschi di Siena, agenzia 1 - Pozzuoli.

Si autorizza il rilascio del duplicato trascorsi sessanta giorni dalla suddetta pubblicazione purché nel frattempo non vengano prodotte opposizioni.

Cinque Giovanni.

C-16408 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Frosinone ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito n. 2219639-06 scadenza il 23 luglio 1997 emesso il 23 aprile 1997, per l'importo di L. 50.000.000.

Autorizza il rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale, salvo opposizioni.

Iannarilli Fiorella.

S-13912 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Su istanza di Cori Laura, il vice pretore di Ripatransone, con decreto del 18 aprile 1997, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore a nome di Cori Laura n. 0110279 emesso dalla Carisap, filiale di Grottammare, per un credito di L. 20.000.000 con scadenza 5 agosto 1997.

Per opposizione novanta giorni.

Cori Laura.

C-16143 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il pretore di Viareggio con provvedimento del 2 aprile 1997 ha dichiarato l'ammortamento dei certificati di deposito al portatore n. 121105.07 e n. 122414.07 emessi dalla Cassa di Risparmio di Firenze, ag. di Viareggio per gli importi di L. 30.000.000 e di L. 10.000.000 rispettivamente.

Opposizione entro 90 (novanta giorni).

Cervelli Lia.

C-16227 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Estratto dal fascicolo N. C. 135/97 per ammortamento certificato di deposito bancario. (*Omissis*). Il Cons. pretore di Campobasso, dott. Luigi Di Biase dichiara l'ammortamento del certificato di deposito n. 1684035 del valore nominale e di L. 10.000.000 emesso dalla Banca di Roma S.p.a. ag. di Sepino a favore di Sanzò Cristina Filomena residente in Sepino. Ordina la pubblicazione del presente decreto sulla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Autorizza il pagamento decorsi i 90 giorni dalla detta pubblicazione purché nel frattempo non intervengano opposizioni.

Campobasso, 28 aprile 1997

Il Cons. pretore: L. Di Biase.

C-16145 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Brescia, con decreto in data 14 aprile 1997, ha pronunciato l'ammortamento del seguente titolo di credito:

certificato di deposito al portatore n. 00-061578/80 al motto Zani Vittoriano e Zani Efrem di L. 100 milioni nominali, emesso dalla Banca di Credito Cooperativo dell' Agro Bresciano S.c.r.l., sede di Ghedi (BS) il 26 maggio 1995 e scaduto il 26 novembre 1996 autorizzandone il duplicato decorsi novanta giorni dalla pubblicazione della presente, salvo opposizioni.

Ghedi, 21 maggio 1997

p. B.C.C. Agro Bresciano Il direttore: dott. Fulvio D'Amico

C-16154 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Caltanissetta il 3 gennaio 1997 ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito n. 002542/635 di L. 115.000.000 denominato «Santa Lucia», emesso il 29 giugno 1992 dalla Banca Sicula, agenzia di Gravina, ora Banca Commerciale Italiana, con scadenza 29 settembre 1992.

Eventuale opposizioni entro novanta giorni.

Papini Mara.

C-16155 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Con decreto in data 21 maggio 1997 il pretore della pretura Circondariale di Forlì ha dichiarato l'ammortamento del seguente certificato di deposito al portatore emesso dalla filiale di Meldola della Cassa dei Risparmi di Forlì S.p.a., n. 235949/12 di nominali L. 10.000.000 scad. il 28 marzo 1997.

Autorizza il rilascio del duplicato, salvo opposizione entro novanta giorni dalla presente pubblicazione.

Nunziatini Nello.

C-16156 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Con decreto n. 1982/97 del 15 maggio 1997 il presidente del Tribunale di Verona ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito n. 950052 denominato Battistella Filippo durata 4 mesi dell'importo di L. 60.000.000 autorizzando l'Istituto emittente Cari Verona Banca S.p.a. a rilasciare duplicato trascorso un termine non inferiore a novanta giorni dalla data di pubblicazione del decreto stesso sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica, «purché non venga fatta nel frattempo opposizione del detentore».

Verona, 28 maggio 1997

Avv. Pierluigi Salvatore.

C-16231 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bari con decreto del 2 maggio 1997 su istanza di Dormio Antonio e Petrosillo Palma ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore distinto col n. 8308000890 emesso dalla Banca del Salento filiale di Monopoli recante un saldo apparente di L. 100.000.000 con scadenza 28 agosto 1997, autorizzando l'emissione del duplicato del titolo suddetto decorsi novanta giorni dalla pubblicazione per estratto sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica in difetto di opposizione, mandando ai ricorrenti di notificare copia del decreto all'Istituto di credito emittente.

Avv. Vincenzo Palmitessa.

C-16235 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il pretore di Taranto con decreto 1° aprile 1997 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito n. 01534490.09 al portatore emesso il 27 novembre 1996 dal Banco di Napoli, filiale di Castellaneta dell'importo di L. 20.000.000 cointestato a Schena Vito e Turi Antonia autorizzando l'istituto emittente al rilascio del duplicato, trascorsi giorni non inferiori a novanta e non superiori a centottanta dalla presente pubblicazione salvo opposizione.

Avv. Nicola Lippolis.

C-16273 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento cognome

Il sottoscritto avv. Ennio Lenti nell'interesse di Troia Mario, nato a Torino il 6 giugno 1954, residente in Torino, via Alessandria n. 35, rende noto che il Procuratore Generale di Torino, con decreto in data 22 maggio 1997 ha autorizzato la presente pubblicazione in relazione alla richiesta di cambiamento del cognome Troia in quello di «Troni» in modo da risultare Troni Mario.

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione ai termini di legge (giorni 30).

Torino 30 maggio 1997

Ennio Lenti.

T-1457 (A pagamento).

Abbandono di cognome

I sottoscritti Zocco Raffaele nato a Floridia il 26 aprile 1935 e Leone Mariarosa nata a Siracusa il 23 luglio 1942, residenti a Siracusa in via Monti Iblei 13 in qualità di genitori del minore Leone Zocco Vincenzo, nato a Siracusa il 17 novembre 1982, sono stati autorizzati dal Ministero di Grazia e Giustizia con decreto del 8 maggio 1997 a fare eseguire le pubblicazioni della domanda tendente ad ottenere per il figlio l'abbandono del cognome Leone per conservare solo quello «Zocco».

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione nei modi e termini dI legge.

Zocco Raffaele.

C-16134 (A pagamento).

Cambiamento cognome

Il Ministero di Grazia e Giustizia con decreto in data 9 aprile 1997 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Graffagnino Aldo Andrea e Caporali Renata hanno chiesto, per conto della figlia minore Graffagnino Caporali Alissa, nata a Pisa il 16 ottobre 1988, residente in Pisa via Badaloni n. 9, ad abbandonare il cognome «Caporali».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Pisa, 20 maggio 1997

Graffagnino Aldo Andrea - Caporali Renata

C-16237 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 22 maggio 1997 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Terrinoni Florina Joana nata a Bucarest (Romania) il 2 novembre 1993 (atto trascritto al Comune di Fiuggi p. Il serie B n. 1/97) e residente in Fiuggi (FR), venga autorizzata a cambiare il nome in Maria Giulia.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini dl legge.

Roma, 2 giugno 1997

Terrinoni Alessandro - Terrinoni Maria Domenica

S-13891 (A pagamento).

Cambiamento nome

I sottoscritti sigg.ri Chiodo Rocco e Tripodi Rosa in Chiodo, rendono noto che il procuratore generale di Torino, con decreto in data 30 aprile 1997 ha autorizzato la presente pubblicazione in relazione alla richiesta, nei riguardi del figlio minore Chiodo Anastasio nato a Torino il 30 novembre 1982 residente in Settimo Torinese, via Caboto n. 8, di cambiamento del nome da Anastasio in quello di «Simone» in modo da risultare Chiodo Simone.

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione nei termini di legge (giorni 30).

Torino, 21 maggio 1997

Chiodo Rocco - Tripodi Rosa

T-1417 (A pagamento).

Cambiamento di nome

I sottoscritti Griseri Paolo e Pessione Enrica, rendono noto che il procuratore generale di Torino, con decreto in data 7 maggio 1997, ha autorizzato la presente pubblicazione in relazione alla richiesta, nei riguardi del figlio minore Griseri Lucas, nato a Itapetinga (Brasile) il 5 luglio 1994, residente in Torino, via Carlo del Prete 25/4, di cambiamento del nome Lucas in quello di «Gabriele» in modo da risultare Griseri Gabriele, chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione nei termini di legge.

Griseri Paolo - Pessione Enrica

T-1447 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto del 22 aprile 1997 ha autorizzato la pubblicazione per riassunto della domanda con la quale Anna Maria Lazzari nata il 7 aprile 1921 a Lucca ed ivi residente in via Fontana n. 10 ha chiesto il cambiamento del nome in quelli di «Anna, Maria».

Chiunque può opporsi nel termine di trenta giorni dalla data dell'affissione.

Lucca, 28 maggio 1997

Anna Maria Lazzari.

C-16138 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto datato 14 maggio 1997 il procuratore generale della Repubblica di Trento, ha autorizzato le pubblicazioni della domanda di cambiamento di nome De Pellegrini Maria, Michela, nata a Cavalese il 18 febbraio 1968 e residente a Moena, via Campagnola n. 17/b, da Maria, Michela in «Maria Michela».

Opposizione a termine di legge.

Moena, 27 maggio 1997

De Pellegrini Maria.

C-16139 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Perugia con decreto in data 4 febbraio 1997 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale i coniugi Petruzzo Domenico nato a Gesualdo (AV) il 5 novembre 1955 e De Prisco Maria Concetta nata a Gesualdo (AV) il 21 febbraio 1959 residenti in Perugia, via Olmo Valle 2F/I hanno chiesto di poter cambiare il nome della propria figlia minore Giuseppa nata a Perugia il 12 agosto 1988 in quello di «Giusi».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Petruzzo Domenico.

C-16151 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore della Repubblica di Palermo con decreto 12 maggio 1997 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Ragusa Saverio e Barbiera Pellegrina, entrambi residenti a Palermo, via G. Ventura n. 1, chiedono il cambiamento del nome del loro figlio Ragusa Marian Alexandru nato a Targoviste il 21 febbraio 1994, da Marian Alexandru a «Alessandro».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Ragusa Saverio - Barbiera Pellegrina.

C-16152 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Palermo con decreto 14 marzo 1997 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Coraci Giovanni e Fiorentino Maria entrambi residenti in Alcamo in via Ruggero Settimo, 123 chiedono il cambiamento del nome del loro figlio Coraci Joan nato a Fetesti il 21 gennaio 1993 da Joan a «Francesco».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Coraci Giovanni - Fiorentino Maria.

C-16157 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Catania, con decreto del 7 aprile 1997 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Giuseppa Lo Monaco, nata a Catania il 2 giugno 1962 e ivi residente in via Della Fiaccola n. 14, ha chiesto il cambiamento del nome da Giuseppa Lo Monaco a «Penelope, Giuseppa Lo Monaco» sì da chiamarsi: Penelope, Giuseppa Lo Monaco.

Chiunque interessato può apporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Catania, 18 aprile 1997

Giuseppa Lo Monaço.

C-16158 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte di Appello di Genova, con decreto in data 13 febbraio 1997, ha autorizzato pubblicità relativa la domanda presentata da Marchisio Roberto e Pastorino Silvia residenti in Cairo Montenotte (SV) in corso Dante A. n. 104 per il cambiamento di nome della propria figlia minore Marchisio Loanda nata a San Paolo (Brasile) il 25 settembre 1992 e residente a Cairo Montenotte in corso Dante A. n. 104 da Loanda in «Martina Maria».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Marchisio Roberto - Pastorino Silvia.

C-16160 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Reggio Calabria ha autorizzato la sottoscritta Maria Teresa Allera nata a Taurianova (RC) il 14 gennaio 1977 ed ivi residente in via S. Giovanni dei Rossi n. 158/C int. 2, con decreto n. 6/97 C.N. emesso in data 14 aprile 1997, al cambio del proprio nome da Maria Teresa con quello unico composto di «Maria Teresa».

Eventuali opposizioni dovranno essere presentate al procuratore generale della Repubblica di Reggio Calabria entro trenta giorni dalla data dell'inserzione.

Allera Maria Teresa.

C-16212 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della repubblica presso la Corte di appello di Firenze, con decreto in data 12 novembre 1996 ha autorizzato i coniugi Ungaro Alessandro e Lombardi Mara residenti in Milano, via San Maurilio, 23, a cambiare il nome del proprio figlio Ungaro Riccardo, Alessandro nato a Viareggio (LU) il 26 luglio 1987 in quello unico di «Alessandro Riccardo».

Chiunque via abbia interesse può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Milano, 15 aprile 1997

Alessandro Ungaro - Mara Lombardi.

C-16213 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto datato il 26 febbraio 1997 n. 99/96 S.C.

Il procuratore generale della Repubblica presso la procura generale di Venezia, ha autorizzato le pubblicità relative alla domanda presentata in data 19 agosto 1996 da Hinteregger Renate, nata il 29 novembre 1957 e residente a Vandoies, via Tulpe, 37/B per il cambiamento del nome della figlia da Eva a «Evamaria» nata a Jesolo Lido (VE) il 12 dicembre 1986.

Si invita, chiunque via abbia interesse a farvi opposizione entro il termine di trenta giorni dalla pubblicazione.

Jesolo Lido, 26 maggio 1997

Hinteregger Renate.

C-16214 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto in data 13 dicembre 1996 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto della domanda con la quale Agnieszka Calabria nata a Zabrze (Polonia) il 27 agosto 1991 e residente in Napoli alla via Nuova Tosca-

nella, 38B, legalmente rappresentata dal padre Mariano Calabria ha chiesto di essere autorizzato a cambiare il nome di Agnieszka in quello di «Viviana».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Napoli, 30 maggio 1997

Mariano Calabria.

C-16409 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica con decreto in data 16 maggio 1997 ha autorizzato, l'affissione e l'inserzione, per sunto della domanda con la quale Olga Igorevna De Simone nata in Noghinsk (Russia) il 27 ottobre 1988 e residente in Giugliano in Campania (NA) alla via Madonna del Pantano Nord n.11/osc., legalmente rappresentata dal padre Ciro De Simone, ha chiesto di essere autorizzata a cambiare il nome di Olga Igorevna in quello di «Olga».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta o nei sessanta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Napoli, 2 giugno 1997

Ciro De Simone.

C-16410 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale di Belluno con sua sentenza n. 16/97 del Codice civile del 14 gennaio - 11 febbraio 1997 pronunziando su ricorso presentato da Ronzon Alessandro Galliano in data 18 ottobre 1995 ha dichiarato la morte presunta di Ronzon Maria Giovanna in Da Ronco nata a Vigo di Cadore il 7 novembre 1896 come avvenuta nell'anno 1971 negli Stati Uniti d'America.

Avv. Fabio Ravagni.

C-16144 (A pagamento).

Dichiarazione di morte presunta

Con sentenza 8 marzo 1997 il Tribunale di Cosenza su domanda proposta dal procuratore della Repubblica presso il Tribunale di Cosenza, dichiarava, la morte presunta di Guaraglia Luigi, nato a Malvito il 27 marzo 1945, avvenuta il 28 ottobre 1984.

Copia della presente sentenza deve essere pubblicata per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica e su i quotidiani «La Gazzetta del Sud» e «Il Quotidiano di Cosenza».

Cosenza, 10 aprile 1997 (C.C. 28336)

Il funzionario di cancelleria: dott. Fernando Bruno

C-16161 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

ENTE NAZIONALE RISI

Milano, piazza Pio XI n. 1

Avviso d'asta per la vendita di terreno e di fabbricato a Novara, località S. Marta.

Si rende noto che il giorno 24 luglio 1997, alle ore 10, avrà luogo, presso lo studio notarile dott. Filippo Leonardi, a Milano, via Turati n. 38, l'asta pubblica ad unico e definitivo incanto per la vendita dei sottoelencati immobili siti a Novara, località S. Marta, s.s. n.11, corso Vercelli n. 100 - 102 - 104:

terreno, mq. 6.680;

terreno di mq. 10.620, sul quale insistono;

abitazione, uffici, cantina, mq. 440,24;

autorimesse, ripostigli, autoclave, pesa: mq. 306,50;

capannone, mq. 2.466;

galleria, mq. 685.

Il prezzo a base d'asta è fissato in L. 3.347.790.000.

Sono ammesse offerte con ribasso non superiore al 15% sull'importo a base d'asta.

Il plico contenente l'offerta e la documentazione di cui al capitolato d'asta deve essere indirizzato allo studio notarile dott. Filippo Leonardi, via Turati n. 38, Milano, secondo le modalità previste dal capitolato d'asta.

Il termine per la presentazione delle offerte è fissato per le ore 12 del giorno 23 luglio 1997.

A titolo di garanzia dell'offerta i concorrenti dovranno produrre fideiussione bancaria secondo le modalità previste dal capitolato d'asta e d'importo pari al 10% del valore fissato a base d'asta.

L'aggiudicatario è tenuto a versare il 20% del prezzo di aggiudicazione e a documentare il versamento entro 15 giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione.

Il prezzo di aggiudicazione, dedotto il predetto deposito del 20%, deve essere versato in un'unica soluzione, prima o contestualmente alla stipula dell'atto di compravendita con assegno circolare intestato all'Ente Nazionale Risi.

Per informazioni e richieste di copie integrali del capitolato d'asta gli interessati potranno rivolgersi alla Direzione generale dell'Ente Nazionale Risi, a Milano, piazza Pio XI n. 1.

Telefono: 02/874153-4-5.

Milano, 27 maggio 1997

Il direttore generale: dott. Roberto Magnaghi.

M-5576 (A pagamento).

ENTE NAZIONALE RISI

Milano, piazza Pio XI n. l

Avviso d'asta pubblica per la vendita di immobile sito a Codigoro - località Mezzogoro - (Ferrara).

Si rende noto che il giorno 24 luglio 1997, alle ore 10,30, avrà luogo, presso lo studio notarile dott. Filippo Leonardi, a Milano, via Turati n. 38, l'asta pubblica ad unico e definitivo incanto per la vendita di immobile sito nel Comune di Codigoro e strada comunale Gran Linea, composto da:

terreno di mq. 16.190, sul quale insistono i seguenti fabbricati: capannone con altezza interna mt. 5,50: mq. 206;

capannone con altezza interna mt. 8,50: mq. 259;

capannone con altezza interna mt. 5,55: mq. 200;

capannone con altezza interna mt. 5,55: mq. 1080;

locali per servizi igienici: mq. 4;

locale per cabina elettrica mq. 11;

locale per cabina di pesatura mq. 4.

Il prezzo a base d'asta è fissato in L. 943.000.000.

Le offerte dovranno essere pari o superiori al prezzo a base d'asta. L'aumento non dovrà essere inferiore a L. 15.000.000 o suoi multipli.

Il plico contenente l'offerta e la documentazione di cui al capitolato d'asta deve essere indirizzato allo studio notarile dott. Filippo Leonardi, via Turati n. 38, Milano, secondo le modalità previste dal capitolato d'asta

Il termine di presentazione delle offerte è fissato per le ore 12 del giorno 23 luglio 1997.

A titolo di garanzia dell'offerta i concorrenti dovranno produrre fideiussione bancaria secondo le modalità previste dal capitolato d'asta e d'importo pari al 10% del valore fissato a base d'asta.

L'aggiudicatario è tenuto a versare il 20% del prezzo di aggiudicazione e a documentare il versamento entro 15 giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione.

Il prezzo di aggiudicazione, dedotto il predetto deposito del 20%, deve essere versato in un'unica soluzione, prima o contestualmente alla stipula dell'atto di compravendita con assegno circolare intestato all'Ente Nazionale Risi.

Per informazioni e richieste di copia integrali del capitolato d'asta gli interessati potranno rivolgersi alla Direzione generale dell'Ente Nazionale Risi, a Milano, piazza Pio XI n. 1.

Telefono: 02/874153-4-5.

Milano, 27 maggio 1997

Il direttore generale: dott. Roberto Magnaghi.

M-5577 (A pagamento).

ENTE NAZIONALE RISI

Milano, piazza Pio XI n. 1

Avviso d'asta pubblica per la vendita di immobile sito a Vespolate

Si rende noto che il giorno 24 luglio 1997, alle ore 11, avrà luogo, presso lo studio notarile dott. Filippo Leonardi, a Milano, via Turati n. 38, l'asta pubblica ad unico e definitivo incanto per la vendita di immobile sito a Vespolate (NO), via Garibaldi n. 72, composto da:

terreno di mq. 1.771, sul quale insistono i seguenti fabbricati:

abitazione-uffici: mq. 187;

abitazione: mq. 484,50;

essiccatoio: mq. 55,68;

portici: mq. 128,80;

accessori: mq. 40;

tettoia: mq. 55.

Il prezzo a base d'asta è fissato in L. 232.400.000.

Le offerte dovranno essere pari o superiori al prezzo a base d'asta. L'aumento non dovrà essere inferiore a L. 4.500.000 o suoi multipli.

Il plico contenente l'offerta e la documentazione di cui al capitolato d'asta deve essere indirizzato allo studio notarile dott. Filippo Leonardi, via Turati n. 38, Milano, secondo le modalità previste dal capitolato d'asta.

Il termine di presentazione delle offerte è fissato per le ore 12 del giorno 23 luglio 1997.

A titolo di garanzia dell'offerta i concorrenti dovranno produrre fideiussione bancaria secondo le modalità previste dal capitolato d'asta e d'importo pari al 10% del valore fissato a base d'asta. L'aggiudicatario è tenuto a versare il 20% del prezzo di aggiudicazione e a documentare il versamento entro 15 giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione.

Il prezzo di aggiudicazione, dedotto il predetto deposito del 20%, deve essere versato in un'unica soluzione, prima o contestualmente alla stipula dell'atto di compravendita con assegno circolare intestato all'Ente Nazionale Risi.

Per informazioni e richieste di copia integrali del capitolato d'asta gli interessati potranno rivolgersi alla Direzione generale dell'Ente Nazionale Risi, a Milano, piazza Pio XI n. 1.

Telefono: 02/874153-4-5.

Milano, 27 maggio 1997

Il direttore generale: dott. Roberto Magnaghi.

M-5578 (A pagamento).

CASA DI RIPOSO «DOTT. UMBERTO ED ALICE TASSONI»

Cornedo Vicentino Partita I.V.A. n. 00622360246 Codice fiscale n. 85001750240

Estratto avviso d'asta pubblica 2° esperimento

Il presidente rende noto che il giorno 11 luglio 1997, alle ore 15 avrà luogo presso la Casa di Riposo «Dott. Umberto ed Alice Tassoni» di Cornedo Vicentino, via Garibaldi n. 58, un'asta pubblica ad unico incanto per mezzo di offerte segrete, per la vendita dei seguenti appartamenti siti in Roma, via dei Foscari n. 10:

a) appartamento interno 8: N.C.E.U. partita 276013, foglio 590, part. 149 sub 11 piano II 2.c.3. cat. A/2 cl. 2A, vani 4.5, R.C. 2880 prezzo a base d'asta L. 248.000.000 comprensivo della quota di 43% dell'alloggio di servizio:

b) appartamento interno 11: N.C.E.U. partita 276013, foglio 590, part. 149 sub 14, piano III 2.c.3, cat. A2 cl. 2A, vani 4.5, R.C. 2880 prezzo a base d'asta L. 270.000.000 comprensivo della quota di 43% dell'alloggio di servizio;

c) appartamento interno 14: N.C.E.U. partita 276013, foglio 590, part. 149 sub 17, piano interamente versato 2.c.3, cat. A2, cl. 2A, vani 4.5, R.C. 2880, prezzo a base d'asta L. 259.200.000 comprensivo della quota di 43% dell'alloggio di servizio.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 10 luglio 1997 esclusivamente a mezzo del servizio postale raccomandato. Gli interessati potranno richiedere informazioni e copia del bando d'asta alla segreteria dell'Ente (tel. 0445/951087).

Cornedo Vicentino, 9 maggio 1997

Il presidente: Fiandri Miranda

Il segretario: dott. Simone Vetrano

C-16219 (A pagamento).

COMUNE DI COLLE UMBERTO

Estratto per notizia di avviso d'asta

Si rende noto che questa Amministrazione ha indetto per il giorno 14 luglio 1997 asta pubblica da tenersi con il metodo di cui all'art. 73 lett. c) R.D. n. 827/24, per la vendita al miglior offerente del lotto n. 81 facente parte del piano insediamenti produttivi di questo Comune e sovraeretto fabbricato ad uso produttivo composto da opificio, corpo uffici e opere accessorie esterne. La superficie totale è di mq. 4492 di cui mq. 1648 di superficie coperta.

Il prezzo a base d'asta è di L. 1.560.000.000 (un miliardo cinquecentosessantamilioni) con offerte esclusivamente in aumento.

Avviso d'asta è in pubblicazione all'albo pretorio, sul B.U.R. Veneto e sul F.A.L. Provincia di Treviso.

Il bando integrale di gara è disponibile presso l'ufficio tecnico comunale (0438/394719) al quale è possibile rivolgersi per ulteriori informazioni.

Il segretario comunale: dott.ssa Ginetta Salvador.

C-16222 (A pagamento).

BANDI DI GARA

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato Enti Locali, Finanze ed Urbanistica Servizio Informativo e Cartografico Regionale

Procedura aperta pubblico incanto Formazione di carta tecnica regionale numerica in scala 1:10.000

- 1. Ente appaltante: Regione Autonoma della Sardegna Assessorato EE.LL., Finanze ed Urbanistica Servizio Informativo e Cartografico Regionale, via Asproni n. 17 09123 Cagliari, tel. 070/6064205-6064203-6064212-6064039, fax 070/6064214 e 6064234.
- 2. Descrizione (categoria di servizio e numero di C.P.C.): formazione di carta tecnica numerica (cat. 12 C.P.C. 867).
 - 3. Luogo di consegna: Cagliari.
- 4. Caratteristiche generali e natura delle prestazioni: formazione di carta tecnica regionale numerica in scala 1:10.000 di una parte del territorio regionale pari a 517.500 ettari circa riguardante le zone sud e nordovest della Sardegna.
- 5. Ufficio al quale possono essere chiesti i documenti, termine ultimo per la richiesta e modalità per il rilascio:
 - a) vedi punto 1;
 - b) 30 (trenta) giorni dal termine di cui al punto 21;
- c) mediante esibizione della ricevuta di versamento della somma di L. 47.350 (30.000 costo copie + 17.350 per spese postali) sul c/c n. 4093 intestato alla R.A.S. presso la Banca Nazionale del Lavoro -Tesoreria Regionale, recante la causale del versamento.
- 6. Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte, data, ora e luogo dell'apertura:
- a) i legali rappresentanti degli offerenti o coloro che siano in possesso di procura notarile;
- b) il giorno 29 luglio 1997 alle ore 9,30 presso il Servizio Informativo e Cartografico.
- 7. Entità delle prestazioni: in via presuntiva sino ad un massimo di L. 983.250.000 circa (desunto dalla disponibilità finanziaria diminuita degli oneri fiscali).
- 8. Durata del contratto: 365 (trecentosessantacinque) giorni dalla consegna.
 - 9. Cauzione definitiva: 1/10 del prezzo di aggiudicazione.
- 10. Pagamento della prestazione: a stati di avanzamento dei lavori come da capitolato speciale.
- 11. Prestatori di servizi: imprese singole o che dichiarino di volersi raggruppare ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, richiamato dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157 del marzo 1995.
- 12. Subappalto: è consentito ai sensi dell'art. 18 del decreto legislativo n. 157/95.
- 13. Imprese ammesse: iscritte alla Camera di Commercio, Industria, Agricoltura e Artigianato o, per le imprese di uno Stato membro della CEE, ad uno dei registri professionali. di cui all'art. 30, paragrafo 3 della direttiva CEE n. 92/50 del 18 giugno 1992, che non si trovino in nessuna delle condizioni previste come causa di esclusione dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95 e che siano in possesso delle autorizzazioni preventive di cui al regio decreto 22 luglio 1939 n. 1732.

- 14. Termini di. presentazione dell'offerta: entro le ore 13 del giorno 28 luglio 1997.
- 15. Verifica offerte: si procederà alla verifica delle offerte anormalmente basse ai sensi dell'art. 25 del decreto legislativo n. 157/95.
- 16. Offerta unica: si procederà all'aggiudicazione anche quando sia presente una sola offerta.
- 17. Vincolatività dell'offerta: deve ritenersi impegnativa per 180 (centottanta) giorni dalla data di presentazione delle offerte.
- 18. Criterio di aggiudicazione: procedura aperta (pubblico incanto) unicamente al prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, primo comma, lett. a) del decreto legislativo n. 157/95.
 - 19. Requisiti economico-finanziari:
- a) idonee dichiarazioni bancarie comprovanti l'affidabilità fino a concorrenza di L. 400.000.000;
- b) fatturato globale non inferiore a L. 2.000.000.000 nell'ultimo triennio;
- c) fatturato riferito a servizi analoghi (formazione di cartografia numerica) non inferiore a L. 1.500.000.000 nell'ultimo triennio.
- 20. Altre informazioni: normativa applicabile: decreto legislativo n. 358/92, decreto legislativo n. 157/95, regio decreto 18 novembre 1923 n. 2440, 23 maggio 1924 n. 827 e 22 luglio 1939 n. 1732, legge regionale 5 maggio 1983 n. 11, legge 15 maggio 1997, n. 127. Tutta la documentazione deve essere redatta in lingua italiana.
 - 21. Data invio alla G.U.C.E.: 2 giugno 1997.

L'assessore: on. Alberto Manchinu.

S-13914 (A pagamento).

AEROPORTI DI ROMA Società per azioni

Bando di gara per procedura aperta (ai sensi dell'art. 12, secondo comma, lettera a) del decreto legislativo n. 158/95)

- 1. Ente Appaltante: Aeroporti di Roma, società per azioni, via dell'Aeroporto di Fiumicino n. 320 00050 Fiumicino, Roma, fax 0039/6/65955727.
- 2. Oggetto dell'appalto: fornitura di vestiario invernale ed estivo per il personale operaio dipendente; importo a base d'appalto della fornitura L. 2.111.589.000 (lire duemiliardicentoundicimilionicinquecentottantanovemila) al netto dell'I.V.A.
 - 3. Luogo di consegna: Aeroporto Leonardo da Vinci di Fiumicino.
 - 4. Non sono previste deroghe alle specifiche tecniche europee.
- 5. La consegna dell'intera fomitura dovrà essere ultimata entro il 5 settembre 1998.

Sono previste le seguenti consegne parziali:

prima consegna, avente per oggetto i capi di vestiario relativi all'inverno 1997: entro e non oltre sessanta giorni naturali e consecutivi dalla data di stipula del contratto;

seconda consegna, avente per oggetto i capi di vestiario relativi all'estate 1998: entro e non oltre il 5 maggio 1998;

terza consegna, avente per oggetto i capi di vestiario relativi all'inverno 1998: entro il 5 settembre 1998.

I quantitativi della fornitura della seconda e della terza consegna potranno variare nella misura massima del più o meno 20% (ventipercento).

- 6. Le specifiche tecniche ed il disciplinare di gara potranno essere visionati e ritirati presso gli uffici della direzione acquisti ed approvvigionamenti dell'ente appaltante.
- 7. Le offerte, a pena di esclusione, dovranno essere redate in lingua italiana e in busta chiusa e controfirmata sui lembi, entro le ore 12 del 25 luglio 1997, al recapito dell'Ente appaltante evidenziando sulla busta: «Gara n. ADG/500/97 Fornitura di vestiario».

Le modalità di presentazione dell'offerta dovranno essere, a pena di esclusione, quelle indicate nel disciplinare di gara.

8. L'apertura delle buste avverrà il 25 luglio 1997 alle ore 15, presso gli uffici dell'ente appaltante in seduta pubblica; è ammessa la presenza di un rappresentante per ogni impresa concorrente.

- 9. L'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 24, primo comma, lettera a) decreto legislativo n. 158/95 con il criterio del prezzo più basso.
- 10. Cauzione definitiva, pari al 10% (diecipercento) dell'importo della fornitura, mediante fidejussione bancaria o assicurativa autenticata, a prima richiesta, incondizionata ed irrevocabile, a favore dell'Ente Appaltante.
 - 11. Fornitura finanziata dall'ente appaltante.
 - L'offerta dovrà essere espressa in lire italiane.

I prezzi di fornitura, oggetto della presente gara, si intendono fissi ed invariabili per l'intera durata del contratto.

I pagamenti verranno effettuati a mezzo bonifico bancario; le fatture verranno emesse dopo ogni singola consegna e si intenderanno scadute a centoventi giorni dalla data di emissione.

- 12. È consentito presentare offerta da parte di imprenditori riuniti ai sensi dell'art. 23 dei decreto legislativo n. 158/95.
- 13. Le condizioni minime tecnico economiche richieste dovranno essere comprovate, a pena esclusione, dalle imprese concorrenti mediante produzione dei seguenti certificati e/o dichiarazioni:
- 13.1 certificato di iscrizione alla Camera di Commercio, Industria, Agricoltura ed Artigianato ovvero per le società estere equipollente certificazione del Paese di appartenenza;
- 13.2 dichiarazione del legale rappresentante con poteri, autenticata ai sensi della legge 15/68, attestante:
- a) l'insussistenza dei motivi di esclusione ai sensi dell'art. 11 decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358;
- b) elenco delle principali forniture di capi di vestiario finiti effettuate negli ultimi tre esercizi, dal quale dovrà risultare l'esecuzione di almeno una fornitura di importo non inferiore a L. 1.250.000.000 (lire unmiliardoduecentocinquantamilioni).

In caso di imprese riunite o consorziate, la mandataria ovvero una consorziata dovrà possedere il requisito di cui al precedente punto 13.2 b) almeno nella misura del 60% del totale, mentre ogni mandante e/o altra consorziata dovrà possedere il requisito di cui al menzionato punto nella misura del 20% del totale, sino all'integrale soddisfacimento della condizione richiesta.

- 13.3 idonee referenze bancarie.
- 14. Gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi centottanta giorni dalla data di presentazione della stessa.
- 15. L'ente appaltante si riserva la facoltà di procedere all'aggiudicazione dell'appalto anche in caso di una sola offerta valida.
- 16. Copia del presente bando è stata inviata all'ufficio delle pubblicazioni della Comunità Europea il 30 maggio 1997; non è stata pubblicata preinformazione.

p. Aeroporti di Roma S.p.a.: G. Spano - M. Riccardi

S-13916 (A pagamento).

CASSA NAZIONALE DI PREVIDENZA E ASSISTENZA FORENSE

Roma, via Ennio Quirino Visconti n. 8

Esito di gara

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, si comunica l'esito della gara per l'appalto dei lavori di sistemazione dei locali situati in una parte del quinto piano delle sede della Cassa e opere complementari, nello stabile di Via E. Q. Visconti, 8 in Roma di cui al bando pubblicato nella G.U.R.I. n. 236 dell'8 ottobre 1996.

Sono state invitate le seguenti 209 ditte (la numerazione progressiva è quella attribuita al momento della ricezione delle duecentoquattordici richieste di partecipazione):

1) Alfa Costruzioni S.r.l.; 2) De Carolis Antonio; 3) Fulvio Cristofaro & C. S.n.c.; 4) Impr. geom. Enrico Luzi; 5) Impr. Di Segna Giuseppe e F.; 6) I.R. Edil S.r.l.; 7) Impr. Poggi Carlo Andrea; 8) ACEL 2000 S.r.l.; 9) Impr. Eros Fafone; 10) S.IM.A. S.r.l.; 11) Comet; 12) FUR 90 S.r.l.; 13) Agricola Imm.re Arcione; 14) S.C.A.T.; 15) Impr.

Michele Collarile; 16) Vacca Eliseo; 17) Impr. geom. Mario Sebastianelli; 18) Impr. Costr. Gentile Zoldan; 19) I.P.C. IT. Costr. Prog. S.r.l.; 20) Cimas S.r.l.; 21) S.O.Edil S.r.l.; 22) Gi.Fe; 23) Riccio Antonio; 24) Comets S.r.l.; 25) Impr. CT S.r.l.; 26) La Patolegi S.a.s.; 27) Cataldo Costruzioni S.a.s.; 28) Marziali Costruzioni; 29) Impr. geom. Marziali Fabrizio; 30) Soc. Coop. Kooped a r.l.; 31) Martini Alfredo & C.; 32) Polaris S.r.l.; 33) Impr. geom. G. De Santis; 34) Eurocolor 92; 35) L.E.S.A.M. S.r.l.; 36) I.Ge.Co. 82 S.r.l.; 37) Faim S.r.l.; 38) Edil Impianti S.r.l.; 39 geom. Pasquale Vasaturo; 40) Rubetia S.r.l.; 41) Soc. Lupi; 42) S.r.l. Edil. M.A.S.; 43) Ediltras S.r.l.; 44) Mirella Costruzioni S.n.c.; 45) A Z Appalti S.r.l.; 46) F.Ili Finotti S.r.l.; 47) Proeti S.r.l.; 48) Ermanno Rederici; 49) Cogei Italia S.r.l.; 50) Cosbeton S.r.l.; 51) Mirmar S.r.l.; 52); Mauti Marcello S.n.c.; 53) Centro Costruzioni Edili S.; 54) Sacaf S.r.l.; 55) Impr. Costruzioni Salciccia & C. S.a.s.; 56) Appalti Costruzioni Edili S.r.l.; 57) Progedim S.r.l.; 58) Emme S.r.l.; 59) Impr. F.C. Fasolino Costruz. S.r.l.; 60) De Lucia Antonio; 61) Diana Caetano; 62) Edil Pieri S.r.l.; 63) Impr. Margutta Aristide S.r.l.; 64) Soc. Coop. Italia a r.l.; 65) Costecno S.r.l.; 66) Edil G.E.S.C. di Tranchedone & C. S.n.c.; 67) I.Co.Ma.R. S.r.l.; 68) Bianconi Costruzioni S.r.l.; 69) G.B. Appalti S.r.I.; 70) Impresa Edil GI S.r.I.; 71) Romana Costruzione Appalti S.r.l.; 72) Marcantonio S.r.l.; 73) Fast Foim; 74) Ago.Co. Imm.re S.r.l.; 75) Ferranti Tommaso S.r.l.; 76) Perrone Claudio; 77) Edil.Co.R. S.r.l.; 78) La Laziale Appalti S.r.l.; 79) Soc. Tecres S.r.l.; 80) Società Edile Stradale Appalti S.r.l.; 81) Co.Ed.S.Pa. Soc. Coop. a r.l.; 82) L'Ancora Costruzioni S.r.l.; 83) C D M S.r.l.; 84) C.D.C. Cooperativa di Costruzioni; 85) Tedone geom. Francesco; 86) Gialtas Costruzioni S.r.l.; 87) Ondedile S.r.l.; 88) I.Co.R. 80 S.r.l.; 89) Gasoltermica Laurentina S.p.a.; 90) Impr. Costruz. ing. C. Cassinelli S.p.a.; 91) Costr. Ed. Strad. Idr. Saif; 92) Soc. Costr. C.E.S.I.B.R.E.M. a r.l.; 93) Soc. Lav. Edili Stradali; 94) Edil S. Paolo; 95) C.I.M.A. S.r.l.; 96) Arcnova S.r.l.; 97) Edilmen S.r.l.; 98) Siltem S.r.l.; 99) Immoblliare La Meridiana S.r.l.; 100) Ma.I. S.r.l., 101) Impr. Edilizia Mar.Co.; 102) Co.An. S.r.l.; 103) Edilsistem S.r.l.; 104) Giovanni Barucca; 105) Comep S.r.l.; 106) Imm.Re Ca-Rom S.r.l.; 107) Soc. Sapem a r.l.; 108) Pasquale Cicchetti; 109) C.D.A. Costruzioni S.r.l. 110) Di Niro Giuseppe; 111) Bruno Petrozzi S.r.l.; 112) Co.Ge.I. S.r.l.; 113) Edil Futura S.r.l.; 114) Fubelli Costruzioni; 115) Impresa Corinzia S.r.l.; 116) I.C.A.R.; 117) Impresa Loni Silvio S.r.l.; 118) Edil-Geo S.r.l.; 119) E.Gi. S.r.l.; 120) Grossi Costruzioni S.a.s.; 121) S.A. Gen. Società Appatti Generali S.r.l.; 122) Frezza ing. Armido; 123) Cos.Ma.R. S.n.c.; 124) Impr. Costruzioni Gino Vasile; 125) S.I.C.I.B.T. S.p.a.; 126) I.L.S.E. S.r.l.; 127) Florinda S.r.l.; 128) Carben Lavori S.r.l.; 129) Tamperi Calisto & C. S.r.l.; 130) M.M. Costruzioni S.r.l.; 131) Co.Ma.Ge. S.r.l.; 132) Tecnofin S.r.l.; 133) Dibieffe Appalti S.n.c.; 134) Impr. Costr. dott. ing. Gaetano Riva; 135) S.I.C.R.A.; 136) Governatori Costruzioni S.p.a.; 137) Caterino Costruzioni S.r.l.; 138) Costruzioni N.E.M.; 139) Soc. Coop. C.Ar.E.C.A. S.r.I.; 140) S.C.A.M.; 141) Pagismoter S.r.I.; 142) Frezza geom. Walter & C. S.a.s.; 143) Acim S.r.l.; 144) Marino & Figli S.r.l.; 145) Pompeo Di Sisto; 146) Edil 2000 S.n.c.; 147) Sacedil S.r.l.; 148) Edil Cafim di Imparato Francesco & C. S.a.s.; 149) Leonettimpianti, 150) Impresa Costruzioni di Bagno S.r.l., 151) Edil Co.R.Im. S.r.l.; 152) Impresa Ricci geom. Enrico; 153) R.I.V. S.r.l. 154) Iter Privitera Caetani Odorisio S.r.l.; 155) Impresa Castelli; 156) Tecnocantieri; 157) Appalti Lavori S.r.l.; 158) Co.Ge.A.R. S.r.l.; 159) Edil Simar. S.r.l.; 160) Sgrulletti Marco; 161) I.M.E.R.C. S.n.c.; 162) Ed.Na. S.r.l.; 163) Elko Costruzioni; 164) Co.R.Im. S.r.l.; 165) Immobiliare Maricar S.r.l.; 166) S.I.Ge.A.R. S.r.I.; 167) Impresa Pagnotta Francesco; 168) I.Si.T.E.C. S.r.I.; 169) Colgem S.r.I.; 170) Aleph S.r.I.; 171) Edil Maragg S.n.c.; 172) Ditta Giuseppe Zanzi & Figli S.p.a.; 173) Italcostruzioni 90 S.r.l.; 174) Impresa Arsar; 175) Soc. Coop. Scic A r.l.; 176) Romana Ediltecna a r.l., 177) Co.Se.Pi. S.r.l.; 178) I.Co. Imm.re Costruzioni S.r.l.; 179) Impr. C.I.R.A.; 180) Impr. Gorgerino Mario S.r.l. 181) Igiara Costruzioni; 182) Sapori S.r.l.; 183) So.Ge.C. a r.l.; 184) Impr. Edile Felline S.r.l.; 185) Feral S.r.l.; 186) Tekmea D.P.; 187) L'Edilstrade; 188) S.E.A.M. S.p.a.; 189) Compagnia Progetti & Costruzioni S.p.a.; 190) Ditta Sacco Francesco; 191) Pegaso '80 S.r.l.; 192) Massimiliano Celletti; 193) Edilvalli S.r.I.; 194) Astro Appalti S.r.I.; 195) Co.Ge.Ve. S.r.I.; 196) Impresa Venicio Verticchio; 197) Impr. Morandotti Nicolino; 198) Inprogest S.r.I.; 199) C.Ro.L.; 200) Impresa De Nuntis Fabio; 201) Antonio Capezzuto Impresa Costruzioni a r.l.; 202) S.L.E.S.I.A. S.r.I.; 203) Impresa Costruzioni Alvise Marino; 204) S.I.M.E. S.r.I.; 205) Germanedil S.r.I.; 206) C.E.Dim.; 207) Impresa Edil Tozzi S.r.l.; 208) Ditta Sergio Sorrentino; 209) Edil 90; 210) Icres Appalti; 211) Antonio Maiorana; 212) Montani e Vecchi; 213) Cosman; 214) Mizar Appalti.

Hanno partecipato le ditte: 4); 5); 6); 7); 10); 15); 17); 18); 19), 22); 27); 28); 29); 32); 35); 36); 41); 45); 47); 48); 51); 53); 56); 59);

63); 66); 67); 70); 71); 72); 73); 74); 75); 80); 82); 87); 88); 91); 92); 93); 94); 95); 96); 98); 99); 100); 101); 103); 104); 105); 106); 107); 109); 113); 114); 115); 119); 120); 121); 124); 126); 127); 129); 130); 131); 132); 133); 134); 135); 136); 140); 144); 145); 147); 156); 157); 159); 160); 161); 166); 168); 169); 170); 171); 172); 176); 178); 185); 188); 189); 198); 203); 213); 214).

Tutte le ditte sono state ammesse alla gara.

È risultata aggiudicataria la ditta n. 67) «I.Co.Ma.R.» che ha offerto un ribasso del 26,20%.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso sui prezzi di cui al computo metrico estimativo, ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/94.

Roma, 22 aprile 1997

Il presidente: avv. Maurizio de Tilla.

S-13918 (A pagamento).

POSTE ITALIANE Ente Pubblico Economico

Bando di gara

- 1. Ente Poste Italiane Area approvvigionamenti A.I.T., viale Europa n. 175 00144 Roma tel. + 39659586838 telex + 616401; + 611143 fax + 39659586853.
 - 2.a) Appalto concorso.
- 3.a) 347 Edifici dell'Ente Poste Italiane, distribuiti sul territorio nazionale.
- b) CPA: CPC 32.20.02 922b. Fornitura in opera, chiavi in mano, di una rete di 347 centrali telefoniche private (ISPBX) con relativo sistema di gestione e servizi da attivare sulla ISDN/PSTN, per razionalizzazione e sviluppo rete interna di telefonia, videotelefonia e videoconferenza Poste Italiane. L'appalto, come da Capitolato, comprende:

attivazione ISPBX e relativi servizi;

richiesta linee Società concessionaria e assistenza prove funzionalità prescritte per collegamenti ISPBX a ISDN/PSTN;

formazione personale;

manutenzione in garanzia ISPBX e centri gestione per 24 mesi dopo collaudo finale;

attività e materiali necessari per funzionamento ISPBX e relativo sistema di gestione;

materiali di consumo per un anno:

documentazione tecnica ed operativa.

- c) l'appalto concorso costituisce lotto unico.
- 4. Entro 365 giorni consecutivi da stipula contratto.
- 5. ammessa partecipazione raggruppamenti temporanei imprese (RTI) e consorzi. In caso aggiudicazione per RTI si applica disciplina cui art. 10 decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.
- 6.a) Domande partecipazione, redatte carta legale, dovranno pervenire, in busta chiusa e sigillata, improrogabilmente entro ore 13 del 10 luglio 1997. Sulla busta dovrà essere apposta denominazione ditta e dicitura «domanda di partecipazione appalto concorso gara comunitaria per razionalizzazione e sviluppo rete telefonica EPI AA/IT/PO/1.3»;
- b) Poste italiane Area approvvigionamenti Segreteria -stanza K0815, viale Europa n. 175 00144 Roma;
 - c) lingua italiana.
 - 7. Entro 120 giorni dal 10 luglio 1997.
 - 8. Cauzione provvisoria garanzia offerta, misura cui lettera invito.
- 9. Domanda partecipazione, sottoscritta legale rappresentante, dovrà recare allegata, pena esclusione, seguente documentazione:
- a) certificato iscrizione Camera commercio, industria, artigianato e agricoltura o ad altro organismo equipollente, secondo legislazione Paese appartenenza (art. 12 decreto legislativo n. 358/92);

- b) dichiarazione legale rappresentante, resa forme cui legge 4 gennaio 1968, n. 15, o, per imprese paesi CEE, forme cui art. 11, comma terzo, citato decreto legislativo n. 358/1992, attestante:
- 1) insussistenza motivi esclusione, cui art. 11, 1° comma, decreto legislativo n. 358/1992;
- 2) struttura organizzativa e capacità operativa, con indicazione attrezzature, materiali, mezzi tecnici a disposizione, per esecuzione appalto, con descrizione dettagliata attività più significative, anche in termini economici, svolte ultimi tre anni, in tema fornitura, installazione e manutenzione centrali telefoniche private in reti geografiche;
- 3) volume fatturato globale, triennio 1994-96, non inferiore, complessivamente, a lire 60 miliardi, con non meno di 30 miliardi per attività descritte punto 9.b2);
- 4) impegno costituire, ove non già disponibile, adeguata struttura assistenza tecnica.

Dichiarazione legale rappresentante dovrà riportare estremi poteri conferitigli, ove stessi non risultino da documentazione sub.a), ovvero da altro documento valido allegato dichiarazione stessa, pena esclusione:

c) idonee dichiarazioni bancarie che dimostrino capacità finanziarie ad eseguire appalto.

Caso partecipazione RTI, ogni partecipante dovrà presentare documentazione cui punti 9.a), 9.b1), e 9.c). Almeno una delle ditte raggruppate dovrà adempiere a quanto prescritto punto 9.b4). Requisiti cui punti 9.b2) e 9.b3) possono essere dimostrati complessiva documentazione prodotta singole imprese raggruppate. Tutte imprese raggruppate devono sottoscrivere, congiuntamente, domanda partecipazione, salva possibilità conferire specifica procura impresa capogruppo. Nel caso deve essere presentata copia autenticata procura.

Documentazione non in lingua italiana dovrà essere accompagnata da traduzione giurata lingua italiana.

- 10. Aggiudicazione avverrà a favore offerta economicamente più vantaggiosa, sensi art. 16, primo comma, lett. b), secondo criteri indicati lettera invito. Si procederà ad aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 13. Validità offerta 180 giorni consecutivi dalla scadenza presentazione offerte. Non ammessa revisione prezzi. Non ammesso subappalto, eccezion fatta realizzazione opere elettriche, come da Capitolato.

Altre informazioni possono essere richieste indirizzo cui punto 1. Per informazioni tecniche fax + 39659586210.

15. 2 giugno 1997.

16. 2 giugno 1997.

Il direttore area approvvigionamenti: dott. A. Moliterno

S-13930 (A pagamento).

POSTE ITALIANE Ente Pubblico Economico

Bando di gara

- 1. Ente Poste Italiane, area approvvigionamenti, commercializzazione 1^a, viale Europa n. 175 00144 Roma, telefoni 59586883/59586872.
 - 2. a) licitazione privata;
 - b) acquisto.
- 3. a) Luogo di consegna: centro nazionale materiali P.T. 06030 Scanzano (PG);
 - b) fornitura di kg. 200.000 di piombi del diametro di mm 16;
 - c) la fornitura è suddivisa nei seguenti lotti di aggiudicazione:
 - 1° lotto: kg. 90.000 di piombi del diametro di mm. 16;
 - 2° lotto: kg. 110.000 di piombi del diametro di mm. 16.

Può essere presentata offerta per uno o più lotti. L'ente si riserva di limitare l'invito alle ditte, in relazione alla capacità produttività delle medesime.

4. Approntamento al collaudo: in territorio italiano. Çiascun lotto dovrà essere approntato per le verifiche di collaudo, che avverranno a cura dei tecnici di questo ente nello stabilimento della ditta, entro sessanta giorni naturali consecutivi dalla data di ricevimento della notifica dell'avvenuta approvazione del contratto. In caso di aggiudicazione di entrambi i lotti da parte di una sola ditta detto termine verrà aumentato di giorni 20 (venti) per il successivo lotto di aggiudicazione.

Consegna: entro dieci giorni naturali consecutivi dal relativo ordine.

La ditta è tenuta a comunicare la data di consegna del materiale 5 (cinque) giorni prima della spedizione. Sono a carico della ditta le spese di imballaggio trasporto e consegna.

I suddetti termini di approntamento al collaudo e di consegna saranno sospesi per il periodo dal 5 al 25 agosto.

5. È prevista la partecipazione di raggruppamenti di imprese (R.T.I.). In caso di aggiudicazione, per il R.T.I. si applica la disciplina di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92. Tutte le imprese raggruppate devono sottoscrivere, congiuntamente la domanda di partecipazione di cui al punto successivo.

Ciascuna delle ditte raggruppate deve presentare tutta la documentazione di cui al punto 8) secondo le modalità ivi indicate.

- 6. a) Le domande di partecipazione redatte in carta legale dovranno pervenire entro le ore 13 del 9 luglio 1997 in busta chiusa e sigillata. Sulla busta dovrà essere riportata la dicitura: «Contiene istanza di partecipazione gara internazionale per la fornitura di piombi del diametro di mm 16». Dovranno presentare domanda nella forma indicata anche le ditte iscritte all'albo dei fornitori dell'Ente P.I. per la specifica voce merceologica;
- b) indirizzo cui dovranno pervenire le domande: Ente Poste italiane, area approvvigionamenti ufficio segreteria-stanza K0815, viale Europa n. 175 00144 Roma;
- c) le domande di partecipazione dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 7. Le lettere d'invito saranno spedite entro 30 (trenta) giorni dalla data di cui al punto 7) lettera a). Le ditte escluse dalla gara per qualsiasi motivo non riceveranno alcuna comunicazione.
- 8. L'istanza deve essere corredata, pena l'esclusione, della seguente documentazione:
- a) certificato di iscrizione alla Camera di Commercio, ufficio registro delle imprese ovvero dichiarazione sostitutiva autenticata (art. 12 decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358);
- b) dichiarazione resa con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15 attestante che la ditta non si trova in una delle situazioni di cui all'art. 11, primo comma, lettere a), b), c), d), e) del citato decreto legislativo;
- c) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi (art. 13, primo comma, lettera c) del citato decreto legislativo;
- d) elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario (art. 14, primo comma, lettera a) del citato decreto legislativo;
- e) dichiarazione concernente la descrizione dell'attrezzatura tecnica (art. 14, primo comma, lettera b) del citato decreto legislativo.

L'Ente si riserva, a suo insindacabile giudizio, di richiedere alla ditta aggiudicataria di provare, mediante idonea documentazione, il possesso dei requisiti di cui alle dichiarazioni richieste ai punti c) e d). Qualora tale prova non sia conforme a quanto dichiarato l'aggiudicazione sarà annullata.

Le ditte iscritte all'albo dei fornitori per la specifica voce merceologica devono allegare all'istanza la dichiarazione di cui al precedente punto 8, lettera b) nonché il certificato di iscrizione alla Camera di Commercio.

9. L'aggiudicazione avverrà, sulla base dei criteri di cui al punto 1) lettera a) dell'art. 16 del sopracitato decreto. L'aggiudicazione verrà fatta anche in caso di presentazione di una sola offerta valida.

- 10. Validità dell'offerta: 90 (novanta) giorni naturali consecutivi decorrenti dalla scadenza del termine per la presentazione delle offerte.
- 11. Il prezzo offerto non è ammesso a revisione, altre informazioni possono essere richieste all'indirizzo di cui al punto 1) il termine di presentazione delle offerte sarà indicato nella lettera d'invito.
 - 12. Data di spedizione del bando 2 giugno 1997.
- 13. Data di ricezione del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee il 2 giugno 1997.

Il direttore area approvvigionamenti: dott. Adriano Moliterno

S-13933 (A pagamento).

AZIENDA «COMPLESSO OSPEDALIERO SAN FILIPPO NERI»

Roma

- 1. Amministrazione appaltante: Azienda Complesso Ospedaliero San Filippo Neri, piazza Santa Maria della Pietà n. 5 00135 Roma, tcl. 06/33062754 fax 06/30601492.
- 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata con procedura accelerata per motivi di urgenza di aggiudicazione della fornitura.
- 3. Luogo di consegna: dispensario farmaceutico ospedale San Filippo Neri (Roma).
- 4. Oggetto della fornitura: presidi medico chirurgici specialistici per la divisione di cardiochirurgia per un importo complessivo presunto di L. 2.300.000.000 I.V.A. inclusa.
- 5. Durata della fornitura: 12 mesi dalla data di aggiudicazione con possibilità di proroga per ulteriori 3 mesi.
- 6. Termine di consegna: la fornitura dovrà essere ripartita in più consegne secondo gli ordini formulati dal responsabile dell'unità operativa presidi medico chirurgici dell'azienda.
- 7. Termine ricezione domande di partecipazione: le domande di partecipazione, redatte in carta legale dal valore corrente ed in lingua italiana, corredate da tutta la documentazione appresso indicata, dovranno pervenire all'ufficio protocollo dell'azienda all'indirizzo indicato al punto 1 del presente bando in busta chiusa e sigillata con ceralacca sulla quale dovrà essere apposta la dizione: «Domanda di partecipazione alla gara per fornitura presidi specialistici divisione cardiochirurgia» entro e non oltre le ore 12 (ora italiana) del 23 giugno 1997.

La richiesta di partecipazione non vincola l'amministrazione.

- 8. Condizioni minime: la domanda di partecipazione dovrà essere corredata, pena la non ammissione alla gara, dai seguenti documenti:
- a) dichiarazione resa ai sensi dell'art. 20 legge n. 15/1968 o secondo la legislazione vigente nello stato estero di residenza, con la quale la ditta attesta, sotto la propria responsabilità, di non trovarsi in alcuna delle condizioni contemplate dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992;
- b) documentazione di cui all'art. 12, primo comma, del decreto legislativo n. 358/1992;
- c) documentazione di cui all'art. 13, primo comma, lettera a) e c) del decreto legislativo n. 358/1992;
- d) documentazione di cui all'art. 14, primo comma, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992.
- 9. Criterio di aggiudicazione: art. 16, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992.
- 10. Altre indicazioni: potranno essere richieste ai recapiti di cui al n. 1 del presente bando.
 - 11. Data invio bando alla CEE: 31 maggio 1997.

Il direttore generale: dott. Antonio Palumbo.

S-14441 (A pagamento).

ANAS

Ente Nazionale per le Strade Compartimento della viabilità per l'Emilia Romagna

Sede in Bologna

Prot. n. 16560

Bando n. 7/97

Presso il compartimento ANAS di Bologna verrà espletata la licitazione privata per l'affidamento dei seguenti lavori:

SS. n. 309 «Romea» (Gara n. 15/97). Lavori di manutenzione straordinaria per il rafforzamento della sovrastruttura stradale tra i Km 8+000 e 55+730.

Importo lavori a base d'asta: L. 6.867.000.000.

Categoria di iscrizione all'A.N.C. 6 (minimo 6.000 milioni).

Altre categorie: nessuna.

Luogo di esecuzione dei lavori: Provincie Ravenna e Ferrara.

Termine di esecuzione lavoro: centottanta giorni dalla consegna.

Finanziamenti e pagamenti: i pagamenti, in acconto, avverranno in favore dell'aggiudicatario con le modalità e le limitazioni indicate nel relativo capitolato speciale d'appalto.

Peraltro al finanziamento dell'opera si provvederà dopo l'espletamento della licitazione privata in sede di approvazione del verbale di gara.

L'aggiudicazione avverrà con il sistema delle offerte segrete di ribasso sull'importo a base d'asta integrato con il criterio della esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi del decreto ministeriale 28 aprile 1977 n. 1355 (verranno considerate automaticamente «anomale» tutte le offerte che risulteranno superiori alla percentuale fissata nella misura pari alla media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte ammesse incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media).

Le imprese sono ammesse a partecipare, oltre che singolarmente, anche riunite in associazione temporanea od in consorzi, ai sensi degli artt. 22 e 23 del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406, come vigente, che dovranno presentare la documentazione richiesta singolarmente.

Il periodo decorso il quale gli offerenti hanno la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta è di giorni 60 (sessanta) dalla presentazione.

Sono ammesse a partecipare anche le imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in uno Stato della C.E.E., alle condizioni previste dagli artt. 18 e 19 del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406. Le domande di partecipazione, redatte in carta legale e con firma del legale rappresentante autenticata nei modi di legge, dovranno pervenire all'A-NAS - Ente Nazionale per le Strade, Compartimento della Viabilità per l'Emilia e Romagna, via Angelo Masini n. 8 - 40126 (Bologna) (tel. 051/6301111 fax 051/244960) esclusivamente a mezzo plico raccomandato, entro il 4 luglio 1997.

Alla richiesta d'invito dovranno essere allegati i seguenti documenti resi in carta legale:

- 1) Certificato di iscrizione all'albo nazionale dei costruttori in originale o copia autenticata o dichiarazione sostitutiva resa ai sensi della legge n. 15/68;
- 2) Dichiarazione con firma autenticata del titolare o legale rappresentante dell'impresa attestante la non sussistenza di alcuna delle condizioni di esclusione dagli appalti previste dall'art. 24 della direttiva 93/37 C.E.E.;
- 3) Dichiarazione con firma autenticata del titolare o legale rappresentante dell'impresa attestante la cifra d'affari in lavori, derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa, determinata ai sensi dell'art. 4 comma 2 lett. c) e d) del decreto ministeriale 9 marzo 1989 n. 172 e riferita all'ultimo quinquennio, che dovrà risultare almeno pari a quello a base d'appalto:
- 4) Dichiarazione con firma autenticata del titolare o legale rappresentante dell'impresa attestante la spesa per il personale dipendente, sostenuta nell'ultimo quinquennio che deve risultare non inferiore allo 0,10 della cifra d'affari in lavori di cui al punto 3).

Il termine massimo entro il quale verranno spediti gli inviti è di giorni centoventi dalla data di pubblicazione.

Ai sensi dell'art. 34 del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406 e successive, l'impresa appaltatrice, in caso di subappalto, corrisponderà direttamente alle ditte subappaltatrici gli importi alle stesse dovuti, trasmettendo copia delle fatture relative quietanzate, alle competenti D.L. oltre che all'ufficio compartimentale.

Si avverte che non saranno prese in considerazione domande pervenute in modo difforme da quanto richiesto.

Bologna, 28 maggio 1997

Il dirigente amministrativo: dott. G. Di Giacomo.

B-709 (A pagamento).

COMUNE DI SARONNO

Estratto del bando di gara a pubblico incanto

Questo ente indice gara a pubblico incanto per l'affidamento dei lavori di Adeguamento trattamento acque, eliminazione barriere architettoniche e sistemazione vasche - piscina comunale - 2° lotto, per un importo a base d'asta di L. 445.600.000, IVA esclusa, col metodo di cui agli artt. 19 e 21 della legge 11 febbraio 1994 n. 109 e suceessive modificazioni ed integrazioni, col criterio del ribasso sul prezzo a corpo posto a base d'appalto, con l'esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi del decreto ministeriale del 28 aprile 1997. Non saranno ammesse offerte in aumento.

Le offerte, redatte con le modalità contenute nel bando di gara integrale, dovranno pervenire non più tardi delle ore 12 del giorno 12 luglio 1997 presso l'Ufficio protocollo del Comune.

Modalità di presentazione istanza e documenti da allegare sono indicati nel bando di gara consultabile presso l'Amministrazione appaltante unitamente agli atti di gara.

Il bando integrale è pubblicato all'Albo pretorio, sulla Gazzetta Aste e Appalti Pubblici del giorno 4 giugno 1997, e per estratto sul B.U.R.L., e sul F.A.L.

Il responsabile di procedimento sarà l'ing. Pasquale Cataldo.

Per ogni ulteriore informazione rivolgersi presso il settore Lavori Pubblici - Segreteria, piazza della Repubblica n. 7 - 21047 Saronno (VA) (tel. 02/96710215 - fax 02/96701389).

Il dirigente: ing. Pasquale Cataldo.

M-5511 (A pagamento).

POLITECNICO DI MILANO

Ai sensi dell'art. 20, legge 55/90 si rende noto che il giorno 22 aprile 1997 è stata esperita la gara d'appalto per la fornitura e installazione di arredi per uffici e/o l'edificio "Grande Capannone" insediamento Bovisa Sud del Politecnico di Milano, via La Masa, 34 Milano. Sistema di aggiudicazione: licitazione privata con il metodo di cui all'art. 26, punto 1, lett. b) (offerta economicamente più vantaggiosa) della Direttiva CEE 93/36 del 14 giugno 1993 e successive modificazioni e integrazioni.

Ditte invitate:

1) Abf S.r.l. - Teramo; 2) Arredi 3N dei F.Ili Nespoli S.n.c. - Giussano (Milano); 3) Boffa Arredamenti S.r.l. - Napoli; 4) Buratti Teknoforme S.r.l. - Cuggiono (Milano); 5) Castelli S.p.a. - Ozzano Emilia (Bologna); 6) Centroufficio Loreto S.p.a. - Cologno Monzese (Milano); 7) Class S.p.a. - Thiene (Vicenza); 8) Com S.p.a. - San Giovanni in Pers. (Bologna); 9) Cosmetal S.r.l. - Francavilla al Mare (Chieti); 10) Dimsau S.p.a. - Aprilia (Latina); 11) Due A S.r.l. - Brescia; 12) Elitable S.r.l. - Cellatica (Brescia); 13) Estel S.p.a. - Thiene (Vicenza); 14) Eta S.p.a. - Loria (Treviso); 15) F.Ili De Santis S.p.a. - Montemiletto (Avellino); 16) Frezza S.r.l. - Vidor (Treviso); 17) Gestione Servizi S.r.l. - Milano; 18) Grendene P. & F.Ili S.r.l. - Bressanvido (Vicenza); 19) Herman Miller Italia S.p.a. - Lentate Sul Sev. (Milano); 20) I.C.F. S.p.a. - Vignate (Milano); 21) I.V.M. S.r.l. - Lissone (Milano); 22) Ideal Form Team S.r.l. - Monsano (Ancona); 23) La Metaltecnica S.r.l. - Como; 24)

Lerama S.r.l. - Monza (Milano); 25) Meco S.r.l. - Rovigo; 26) MIM S.p.a. - Milano; 27) Mio Dino S.r.l. - Portogruaro (Venezia); 28) Misura S.r.l. - Bari; 29) Pareti Mobilufficio S.r.l. - Trezzano Sul Naviglio (Milano); 30) Olivetti Synthesis S.p.a. Milano; 31) Ora Acciaio S.p.a. - Pomezia (Roma); 32) P.S.E. S.r.l. - Vimercate (Milano); 33) Pezzini S.p.a. - Morbegno (Sondrio); 34) Sacea S.p.a. - Cerro Maggiore (Milano); 35) Siccma S.p.a. - Quargnento (Alessandria); 36) Unifor S.p.a. - Turate (Como).

Hanno presentato offerta le ditte contraddistinte con i numeri: 3, 5, 12, 13, 15, 16, 20, 22, 25, 27, 28, 29, 35, 36.

Impresa aggiudicataria: Meco S.r.l. con il punteggio di 91,61 e con l'offerta economica di L.715.911.800.

Data di invio dell'avviso di gara esperita all'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 22 maggio 1997.

Data di ricevimento dell'avviso di gara esperita: 22 maggio 1997.

Il rettore: A. De Maio.

M-5543 (A pagamento).

COMUNE DI VITTUONE

- Avviso di gara per l'appalto mediante asta pubblica dei lavori realizzazione di un complesso edilizia residenziale pubblica nella «Curtascia» completo di opere di urbanizzazione, previsto nel programma quadriennale 1992/1995 regionale: opere a corpo.
- 1. Ente appaltante: Comune di Vittuone P.zza Italia n. 3/4 Vittuone, tel. 02/903.191.66, fax 02/901.109.27.
- 2. Procedura e modalità di appalto: Con il metodo di cui all'art. 21, comma 1, della legge n. 109/94, e sue integrazioni e modificazioni, con il criterio del massimo ribasso sull'importo delle opere a corpo poste a base di gara (l'offerta dovrà essere espressa in unica percentuale di ribasso sulla base d'asta pari a L. 2.980.197.770, comprendente; Lotto A + B e Lotto Urbanizzazioni), verranno escluse le offerte anomale, come previsto dal D. M. 28 aprile 1997. Si considereranno anomale tutte quelle offerte che supereranno la media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte ammesse, ed incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi percentuali che superanno la predetta media.
- 3. Luogo di esecuzione dei lavori: via Verdi, via Trento Vittuone Prov. Milano.
- 4. Esecuzione lavori di: Realizzazione di un complesso di edilizia residenziale pubblica nella Curtascia completo di opere di urbanizzazione 1° Stralcio.
- 5. Importo netto complessivo a base d'appalto: 1° stralcio Lotto A + B + Lotto Urbanizzazioni L. 2.980.197.770 Finanziato, il 2° stralcio, Lotto C L. 219.636.112, da finanziare.
- 6. Opere prevalenti 1° Stralcio: Lotto A + B + Lotto Urbanizzazioni Edifici civili completi di impianti e di opere connesse e accessorie L. 2.514.128.810).

Prevale la Cat. ANC 2ª per L. 3.000.000.000.

- 7. Opere scorporabili l° Stralcio: Lotto A+B+Lotto Urbanizzazioni Impianto gas, idrico sanitario, riscaldamento e antincendio L. 349.232.863 Cat. ANC 5ª B Impianto elettrico L. 116.836.097) Cat. ANC 5ª C.
- 8. Termini e modalità di presentazione delle offerte: Le offerte devono essere, redatte secondo quanto stabilito dall'apposito bando approvato con atto G.C. N. 304 del 20 maggio 1997, dovranno pervenire al Comune di Vittuone P.zza Italia n. 3/4 entro e non oltre le ore 12,30 del giorno 7 luglio 1997.
- Gara: L'asta pubblica si terrà il giorno 8 luglio 1997, alle ore 14.
 Offerta: Le offerte pervenute fuori termine non verranno prese in considerazione.
- 10. Bando integrale: Copia del bando integrale è pubblicato all'albo pretorio del comune di Vittuone, e può essere richiesto all'ufficio tecnico del comune, tel. 02/903.190.12.

Vittuone, 28 maggio 1997

Il segretario comunale: P. Bellagamba.

M-5583 (A pagamento).

POLITECNICO DI MILANO

Bando di concorso per la progettazione (procedura ristretta) del nuovo Polo Universitario del Politecnico di Milano

- 1. Il Politecnico di Milano, in esecuzione dell'Accordo di Programma per l'insediamento del nuovo Polo Universitario in Milano zona Bovisa, sottoscritto in data 22 febbraio 1997, in accordo con il Comune di Milano, la Regione Lombardia e l'AEM S.p.a. bandisce un Concorso internazionale di progettazione ad inviti (procedura ristretta) ai sensi dell'art. 26 del decreto legislativo 157/95 (Direttiva 92/50/CEE), riguardante:
- a) la progettazione preliminare dell'intero complesso edilizio che, su un area di 450.000 mq circa nel quartiere Bovisa in Milano, prevede:

nuove edificazioni per circa 262.000 mq di s.l.p. complessivi di cui: 180.000 mq per il nuovo Polo Universitario del Politecnico di Milano;

40.000 mq per il nuovo polo operativo di AEM S.p.a.;

15.000 mq per servizi (Biblioteca);

27.000 mq per edilizia residenziale;

un parco pubblico (80.000 mq);

impianti sportivi (35.000 mq);

il recupero di edifici esistenti per servizi (circa 12.000 mq. di s.l.p.), per un importo stimato complessivo delle opere di L. 650.000.000.000 (seicentocinquanta miliardi);

b) approfondimenti progettuali specifici relativi a:
 1° lotto del nuovo Polo Universitario (70.000 mq s.l.p.);
 nuovo Polo Operativo di AEM S.p.a. (40.000 mq s.l.p.);
 parco pubblico (80.000 mq).

2. Soggetti che possono partecipare: liberi professionisti, studi professionali associati, società di ingegneria, anche in forma di raggruppamento temporaneo ai sensi dell'art. 26 della Direttiva 92/50/CEE (art. 11 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157); in tal caso il capogruppo mandatario designato rappresenterà a tutti gli effetti il raggruppamento in ogni fase concorsuale.

Non è ammessa la partecipazione ad un raggruppamento di soggetti che concorrano anche in proprio o in altro raggruppamento; tale eventualità comporta l'esclusione dal Concorso dei soggetti stessi nonché di quelli con essi associati o consorziati.

La partecipazione al Concorso è vietata a tutti coloro che hanno partecipato alla stesura del bando e degli atti preparatori del Concorso nonché ai dipendenti degli Enti banditori o beneficiari delle opere oggetto del Concorso di progettazione.

- 3. Lingua ufficiale: italiano.
- 4. I soggetti che intendono presentare domanda di partecipazione devono richiedere, esclusivamente a mezzo telefax, la Nota integrativa contenente ulteriori informazioni sulla compilazione della domanda e sui criteri di prequalificazione alla: «Segreteria del Concorso Politecnico-Bovisa» presso: Associazione Interessi Metropolitani Corso Magenta n. 59 20123 Milano (1), fax 02/48194649.

Altre eventuali, richieste di chiarimenti sulla fase di prequalificazione dovranno essere indirizzate come sopra esclusivamente a mezzo telefax, non oltre le ore 18 del 29 giugno 1997; le risposte saranno inviate a mezzo telefax entro il 7 luglio 1997.

5. La domanda di partecipazione alla gara, sottoscritta dal candidato e corredata dei documenti indicati all'art. 6, in unico plico chiuso dovrà essere indirizzata a: Politecnico di Milano, Ufficio Protocollo, piazza Leonardo da Vinci n. 32 - 20133 Milano (I), cui dovrà pervenire, direttamente, o a mezzo raccomandata postale con avviso di ricevimento, o tramite terze persone ma in ogni caso ad esclusivo rischio e cura del richiedente, entro le ore 12 del giorno 14 luglio 1997.

Sul plico dovrà essere riportata, pena l'esclusione, la dicitura: «Nuovo Polo Universitario in Milano - Bovisa Concorso di progettazione - Domanda di partecipazione».

6. Informazioni riguardanti il candidato - condizioni minime di partecipazione.

Alla domanda di partecipazione dovranno essere allegati i seguenti documenti, debitamente sottoscritti, redatti in lingua italiana o con annessa traduzione italiana certificata conforme al testo straniero:

a) in caso di raggruppamento, delega al mandatario designato e dichiarazione di impegno a raggrupparsi, in caso di invito, di ciascun componente;

b) certificato o dichiarazione attestante l'iscrizione in uno dei registri professionali o commerciali, secondo le modalità vigenti nei paesi di residenza;

c) dichiarazione di non trovarsi nelle condizioni di esclusione dalla partecipazione al Concorso previste dall'art. 12 del decreto legislativo 157/95 (art. 29 Dir. 92/50/CEE);

d) certificato o dichiarazione di esistenza del Sistema Qualità secondo EN ISO 9001 e della sua operatività o in mancanza, dichiarazione di impegno a redigere il Piano della qualità della progettazione.

Per i candidati che intendono raggrupparsi, quanto sopra si applica, come requisito minimo, al capogruppo mandatario designato;

e) dichiarazione riportante l'elenco degli incarichi e dei relativi fatturati per servizi di ingegneria e per progettazioni definitive/esecutive, eseguiti a partire dal 1992, nei settori:

a) edilizia universitaria/centri di ricerca;

b) edilizia produttiva e terziaria;

c) edilizia residenziale;

d) edilizia sociale e sanitaria;

e) parchi e giardini.

Requisito minimo: L. 4.000.000.000 (quattro miliardi) complessivi annui medi per sole progettazioni definitive e/o esecutive.

Nel caso di raggruppamento, il mandatario designato dovrà essere in possesso almeno del 50% del requisito di cui sopra.

f) documentazione sintetica, descrittiva e grafica/fotografica, di un massimo di tre (3) progetti di organismi edilizi, compresi nell'elenco di cui sopra, effettivamente realizzati o in corso di realizzazione e ritenuti dal candidato significativi per contenuto tecnico ed in relazione all'oggetto del Concorso, di cui almeno uno di consistenza non inferiore a 20.000 mq di s.l.p.;

g) dichiarazione relativa all'organico permanente del candidato con indicazione del numero e qualificazione dei dipendenti e dei soci, suddiviso per settore specifico di competenza;

h) elenco degli strumenti tecnici di carattere informatico (apparecchiature e programmi) di cui il candidato si avvale normalmente:

k) elenco nominativo dei progettisti senior, facenti parte dell'organico permanente del candidato, che saranno responsabili ed utilizzati nella progettazione nei vari settori specialistici sia in fase concorsuale che, in caso di vincita, in fase di sviluppo definitivo ed esecutivo dei progetti.

Le competenze professionali indicate dovranno coprire come minimo le seguenti specializzazioni:

coordinamento tecnico, pianificazione e controllo del progetto; progettazione architettonica;

ingegneria strutturale;

ingegneria meccanica/termotecnica;

ingegneria elettrotecnica;

reti e sistemi di controllo e trasmissione dati;

paesaggistica;

ingegneria ambientale con particolare riferimento a bonifiche dei terreni.

L'elenco dovrà essere corredato dei curricula dei progettisti indicati in elenco quali responsabili nella progettazione nei vari settori.

Nel caso di raggruppamento le dichiarazioni di cui alle lettere b), c) e), g) ed h) dovranno essere rese da tutti i componenti.

I documenti di cui alle lettere e), f), k) dovranno essere prodotti sulla base degli schemi ed istruzioni riportate nella Nota integrativa di cui al punto 4.

Non saranno prese in considerazione le domande pervenute oltre il termine di cui al punto 5 e qualora si constati la mancanza o la incompletezza, ovvero la riconosciuta non validità anche di uno solo dei documenti richiesti con la presentazione della domanda.

7. Criteri di prequalificazione.

Le domande pervenute saranno sottoposte all'esame di una commissione, costituita allo scopo, che formerà una graduatoria dei candidati qualificati, stilata sulla base dei requisiti tecnico-economici di cui al punto 6, lettere d), e), f), g), h) e k) nel modo indicato nella Nota integrativa di cui al punto 4.

Se il numero di candidati qualificati risultasse inferiore a tre, il Concorso sarà dichiarato deserto; in caso contrario saranno invitati a partecipare al Concorso i candidati collocatisi ai primi posti nella graduatoria fino a 15 (quindici).

8. L'invito al Concorso verrà diramato ai candidati selezionati non prima di 15 e non oltre 120 giorni dal termine ultimo per il ricevimento delle domande di partecipazione.

9. Le modalità di redazione e presentazione degli elaborati di progetto e delle altre documentazioni richieste per la partecipazione saranno specificate nella lettera di invito; con la stessa lettera saranno precisate le modalità di acquisizione, da parte dei concorrenti, di tutte le documentazioni riguardanti i vincoli urbanistici derivanti dall'Accordo di Programma, le problematiche ambientali dell'area e le specifiche generali da porre a base del progetto.

Gli elaborati di Concorso dovranno pervenire entro centoventi giorni dalla data della lettera di invito.

10. I progetti pervenuti saranno sottoposti all'esame di una commissione giudicatrice, costituita allo scopo, che formerà una graduatoria di merito sulla base degli elementi di valutazione e con le modalità e criteri che saranno indicati nella lettera di invito; gli elementi di valutazione saranno individuati tra i seguenti:

inserimento nel contesto urbano ed ambientazione paesaggistica;

razionalità del progetto dal punto di vista energetico, manutentivo e gestionale;

razionalità e flessibilità distributiva, di utilizzo e riconversione degli spazi;

qualità - anche estetica - ed innovazione tecnologica dei sistemi edilizi e impiantistici;

integrazione dei subsistemi edilizi ed impiantistici;

minimizzazione degli oneri tecnico-economici in relazione alla bonifica dei terreni;

costo stimato delle opere.

11. Premi e rimborsi spese.

a) Al concorrente primo classificato sarà corrisposto un premio di L. 200.000.000 (duecentomilioni) e saranno affidati gli incarichi della progettazione definitiva ed esecutiva multidisciplinare integrata delle opere per la realizzazione di un complesso di edifici oggetto degli approfondimenti di cui al punto 1, lettera b) per una superficie complessiva non inferiore a 25.000 mq di s.l.p., in base ad apposite convenzioni che regoleranno i rapporti del vincitore medesimo con il soggetto banditore e/o beneficiano delle opere.

I compensi verranno computati in conformità delle tariffe professionali e dei regolamenti vigenti alla data di conferimento dell'incarico, osservando, anche per la parte economica, le norme e le disposizioni vigenti al momento della stipula relative alle opere di conto del Ministero dei Lavori Pubblici, ivi compresa la riduzione dei minimi di tariffa nella misura massima consentita dalle vigenti disposizioni.

Dai compensi per l'incarico affidato al vincitore sarà detratto il 50% del premio conferito.

Nel caso di raggruppamento le convenzioni verranno stipulate con il solo Capogruppo mandatario restando l'Ente Committente estraneo agli accordi stabiliti dai componenti tra di loro.

Ad ogni effetto il gruppo di concorrenti avrà collettivamente gli stessi diritti, anche dal punto di vista economico, di un concorrente singolo.

b) al concorrente secondo classificato sarà corrisposto un premio di L. 100.000.000 (centomilioni);

I suddetti importi si intendono compensativi di rimborso spese.

c) ai concorrenti classificati dal terzo all'ottavo posto in graduatoria, se ritenuti meritevoli dalla Commissione giudicatrice, sarà corrisposto un rimborso spese forfettario di L. 50.000.000 (cinquantamilioni).

Tutti gli importi per premi e contributi rimborsi spese si intendono al netto dell'IVA ed eventuali oneri accessori.

Il progetto primo classificato rimarrà di proprietà del Politecnico di Milano.

- 12. Responsabile del procedimento: il Coordinatore generale dell'Ufficio Tecnico del Politecnico di Milano Ing. Giancarlo Scagliotti.
- 13. Data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee: 30 maggio 1997.

Milano, 30 maggio 1997

Il rettore: prof. Adriano De Maio.

M-5558 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA SAN PAOLO

Avviso per estratto

L'Azienda Ospedaliera San Paolo, via A. Di Rudinì n. 8 Milano, tel. n. 02-8184352, fax n. 02-8911130, indice una asta pubblica articolata in lotti, sub lotti e gruppi merceologici, per la durata di tre anni, con procedura aperta e con criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, per la fornitura di presidi medici e chirurgici e prodotti di nutrizione enterale. Il bando di gara è stato inviato alla G.U.C.E. il 28 maggio 1997.

Il termine perentorio per la presentazione delle offerte è stabilito alle ore 12, del 31 luglio 1997.

Il commissario straordinario: dott. Franco Sala.

M-5584 (A pagamento).

COMUNE DI CERIANO LAGHETTO

Provincia di Milano

Estratto avviso bando di gara per pubblici incanti asta pubblica per l'acquisto di attrezzature fisse e mobili per la nuova palestra scuole elementari.

L'importo a base d'asta: il prezzo della fornitura sarà pari a L. 86.773.950 oltre I.V.A.

Finanziamento: mediante ricorso a mutuo della Cassa Depositi e Prestiti

Criteri di applicazione: L'appalto verrà condotto con il sistema dell'asta pubblica secondo il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa di cui al decreto legge n. 358 del 24 luglio 1992 art. 16 lett. B richiamato dal D.P.R. n. 573 del 18 aprile 1994 art. 8, tenendo presente i seguenti parametri:

Prezzo (sconto % sul dato d'asta);

Valore tecnologico;

Assistenza;

Garanzia.

Requisiti di partecipazione: Iscrizione alla Camera di Commercio. Termine di presentazione offerte: 22 luglio 1997.

Data della gara: 23 luglio 1997.

Il bando integrale di gara è pubblicato all'albo pretorio del Comune di Ceriano Laghetto dal 30 maggio 1997 al 22 luglio 1997.

Per ulteriori informazioni rivolgersi all'U.T.C., tel. 96460055 nelle ore d'ufficio.

Responsabile del procedimento: geom. Borgonovo Luigi responsabile U.T.C., tel. 96460055 ore d'ufficio.

Ceriano Laghetto 30 maggio 1997

Il responsabile dell'U.T.C.: Borgonovo geom. Luigi M-5596 (A pagamento).

AZIENDA LOMBARDA PER L'EDILIZIA RESIDENZIALE DI MILANO

Avviso di gara con procedura aperta

L'Azienda Lombarda per l'Edilizia Residenziale di Milano indice una gara d'appalto con procedura aperta ai sensi della Legge n. 109/94 e Legge n. 216/95 per tutte le prestazioni e somministrazioni occorrenti per l'esecuzione di un intervento di manutenzione straordinaria in Milano - Q.re Alzaia Naviglio Pavese, agli stabili di proprietà ALER siti in via Borsi n. 14 - Fabbricato n. 5, via Gola n. 27 e via Borsi n. 14, fabbricato n. 6. repertorio n. 970065. Importo massimo ammissibile complessivo L. 2.671.105.000 (duemiliardiseicentosettantunomilionicentocinquemila) così suddiviso:

L. 680.000.000. (seicentottantamilioni) Finanziamento legge regionale n. 42/91;

L. 1.991.105.000 (unmiliardonovecentonovantunomilioni centocinquemila) Finanziamento F.R.I.S.L. 94/95.

Durata lavori: giorni 600. Iscrizione all'ANC categoria 2 (prevalente) classifica non inferiore a L. 3.000.000. 000 (tremiliardi).

Finanziamento: F.R.I.S.L. 94/95 - Legge Regionale n. 42/91

Le offerte, a pena di nullità, non dovranno oltrepassare l'importo complessivo massimo ammissibile e gli importi dei singoli finanziamenti sopra indicati.

La gara si terrà in pubblica seduta il 27 giugno 1997 alle ore 10 presso la sede dell'Aler in Milano, v.le Romagna, 26.

I lavori saranno aggiudicati con i criteri di cui all'art. 5 della legge n. 14/73 e nel rispetto della legge 55/90 e sue modificazioni ed integrazioni.

Nel caso che due o più offerte si eguaglino, l'aggiudicazione verrà effettuata per sorteggio. Si effettuerà l'aggiudicazione anche nel caso di una sola offerta valida. Verrà applicato l'art. 21 comma 1-bis legge 109/94 e legge 216/95 e il decreto min. LL.PP. 28 aprile 1997 (Gazzettu Ufficiale n. 105 dell'8 maggio 1997). L'aggiudicazione definitiva è subordinata alla verifica di conformità dei documenti, che l'Impresa è invitata a produrre, alle dichiarazioni contenute nella documentazione a corredo dell'offerta, nonché all'approvazione dell'esito della gara da parte del Consiglio di Amministrazione dell'Aler.

La documentazione di gara dovrà perentoriamente pervenire all'Azienda Lombarda per l'Edilizia Residenziale di Milano - Servizio Appalti e Acquisti, viale Romagna n. 26 - 20133 Milano (tel. 02-7392.1, fax 02-70107105) entro e non oltre le ore 10 del giorno 26 giugno 1997.

Non saranno ammesse alla gara le offerte, anche se sostitutive o aggiuntive di precedenti, che perverranno oltre detto termine; non verrà esperita gara di miglioria e non è consentita la presentazione di altra offerta in sede di gara.

Le offerte condizionate sono nulle.

Sia l'offerta che i documenti che l'accompagnano, come condizione di ricevibilità, devono essere redatti in lingua italiana; se l'originale di un documento fosse rilasciato solo in lingua diversa dalla italiana dovrà essere accompagnato da traduzione eseguita a cura dell'Impresa concorrente ed autenticata dall'ambasciata o da consolato italiano.

L'Impresa concorrente, per essere ammessa alla gara, dovrà: ritirare l'elenco descrittivo delle voci relativo alle varie categorie di lavoro (all.to «A»), moduli denominati liste delle categorie di lavoro e forniture (all.to «B»), scheda subappalti (All. «C») e dichiarazioni (all.ti «D», «E», «F» e «G», e visionare o acquistare, prima della presentazione dell'offerta, il capitolato speciale d'oneri comprensivo degli elaborati di cui all'art. 14 del Capitolato stesso, presso l'Ufficio Appalti dalle ore 9 alle ore 12 (dal lunedì al venerdì) e dalle ore 14,30 alle ore 15,30 (escluso il venerdì).

Il costo del fascicolo d'appalto è di L.116.025 I.V.A. compresa.

L'Impresa concorrente dovrà presentare:

L'offerta economica rappresentata dai moduli predisposti dall'Aler e denominati «Liste di categorie di lavoro e forniture» (all.to «B») previste per l'esecuzione dell'appalto che, debitamente bollati a termini di legge a cura dell'impresa concorrente, devono essere completati:

a) con i prezzi unitari, indicati sia in cifre che in lettere, per ogni voce relativa alle varie categorie di lavoro; nel caso di discordanza tra cifra e lettere varrà l'indicazione in lettere;

b) con i prodotti dei quantitativi risultanti dalla seconda colonna per i prezzi unitari indicati nella terza;

c) con il prezzo complessivo offerto che è rappresentato dalla somma di tali prodotti.

L'offerta economica dovrà essere sottoscritta in ciascun foglio con firma leggibile e per esteso dal Legale Rappresentante del concorrente.

L'Impresa qualificata Capogruppo, ai sensi dell'art. 22 del decreto legge n. 406/91, fermo restando quanto previsto dall'art. 8 del D.P.C.M. n. 55/91, deve esprimere l'offerta in nome e per conto proprio e delle mandanti

L'offerta economica dovrà essere chiusa da sola in apposita busta sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura e inserita in un plico anch'esso sigillato con ceralacca contenente tutta la documentazione richiesta. Sul plico od involucro, contenente la busta con l'offerta economica nonché tutti i documenti e le dichiarazioni richieste, dovrà essere integralmente riportato l'oggetto dell'appalto di cui trattasi ed il nominativo dell'impresa mittente.

Il plico dovrà essere recapitato alla sede dell'ALER in viale Romagna n.26 - Milano, in piego raccomandato oppure a mano in corso particolare regolarmente affrancato e bollato dall'Amministrazione delle PP.TT. o Agenzie di recapito autorizzate entro il termine perentorio sopra indicato.

Unitamente all'offerta economica l'impresa concorrente dovrà presentare la documentazione e le dichiarazioni indicate nei punti seguenti, la cui mancanza o non conformità alle prescrizioni richieste determinerà l'esclusione dalla gara.

2) Dichiarazione (all.to «D») redatta secondo lo schema predisposto dall'Aler.

La predetta dichiarazione dovrà essere sottoscritta con firma leggibile e per esteso dal Legale Rappresentante del concorrente.

- 3) La cauzione pari al 2% (due per cento) dell'importo massimo ammissibile da presentarsi anche mediante fidejussione bancaria o assicurativa (art. 30, 1° comma, legge 109/94 e successive modifiche).
- 4) La scheda dei subappalti secondo lo schema allegato «C», con l'indicazione delle lavorazioni che intende subappaltare e da uno a sei subappaltatori candidati ad eseguirle per ciascuna di esse, nel rispetto delle condizioni di cui all'art. 18 legge 55/90 e successive modificazioni ed integrazioni; nel caso di indicazione di un solo subappaltatore deve essere prodotto il relativo certificato di iscrizione C.C.I.A.A. o all'ANC, per importi superiori a L. 75.000.000, nonché la certificazione della C.C.I.A.A. di abilitazione all'esecuzione di impianti ai sensi della legge n. 46/90 se trattasi di opere impiantistiche pena l'impossibilità di subappaltare.

Esclusivamente ai fini del subappalto (art. 18 comma 3 legge 55/90 come modificato dall'art. 34 legge 109/94) si indicano le categorie relative alle lavorazioni previste in progetto con il relativo importo:

Cat. 2 - opere edili prevalente L. 1.342.231.747;

Cat. 5B - impianti idrosanitari-gas L. 272.630.700;

Cat. 5C - impianti elettrici - TV L. 170.661.400;

Cat. 5D impianti ascensori L. 446.262.012;

Cat. 5F/I - F.O. metallo ferro PVC L. 138.390.000;

Cat. 5F/3 - F.O. vetro L. 74.636.861;

Cat. 5G tinteggiatura verniciatura L. 179.333.192;

Cat. 5H F.O. impermeabiliz. isolamento L. 46.959.088.

Per la categoria prevalente la quota subappaltabile non può essere superiore al 30% dell'importo della medesima.

5) Certificato, in originale o copia autenticata, di iscrizione all'A.N.C. alla categoria 2 per un importo non inferiore a L. 3.000.000, (tremiliardi).

Le Imprese non iscritte all'Albo Nazionale dei Costruttori, in quanto aventi la propria sede in altro Stato della CEE, saranno ammesse alla gara se presenteranno un certificato rilasciato dall'Amministrazione o Ente competente in base alla legislazione dello Stato membro.

In luogo di detto certificato, le Imprese concorrenti, a termine dell'art. 2 della legge 4 gennaio 1968 n. 15 e successive modificazioni, potranno presentare una dichiarazione sostitutiva, redatta in carta bollata come da schema allegato («E») agli atti di appalto, autenticata nei modi previsti dagli articoli 20 e 26 della legge stessa e sottoscritta dal Legale Rappresentante del concorrente.

Tale documento sostitutivo dovrà contenere la precisa indicazione del numero di matricola di iscrizione all'A.N.C., delle categorie e delle classifiche di importo per le quali le imprese interessate sono iscritte all'Albo Nazionale Costruttori, del/i nominativo/i del/i Direttore/i Tecnico/i.

Tale certificato comunque dovrà essere presentato dall'impresa aggiudicataria prima della stipulazione del contratto.

- 6) Certificazione della C.C.I.A. di abilitazione all'esecuzione degli impianti ai sensi e per gli effetti della legge 46/90 documentazione equipollente in caso di Impresa avente la propria sede in altro stato della CEE, nell'ipotesi in cui l'Impresa intenda eseguire in proprio le suddette opere.
- 7) Dichiarazione redatta su carta bollata secondo lo schema allegato («F») agli atti di appalto, con la quale l'Impresa attesti di non essere incorsa in alcun provvedimento comportante la sospensione dell'efficacia dell'iscrizione all'Albo Nazionale dei Costruttori ai sensi dell'art. 20 1° comma della legge 10 febbraio 1962 n. 57, autenticata nei modi previsti dagli articoli 20 e 26 della legge 4 gennaio 1968 n. 15 e successive modificazioni, e sottoscritta dal Legale Rappresentante del concorrente.
- 8) Autocertificazione antimafia. in bollo, ai sensi dell'art. 3 comma 2 del decreto legislativo n. 490 dell'8 agosto 1994 (All.to «G»). La firma in calce all'autocertificazione dovrà essere autenticata nei modi previsti dagli artt. 20 e 26 della legge 4 gennaio 1968 n. 15 e successive modificazioni.

La dichiarazione deve essere rilasciata nel caso di Impresa individuale dal Titolare della stessa e dal/i Direttore/i Tecnico/i; nei casi di Società in Accomandita Semplice, dal Direttore/i Tecnico/i e da tutti gli Accomandatari; per le altre Società, oltre che dal/i Direttore/i Tecnico/i, dagli Amministratori con poteri di rappresentanza.

9) Certificato in originale o copia autenticata della C.C.I.A.A., o altro documento equivalente in base alla legislazione di altro Stato aderente alla CEE, se trattasi di Impresa non italiana, dal quale risulti che l'impresa non si trovi in stato di liquidazione, fallimento o concordato preventivo e che nel quinquennio anteriore alla data stabilita per la gara non si siano verificate procedure del genere. Il suddetto certificato, di data non anteriore a tre mesi rispetto a quella fissata per la gara, dovrà essere completato con il nominativo delle persone designate a rappresentare ed impegnare legalmente le società stesse.

Qualora il certificato della C.C.I.A.A. non attesti gli eventi dell'ultimo quinquennio, l'assenza di procedure fallimentari in detto periodo potrà essere provata mediante certificazione della Cancelleria della Sezione fallimentare del Tribunale. In luogo di detti certificati, le Imprese possono presentare una dichiarazione, a firma autenticata nei modi previsti dagli artt. 20 e 26 della legge 4 gennaio 1968 n. 15 e successive modificazioni, redatta su carta bollata, sottoscritta dal loro Legale Rappresentante dalla quale risulti che l'impresa stessa non si trovi in stato di liquidazione o fallimento o non abbia presentato domanda di concordato preventivo e che nel quinquennio anteriore alla data stabilita per la gara non si siano verificate procedure del genere.

Tale dichiarazione dovrà in ogni caso contenere i nominativi delle persone designate a rappresentare ed impegnare legalmente le Imprese stesse

In tal caso il predetto certificato della C.C.I.A.A. ed eventualmente della Cancelleria della Sezione fallimentare del Tribunale sarà presentato dall'impresa aggiudicataria all'atto della stipulazione del contratto.

10) Certificato generale in bollo del Casellario Giudiziale o documento equivalente in base alla legislazione di altro Stato della C.E.E., se trattasi di cittadini stranieri non residenti in Italia.

Il certificato o documento equivalente deve avere data non anteriore a tre mesi rispetto a quella fissata per la gara.

Detto certificato, nel caso di Impresa individuale, va presentato per il Titolare della stessa ed anche per il/i Direttore/i Tecnico/i; nei casi di Società in Accomandita Semplice, per il/i Direttore/i Tecnico/i e per tutti gli Accomandatari; per le altre Società, oltre che per il/i Direttore/i Tecnico/i, il certificato deve essere esibito per gli Amministratori con poteri di rappresentanza.

11) Dichiarazione a firma autenticata del/i legale/i rappresentante/i e del/i Direttore/i Tecnico/i di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 18 primo comma del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406.

- 12) Nel caso di imprese riunite (art. 22 del decreto legislativo n. 406/91): scrittura privata autenticata, in bollo, dalla quale risulti:
- a) il conferimento di mandato speciale, gratuito ed irrevocabile, a chi legalmente rappresenta l'impresa сародгирро;
- b) l'inefficacia, nei confronti dell'Azienda Appaltante, della revoca del mandato stesso per giusta causa;
- c) l'attribuzione al mandatario, da parte delle imprese mandanti, della rappresentanza esclusiva, anche processuale nei confronti dell'Azienda Appaltante per tutte le operazioni e gli atti di qualsiasi natura dipendenti dall'appalto, anche dopo il collaudo dei lavori, fino all'estinzione di ogni rapporto.

Nel caso in cui l'impresa concorrente abbia in corso modifiche dell'atto costitutivo, con conseguente mutamento della ragione sociale, o, comunque, variazioni alla propria struttura, l'ammissione alla gara d'appalto è consentita a condizione che l'impresa concorrente produca la documentazione prescritta dalla Circolare del Ministero LL.PP. del 2 agosto 1985 n. 389 (art. 35 c. 4, legge 109/94).

13) Referenze bancarie, rilasciate dagli Istituti di credito con cui opera l'Impresa.

Le Imprese concorrenti devono presentare, infine, le seguenti dichiarazioni successivamente verificabili mediante documentazione dell'Impresa stessa o mediante documentazione dell'Impresa stessa o Istituti e/o Enti percettori di imposte, tasse e contributi:

- a) la cifra d'affari in lavori relativa all'ultimo quinquennio, distinta per anno, antecedente la data di pubblicazione del presente bando, che non deve essere inferiore al 100% dell'importo a base d'asta;
- b) il costo annuo del personale dipendente nell'ultimo quinquennio non inferiore ad un valore pari al 10% della cifra d'affari in lavori sopra dichiarata;
- c) attrezzatura, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico di proprietà o in disponibilità dell'Impresa e necessari all'esecuzione dell'appalto di cui trattasi, oltre alla organizzazione dell'Impresa stessa;
- d) l'organico medio annuo dell'ultimo triennio specificando le qualifiche professionali, il numero dei dirigenti e gli organi tecnici;
- e) tecnici facenti parte dell'Impresa o in disponibilità di essa di cui l'impresa stessa si avvarrà per l'esecuzione dei lavori di cui trattasi;
- f) i titoli di studio e professionali dei dirigenti dell'impresa, in particolare del responsabile della conduzione dei lavori che deve essere almeno geometra od equivalente;
- g) l'elenco dei lavori eseguiti negli ultimi cinque anni, corredato di certificati di buna esecuzione dei lavori più importanti indicanti l'importo, il periodo e il luogo di esecuzione dei lavori e il buon esito degli stessi.

Nel caso di partecipazione alla gara di imprese riunite ai sensi degli artt. 22 e seguenti del D.Lgs. 19 dicembre 1991 n. 406, tutta la documentazione dovrà essere presentata sia dalla Capogruppo che dalle mandanti, pena l'esclusione dalla gara medesima. Le imprese facenti parte di un raggruppamento d'impresa non dovranno contemporaneamente essere parte di altri raggruppamenti o presentare offerte singole.

L'impresa aggiudicataria dovrà costituire cauzione definitiva pari al 10% (dieci per cento) dell'importo di aggiudicazione a garanzia della regolare esecuzione delle opere stesse.

In caso di ribasso d'asta superiore al 25%, la garanzia fidejussoria è aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti la predetta percentuale di ribasso.

L'offerta presentata è vincolante per i concorrenti per il termine di giorni 180 (centottanta) dallo svolgimento della gara, trascorsi i quali senza che sia intervenuta una definitiva determinazione da parte dell'Aler in merito alla procedura i concorrenti stessi potranno svincolarsi dal proprio impegno. La rinuncia immotivata all'aggiudicazione anche provvisoria da parte dell'Impresa aggiudicataria determina l'incameramento della cauzione provvisoria e l'applicazione dell'art. 5 della legge n. 687/84.

Milano, 30 maggio 1997

Il capo servizio appalti e acquisti: avv. I. Comizzoli

M-5598 (A pagamento).

POSTE ITALIANE E.P.E. Filiale di Vercelli

Bando di gara - procedura ristretta

- 1. Ente Poste Italiane, filiale di Vercelli, area P.A.L., via F.lli Ponti n. 9 13100 Vercelli, tel. 0161/259553-257679, fax 0161/259165, telex 0161/210807.
- 2. Gara comunitaria n. 5 licitazioni private per l'appalto del servizio di igiene ambientale Categoria 14 e 16, CPC n. 874 e n. 94.
 - 3. dei seguenti lotti di agenzie postali:
- 1) n. 49 Agenzie postali dipendenti dall'agenzia di coordinamento di Biella prezzo base annuo L. 307.000.000 (I.V.A. di cui: cat. prevalente (14) L. 288.300.928, altre (16) L. 18.699.072;
- 2) n. 38 Agenzie postali dipendenti dall'agenzia di coordinamento di Borgosesia prezzo base annuo L. 199.000.000 di cui: cat. prevalente L. 183.687.136, altre L. 15.312.864;
- 3) n. 31 Agenzie postali dipendenti dall'agenzia di coordinamento di Santhià, prezzo base annuo L. 151.000.000 di cui: cat. prevalente L. 139.447.000, altre L. 11.553.000;
- 4) n. 32 Agenzie postali dipendenti dall'agenzia di coordinamento di Vercelli prezzo base annuo L. 144.000.000 di cui: cat. prevalente L. 134.747.136, altre L. 9.252.864;
- 5) n. 47 Agenzie postali dipendenti dall'agenzia di coordinamento di Vigliano Biellese prezzo base annuo L. 230.000.000 di cui: cat. prevalente L. 211.667.840 altre L. 18.332.160.
- 4. Riferimento a disposizioni: decreto legge 17 marzo 1995 n. 157 e 24 luglio 1992 n. 358; capitolato e lettera d'invito.
- 5. Sono indette cinque distinte licitazioni private, per ciascun lotto di agenzie indicato al punto 3. Le ditte interessate possono partecipare a tutte le licitazioni, oppure solo a quella/e che interessa/ano.
- 6. Saranno invitate tutte le ditte in possesso dei requisiti previsti dal presente bando.
 - 7. Non sono ammesse varianti.
- 8. La durata dei contratti è di due anni a decorrere dal 1º agosto 1997
- 9. Sono ammesse a presentare offerta imprese individuali commerciali consorzi e raggruppamenti imprese.
- 10.a) Procedura accelerata per consentire l'inizio del servizio in tempo utile;
- b) la domanda di partecipazione, redatta in carta semplice, dovrà pervenire in busta chiusa, entro le ore 13 del giorno 25 giugno 1997, sulla quale dovrà risultare: «istanza di partecipazione alla gara per il servizio di igiene ambientale (indicare il lotto di agenzie postali che interessa)»;
- c) indirizzo cui dovrà pervenire la domanda: Poste italiane filiale di Vercelli - Area P.A.L., via F.lli Ponti n. 9 -13100 Vercelli;
 - d) la domanda dovrà essere redatta in lingua italiana.
- 11. Le lettere d'invito a presentare offerta saranno spedite entro quindici giorni dalla data di cui al punto 10.b).
- 12. Le ditte invitate dovranno costituire deposito cauzionale provvisorio secondo le modalità previste dalla lettera d'invito.
- 13. I prestatori di servizi non dovranno trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legge n. 358 del 24 luglio 1992 e dovranno essere in possesso delle capacità economica e finanziaria di cui all'art. 13 dello stesso decreto legge, nonché di disporre della capacità tecnica di cui all'art. 14 del decreto legge n. 157/95. Dovranno altresì essere in grado di documentare tali requisiti.
- 14. L'aggiudicazione verrà fatta a favore dell'offerente che avrà quotato il prezzo più basso (art. 23 comma 1° decreto legge 157/95), rispetto a quello posto a base di gara.
- 15. Subappalti previa autorizzazione di questo Ente, saranno concessi subappalti sensi art. 18 decreto legge 157/95 e legge 55/90 e successive modificazioni ed integrazioni, secondo modalità previste nella lettera d'invito e nel Capitolato.
- 16. Le ditte possono prendere visione del Capitolato presso l'area P.A.L. della filiale P.I. di Vercelli.

Data d'invio del bando: 19 maggio 1997.

Data di ricevimento bando da parte Ufficio pubblicazioni ufficiali delle comunità europee: 19 maggio 1997.

Vercelli, 28 maggio 1997

Il direttore della filiale: dott. F. Vernaci.

T-1415 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA C.T.O./C.R.F./M. ADELAIDE

Torino, Via Zuretti, 29 Tel. 011-6933.111 - Fax 6933.267

Bando di gara ad appalto-concorso per la fornitura di materiale in TNT (tessuto non tessuto)

In esecuzione alla deliberazione n. 298/DG/97/SPE del 14 maggio 1997 del Direttore Generale è indetta gara ad appalto-concorso per la fornitura di materiale in TNT tessuto non tessuto occorrente ai Presidi C.T.O./C.R.F./M. Adelaide in Torino, per la durata di ventiquattro mesi.

La fornitura è composta da 18 voci, rispettivamente:

- n. 50.000 camici monouso non sterili per visitatori;
- n. 14.000 camici sterili trasparenti con rinforzo impermeabili per artroscopia;
 - n. 40.000 copricapo con elastico;
 - n. 50.000 copricapo tipo scafandro integrale (cagoule);
 - n. 80.000 copricapo tipo charlotte;
 - n. 160,000 calzari in PVC;
- n. 120.000 mascherine chirurgiche a 3 strati ipoallergiche senza fibre di vetro;
 - n. 3.000 teli per artoscopia dimens. 325x205 ca.;
 - n. 2.000 teli per emia discale dimens. 200x320 ca.;
 - n. 3.000 teli per estremità dimens. 200x300 ca.;
 - n. 1.800 maniche protettrici sterili;
 - n. 30.000 nastro adesivo tipo op tape sterile;
 - n. 4.000 tasca adesiva tipo op tape sterile;
 - n. 30.000 sacco tavolo servitore sterile;
 - n. 7.000 calze operatorie tipo stokinette sterili;
 - n. 2.000 federe dimens. 60x90 ca.;
 - n. 2.000 federe dimens. 140x240 ca.;
 - n. 6.000 rotoli lettino visita polietinati da mt. 100.

La gara avverrà secondo la normativa prevista dal decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, nonché secondo la normativa prevista in materia di contabilità generale dello Stato per quanto applicabile. La procedura di aggiudicazione prescelta è quella prevista dall'art. 16, primo comma, lett. b), del succitato decreto legge, in base alla valutazione dei seguenti elementi:

qualità materiale 45 punti:

prezzo massimo 45 punti.

Alla gara sono ammesse a presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92. Tale raggruppamento dovrà risultare da scrittura privata autenticata da allegare alla domanda di partecipazione.

L'invito a presentare le offerte verrà spedito entro centoventi giorni dal termine di ricezione delle domande di partecipazione.

Le domande di partecipazione redatte in lingua italiana dovranno essere inviate al seguente indirizzo: Azienda Ospedaliera C.T.O./C.R.F./M. Adelaide - Ufficio Protocollo, via Zuretti n. 29 - 10126 Torino.

La domanda di partecipazione dovrà essere corredata dalla seguente documentazione:

1) dichiarazione rilasciata nelle forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15, con la quale la ditta attesta sotto la propria responsabilità, di non trovarsi in alcuna delle condizioni previste dalle lettere a), b), d) ed e), dell'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92;

2) certificato in originale o copia autenticata di iscrizione nel Registro della C.C.I.A.A. o ad analogo Registro Professionale di Stato Europeo per i non residente, di data non anteriore a tre mesi dal termine ultimo di presentazione della domanda;

- 3) almeno una idonea dichiarazione bancaria (art.13 decreto legge n. 358/92);
- 4) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara realizzata negli ultimi tre esercizi (1994-1995-1996);
- 5) dichiarazione che dimostri quanto previsto dall'art. 14 del decreto legislativo n. 358/92, lettere a) e b);

Il termine di ricezione delle domande di partecipazione scade alle ore 12 del *trentasettesimo giorno* non festivo a partire dalla data di spedizione del presente bando all'Ufficio Pubblicazioni della Comunità Europea avvenuta il 26 maggio 1997.

Per ulteriori informazioni rivolgersi al Servizio Provveditorato dell'Azienda Ospedaliera - C.T.O./C.R.F./M. Adelaide, tel. 011/6933.274, via Zuretti n. 29 - 10126 Torino, in orario di ufficio (sabato e festivi esclusi).

Le domande di partecipazione non saranno vincolanti per l'Amministrazione appaltante.

Il direttore generale: ing. Enrico Bighetti.

T-1453 (A pagamento).

COMUNE DI FIANO (Provincia di Torino)

Avviso di asta pubblica per lavori di costruzione n. 128 loculi e facciata ingresso del Cimitero Comunale

Oggetto: Lavori di costruzione n. 128 loculi e facciata di ingresso del Cimitero Comunale.

Importo lavori a base d'asta: L. 239.466.000 di cui L. 64.186.000 per opere a corpo e L. 175.280.000 per opere a misura.

Aggiudicazione: asta pubblica a sensi art. 21 comma 1 e 1-bis della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e s.m.i. Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

Finanziamento: fondi propri di bilancio.

Termine esecuzione lavori: giorni centocinquanta consecutivi.

Requisiti richiesti: iscrizione all'A.N.C. categoria 2 per l'importo di L. 300.000.000.

Scadenza presentazione offerte: 17 luglio 1997.

Il bando integrale di gara è pubblicato all'albo pretorio di questo Comune.

Il segretario comunale: dott. Domenico Paschero

T-1454 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE

Torino, piazza Castello n. 165

Avviso di aggiudicazione relativo alla gara a pubblico incanto (procedura aperta) per il servizio di fornitura di materiale raccolta ed elaborazione dati per l'espletamento del controllo di qualità interlaboratori delle analisi relativo ai settori di coagulazione, chimica-clinica e microbiologica.

Cat. 25 servizi sanitari; CPC: 93199.

Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto art. 6, comma 1, lett. a) del decreto legislativo n. 157/95.

Data di aggiudicazione: 14 aprile 1997.

Criterio di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lett. b) del decreto legislativo precitato.

Numero offerte ricevute: 7.

Ditte aggiudicatarie diversi lotti:

Lotto n. 1: Coagulazione-Ematologia. Bio-Dev S.r.l. corrente in Milano, via Ressi n. 26, per L. 286.776.600 I.V.A. esclusa;

Lotto n. 2: Chimica-clinica. A.T.I. Bio-Dev S.r.l. - Bio-Rad S.r.l. rispettivamente correnti in Milano, via Ressi n. 26 e Segrate (Milano), via B. Cellini n. 18/A per L. 169.800.000 I.V.A. esclusa;

Lotto n. 3: Diagnostica-Microbilogica. Bio-Dev S.r.l. corrente in Milano, via Ressi n. 26, per L. 113.832.500 I.V.A. esclusa.

Data di invio bando di gara all'U.P.U.C.E.: 16 settembre 1996. Data di invio e ricevimento del presente avviso all'U.P.U.C.E.: 26 maggio 1997.

Si acconsente alla pubblicazione del presente avviso.

L'assessore al bilancio finanze e patrimonio: Angelo Burzi

T-1456 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda Ospedaliera S. Giovanni Battista di Torino

Avviso di gara d'appalto per estratto - Lavori di messa a norma di sicurezza ed igienica dei sottopiani del Padiglione Anatomia Patologica compresa la razionalizzazione delle Sale Settorie e Mortuarie - Finanziamento ai sensi del D.G.R. 5 agosto 1994, n. 50/37820.

L'Azienda Ospedaliera S. Giovanni Battista di Torino, c.so Bramante n. 88 - 10126 Torino, indice, con deliberazione n. 885/81/50/97 del 6 maggio 1997, una gara a Licitazione Privata per l'Appalto delle opere sopra citate, per un importo complessivo di L. 1.618.888.362 + 1.V.A. 10%.

L'importo a base d'asta per tre lotti d'opere è così ripartito:

Opere termotecniche L. 819.392.719 categoria prevalente;

Opere elettriche L. 273.240.850 opere scorp. non preval.;

Opere edili L. 526.254.793 opere scorp. non preval.

L'appalto verrà aggiudicato con il metodo di cui all'art. 2l, primo comma della legge 11 febbraio 1994, n. 109, come modificato dall'art. 7 del decreto legge n. 101 del 3 aprile 1995 convertito in legge n. 216/95 e cioè con il criterio del massimo ribasso unico ed uniforme sugli Elenchi Prezzi allegati al Capitolato Speciale d'Appalto.

 \grave{E} richiesta l'iscrizione A.N.C. 5 $^{\text{J}}$ (prevalente) per l'importo di L. 1.500.000.000.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Le imprese interessate potranno presentare domanda di partecipazione in carta legale entro le ore 12 del giorno 27 giugno 1997, inviando la documentazione indicata nel bando di gara integrale.

Per informazioni e ritiro del bando integrale di gara rivolgersi all'Unità Operativa Tecnico dell' Azienda Ospedaliera S. Giovanni Battista di Torino, presso Ospedale Dermatologico - Via Cherasco n. 23 - 10126 Torino (1° piano), telef. 011-633.5215/216/245, telefax 011/696.77.70, dalle ore 19 alle ore 12 dal lunedì al venerdì.

La richiesta d'invito non vincola l'Amministrazione.

L'Amministrazione si riserva la facoltà di applicare il D.M. 28 aprile 1997.

Il commissario: dott. Mario Lombardo.

T-1458 (A pagamento).

CITTÀ DI MONCALIERI (Provincia di Torino)

Estratto di avviso di asta pubblica

Il Comune di Moncalieri, p.zza Vittorio Emanuele, tel. 011/6401 411, fax 641246 rende noto che il giorno 2 luglio 1997 alle ore 9,30 in apposita sala del Palazzo Comunale sarà esperita la seguente asta pubblica: «Lavori di potenziamento e di adeguamento del civico acquedotto».

Importo a base di gara: L. 3.200.000.000.

Finanziamento: contributo regionale e mutuo Cassa Depositi e Prestiti.

Iscrizione: A.N.C. categoria 10A per idonea classifica.

Metodo di gara: l'asta si terrà con il metodo delle offerte segrete, con il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi o sull'importo delle opere a corpo posti a base di gara, ai sensi dell'art. 21 comma 1-bis della legge 11 febbraio 1994, n. 109 così come modificato dal D.M.LL.PP. del 28 aprile 1997, ed aggiudicando la gara anche in presenza di una sola offerta valida. Non verranno ammesse offerte in aumento.

Le offerte dovranno pervenire all'Ufficio protocollo del Comune entro le ore 12 del 1º luglio 1997.

L'avviso integrale è pubblicato all'Albo Pretorio del Comune e può essere ritirato presso la Ripartizione LL.PP., tel. 011- 64.01.289.

Moncalieri, 30 maggio 1997

Il dirigente rip.ne ambiente: ing. Sandra Beltramo.

T-1460 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda Ospedaliera «San Giovanni Battista» di Torino

Bando di gara per la fornitura di Gel lubrificante sterile sodio ipoclorito, antisettici e disinfettanti

Con deliberazione n. 965/131/60/97 del 13 maggio 1997 è indetta gara a licitazione privata per la fornitura annuale di quanto in oggetto, nei seguenti quantitativi:

- n. 5.700 lt. clorexidina 4% soluz. schiumogena pronto uso da 500 ml:
 - n. 1.700 lt. iodopovidone sol. schiumogena pronto uso da lt. 1;
 - n. 2.100 lt. iodopovidone soluz, alcoolica pronto uso da lt. 1;
- n. 7.100 lt. clorexidina gluconato 0,5% soluzione alcoolica pronto uso da lt. 1;
 - n. 2.100 lt. iodopovidone soluz. acquosa pronto uso da lt. 1;
- n. 7.200 monodosi clorexidina gluconato soluzione idroalcolica pronto uso da 20 a 25 ml;
- n. 14.000 monodosi iodopovidone soluzione acquosa pronto uso da 10 a 30 mI.
 - n. 7.500 lt. clorossidante elettrolitico da 5 lt.
 - n. 15.600 lt. glutaraldeide 2% in soluzione da attivare da lt. 1;
- n. $60.000 \ kg.$ sodio ipoclorito 12-14% in cloro attivo in tanica da $10 \ kg.$;
 - n. 97.200 buste monodose gel lubrificante sterile;
 - n. 9.000 applicatori monouso gel lubrificante uretrale sterile;

Importo presunto della fornitura è di L. 231.100.000 esclusi oneri fiscali; la durata del contratto è di dodici mesi.

Le imprese interessate potranno presentare domanda di partecipazione alla gara, in carta legale, tenendo conto quanto segue:

- 1) la licitazione sarà esperita ai sensi del decreto legge 24 luglio 1992, n. 358, con riferimento all'art. 16 comma 1 lett. a) e, per quanto non previsto, sotto l'osservanza delle norme sancite dal reggio decreto 23 maggio 1924, n.827 e restante normativa vigente in materia;
- 2) stante la necessità di addivenire all'aggiudicazione della fornitura in tempi brevi, si è fatto ricorso alla procedura accelerata ai sensi dell'art. 7, 4° comma decreto legge 24 gennaio 1992, n. 358;
 - 3) alla domanda l'Impresa dovrà allegare quanto segue:
- a) certificato in originale o copia autenticata di data non anteriore a tre mesi dalla scadenza dei termini di presentazione della domanda rilasciato dalla C.C.I.A.A. di appartenenza attestante l'iscrizione dell'Impresa medesima, o altro titolo previsto dall'art. 12 D.Lgs. 24 aprile 1992, n. 358;
- b) dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante da cui risulti la capacità di regolare rifornimento nei quantitativi previsti dal presente bando, con l'elenco di recenti forniture dei prodotti in oggetto, indicante espressamente i prodotti forniti ed i destinatari;

- c) dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante resa con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15 da cui risulti che il fornitore non si trova in nessuna delle situazioni previste dall'art. 11 decreto legge 24 aprile 1992, n. 358;
- 4) possono presentare domanda di partecipazione imprese riunite. In tal caso la documentazione richiesta dovrà riferirsi a tutte le imprese raggruppate sia capogruppo che mandanti;
- 5) le domande di partecipazione redatte in lingua italiana, con il seguente oggetto riportato sulla busta «Richiesta di invito alla licitazione privata per la fornitura di gel lubrificante sterile, sodio ipoclorito, antisettici e disinfettanti» occorrenti all'Azienda Ospedaliera «San Giovanni Battista» di Torino dovranno pervenire entro le ore 12 del termine 19 giugno 1997 fissato a pena di esclusione al seguente indirizzo: Azienda Ospedaliera «San Giovanni Battista» di Torino A.A.G.G. Segreteria Protocollo e Archivio, c.so Bramante n. 88 10126 Torino, tel. 011/6335778;
- 6) entro 90 g. successivi alla scadenza del termine suddetto, verrà spedito alle imprese ammesse il formale invito a presentare le offerte:
 - 7) il presente bando non vincola l'Amministrazione.

Il commissario: dott. Mario Lombardo.

T-1512 (A pagamento).

COMUNE DI BORDIGHERA

Bando di gara d'appalto

- 1. Ente appaltante: Comune di Bordighera (IM) via XX Settembre n. 32, cap. 18012, tel. 0184/263792, fax 0184/260144, codice fiscale n. 00081170086, partita I.V.A. n. 00260750088.
- 2. Categoria di servizio e descrizione numero cpc: categoria 17 riferimento CPC 64; servizio di mensa scolastica nelle scuole materne, elementari e medie; numero presunti di pasti: 55000/anno scolastico; importo netto del singolo pasto, a base di gara: lire 8.800.
- 3. Luogo di esecuzione scuole in Bordighera: materna ed elementare «G. Rodari» elementare «Maria Primina», materne «Villa Felomena», elementare «De Amicis», media «Ruffini».
- 4.a) Appalto riservato a imprese del settore iscritte al registro della Camera di commercio, oppure, se imprese non italiane con sede presso stati membri CEE, iscritte ai relativi registri commerciali.

4.b)

- 4.c) Obbligo di menzionare le qualifiche del personale: vedi punto 13, punto 1, lettera E).
 - 5. -. 6. -. 7. -.
- 8. Durata del contratto: anno scolastico 1997/98 Facoltà (ad insindacabile giudizio dell'amministrazione) di rinnovo per gli anni scolastici 1998/99 e 1999/2000).
- 9. Forma giuridica del raggruppamento degli imprenditori: riunioni d'imprese (art. n. 11 del decreto legge 17 marzo 1995, n. 157 e art. n. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358).
- 10. a) Procedura accelerata, per consentire l'avvio funzionale del servizio all'inizio dell'anno scolastico.
- 10. b) Termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: ore 12 del giorno 25 giugno 1997 (anche mediante consegna diretta all'ufficio protocollo)
 - 10. c) Indirizzo: vedi punto 1.
 - 10. d) Lingua: italiana.
- 11. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: entro il 15 luglio 1997.
- 12. Cauzioni e garanzie: cauzione pari al 10% dell'importo annuo di aggiudicazione; assicurazione per la responsabilità civile derivante dal servizio in oggetto (massimale non inferiore a lire 2.000.000.000).
 - Requisiti minimi.
- 1. Contestualmente alla presentazione della richiesta d'invito, le imprese dovranno comprovare, a pena d'esclusione anche mediante dichiarazione sostitutiva autenticata (legge 45 gennaio 1968, n. 15), ovvero altra forma consentita dalla legge, successivamente verificabile:

- A) l'iscrizione da almeno tre anni ai registri previsti al precedente punto 4.a), specificando estremi ed attività:
- B) di non trovarsi in alcuna delle condizioni preclusive previste dal decreto legge 8 agosto 1994, n. 490 («antimafia»);
- C) di non trovarsi in alcuna delle condizioni preclusive previste dall'articolo 11 del decreto legge 24 luglio 1992 n. 358;
- D) i servizi di refezione scolastica gestiti nell'ultimo triennio, specificando committente, numero dei pasti, importi e date; indicando espressamente se sia intervenuta o meno risoluzione anticipata del contratto, ovvero mancato rinnovo ove previsto, e specificandone i motivi. (Nota bene: è richiesto almeno 1 servizio dell'ordine di 50.000 pasti/anno, oppure 2 servizi contemporanei per un totale di almeno 50.000 pasti/anno).
- E) il proprio organico del personale negli ultimi tre anni, specificandone le qualifiche;
- F) possesso di idonee attrezzatura e mezzi tecnici per il servizio in questione:
- G) il fatturato specifico per i servizi di refezione scolastica, negli ultimi tre anni:
- (i requisiti di cui ai punti E), F) e G) verranno valutati in rapporto alle specifiche esigenze del servizio).
- 2. Assieme alla domanda di partecipazione dovranno allegarsi a pena d'esclusione almeno una dichiarazione rilasciata da primario istituto bancario da cui risulti esplicitamente la potenzialità economica e finanziaria dell'impresa, in relazione al presente appalto.
- 3. In caso di imprese le domande di partecipazione dovranno essere sottoscritte, a pena d'esclusione, da tutte le imprese che dichiarano di volersi riunire. Ogni singola impresa dovrà parimenti presentare la documentazione prevista in precedenza.
- 14. Criterio di aggiudicazione: licitazione privata (procedura ristretta) ai sensi degli articoli 89, lettera a) 73, lett. c) e 76 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, per mezzo di offerte scritte e segrete da confrontarsi col prezzo del singolo pasto posto a base di gara, con ammissione di sole offerte in ribasso. Aggiudicazione al pezzo più basso (art. 23, lettera a), del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157).
 - 15. Altre informazioni.

Non è consentito il subappalto.

Richieste e documentazione vanno redatte in bollo.

Responsabile del procedimento di gara: dott. Alberto Laura, funzionario dell'ufficio contratti.

16. Data d'invio del bando all'ufficio pubblicazione ufficiali comunità curopee: 26 maggio 1997.

L'assessore ai servizi scolastici: arch. Giovanni Bosio.

C-16131 (A pagamento).

COMUNE DI VARESE

Estratto del bando di gara mediante pubblico incanto per l'appalto dei lavori di manutenzione straordinaria della pista ciclistica dello stadio di Masnago. (Deliberazione di G.C. n. 769 del 18 ottobre 1996 - esecutiva).

Ente appaltante: Comune di Varese, via Sacco n. 5, tel. 0332/255.111, telefax 0332/255.264.

Funzionario responsabile: Geom. Giampiero Gorini, Area X - Utilizzazione del territorio, Attività «Direzione Area» tel. 0332/255.265, telefax 0332/255.313. Caratteristiche generali dell'opera: interventi di manutenzione straordinaria della pista ciclistica dello stadio di Masnago. Criterio di aggiudicazione prescelto: Pubblico incanto, (procedura aperta) ai sensi del combinato disposto dell'art. 73 lettera «c» del regio decreto 23 maggio 1924 n. 827 e dell'art. 8 lettera «a» del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406.

Aggiudicazione: al concorrente che avrà offerto il prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari, con le modalità di cui all'art. 5 della legge 2 febbraio 1973 n. 14.

Importo massimo dei lavori: L. 231.070.500 oltre I.V.A.

Categoria e classifica Albo Nazionale Costruttori: Categoria 8 Classifica 3) fino a L. 300.000.000 (art. 5 legge n. 57/1962).

Soggetto e indirizzo cui possono richiedersi il bando integrale, capitolato d'oneri ed i documenti complementari: Area X «Utilizzazione del Territorio» Attività «Direzione Area», tel. 0332/255.265, telefax 0332/255.313.

Termine di presentazione delle offerte: ore 12 di martedì 15 luelio 1997.

Indirizzo al quale le offerte devono inviarsi. Comune di Varese «Servizi Amministrativi ed Istituzionali» Ufficio Contratti, via Sacco n. 5 - 21100 Varese.

Operazioni di gara: mercoledì 16 luglio 1997, ore 9.

Modalità di redazione dell'offerte previste nel bando integrale.

I facsimile allegati al bando di gara sotto le lettere A, B e C ne fanno parte sostanziale e integrante.

L'ingegnere capo: dott. ing. Lorenzo Colombo

Il dirigente Area I servizi istituzionali e amministrativi: dott.ssa Emanuela Visentin

C-16132 (A pagamento)

COMUNE DI CAMPIONE D'ITALIA

Bando di gara

Si rende noto che, in esecuzione della delibera di G.C. n. 417 del 30 aprile 1997, l'amministrazione comunale intende appaltare i lavori di manutenzione straordinaria 1° piano Casinò Municipale zona Bar e Servizi.

Oggetto appaltante: Comune di Campione d'Italia, piazzale Maestri Campionesi n. 22060, Campione d'Italia, tel. 0041-91-6499721, fax 0041-91-6497148

Porto a base d'asta: frsv. 1.780.511,11, (diconsi franchi svizzeri un milionesettecentootantamilacinquecentoundicieundicieuntesimi.).

Criterio di aggiudicazione: a mezzo pubblico incanto da esperirsi ai sensi degli artt. 37, 63 e seguenti del regio decreto 23 maggio 1924 n. 827, con aggiudicazione secondo il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi secondo il disposto dell'art. 21, comma 1 della legge 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, con il metodo previsto dall'art. 73, lettera c) del regio decreto citato e con applicazione dell'esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi dell'ultimo comma dell'art. 21 della legge 109/94. come integrato dal decreto ministeriale 28 aprile 1997 pubblicato sulla *Gazzetta Ufficiale* n. 105 dell'8 maggio 1997.

Non saranno ammesse offerte in aumento. L'aggiudicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta valida.

Luogo di esecuzione dell'appalto: Campione d'Italia.

Categoria: ANC.

Per motivi tecnici consistenti nella sostanziale diversificazione della natura delle opere da realizzare valutata in base al D.M. 25 febbraio 1982, si richiedono le sottoelencate iscrizioni:

Lavori prevalenti:

Opere civili: cat. 2 (importo lavori frs. 810.382,11)

Class. per imp. adeguato.

Opere scorporabili:

a) opere di arredo in legno cat. 5/f1 (importo lavori frs. 509.017,70) class. per imp. adeguato;

b) impianti termici cat. 5/A (importo lavori frs. 160.395,30) class. per. imp. adeguato;

c) impianti igienici cat. 5/B (importo lavori frs. 102.363,00) class. per. imp. adeguato;

d) impianti elettrici cat. 5/C (importo lavori frs. 198.353,00) class. per .imp. adeguato;

e) impianti ascensori cat. 5/D (importo lavori frs. 69.674,00) class. per .imp. adeguato.

Il cambio di riferimento sarà quello di pubblicazione del presente bando sulla Gazzetta Ufficiale R. I.

Termine di esecuzione dell'appalto: 150 giorni successivi e continui decorrenti dalla data del verbale di consegna.

Modalità di finanziamento: con mezzi di Bilancio.

Modalità di pagamento: con stati di avanzamento di importo non inferiore a frsv. 100.000, (art. 6 del Capitolato Speciale d'Appalto).

Varie: sono ammesse a partecipare alla gara anche imprese riunite e consorzi di cooperative ai sensi dell'art. 10 e seguenti della legge 109/94, successive modifiche e/o integrazioni.

I concorrenti potranno svincolarsi dalla propria offerta decorsi sei mesi della presentazione della stessa, nei termini previsti all'art. 4 del vigente capitolato generale d'appalto per le OO.PP. di competenza del Ministero LL.PP. (decreto del Presidente della Repubblica 1063 del 16 luglio 1962).

Modalità di partecipazione alla gara: la documentazione tecnica relativa alla gara è depositata presso l'Ufficio Tecnico Comunale (tel. 004191-6499721, fax 004191 6497148) e potrà essere visionata, dalle ore 9 alle ore 12, esclusi il sabato e i giorni festivi.

Al fine della formulazione di un'offerta ponderata, la documentazione di gara non potrà essere inviata, ma dovrà essere ritirata dal Direttore Tecnico della ditta concorrente, che dovra presentarsi munito di copia originale o autenticata del certificato di iscrizione all'A.N.C. di data non anteriore ad un anno dalla data di presentazione, riportante il nominativo dello stesso quale Direttore Tecnico incaricato.

Non saranno accettate deleghe per il ritiro della documentazione.

La documentazione potrà essere ritirata previo pagamento di frsv. 100 da versare a titolo di rimborso del costo di riproduzione della documentazione, calcolato in base alle tariffe stabilite dall'Amministrazione Comunale.

Le informazioni tecniche relative al progetto potranno essere richieste all'ing. Aldo Bernasconi del l'U.T.C., responsabile del procedimento, nei giorni dal lunedì al venerdì in orario d'ufficio (lunedì - mercoledì - venerdì: 8 - 14; martedì - giovedì: 8 - 13 e 14 - 18).

Le modalità di partecipazione alla gara, così come l'elenco dei documenti da presentare per essere ammessi alla gara, sono descritte nel Capitolato Speciale d'appalto - Parte amministrativa - da ritirarsi presso l'Ente unitamente alla documentazione tecnica.

Le offerte dovranno pervenire a questo Ente, entro le ore 13 del 17 luglio 1997.

La gara si terra il giorno 18 luglio 1997 alle ore 10.

Diritto cui inoltrare le offerte: vedi «Soggetto Appaltante».

Il presente bando viene pubblicato all'Albo Pretorio di Campione d'Italia e di Como sul FAL e sulla *Gazzetta Ufficiale* nella sua versione integrale, per estratto su due quotidiani ai sensi di legge.

Campione d'Italia, 3 giugno 1997

L'ingegnere capo: ing. Aldo Bernasconi.

C-16137 (A pagamento).

MINISTERO DIFESA Direzione Generale degli Impianti e dei Mezzi per L'assistenza al Volo per la Difesa Aerea e per le Telecomunicazioni

Roma - Appalto concorso in ambito CEE per la realizzazione del nuovo sistema di elaborazione dati del centro nazionale di meteorologia e climatologia.

Ente appaltante: Ministero della Difesa Direzione Generale degli Impianti e dei Mezzi per l'Assistenza al Volo per la Difesa aerea e per le Telecomunicazioni 5° Rep. 11ª Div. - viale dell'Università n. 4 - 00185 Roma, tel. 06/4986.5095, fax 06/4457229.

- 2. Procedura di aggiudicazione:
 - a) Appalto concorso;
 - b) -.
 - c) Acquisto.

3. a) Luogo di consegna:

Centro Nazionale Meteorologia e Climatologia Aeronautica - Pratica di Mare.

- b) Natura, quantità, prodotti e importo: realizzazione del nuovo sistema di elaborazione dati del centro nazionale di meteorologia e climatologia aeronautica (suddivisa in 9 lotti) importo max. non superabile in sede di offerta: 20.000.000.000, I.V.A. esclusa.
 - c) Offerta per intera fornitura.
- 4. a) termine approntamento al collaudo singoli lotti: entro termine proposto dalla ditta ed accettato dalla Commissione valutazione tecnico-economica;
- b) termine consegna singoli lotti: data di approntamento al collaudo.
 - c) termine max esecuzione commessa: 36 mesi.

Forma giuridica raggruppamento imprenditori: alla gara saranno ammesse a presentare offerte anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate con modalità previste articolo 18 Direttiva 93/36/CEE del Consiglio del 14 giugno 1993.

Imprese raggruppate dovranno possedere, o dovranno impegnarsi ad assicurare, un sistema di controllo della qualità rispondente alle norme Nato AQAP-120 (o ISO 9001) e AQAP-150.

Imprese raggruppate indicheranno nella richiesta partecipazione gara e, successivamente, confermeranno in offerta parti fornitura che saranno eseguite da singole imprese, specificando quantitativi e/o lavorazioni che saranno prodotti ciascuna impresa. Singole imprese raggruppate dovranno presentare documentazione di cui a successivo punto 9.

Domanda e offerta devono essere sottoscritte, pena nullità, congiuntamente da tutte imprese raggruppate. Caso in cui raggruppamento sia stato costituito anteriormente data presentazione domande e, quindi, dell'offerta, è ammessa sottoscrizione sola impresa capogruppo, qualora detta facoltà risulti da mandato speciale con rappresentanza conferito alla capogruppo con atto pubblico o scrittura privata autenticata da notaio, che deve essere prodotto unitamente domanda partecipazione gara. Impresa che manifesti, con modalità stabilite, volontà di partecipare alla gara in raggruppamento, non potrà fare richiesta partecipazione titolo individuale, per il medesimo materiale, e viceversa.

6. a) Termine presentazione domande partecipazione: 18 luglio 1997, complete documentazione richiesta punto 9, pena non ammissione.

Domande partecipazione potranno essere inoltrate per posta o a mano. Domande partecipazione potranno essere inoltrate per posta o a mano. Al fine dell'autorizzazione all'accesso presso l'Ufficio corrispondenza della Direzione Generale, palazzo Esto, piano terra, stanza n. 11, le ditte interessate dovranno, almeno con un giorno di anticipo, comunicare il nominativo del proprio rappresentante e concordare la data e l'ora di accesso, telefonando al n. 06/49864988 dalle ore 9 alle ore 12 dal lunedì al venerdì.

Domande partecipazione potranno pervenire anche per telegramma o telecopia (fax 06/49864034). In tali casi suddette domande dovranno essere confermate per lettera che dovra pervenire entro giorno 18 luglio 1997, completa della documentazione richiesta punto 9.

b) Indirizzo invio domande: Ministero della difesa - Telecomdife-U.C.T. 2° Servizio, viale dell'Università n. 4 - 00185 Roma.

Le Ditte devono indicare oggetto gara all'esterno della busta contenente domande partecipazione.

c) Le domande e documentazione devono essere redatte in lingua italiana o con annessa traduzione in lingua italiana, certificata «conforme al testo straniero» da rappresentanza diplomatica, consolare o traduttore ufficiale. Per le sole Ditte Italiane, le domande di partecipazione devono essere redatte in bollo da lire 20.000.

Termine per invio lettere invito a gara: 7 agosto 1997.

Importo cauzione a garanzia dell'offerta: L. 2.500.000.000;

Importo cauzione a garanzia della commessa (per ditta aggiudicataria): 10% importo contrattuale al lordo I.V.A.

Possono partecipare imprese: iscritte all'Albo Fornitori del Ministero Difesa per le categorie, corrispondenti all'oggetto della commessa, di seguito riportate: 82/02; 82/03; 82/04; 82/05.

Tali imprese dovranno far pervenire, entro termine prescritto per ricezione domande di partecipazione, documentazione, con data non anteriore a sei mesi, attestante non sussistenza di cause di esclusione di cui all'articolo 20 paragrafo 1 con modalità previste da articolo 20 paragrafi 2 e 3 (viene accettata anche autocertificazione autenticata ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15) della Direttiva 93/36/CEE;

Non iscritte al predetto Albo o non iscritte per suddette; categorie A.F.A. Tali imprese dovranno far pervenire, entro termine prescritto per ricezione domande di partecipazione, documentazione, con data non anteriore a sei mesi, attestante non sussistenza di cause di esclusione di cui all'articolo 20 paragrafo 1 con modalità previste da articolo 20 paragrafi 2 e 3 (viene accettata anche autocertificazione autenticata ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15) della Direttiva 93/36/CEE; documentazione di cui agli articoli 21, 22 paragrafo 1 lettere a) e c), 23 paragrafo i lettere a) e b) di suddetta Direttiva.

Non si procederà stipula contratto in presenza clausole esclusione previste decreto legge n. 490/94.

10. Commessa verrà aggiudicata a favore dell'impresa che avrà ottenuto il miglior rapporto costo-punteggio tecnico, come meglio precisato nella lettera di invito.

11. -.

12. –.

13. Altre informazioni:

Assicurazione qualità dovra essere in accordo con norme Nato AQAP-120 (o ISO 9001) e AQAP-150.

Prezzo offerta dovra essere espresso in lire italiane.

Pagamento della fornitura verrà effettuato in Italia e in lire italiane. Indicazioni di ordine tecnico potranno essere richieste al seguente indirizzo:

Ministero della difesa - Direzione generale degli Impianti e dei Mezzi per l'assistenza al volo per la Difesa aerea e per le Telecomunicazioni 1° Rep. 2ª Div., viale dell'Università n. 4 - 00185 Roma, tel. 06/4986.5667. Le Ditte potranno, previa richiesta telefonica, visionare documentazione di gara presso suddetto indirizzo.

Data della gara: 7 ottobre 1997.

Domanda di partecipazione a gara non vincola l'amministrazione.

L'amministrazione si riserva il diritto di disporre indagini sulla potenzialità e capacita finanziaria-economica e tecnica delle imprese.

14. -

15. Data spedizione bando all'Ufficio Pubblicazioni C.E.E.: 30 maggio 1997.

C-16149 (A pagamento).

COMUNE DI IGLESIAS (Provincia di Cagliari)

Iglesias (Cagliari), piazza Municipio Tel. 0781/274300 - Fax 0781/274303

Il Comune di Iglesias il giorno 30 giugno 1997, alle ore 9 indice, presso la sede dell'ente, un pubblico incanto, con il criterio del massimo ribasso unico sull'importo a base d'asta, ai sensi dell'art. 73, lett. c), del regio decreto n. 827/24 e dell'art. 23, commi 1 e 2, del decreto legge n. 157/95, per l'appalto triennale relativo a: «Manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti di illuminazione pubblica di Iglesias e frazioni», dell'importo a base d'asta di L. 1.190.000.000 I.V.A. inclusa.

Le offerte dovranno pervenire tramite servizio postale raccomandato, a pena di esclusione, presso l'Ufficio Protocollo del Comune entro e non oltre le ore dodici del giorno precedente a quello fissato per la gara. Saranno animesse a presentare le offerte le imprese individuali, le società commerciali, cooperative e loro consorzi, le associazioni temporanee d'impresa.

L'appalto è finanziato con fondi relativi agli appositi capitoli di spesa del bilancio comunale. Durata dell'appalto: a partire dalla seconda semestralità dell'anno 1997 e fino al 31 dicembre 1999. L'edizione integrale dell'avviso è in pubblicazione presso l'Albo pretorio del Comune. Il bando, e gli elaborati progettuali potranno essere presi in visione presso questo Ente - Ufficio Tecnico Sez. Tecnologica, via Pullo n. 29, tel. 0781/274300, dalle ore 10 alle ore 12 di tutti i giorni feriali, escluso il sabato.

Dalla residenza municipale, 23 maggio 1997

Il sindaco: Mauro Pili.

C-16153 (A pagamento).

AZIENDA TERRITORIALE PER L'EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA DELLA PROVINCIA DI CATANZARO

Via Lidonnici n. 37 Tel. 0961/898111 - Fax 0961/898448

Esito di licitazione privata (art. 20 legge 19 marzo 1990, n. 55)

In data 26 novembre 1996 è stata esperita licitazione privata per i lavori di costruzione di sei fabbricati con 36 alloggi in Tropea - legge n. 457/78 - interamente versato Biennio - int. 156.

Sistema di aggiudicazione art. 21 della legge n. 109/94 come modificata ed integrata dalla legge 2 giugno 1995, n. 216. Imprese invitate: Ferrulli Nicola, Nuova Edina S.p.a., Nigro Santo, GA.IA. Costruzioni S.r.l., Felma S.r.l., Garufi Domenico, Consorzio Edilvilla, Travia Santi, Costruzioni Procopio S.r.l., Strangis Vincenzino, Cer, Russo Garibaldi, Carnovale Agostino, Barba Vincenzo, Cedil S.r.l., Taverniti Umberto, CGF S.r.l., Muscò Michele, Baffa Salvatore e Scartaghiande Vincenzo.

Imprese partecipanti: Ferrulli Nicola, Cer e Strangis Vincenzino. Impresa aggiudicataria: C.E.R. da Bologna. Importo aggiudicazione dell'appalto L. 2.003.105.939.

Termine di ultimazione dei lavori 18 mesi dalla consegna.

Il direttore dell'area amministrativa: (firma illeggibile)

C-16163 (A pagamento).

COMUNITÀ MONTANA VALLE MAIRA

San Damiato Macra (Cuneo)

Esito gara d'appalto

Ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/90, si rende noto che è stata esperita in data 14 aprile 1997 la licitazione privata per l'appalto dei lavori di realizzazione della rete di metanizazione nei Comuni di Villar San Costanzo, Dronero, Roccabruna, Cartignano e San Damiano Macra.

Sistema di aggiudicazione: legge 2 febbraio 1973, n. 14, artt. 1 lett. e), e 5, legge 11 febbraio 1994, n. 109, art. 21, primo comma.

Imprese invitate:

1) Ghezzi Ugo S.p.a. - Adro (Brescia); 2) Consorzio Emiliano Romagnolo fra le Cooperative di Produzione e Lavoro - Bologna; 3) CO.E.STRA. S.p.a. - Firenze; 4) Gerosa Giovanni S.r.l. - Perego (Lecco); 5) Consorzio Cooperative Costruzioni - Bologna; 6) Sintec S.p.a. - Busseto (Parma); 7) Zilio S.p.a. - S. Giuseppe di Cassola (Vicenza); 8) Associazione Temporanea d'Imprese Falcione S.p.a. e Falcione Edmondo - Campobasso; 9) Cooperativa Edile Appennino a r.l. - Sacerno di Calderara di Reno (Bologna); 10) Nicolai Roberto - Montefiascone (Viterbo); 11) Beton Salento S.p.a. - Cavallino (Lecce); 12) Edra Ambiente Soc. Coop. a r.l. - Senigallia (Ancona); 13) Fratelli Manghi S.p.a. Fontanellato (Parma); 14) Valtellina S.p.a. - Gorle (Bergamo); 15) Consorzio Nazionale Cooperative di Produzione e Lavoro «Ciro Menotti» - Bologna; 16) Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro - Ravenna; 17) Coopmoviter Soc. Coop. a r.l. - S. Ilario d'Enza (Reggio Emilia); 18) Associazione d'Imprese Impresa Betti S.p.a. - Preci (Perugia) e Tulli Lino e Angelo S.n.c. - Borgo Trevi (Perugia); 19) Consorzio fra Cooperative di Produzione e Lavoro Cons. Coop. - Forlì; 20) Salcis S.p.a. - Noceto (Parma); 21) Tagliabue S.p.a. - Paderno Dugnano (Milano); 22) Costruzioni Dondi S.p.a. - Rovigo; 23) Mediterranea 71 S.c.r.l. per azioni - Scisciano (Napoli); 24) Geico S.p.a. - Cremona; 25) CPL Concordia Soc. Coop. a r.l. - Concordia s/Secchia (Modena); 26) Cooperativa Costruttori Soc. Coop. a r.l. - Argenta (Ferrara); 27) Soc. Il Progresso a r.l. - S. Biagio d'Argenta (Ferrara); 28) Ing. G. Rossetti Trattamento Acque S.p.a. - Savigliano (Cuneo) e Nordimpianti - Cavallermaggiore (Cuneo); 30) Montaggi Condotte S.p.a. - Padova; 31) SEAS S.p.a. - Umbertide (Perugia); 32) Sadori Walter S.p.a. - Senigallia (Ancona); 33) Padana Condotte S.p.a. - Cremona; 34) CO.GE. Costruzioni Generali S.p.a. - Parma; 35) S.I.M.E.T. S.p.a. - Novate Milanese (Milano); 36) Consorzio Cooperative di Produzione e Lavoro Soc. Coop. a r.l. - Reggio Emilia; 37) Associazione Temporanea d'Imprese SO.GE.A. S.r.l. - Palermo e Vitale Saverio - Palermo; 38) Ritonnaro Costruzioni S.r.l. - Salemo; 39) Cerro Soc. Coop. a r.l. - Verona; 40) Fratelli Vitulano S.r.l. - Manfredonia (Foggia); 41) Generali Impianti S.r.l. - Mazara del Vallo (Trapani); 42) Cooperativa C.f.c. Consorzio fra Costruttori S.r.l. - Reggio Emilia; 43) CO.MER. S.r.l. - Reglbuto (Enna); 44) Licari S.r.l. ora COLEM S.r.l. - Marsala (Trapani); 45) DE.MO.TER. S.r.l. - Messina; 46) Bianchino S.a.s. - Ceva (Cuneo); 47) Fratelli Smaldone S.n.c. - Torino; 48) Secam S.r.l. - Randazzo (Catania); 49) CO.I.P. S.r.l. - Belmonte Mezzagno (Palermo); 50) CO.M.E.S.T. S.r.l. - Palermo; 51) Erre Vi Impianti S.r.l. - Napoli; 52) Colli S.r.l. - Vigevano (Pavia); 53) Associazione Temporanea d'Imprese Rete Gamma S.p.a. - Bergamo e Plona Giovanni - Corteno Golgi (Brescia); 54) Caregas dei Fratelli Caputo S.n.c. - Melfi (Potenza); 55) SO.GE.CO. S.r.l. - Rovigo; 56) Associazione Temporanea d'Imprese Dea S.r.l. - Roma e Edilbau S.r.l. - Potenza: 57) De Marinis Antonio Costruzioni - Guglionesi (Campobasso).

Imprese partecipanti: 1 - 22 - 23 - 24 - 26 - 29 - 30 - 36 - 37 - 38 - 41 - 43 - 44 - 53 - 54 - 56.

Impresa aggiudicataria: Costruzioni Dondi S.p.a. - Rovigo.

San Damiano Macra, 21 maggio 1997

Il presidente: Mariano Allocco.

C-16162 (A pagamento).

COMUNE DI SPINAZZOLA (Provincia di Bari)

Piazza C. Battisti, 3 Tel. 0883/981144 - Fax 0883/983292

Esito di gara (ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55)

Si rende noto che in data 13 novembre 1996 e 19 novembre 1996 è stata esperita la licitazione privata, ai sensi del decreto legislativo n. 406/91, per l'affidamento in concessione della progettazione esecutiva dei lavori di «Completamento della Nuova casa di Riposo per anziani, alla esecuzione degli stessi, nonché alla gestione della stessa per un periodo di anni 20».

A detta gara sono state invitate n. 17 ditte.

Ha partecipato la seguente impresa: Raggruppamento temporaneo d'Imprese costituito da: I.C.C. S.r.l. - Impresa Capogruppo - Impresa D'Agostino Francesco - mandataria e Società Cooperativa «Questa città» - mandataria, tutte con sede in Gravina in Puglia.

La gara è stata aggiudicata all'unica ditta partecipante che ha offerto il canone di L. 60.000.000.

Dalla Residenza Municipale, 15 maggio 1997

Il sindaco: avv. Michele D'Ercole.

C-16166 (A pagamento).

REGIONE VENETO Unità Locale Socio-Sanitaria n. 6 Vicenza

Vicenza, viale Rodolfi n. 37

Bando di indizione gare a licitazione privata

Ai sensi di quanto previsto dal decreto legislativo n. 358/92 questa U.L.SS. indice distinte gare con la procedura ristretta secondo quanto previsto dalla Direttiva 93/96/CEE per la stipula di contratti biennali relativi a:

1) fornitura di emoderivati (albumina e immunoglobuline standard) L. 2.000.000.000; 2) fornitura di specialità medicinali, preparati galenici e generici L. 12.000.000.000.

Le domande di partecipazione, redatte in carta semplice ed in lingua italiana, dovranno pervenire entro le ore 11 del giorno 7 luglio 1997 al seguente indirizzo: U.L.SS. n. 6 «Vicenza» - Ufficio Protocollo, viale Rodolfi n. 37 - 36100 Vicenza.

Le ditte che chiedono di essere invitate a partecipare alle gare dovranno allegare alla domanda, pena l'esclusione, la seguente documentazione:

a) certificato di iscrizione, di data non anteriore a tre mesi dalla data di richiesta di partecipazione, in uno dei registri di cui ai punti 1) e 2) dell'art. 21 della Direttiva 93/36/CEE;

b) prova che la ditta non si trova in alcuna delle condizioni previste dalle lettere a), b), c), d), e), f), g) del punto 1 dell'art. 20 della Direttiva 93/36/CEE, da fomire con le modalità e prescrizioni dei punti 2. e 3. del medesimo articolo;

- c) prova della capacità finanziaria ed economica della ditta, con riferimento alle lettere a) e c) dell'art. 22, della medesima Direttiva, da fomire mediante:
 - c.1: idonee dichiarazioni bancarie;
- c.2: dichiarazione del fatturato globale dell'impresa e del fatturato per le forniture cui si riferisce l'appalto, relativo agli ultimi tre esercizi finanziari:
- d) prova della capacità tecnica della ditta da fornire con i mezzi previsti dall'art. 23 della Direttiva 93/36/CEE al punto 1, lettera a), b), c), d) ed e);
- e) documentazione che illustri l'organizzazione di vendita e distributiva evidenziando la possibilità di fornire un adeguato servizio successivo alla vendita, sia amministrativo che tecnico.

Qualora una ditta intenda partecipare a più gare, la documentazione suddetta (a parte la domanda) è richiesta una sola volta.

La predetta documentazione dovrà essere fatt pervenire nei termini fissati per la presentazione delle domande di partecipazione alla gara.

Sono ammesse offerte di imprese raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legge n. 358/92 purché presentate con le modalità previste dallo stesso articolo.

L'aggiudicazione sarà disposta con le modalità previste dall'art. 26, punto 1), lettera b) della Direttiva 93/36/CEE. Le buste contenenti la domanda e la documentazione richiesta devono pervenire chiare e recare a margine l'oggetto della gara ed il nominativo del mittente.

Il presente bando di gara è stato spedito all'Ufficio delle Pubblicazioni Uff. delle Comunità Europee in data 28 maggio 1997.

Il direttore generale: dott. Bruno Mondini.

C-16167 (A pagamento).

COMUNE DI LENDINARA (Provincia di Rovigo)

Lendinara, piazza Risorgimento n. 1 Codice fiscale n. 82000490290 Tel. 0425/601300 - Fax 600977

Avviso di aggiudicazione appalto servizio rifiuti solidi urbani

- 1. Ente appaltante: Comune di Lendinara (Rovigo), piazza Risorgimento n. 1, tel. 0425/601300, fax 0425/600977.
- 2. Procedura aggiudicazione: art. 6, comma 1, lett. b), decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995 procedura accelerata.
- 3. Categoria di servizio e descrizione: Cat. 16 CPC n. 94, raccolta, eliminazione, trasporto ed il conferimento di rifiuti solidi civili, rifiuti pericolosi, carta, vetro, plastica, rifiuti ingombranti ed il servizio di spazzamento.
 - 4. Data di aggiudicazione dell'appalto: 29 aprile 1997.
- 5. Criteri di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lett. *a)* decreto legislativo n. 157/1995 unicamente al prezzo più basso.
 - 6. Numero offerte ricevute: tre.
 - 7. Ditte invitate:
- 1) A.S.P.I.C.A. S.r.l., via dell'Industria n. 6/a Bussolengo (Varese); 2) A.S.M., via D. Alighieri n. 4 45100 Rovigo; 3) Manutencoop

- Soc. Coop. a r.l., via Casarini 40131 Bologna; 4) Coop. G. Brodolini S.r.l., viale N. Bonnet n. 29 44029 Porto Garibaldi (Ferrara); 5) G.E.A. Italia S.r.l., via C. Colombo n. 22 35043 Monselice (Padova).
 - 8. Hanno partecipato alla gara le ditte nn. 1), 2) e 5).
 - 9. Ditta aggiudicataria: A.S.P.I.C.A. S.r.l.
 - 10. Importo di aggiudicazione: L. 780.000.000 oltre I.V.A.
- 11. Data di pubblicazione del bando nella Gazzetta Ufficiale CEE: 5 marzo 1997.
 - 12. Data di invio del bando alla CEE: 27 febbraio 1997.

Il sindaco: Bassani prof. Piero.

C-16168 (A pagamento).

COMUNE DI SIENA

Avviso di pubblico incanto

Il comune di Siena, telefono 0577/292111, fax 0577/292346, rende noto che il giorno 4 luglio 1997 alle ore 9, presso il Palazzo Berlinghieri, posto in piazza «Il Campo», n. 7, avrà luogo un pubblico incanto, unico e definitivo, per l'aggiudicazione dell'appalto parte a corpo e parte a misura relativo ai lavori di ristrutturazione dell'asilo nido Vivaldi in via Vivaldi, con il criterio del massimo ribasso ex art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni, in esecuzione della deliberazione della giunta comunale n. 931 del 7 maggio 1997, per l'importo posto a base d'asta di L. 249.741.587, oltre I.V.A.

Il lavoro dovrà essere eseguito in Siena, e consiste nel rifacimento di pavimenti, tinteggiature, infissi e nuovo impianto di ventilazione.

Le caratteristiche generali dell'opera sono: manutenzione straordinaria e ristrutturazione. Le prestazioni hanno natura di opere edili ed impiantistiche. La spesa complessiva di progetto è di L. 290.000.000. L'appalto è costituito da un unico lotto senza opere scorporabili. L'opera è finanziata con mezzi propri di bilancio e con contributo regionale. Il pagamento della prestazione sarà effettuato sulla base di quanto disposto dal capitolato speciale di appalto. Il termine per l'ultimazione dei lavori è stabilito in centoventi giorni naurali e consecutivi a decorrere dalla data del verbale di consegna. La penale per ogni giorno di ritardo è stabilita in L. 100.000.

Le imprese, singole o riunite ai sensi di legge, per partecipare alla gara, dovranno far pervenire, esclusivamente a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato, a questo comune, U.O. Contratti Aste Espropriazioni - piazza Il Campo, n. 1 - Siena - in apposito piego sigillato, con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura, a pena di esclusione, e non più tardi delle ore 12 del giorno 3 luglio 1997, con, sempre a pena di esclusione, i seguenti documenti:

1) offerta, redatta in carta legale ed in lingua italiana, contenente l'indicazione del ribasso percentuale unico, sia in cifre che in lettere, intese come unico sconto da applicare sul prezzo a base d'asta sottoscritta con firma leggibile e per esteso dall'imprenditore o dai legali rappresentanti della società o dall'ente cooperativo ovvero dalla mandataria in caso di riunione di imprese, e non deve presentare correzioni che non siano state espressamente confermate e sottoscritte dallo stesso soggeto che sottoscrive l'offerta medesima. La suindicata offerta deve essere chiusa in apposita busta debitamente sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale non devono essere inseriti altri documenti, e che, a sua volta, dovrà essere chiusa nel piego sopradetto contenente i documenti di seguito precisati. Su tale busta sigillata contenente l'offerta dovrà essere indicato l'oggetto dell'appalto ed il nominativo dell'impresa offerente. All'uopo si avverte che, oltre il termine di presentazione stabilito, non sarà riconosciuta valida alcuna offerta, anche se sostitutiva o aggiuntiva di offerta precedente; che non si farà luogo a gara di miglioria; che non sarà consentita, in sede di gara, la presentazione di altra offerta; che non saranno ammesse le offerte in aumento, condizionate o quelle espresse in modo indeterminato o con riferimento ad offerta relativa ad altro appalto; che, in caso di discordanza tra il corrispettivo indicato in cifra e quello indicato in lettere, sarà ritenuto valido quello più vantaggioso per l'amministrazione;

- 2) una dichiarazione, redatta in carta legale e autenticata ai sensi di legge con la quale l'impresa attesti, a pena di esclusione:
- A) di essersi recata sul posto dove debbono essere eseguiti i lavori:
- B) di avere preso conoscenza delle condizioni locali nonché di tutte le circostanze generali e particolari che possano avere influito sulla deteminazione dei prezzi e delle condizioni contrattuali che possano influire sull'opera per l'esclusione della quale la ditta deve pure dichiarare di possedere l'attrezzatura necessaria;
- C) di avere giudicato i prezzi medesimi remunerativi in relazione all'offerta che starà per fare;
- D) di specificare che l'offerta tiene conto degli oneri previsdti per i piani di sicurezza;
- E) di accettare incondizionatamente le norme del capitolatospeciale di appalto e di assumerne tutti gli oneri;
- F) di non essere in stato di cessazione di attività, di regolamento giudiziario o di concordato preventivo;
- G) di non trovarsi in una delle condizioni previste dall'art. 24, primo comma, lettere b), c), d), e), f) e g) della Direttiva 93/37/CEE del consiglio del 14 giugno 1993 (G.U.R.I. II serie speciale n. 83 del 21 ottobre 1993:
- H) di indicare gli eventuali lavori o parti di opere che intende subappaltare o concedere in cottimo, ai sensi dell'art. 18 della legge 55/1990 già sostituito dall'art. 34 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406 e dall'art. 34 della legge 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni, che dovranno essere non superiori al 30% per la categoria prevalente. Al riguardo dovrà indicare da uno a sei subappaltatori candidati ad eseguire detti lavori; nel caso di indicazione di un solo soggetto, all'atto dell'offerta deve essere depositata la certificazione attestante il possesso da parte del medesimo dei requisiti di cui al punto 4) del primo comma dell'art. 34 della legge 109/1994:
- I) che non sussiste, con altre imprese concorrenti nella presente gara, alcuna della forme di collegamento indicate nell'art. 4, comma 5, del decreto legislativo 406/1991 e di controllo previste dall'art. 2359 del Codice civile;
- L) che, ai seni della legge 55/1990 e successive modifiche ed integrazioni, non sussistono a carico dei lagali rappresentanti dell'impresa provvedimenti definitivi o procedimento in corso ostativi all'assunzione dei pubblici contratti.
- 3) certificato di avvenuto sopralluogo firmato dal dirigente del settore lavori pubblici del comune di Siena o suo delegato attestante che l'impresa ha preso conoscenza, recandosi sul posto, delle condizioni del luogo ove verranno eseguti i lavori. Il sopralluogo avverrà previa prenotazione telefonica presso l'U.O. Progettazione e direzione lavori (telef. 0577/292399) che provvederà anche a fornire le informazioni di cui all'art. 7, comma 1, 2 e 3 della legge 109/1994.

Per le ditte individuali:

- 4) certificato generale del casellario giudiziale, in bollo, di data non anteriore a tre mesi a quella fissata per la gara, per il titolare dell'impresa e per il direttore tecnico, se questi è persona diversa dal titolare:
- 5) certificato di iscrizione alla Camera di commercio, in bollo, di data non anteriore a mesi tre a quella fissata per la gara, dal quale risultino:
- a) le persone delegate alla firma per l'esercizio della ditta in base agli atti depositati presso la Camera di commercio medesima;
- b) che la ditta non si trovi in stato di fallimento e liquidazione. Qualora la dicitura di cui alla succitata lettera b), non dovesse risultare dal certificato della Camera di commercio, dovrà essere presentato il certificato della cancelleria del Tribunale competente, in bollo, di data non anteriore a tre mesi a quella fissata per la gara, dal quale risulti che la ditta non si trovi in stato di fallimento e liquidazione.

Per le società commerciali, per le cooperative e consorzi:

6) certificato generale del casellario giudiziale, in bollo, di data non anteriore a tre mesi a quella fissata per la gara, per il direttore tecnico e per tutti i soci se trattasi di società in nome collettivo; per il direttore tecnico e per tutti i soci accomandatari, se trattasi di società in accomandita semplice; per il direttore tecnico e tutti gli amministratori muniti di potere di rappresentanza, per gli altri tipi di società e di consorzi:

- 7) il certificato del registro imprese della Camera di commercio competente, in bollo, di data non anteriore a tre mesi a quella fissata per la gara, attestante:
- a) che la società non si trova in stato di amministrazione controllata, di liquidazione o di fallimento e che a carico di essa non si sono verificate procedure di fallimento o di concordato;
- b) il nominativo di tutti i componenti se trattasi di società in nome collettivo, di tutti i soci accomandatari se trattasi di società in accomandita semplice, degli amministratori muniti di poteri di rappresentanaza per ogni altri tipo di società e di consorzio. Le società cooperative ed i consorzi di cooperative rispettivamente, dovranno presentare, inoltre:
 - 8) certificato, in bollo, di iscrizione nel registro prefettizio;
- 9) certificato d'iscrizione, in bollo, al registro generale della cooperazione, presso il Ministero del lavoro e della previdenza sociale. In luogo del certificato di cui ai punti 4), 5), 6), 7), 8) e 9) può presentarsi una dichiarazione in bollo sottoscritta dal legale rappresentante con firma autenticata, a pena di esclusione, dalla quale risultino le stesse indicazioni testè richieste.
- 10) certificato di iscrizione all'Albo Nazionale dei Costruttori, in bollo, di data non anteriore di un anno a quella fissata per la gara ai sensi della legge 15 novembre 1986, n. 768, dal quale risulti, tra l'altro, l'iscrizione alla catagoria 2 per l'importo di L. 300.000.000, della tabella del decreto del Ministro dei lavori pubblici 25 febbraio 1982, n. 770 e relativa circolare del Ministero dei lavori pubblici 16 luglio 1982, n. 1462. Può essere presentata dichiarazione sostitutiva, in bollo, ai sensi dell'art. 2 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, sottoscritta dal titolare od anche dal legale rappresentante, autenticata nei modi di cui all'art. 20 della legge stessa. Tale documento sostitutivo dovrà contenere la precisa indicazione del numero di matricola di iscrizione all'A.N.C., delle categorie e delle classifiche di importo per le quali l'impresa interessata è iscritta, nonché l'esplicita dichiarazione di essere in regola con il pagamento della tassa di iscrizione annuale. Dovrà, inoltre, contenere, sia per le imprese individuali che le società e cooperative, l'indicazione del direttore tecnico. Ove la nomina del direttore tecnico non risulti da tale o da altro certificato, dovrà prodursi idoneo atto notarile in bollo, dal quale risulti tale designazione. Il certificato di iscrizione all'A.N.C. dovrà, comunque, essere presentato prima della stipulazione del contratto. Qualora tale certificato non sia presentato in originale, la copia relativa in bollo dovrà essere debitamente autenticata da un notajo o da pubblico ufficiale autorizzato ai sensi di legge. Le imprese stabilite in altri Stati membri della CEE, non iscritte all'A.N.C. italiano, dichiareranno il possesso dei requisiti di cui all'art. 19 del decreto legislativo 406/1991. În caso di imprese riunite, prima della presentazione dell'offerta, ai sensi e con le modalità del decreto legislativo 406/1991, e della legge 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni, nonché i soggetti di cui alle lettere d) ed e) dell'art. 10 della stessa legge, i documenti richiesti, pena la esclusione dalla gara, dovranno essere prodotti da tutte le ditte associate, unitamente alla scrittura privata autenticata in bollo dal notaio, comprovante il conferimento del mandato collettivo speciale, gratuito ed irrevocabile, ad una di esse qualificata capogruppo ed alla procura relativa. Al fine della costituzione di associazione di cui all'art. 23, sesto comma del decreto legislativo 406/1991, e cioè con imprese che eseguono lavori che non superino il 20% dell'importo complessivo dei lavori oggetto dell'appalto, si precisa che tale limitazione dovrà risultare da apposita dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa capogruppo e debitamente autenticata, oppure da mandato conferito alla capogruppo medesima. L'impresa partecipante ad un raggruppamento non potrà comunque concorrere a titolo individuale, o far parte di altri raggruppamenti, pena l'esclusione dell'offerta presentata. Si precisa che è vietata la partecipazione o il raggruppamento temporaneo di impresa concomitante o successivo all'aggiudicazione della gara. Perché l'associazione risulti validamente costituita, si precisa, altresì, agli effetti dell'iscrizione all'albo nazionale dei costruttori, che ciascuna impresa dovrà essere iscritta per la classifica corrispondente ad 1/5 dell'importo dei lavori; la somma degli importi dovrà essere almeno pari all'importo dei lavori da appaltare;
- 11) elaborati grafici progettuali ed elenco prezzi debitamente firmati dal legale rappresentante.
- 12) compilazione esatta e puntuale (terza e quarta pagina) e datazione dei Modd. Gap. Tali modelli, che potranno essere ritirati presso l'U.O. Contratti Aste Espropriazioni, nei giorni feriali, dalle ore 9 alle ore 12, dovranno essere sottoscritti, di norma, dalla stessa persona che ha firmato l'istanza di partecipazione alla gara o il plicoofferta.

13) assegno circolare intestato al servizio provveditorato del comune di Siena di L. 4.995.000, per cauzione provvisoria, oppure quietanza comprovante l'avvenuto versamento della succitata somma, presso il servizio provveditorato, posto in Siena, via Casato di Sotto, n. 23, o polizza assicurativa o fidejussoria bancaria di pari importo.

14) l'impresa partecipante, a pena di esclusione, dovrà produrre, inoltre, l'eventuale ulteriore documentazione prevista dal capitolato speciale d'appalto. Si avverte che si farà luogo all'esclusione dalla gara nel caso che manchi o risulti incompleto o irregolare alcuno dei documenti, ovvero non venga rispettata una qualsiasi delle formalità stabilite. Sul piego, contenente l'offerta e tutti i documenti sopra elencati, dovrà essere indicata la ragione sociale e l'indirizzo della ditta concorrente nonché chiaramente apposta la seguente dicitura: «Offerta per la gara del giorno 4 luglio 1997 alle ore 9 relativa ai lavori di ristrutturazione dell'asilo nido Vivaldi in via Vivaldi». Resta inteso che il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente, ove, per qualsiasi motivo, il plico stesso non giunga a destinazione in tempo utile. La gara sarà presieduta da un dirigente nominato dalla giunta comunale con proprio atto deliberativo e avrà inizio nell'ora stabilita, anche se nessuno dei concorrenti fosse presente nella sala di gara. L'aggiudicazione avrà luogo anche in presenza di una sola offerta valida. In caso di offerte uguali si procederà ai sensi dell'art. 77 R.D. 827/1924. L'appalto sarà esperito con il metodo delle offerte segrete ai sensi del R.D. 23 maggio 1924, n. 827 e sarà aggiudicato, al concorrente che avrà presentato la migliore offerta, previa esclusione delle offerte anomale, come previsto dal citato art. 21 della legge 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni e dal decreto ministeriale lavori pubblici del 28 aprile 1997. La procedura di esclusione non verrà esercitata qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque. L'aggiudicazione dei lavori diventerà definitiva solo dopo la sua approvazione da parte dei competenti organi dell'amministrazione appaltante e dopo che sarà intervenuto il favorevole esito degli accertamenti previsti dalla legge 490/1994 (legge antimafia). L'amministrazione si riserva, in ogni caso, a proprio insindacabile giudizio, la facoltà di non procedere alla aggiudicazione (per irregolarità formali, opportunità, convenienza, ecc.) senza che ciò comporti pretesa alcuna da parte dei concorrenti. L'aggiudicazione è quindi impegnativa per l'impresa aggiudicataria, ma non per l'amministrazione, fino a quando non sarnno perfezionati gli atti in conformità alle vigenti disposizioni. L'aggiudicataria sarà tenuta a stipulare il contratto nel termine che le verrà fissato successivamente. La ditta aggiudicataria sarà tenuta a costituire una garanzia fidejussoria del 10% dell'importo contrattuale. In caso di ribasso d'asta superiore al 25%, la garanzia fidejussoria è aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti la predetta percentuale di ribasso. La ditta stessa dovrà versare l'importo delle spese contrattuali che, indicativamente, ammontano a L. 3.900.000, salvo conguaglio. Qualora la ditta non provveda entro il termine stabilito alla stipulazione del conttratto, l'amministrazione comunale ha facoltà di dichiarare decaduta l'aggiudicazione e di richiedere il risarcimento dei danni in relazione all'affidamento ad altri della prestazione. L'eventuale subappalto si intende disciplinato dall'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55 e successive modifiche ed integrazioni, nonché dalla circolare del Ministero dei lavori pubblici 7 ottobre 1996, prot. n. 4488. È fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari, di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da essi aggiudicatari via via corrisposti al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate. Il capitolato speciale di appalto ed i documenti complementari relativi all'esecuzione delle opere sono visibili presso il settore lavori pubblici - servizio amministrazione e progettazione - U.O. progettazione e direzione lavori, via di Città n. 81, nei giorni feriali, nelle ore di apertura al pubbico, e potranno essere ritirati a cura e spese del richiedente, presso la copisteria Bella Copia, via delle Terme, n. 84, tel. 0577/46410. per quanto non espressamente previsto dalle presenti disposizioni, si fa riferimento alle norme contenute e richiamate nella legge 109/94 e successive modificazioni e nel regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, approvato con regio decreto 827/1924 e nel capitolato speciale di appalto.

Siena, 27 maggio 1997

Il sindaco: dott. Pierluigi Piccini.

C-16170 (A pagamento).

ENEL Società per azioni

Roma, via G. B. Martini, 3 Codice fiscale 00811720580

Bando di gara di procedura ristretta per appalto di lavori ex decreto legge 158/95. Riferimento gara IAAWA008

Società appaltante: Enel S.p.a. - Sin - Struttura Ingegneria e Costruzioni, viale regina Margherita n. 137 - 00198 Roma.

Luogo di esecuzione: Regione Sicilia, San Filippo del Mela (ME).

Oggetto: Centrale termoelettrica di San Filippo del Mela sez. 5ª e 6ª - Adeguamento ambientale - lavori meccanici di completamento parco gasolio e spostamento stazioni spinta nafta e gasolio.

Importo: L. 600.000.000 (lire seicentomilioni) circa.

Varianti: non sono autorizzate varianti al progetto.

Termine per l'esecuzione: 180 (centottanta) giorni a decorrere dalla data di consegna aree e capisaldi prevista entro il secondo semestre 1997).

Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 25 (venticinque) giorni a decorrere dalla data di pubblicazione del presente bando (entro le ore 12). Modalità di inoltro ed indirizzo al quale devono essere spedite le domande di partecipazione: le domande di partecipazione, redatte su carta intestata delle imprese candidate, devono essere spedite a: Enel S.p.a. - Sin Struttura Ingegneria e Costruzioni, viale Regina Margherita n. 137 - 00198 Roma, tel. 06/85091, telex 610518 Eneldg, telefax 06/85094656. Sulla busta dovrà essere indicato: «Gara IAAWA008 - Richiesta di partecipazione all'appalto per i lavori meccanici di completamento parco gasolio e spostamento stazioni spinta nafta e gasolio - Adeguamento ambientale - Centrale termoelettrica di San Filippo del Mela.

Cauzione ed altre forme di garanzie richieste: cauzione provvisoria pari all'importo di L. 30.000.000 (trentamilioni) in una delle seguenti forme: fidejussione bancaria, polizza assicurativa, da costituire all'atto della presentazione dell'offerta; in caso di aggiudicazione dovrà essere costituita una cauzione pari al 20% dell'importo del contratto costituita con le seguenti modalità: fidejussione bancaria o polizza assicurativa.

Modalità di finanziamento e di pagamento: l'importo dell'opera sarà remunerato a forfait. I pagamenti degli importi forfetari avverranno ad eventi, esclusa ogni forma di anticipazione. È prevista clausola di revisione prezzi.

Condizioni minime: informazioni particolareggiate circa i requisiti di idoneità e le condizioni minime di carattere professionale, economico e tecnico che l'imprenditore deve soddisfare dovranno essere richieste dagli interessati, con congruo anticipo rispetto alla scadenza del termine stabilito per la ricezione delle domande di partecipazione, in uno dei seguenti modi:

via telefax al seguente numero: 06/85094656;

per posta in busta chiusa al seguente indirizzo: Enel S.p.a. - Sin AA, viale Regina Margherita n. 137 - 00198 Roma con la dizione «Informazioni sulla Gara IAAWA007» ben evidenziata sulla busta.

La documentazione richiesta, corredata dalla modulistica necessaria per avanzare la domanda di partecipazione alla gara, sarà inviata ai richiedenti per posta raccomandata o posta celere al recapito da essi dichiarato. La suddetta documentazione potrà altresì essere ritirata direttamente da un incaricato dell'Impresa munito di specifica delega presso il seguente indirizzo: Enel S.p.a. - Sin AA, viale R. Margherita n. 137 - 00198 Roma.

Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso.

Riunioni di imprese: si applicano le disposizioni previste dall'art. 23 del decreto legislativo 158/95.

Subappalto: si applica l'art. 18 della legge 1990/55 come richiamato dall'art. 21 del decreto legislativo 158/95.

A tal fine si precisa che l'appalto è riconducibile alle seguenti categorie dell'A.N.C.:

categoria 16b per un importo non inferiore a L. 750.000.000 (settecentocinquantamilioni).

L'aggiudicatario è tenuto a trasmettere all'Enel entro 20 (venti) giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al/i subappaltatore/i con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Legge 675/96: ai sensi della legge 675/96 si informa che i dati forniti dalle imprese sono dall'Enel trattati per le finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione di contratti. Le imprese e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dall'art. 13 della legge stessa. Il titolare del trattamento dei dati in questione è l'Enel S.p.a. in persona dell'istintore: vice direttore generale dell'ENEL S.p.a., che ha designato quale responsabile: «Responsabile di acquisti appalti» domiciliato presso l'Enel Sin - AA, viale Regina Margheria n. 137 - 00198 Roma.

Data di spedizione del bando: 29 maggio 1997.

p. Enel S.p.a.: V. Atzori - M. Marinelli

C-16181 (A pagamento).

ENEL Società per azioni

Roma, via G.B. Martini, 3 Codice fiscale 00811720580

Società appaltante: Enel S.p.a. - Direzione Distribuzione Triveneto. Bando di gara n. 3XBWD024B00 con procedura ristretta per appalto lavori ex decreto legislativo 158/95. Importo presunto 790 milioni: esecuzione nella Regione Friuli Venezia Giulia, entro duecentosettanta giorni dalla consegna prevista in settembre 1997, dei seguenti lavori:

(A) - Costruzione nuova Cabina Primaria di Ovaro (UD) - Opere edili - Non sono autorizzate varianti al progetto.

La domanda di partecipazione, redatta su carta intestata firmata dal legale rappresentante dell'impresa, dovrà pervenire entro venticinque giorni dalla data di pubblicazione del bando all'indirizzo: ENEL S.p.a. - Direzione Distribuzione Triveneto - Acquisti Appalti, via A. Diaz n. 2 - 34121 Trieste, tel. 040/319611, telefax 040/302442. Sulla busta dovrà essere indicato il numero oggetto (A).

In caso di aggiudicazione dovrà essere costituita una cauzione pari al 20% dell'importo del contratto.

Pagamenti su stati avanzamento lavori mensili. È prevista clausola di revisione prezzi. Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso. È consentita RTI ai sensi dell'art. 23 del decreto legislativo 158/95.

Con la domanda di partecipazione il concorrente dovrà presentare:

- a) dichiarazione del legale rappresentante, autenticata ai sensi della legge n. 15/1968, attestante l'insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 18 del decreto legislativo n. 406/91;
- b) dichiarazioni redatte su carta intestata e firmate dai legali rappresentanti senza obbligo di autentica delle firme e, attestanti:
- 1) iscrizione all'ANC importo non inferiore a 1500 miliardi nella cat. 2:
- 2) disponibilità di istituti di credito a concedere i fidi necessari all'esecuzione dei lavori;
- 3) cifra in lavori di qualsiasi tipologia, eseguiti negli anni 1994 1995 1996; importo che, comunque, non deve essere inferiore a 1800 miliardi;
- 4) cifra globale in lavori della tipologia «Edifici industriali» eseguiti negli anni 1994-1995-1996; importo che, comunque, non deve essere inferiore a 1200 miliardi;
- 5) che l'impresa nel quinquennio dal 1992 al 1996, ha eseguito almeno un lavoro, come al punto quattro, di importo non inferiore a 400 miliardi; indicando due lavori di importo complessivo non inferiore a 500 miliardi, indicando il committente, la località, e le date di inizio e di ultimazione:
- 6) l'insussistenza di forme di controllo e collegamento, ai sensi dell'art. 2359 C.C., con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara e la non coincidenza anche parziale con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara dei componenti gli organi di amministrazione, rappresentanza, nonché dei soggetti firmatari degli atti di gara.

In caso di RTI i requisiti a), b2), b6) devono essere posseduti da ciascuna impresa; gli altri requisiti dovranno essere posseduti complessivamente dal RTI e, in particolare, dall'impresa capogruppo nella misura minima del 60% e da ciascuna delle altre imprese del RTI nella misura minima del 20%.

Quanto dichiarato dovrà essere comprovato in sede di offerta.

La mancata o irregolare presentazione di quanto richiesto, costituisce causa di esclusione dalla gara.

Subappalto: si applica l'art. 18 della legge 55/90 e successive modificazioni come richiamato dall'art. 21 del decreto legislativo 158/95.

Categoria prevalente: ANC 2 per 720 milioni; ulteriori categorie ANC: 6 per 70 milioni.

Ai sensi della legge 675/96 si informa che i dati forniti dalle imprese sono dall'ENEL trattati per le finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione di contratti. Le imprese e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsiti dall'art. 13 della legge stessa. Il titolare del trattamento dei dati in questione è l'ENEL S.p.a. in persona dell'institore della Divisione Distribuzione che ha designato quale responsabile il Direttore della Direzione Distribuzione Triveneto, con domicilio per la carica presso: Venezia - Dorsoduro n. 3488/U.

p. Enel S.p.a.
Direzione Distribuzione Triveneto:
ing. Giorgio Cenedese

C-16186 (A pagamento).

POSTE ITALIANE Ente pubblico economico

Bando di gara

- 1. Poste italiane Ente pubblico economico filiale di Padova Area P.A.L., corso Garibaldi n. 33 35100 Padova, tel. 049/8208535, telex 430803 DPROPDI, fax 049/8761432.
 - 2. Cat. 4 servizi trasporti postali C.P.C. n. 71235;

Servizio di trasporto postale urbano a Padova:

n. 6 autofurgoni da Q.li. 6,15 e Mc. 3,00; n. 15 autofurgoni da Q.li 10,05 e Mc. 7,50; n. 2 autofurgoni da Q.li 15,20 e Mc. 12; n. 1 autofurgone da Q.li 32,40 e Mc. 17,00; Prestazione feriale giornaliera: ore n. 267, 34 Percorrenza chilometrica Km 1.657.23;

prestazione festiva ore n. 2,08. Percorrenza chilometrica km. 7,49;

n. 2 trattori da q.li 8,50 e Hp 4;

prestazione feriale giornaliera: trattori ore n. 8,03 scorta ore 21,44. Percorrenza chilometrica km 4.63;

prestazione festiva: trattori ore n. 4,10 scorta ore n. 10,20 Percorrenza chilometrica km 2,46.

- 3. Luogo di esecuzione: Città di Padova.
- 4.a) Autorizzazione al servizio di trasporto di cose per conto terzi per impiego di autofurgoni con massa complessiva, a pieno carico superiore a sei tonnellate (art. 88, comma 2, decreto legislativo 30 aprile 1992, n. 285);
- b) decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157; decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358; Regolamento di amministrazione e contabilità dell'Ente Poste Italiane approvato con D.M. 16 gennaio 1995.

5. —.

- 7. Divieto di varianti.
- 8. Durata del contratto: anni due.
- 9. È ammessa la partecipazione di raggruppamenti temporanei di imprese (RTI); in caso di aggiudicazione ad un RTI si applica il disposto di cui all'art. 10 del decreto legislativo 358/92.

10.a) -

- b) Le domande di partecipazione, redatte in carta legale, dovranno essere presentate entro le ore 13 del giorno 7 luglio 1997 in busta chiusa e sigillata su cui dovrà essere apposta la denominazione della società e la dicitura: «Istanza di partecipazione alla gara internazionale per il servizio di trasporto postale urbano a Padova»;
- c) Ente Poste italiane filiale di Padova area P.A.L. corso Garibaldi n. 33 35100;
 - d) lingua italiana.

- 11. Entro centocinquanta giorni dalla data di cui al punto 10 b).
- 12 _
- 13. All'istanza di partecipazione sottoscritta dal legale rappresentante, dovrà essere allegata a pena di esclusione la seguente documentazione.
- A) certificato di iscrizione alla Camera di Commercio, industria Artigianato e Agricoltura o ad altro Organismo equipollente secondo la legislatura del Paese di appartenenza (Art. 15 decreto legislativo 157/95);
- B) dichiarazione del legale rappresentante resa nelle forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15 o, per imprese straniere nelle forme cui all'art. 11, terzo comma del decreto legislativo 358/92 attestante l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo 358/92:
- C) dichiarazione rilasciata dal legale rappresentante concernente i principali servizi prestati negli ultimi tre anni con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari pubblici o privati dei servizi stessi (art. 14 lett. A) del decreto legislativo 157/95);
- D) dichiarazione rilasciata dal legale rappresentante relativa al numero medio annuo di dipendenti dell'impresa impiegati negli ultimi tre anni (art. 14 lett. D) decreto legislativo 157/9);
- E) descrizione degli autofurgoni utilizzati per la prestazione del servizio (art. 14 lett. E) decreto legislativo 157/95);
- F) Idonee dichiarazioni bancarie (art. 13 comma I lettera A) decreto legislativo 358/92);
- G) Dichiarazione rilasciata dal legale rappresentante relativa al volume di fatturato annuo, per gli ultimi tre esercizi cui si riferisce l'appalto (art. 13 comma I lettera C) decreto legislativo 358/92);
- H) Dichiarazione rilasciata dal legale rappresentante attestante la proprietà degli autofurgoni di cui al punto 2.

Nel caso di partecipazione di RTI, ogni partecipante dovrà presentare tutta la documentazione di cui al punto 13.

Tutte le imprese raggruppate devono sottoscrivere congiuntamente la domanda di partecipazione, salve la possibilità di conferire specifica procura ad un'impresa capogruppo. In tal caso deve essere presentata copia autenticata del mandato. La documentazione non in lingua italiana dovrà essere accompagnata da traduzione giurata in lingua italiana. L'Ente si riserva, a suo insindacabile giudizio, di richiedere alla Ditta aggiudicataria, di provare mediante idonea documentazione il possesso dei requisiti di cui alle dichiarazioni richieste ai punti C), D), G) e H). Qualora tale prova non sia conforme a quanto dichiarato l'aggiudicazione sarà annullata.

- 14. L'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 23, primo comma, lettera A) del decreto legislativo 157/95 unicamente al prezzo annuo più basso rispetto all'importo base annuo di L. 3.462.350.000 fermo restando il disposto dell'art. 25 del decreto legislativo 157/95. Si procederà ad aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 15. L'offerta dovrà avere una validità di 180 (centottanta) giorni naturali consecutivi dalla scadenza del termine per la presentazione delle offerte. Altre informazioni potranno essere richieste all'indirizzo di cui al punto 1).
- 16. Bando di gara spedito all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee il 27 maggio 1997.

Padova, 26 maggio 1997

Il direttore: G. Petrella.

C-16187 (A pagamento).

ISTITUTO DI RICOVERO - CREMA

Bando di gara

1. Casa di riposo «Marini-Carioni-Vimercati-Pasquini», appartenente al raggruppamento delle II.PP.A.B. di Crema - D.G.R.L. n. V/30045 del 19 novembre 1992, via Kennedy n. 2 - 26013 Crema (CR) Italia - tel. 0373/2061 - Fax 0373/206213.

- 2. a) Procedura ristretta.
 - b) --:
- c) licitazione privata ai sensi della Direttiva 93/36/CEE del 14 giugno 1993 del Consiglio delle Comunità Europee e del D.L. 24 luglio 1992 n. 358.
- 3.a) Casa di riposo «Marini-Carioni-Vimercati-Pasquini», via Zurla n. 3 26013 Crema (CR);
- b) Arredi per adeguamento Casa di riposo agli standards normativi per un importo previsto in L. 410.000.000, I.V.A. esclusa;
 - c) Lotto unico Non si accettano offerte parziali.
 - 4) 100 giorni continui e consecutivi dalla data del verbale di ordine.
- 5) ai sensi dell'art. 18 della direttiva 93/36/CEE, con divieto di modificare la composizione soggettiva del raggruppamento dopo la presentazione della domanda di partecipazione.

Una ditta che partecipa al raggruppamento non può partecipare singolarmente alla gara.

In caso di raggruppamento la domanda di partecipazione deve essere sottoscritta dai legali rappresentanti di tutte le imprese partecipanti.

- 6.a) Termine perentorio, a esclusivo rischio del mittente: ore 12 del 24 giugno 1997.
- b) Istituti di ricovero, via Kennedy n. 2 26013 Crema (CR) Italia;
 - c) Eselusivamente lingua italiana.
 - 7) 50 giorni dalla data di spedizione della lettera d'invito.
 - 8) cauzione provvisoria pari al 2.50% dell'ammontare presunto.
- 9) alla domanda di partecipazione, in carta legale, dovranno essere allegati, in carta legale o resa legale, i seguenti documenti, da produrre pure da parte di ciascuna delle Ditte eventualmente raggruppate o consorziate:
- a) dichiarazione rilasciata nelle forme previste dalla legge n. 15/68, attestante che l'impresa non si trovi in una delle condizioni di cui all'art. 20, paragrafo 1, lettere a) b) e) f) e g) della direttiva 93/36/CEE del Consiglio del 14 giugno 1993;
- b) dichiarazione, rilasciata nelle forme previste dalla legge n. 15/68, attestante che i titolari dell'impresa non si siano resi responsabili di una delle situazioni di cui all'art. 20, paragrafo 1; lettere c) e d), della direttiva 93/36/CEE del Consiglio del 14 giugno 1993;
- c) dichiarazione, rilasciata nelle forme previste dalla legge n. 15/68, con cui l'impresa attesti l'iscrizione alla C.C.I.A.A. o ad analogo registro professionale per i non residenti;
- d) idonee attestazioni bancarie comprovanti la capacità della ditta di assolvere gli obblighi assunti, ai sensi dell'art. 22, paragrafo 1, lettera a) della direttiva 93/36/CEE del Consiglio del 14 giugno 1993;
- e) dichiarazione da cui risulti che non concorrono alla gara ditte con le quali intercorrono rapporti di collegamento o controllo, ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile.
- 10) Ai sensi dell'art. 26, paragrafo 1, lettera b) della direttiva 93/36/CEE del Consiglio del 14 giugno 1993 e dell'art. 16, paragrafo 1, lettera b) della D.L. 24 luglio 1992 n. 358 sulla base dei seguenti elementi valutativi indicati in ordine decrescente:
 - 1) qualità e valore tecnico, punti 40;
 - 2) prezzo, punti 35;
 - 3) carattere estetico e funzionale, punti 20;
 - 4) tempo di consegna, punti 5.

Totale punti 100.

- 11) —.
- 12) —.
- 13) Le richieste di partecipazione non vincolano l'Ente appaltante.

Per ulteriori informazioni: Ufficio tecnico - Istituti di ricovero, via Kennedy n. 2 - 26013 Crema (CR), tel. 0373/206214, fax. 0373/206283.

Copia del Capitolato speciale d'appalto, del computo metrico per richiesta d'offerta, della relazione tecnica arredamento, dell'elenco prezzi unitari e delle tavole progettuali, può essere richiesta all'indirizzo indicato al prezzo di L. 100.000.

14) —

15) All'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea: il 13 maggio 1997.

16) Da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea: il 13 maggio 1997.

Il presente bando è redatto in conformità all'allegato interamente versato - lettera C alla Direttiva del Consiglio delle comunità europee 93/36/CEE del 14 giugno 1993.

Il presidente Istituti di ricovero - Crema: Depetri dott. Giorgio Carlo

L'esperto amministrativo Istituti di ricovero - Crema: Bisceglie dott. Michele

C-16188 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Azienda Unità Sanitaria Locale n. 1

Sassari, via M. Zanfarino n. 44

Bando di gara

Questa azienda, nell'ambito del programma di ammodernamento tecnologico finanziato con i fondi della legge n. 67/88, art. 20, indice distinte gare d'appalto con il metodo della licitazione privata o procedura ristretta, per l'acquisizione di apparecchiature scientifiche e sanitarie, da consegnare ai servizi ospedalieri e territoriali di Sassari, Alghero e Ozieri, nonché a diversi Istituti universitari convenzionati; per n. 1 T.A.C. per il servizio di radiologia dell'Ospedale civile di Sassari si procederà mediante gara per appalto concorso.

Le gare saranno organizzate per gruppi di attrezzature destinate ad ogni singolo reparto o servizio.

L'elenco completo delle attrezzature con l'indicazione del destinatario e dell'importo presunto e finanziato è a disposizione delle ditte interessate, per il ritiro presso il servizio Acquisti in via Amendola n. 55. p. 4, a Sassari, nelle ore d'ufficio (8-14).

Non si effettua servizio di telefax.

Il finanziamento complessivo per le attrezzature di che trattasi ammonta a L. 12,431,700,000.

L'azienda si riserva la facoltà di procedere mediante il sistema della trattativa privata per i casi previsti dall'art. 9 del decreto legislativo n. 358/92, comma 6, lett. a), c) ed e), e art. 63 punti 1, 2, 8, 9. della legge regionale 8 luglio 1981, n. 19.

Le ditte che intendono partecipare ad una o più gare devono farne domanda, in carta legale ed in lingua italiana, indicando la gara o le gare a cui si intende partecipare, e dovrà pervenire entro il 30 giugno 1997 indirizzata al direttore generale dell'azienda U.S.L. n. 1, via M. Zanfarino n. 44, Sassari.

Gli inviti a presentare le offerte saranno spediti indicativamente entro il 31 dicembre 1997.

La domanda deve essere corredata dei seguenti documenti e dichiarazioni:

- a) dichiarazione (con le forme di legge n. 15/68) del fornitore che attesti di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione indicate nell'art. 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358;
- b) certificato di iscrizione alla Camera di Commercio da cui risulti la fabbricazione e/o il commercio di attrezzature scientifiche sanitarie, oppure per le imprese straniere, certificato dell'Amministrazione competente, in base alla legislazione dello Stato di appartenenza;
- c) idonea capacità finanziaria ed economica da attestare mediante dichiarazione di un Istituto bancario;
- d) indicazione della struttura organizzativa e distributiva, che assicuri un adeguato servizio successivo alla vendita e con l'elencazione dei tecnici specializzati e del rappresentante tecnico di vendita aventi sede preferibilmente in Sardegna;
- e) certificazione dei sistemi di qualità rilasciata, sulla base delle norme europee della serie Uni En 29000 da organismi accreditati ai sensi della serie Uni En 45000 e successive modificazioni.

Nel caso di raggruppamento di imprese, ai sensi dell'art. 10 decreto legislativo 24 febbraio 1992, n. 358, la domanda di partecipazione, oltre ad essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate, dovrà contenere l'esatto recapito cui indirizzare l'invito alla gara.

La richiesta di invito non vincola l'Amministrazione.

Il presente bando di gara è stato spedito all'ufficio pubblicazioni della C.E.E. in data 23 maggio 1997.

Il direttore generale: dott. Salvatore Carta.

C-16189 (A pagamento).

COMUNE DI MISANO ADRIATICO (Provincia di Rimini)

Avviso di gara

Il Comune di Misano Adriatico ha indetto una gara d'appalto, mediante pubblico incanto, per la fornitura di arredi cucina per il centro scolastico a mare scuola dell'infanzia del Comune di Misano Adriatico, dell'importo a base d'asta di L. 90.000.000 al netto di I.V.A., con aggiudicazione secondo il criterio dell'offerta complessivamente più vantaggiosa dal punto di vista tecnico-economico da valutarsi ad opera di apposita commissione.

Le ditte, i Consorzi e le Cooperative interessate dovranno far pervenire al Protocollo generale di questo Comune, nel rispetto delle modalità contenute nel disciplinare di gara, entro le ore 13,30 del trentesimo giorno dalla pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale del presente avviso. l'offerta che dovrà essere formulata con l'indicazione dei prezzi unitari e la descrizione della qualità dei materiali, utilizzando apposito modello prezzi unitari da ritirare presso il Comune.

Il Foglio patti e condizioni ed il Disciplinare di gara con tutte le prescrizioni e le modalità di presentazione delle offerte possono essere presi in visione presso l'Ufficio Pubblica Istruzione del Comune nei giorni di martedì, giovedì, sabato, dalle ore 10 alle ore 13.

Per ulteriori informazioni o chiarimenti: Settore Pubblica Istruzione - Responsabile: dott.ssa Michela Taddei-Saltini. Tel. 0541/618433 - Fax 0541/613774.

Il segretario generale: dott. Umberto Farneti.

C-16190 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA OSPEDALE SAN CARLO

Potenza

Bando di gara (decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992)

- 1. Azienda Ospedaliera Ospedale San Carlo C.da Macchia Romana 85100 Potenza.
- 2. Procedura di aggiudicazione: Appalto concorso ai sensi dell'art. 16, punto 1, lettera b) del Decreto legislativo n. 358/92.
 - 3. Luogo della consegna: Ospedale San Carlo Potenza.
- 3a. L'importo da fornire è un sistema di n. 2 Gamma Camere Digitali con attrezzature accessorie. L'importo complessivo a base d'asta è di L. 1.090.000.000 I.V.A. esclusa.
- Il sistema suddetto deve essere consegnato secondo la formula: «chiavi in mano».
- 4. Alla gara sono ammesse ditte, associazioni temporanee di imprese e loro consorzi o cooperative ai sensi dell'art. 10 del Decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.
- 5. Termine entro cui devono pervenire le domande di partecipazione: ore 12 del 2 luglio 1997.
- 5. a) Per raccomandata postale o tramite agenzie autorizzate dal Ministero P.T. indirizzata a: Azienda Ospedaliera Ospedale S. Carlo C.da Macchia Romana 85100 Potenza.

- 5. b) La domanda deve essere redatta in lingua italiana.
- 6. La lettera d'invito a presentare l'offerta sarà spedita entro il 22 luglio 1997.
 - 7. Documentazione da allegare alla domanda in bollo:

certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. riportante la dicitura che la ditta non ha in corso procedure fallimentari, ecc.;

dichiarazione rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15, che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in una delle situazioni di cui alle lettere a), b), d) ed e), del comma 1 dell'art. 11 del Decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992;

idonea documentazione attestante la capacità finanziaria ed economica dei concorrenti ai sensi dell'art. 13 lett. a) e c);

idonea documentazione attestante le capacità tecniche dei concorrenti ai sensi dell'art. 14, lett. a).

- 8. Ulteriori informazioni potranno essere richieste presso l'Ufficio Provveditorato Economato dell'Azienda Ospedaliera Ospedale San Carlo c.da Macchia Romana 85100 Potenza, nelle ore di servizio.
- 9. Le dichiarazioni e i certificati di cui al punto 6, in caso di Associazione (punto 4) dovranno essere rilasciate da ciascuna impresa.
- 10. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della CEE il 20 maggio 1997.

Il direttore generale: dott. Bruno Pastore.

C-16191 (A pagamento).

COMUNE DI PALUZZA (Provincia di Udine)

Avviso di gara mediante pubblico incanto

- 1. Ente appaltante: Comune di Paluzza, piazza 21-22 luglio n. 7 (Udine), tel. 0433/775143/775398, fax 0433/775667.
- 2. Oggetto: Lavori di sistemazione idrogeologica dei torrenti But, Moscardo e Pontaiba, in ambito territorio comunale.

Importo lavori a base d'appalto: L. 3.700.000.000, di cui L. 303.234.775 per opere a corpo, e L. 3.396.765.225 per lavori a misura. Lotto unico.

- 3. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso sull'elenco prezzi unitari, per lavori in appalto a corpo e a misura, ai sensi dell'art. 21, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, con esclusione di offerte in aumento. Si procederà all'esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi delle norme vigenti in materia, come da bando di gara.
- 4. Termine di esecuzione dei lavori: giorni 600 (seicento) naturali, successivi e continui decorrenti dalla data del verbale di consegna.
- 5. Finanziamento: i lavori sono interamente finanziati con contributo concesso dalla Regione Friuli-Venezia Giulia.
- 6. Categoria A.N.C.: È richiesta l'iscrizione all'A.N.C. per la categoria 10-b e per l'importo non inferiore a L. 6.000.000.000.
- 7. Termine per la presentazione delle offerte: le offerte, redatte su carta legale ed in lingua italiana, dovranno pervenire al Comune di Paluzza unitamente alla documentazione prevista dal bando di gara, esclusivamente a mezzo del servizio postale con raccomandata, pena esclusione, entro le ore 12 del giorno 9 luglio 1997. Resta inteso che il recapito del piego rimane ad esclusivo rischio del mittente.
- 8. Gara: l'apertura delle offerte avverrà il giorno 10 luglio 1997 alle ore 10 presso la sede Municipale, in seduta pubblica.

Il bando di gara integrale, e gli altri elaborati tecnici, sono in visione presso l'Ufficio Tecnico Comunale nelle ore di apertura al pubblico.

9. Cauzione provvisoria: i concorrenti alla gara dovranno prestare, secondo le modalità previste dal bando di gara, una cauzione di L. 74.000.000, pari al 2% dell'importo lavori, ai sensi dell'art. 30, comma 1, della legge n. 109/1994.

Il sindaco: Zanier p.i. Emidio.

AZIENDA TERRITORIALE PER L'EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA DELLA PROVINCIA DI CATANZARO

(Ufficio contratti e appalti)

Catanzaro, via Lidonnici n. 37 Tel. 0961/898111

Bando di gara

Questa Azienda indice la seguente licitazione privata da esperirisi con le modalità di cui all'art. 21 della legge n. 109/94 come modificata ed integrata dalla legge n. 216 del 2 giugno 1995, e precisamente l'aggiudicazione dell'appalto sarà effettuata secondo il criterio del massimo ribasso sull'importo delle spese a corpo a base di gara, con l'applicazione del criterio dell'esclusione in particolare delle offerte che presentano una percentuale di ribasso che superi di oltre un quinto la media aritmetica dei ribassi di tutte le offerte ammesse al fine di fissare la soglia di anomalia. Verranno quindi escluse le offerte in aumento. Trattandosi di appalto parte a corpo e parte a misura di ribasso offerto per la parte a corpo deve intendersi esteso anche alle opere in misura: Comune di Crotone - legge n. 457/78 int. n. 138/A - Appalto lavori di completamento di 72 alloggi ERP ripartiti in 2 fabbricati, di piani 5/6. Importo a base d'asta L. 2.465.207.467. Opere scorporabili per le finalità dell'associazionismo verticale: riscaldamento L. 310.260.562 circa. impianti idrici-sanitari L. 206.470.923 circa e ascensori L. 163.007.527 circa. L'impresa aggiudicataria dovrà dare esecuzione prioritariamente al corpo di fabbrica (tipologia 1) e completarlo entro e non oltre 8 mesi dalla consegna, impegnandosi ad eseguire tutte le operazioni di urbanizzazione primaria in modo che i 30 alloggi siano fruibili dopo la suddetta data.

Termine di ultimazione dei lavori mesi 14 dalla consegna. Le opere sono finanziate con i fondi di cui alla legge n. 457/78 e l'intero corrispettivo dell'appalto sarà erogato mediante acconti per stati di avanzamento dei lavori così come indicato nel disciplinare d'appalto. Il subappalto è regolato dall'art. 34 del decreto legislativo n. 406/1991 per come modificato ed integrato dall'art. 34 della legge n. 109/1994 modificata ed integrata dalla legge n. 216/1995, per come coordinato dalla legge n. 55/1990. Nel caso di subappalto l'Ente provvederà al pagamento direttamente all'impresa aggiudicatrice alla quale è fatto obbligo di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da essa via via corrisposti al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate. Possono presentare offerte imprese iscritte all'ANC, nonché quelle aventi sede in uno Stato della CEE alle condizioni previste dagli artt. 18 e 19 del decreto legislativo n. 406/91 o che siano imprese individuali, società commerciali, consorzi di cooperative di produzione e lavoro nonché imprese riunite che abbiano conferito mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una su esse, ai sensi degli artt. 22 e 23 decreto legislativo n. 406/91, che abbiano l'importo di iscrizione per la categoria n. 2, superiore o uguale all'importo a base d'asta.

L'offerta deve intendersi impegnativa e vincolante per l'impresa per 180 giorni a partire dalla data di presentazione della medesima. Chiunque abbia interesse a partecipare potrà chiedere di essere invitato a mezzo di istanza in bollo, diretta al Commissario Straordinario dell'A.T.E.R.P., entro e non oltre 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale. Le imprese dovranno testualmente dichiarare nella domanda:

a) di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 18 del decreto legislativo n. 406/91:

b) di essere iscritte all'ANC per la categoria n. 2 e per l'importo la categoria dell'appalto;

c) di disporre delle capacità tecnica ed economica-finanziaria ai sensi degli artt. 20 e 21 del decreto legislativo n. 406/91;

d) di essere in grado di documentare quanto dichiarato.

Eventuali ulteriori informazioni di ordine tecnico ed amministrativo potranno essere richiesti all'indirizzo di cui sopra.

Le richieste d'invito non vincoleranno l'Amministrazione. Si precisa che gli inviti di gara saranno spediti dall'Amministrazione entro 120 giorni dalla data di pubblicazione del presente bando.

Il direttore dell'area amministrativa: (firma illeggibile).

C-16193 (A pagamento).

C-16192 (A pagamento).

COMUNE DI RICCIONE (Provincia di Rimini)

Avviso di gara per l'assegnazione - in regime di concessione di costruzione con diritto di gestione - della struttura comunale adibità a pubblico macello.

Stazione appaltante: Comune di Riccione (provincia di Rimini), via Vittorio Emanuele II n. 2, tel. 0541/608239, fax 601962.

Si rende noto che questo Ente, in esecuzione dell'atto di C.C. n. 44 del 10 marzo 1997 esecutivo (CO.RE.CO. 9834 del 21 aprile 1997) intende affidare l'appalto dei lavori di cui all'oggetto per l'importo presunto delle opere di L. 2.000.000.000, mediante licitazione privata con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa.

Le domande di partecipazione, redatte in bollo, dovranno pervenire, esclusivamente per mezzo del servizio postale di Stato, entro le ore 13,30 del ventesimo giorno dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale regionale italiana e dovranno essere accompagnate dai documenti richiesti nel rispettivo Disciplinare di gara, disponibile presso l'Ufficio segreteria del comune di Riccione.

Le altre condizioni e modalità di presentazione possono essere tratte dal Disciplinare di gara integrale pubblicato all'Albo pretorio dell'Ente appaltante.

Il sindaco: Massimo Masini

Il segretario generale: dott. Pietro Lopez

C-16194 (A pagamento).

AUTORITÀ DI BACINO DEL FIUME PO

Parma, via Garibaldi n. 75 Tel. 0521/2761 - Fax 0521/772655

Bando di gara (ex art. 6, comma 1, lettera b) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157). Licitazione privata

Oggetto: Attività di pianificazione del bacino del fiume Po. Progetto Speciale Parte straordinaria: 2.1 «Carta della vulnerabilità degli acquiferi».

- 1. Autorità di Bacino del fiume Po, via Garibaldi n. 75 43100 Parma, tel. (0521) 2761, fax (0521) 772655.
- 2. Categoria 12, allegato 1, Decreto legislativo 157/95. Rif. CPC 867. Progetto Speciale PS 2.1 «Carta della vulnerabilità degli acquiferi». L'appalto dovrà definire il grado di vulnerabilità del sottosuolo padano, in particolare, dell'acquifero attualmente impiegato o destinabile all'approvvigionamento idropotabile, evidenziando le specificità per 9 aree campione L'impegno dei tecnici è stimato in 72 mesi-uomo complessivi, di cui 33 mesi-uomo seniores.
- L'importo a base d'appalto, esclusa I.V.A., è di L. 1.681.000.000, di cui L. 795.000.000 per indagini in campo di tipo idrologico, idrogeologico e pedologico.
 - 3. Frequenti visite presso la sede dell'Autorità, oltre a sopralluoghi.
 - 4. Vedere punto 13.6.
 - 5. -.
- 6. Saranno inviati tutti i candidati che, oltre ai requisiti minimi richiesti al punto 13, conseguiranno un punteggio totale minimo di 20 come somma dei parziali per i seguenti due elementi: qualifiche gruppo di lavoro (punteggio parziale da 0 a 20), referenze specifiche (punteggio parziale da 0 a 10).
 - 7. –.
 - 8. 18 mesi dall'inizio dei lavori.
- 9. Ai raggruppamenti di imprese si applicano l'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95.

- 10. b) entro le ore 12 del giorno 31 luglio 1997:
- c) Autorità del bacino del fiume Po Ufficio segreteria, via Garibaldi n. 75 43100 Parma;
 - d) lingua italiana.
 - 11. 30 novembre 1997.
 - 12 -
- 13. La domanda di partecipazione, in bollo, sottoscritta dal legale rappresentante, dovrà essere corredata da:
 - 1) dichiarazione di cui all'art. 12 del decreto legislativo 157/95;
- 2) dichiarazione, sottoscritta dal legale rappresentante e debitamente autenticata, che alla gara non hanno presentato richiesta di invito altre imprese con le quali ha in comune: lo stesso titolare per le ditte individuali, uno dei soci per le società di persone, uno degli amministratori con potere di rappresentanza per le società di capitali e che non vi siano altre forme di collegamento e di controllo ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile;
- 3) dichiarazione della produzione complessiva media negli ultimi tre anni che non dovrà essere inferiore a L. 2.500.000.000 all'anno. La quota relativa ai servizi affini a quelli dell'appalto dovrà essere di almeno L. 750.000.000;
- 4) iscrizione registro delle imprese, o dichiarazione sostitutiva debitamente autenticata:
- 5) elenco nominativo del personale tecnico dipendente recante: titolo di studio, qualifiche professionali, anzianità di lavoro e ruolo ricoperto nell'organizzazione. Sono richiesti almeno 20 tecnici, di cui 10 seniores. Nel caso di raggruppamenti di imprese, la mandataria dovrà avere almeno 10 tecnici in totale, di cui 5 seniores;
- 6) elenco nominativo dei componenti il gruppo di lavoro e *curri*cula vitae, composto di 10 tecnici, di cui almeno 6 seniores, Almeno 5 tecnici in totale, di cui almeno 3 seniores, dovranno essere o soci prestatori d'opera o dipendenti del candidato. Dovrà essere presente almeno un tecnico senior con esperienza specifica in:
 - a) idrogeologia delle acque sotterranee;
 - b) idrodinamica delle acque sotterranee;
 - c) geopedologia;
 - d) idrochimica acque sotterranee;
 - e) cartografia automatizzata;
 - f) sistemi informativi territoriali.
- 7) elenco documentato dei principali servizi prestati nel triennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando sulla GUCE, svolti nelle materie di pertinenza dell'appalto; il candidato dovrà provare d'aver svolto almeno un incarico in ciascuna delle materie essenziali di cui al punto 13.6;
- 8) dichiarazione di veridicità, sottoscritta dal legale rappresentante o debitamente autenticata, relativa alla documentazione allegata alla domanda.
- 14. Criteri di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lettera a), del decreto legislativo n. 157/95.
- 15. a) verifica offerte anomale: art. 25 del decreto legislativo n. 157/95;
 - b) subappalto: art. 18 del decreto legislativo suddetto;
- c) l'impresa partecipante a titolo individuale o in raggruppamento non può far parte di altri raggruppamenti;
- d) nel caso di raggruppamenti di imprese la domanda di partecipazione dovrà contenere l'indicazione della mandataria designata e dovrà essere sottoscritta sia dal suo legale rappresentante, sia da quello della/e mandante/i. La documentazione richiesta dovrà essere fornita da ciascuna impresa del raggruppamento;
- e) copie integrali del bando di gara e del capitolato tecnico potranno essere ritirate presso la Eliofototecnicabarbieri in Parma, via Reggio n. 3/A, tel. 0521/270037.
- 16. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee il 22 maggio 1997.

17. –.

Il segretario generale: prof. Roberto Passino.

C-16196 (A pagamento).

AUTORITÀ DI BACINO DEL FIUME PO

Parma, via Garibaldi n. 75 Tel. 0521/2761 - Fax 0521/772655

Bando di gara (ex art. 6, comma 1, lettera b) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157). Licitazione privata

Oggetto: Attività di pianificazione del bacino del fiume Po. Progetto Speciale P.S. 2.5 «Azioni per la predisposizione di una normativa riguardante il minimo deflusso vitale negli alvei».

- 1. Autorità di Bacino del fiume Po, Via Garibaldi n. 75 43100 Parma, tel. (0521) 2761, fax (0521) 772655.
- 2. Categoria 12, allegato 1, Decreto legislativo 157/95. Rif. CPC 867. Progetto Speciale PS 2.5 «Azioni per la predisposizione di una normativa riguardante il minino deflusso vitale negli alvei». L'appalto riguarda la caratterizzazione degli elementi che devono essere presi in considerazione per la determinazione quantitativa del minimo deflusso rispettivamente ad alcuni corsi d'acqua del bacino del Po, scelti nelle diverse aree del bacino: area montana, alpina appenninica, area prealpina e di pianura.
- L'impegno dei tecnici è stimato in 71 mesi-uomo complessivi, di cui 37 mesi-uomo seniores. L'importo a base d'appalto, esclusa I.V.A., è di L. 1.849.000.000, di cui L. 939.000.000 per campagne di misura e rilievi in campo, di tipo idraulico, chimico-fisico ed ecologico.
 - 3. Frequenti visite presso la sede dell'Autorità, oltre a sopralluoghi.
 - 4. Vedere punto 13.6.
 - 5. -.
- 6. Saranno inviati tutti i candidati che, oltre ai requisiti minimi richiesti al punto 13, conseguiranno un punteggio totale minimo di 20 come somma dei parziali per i seguenti due elementi: qualifiche gruppo di lavoro (punteggio parziale da 0 a 20), referenze specifiche (punteggio parziale da 0 a 10).
 - 7. -.
 - 8. 18 mesi dall'inizio dei lavori.
- 9. Ai raggruppamenti di imprese si applicano l'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95.
 - 10. b) entro le ore 12 del giorno 31 luglio 1997:
- c) Autorità del bacino del fiume Po Ufficio segreteria, via Garibaldi n. 75 43100 Parma;
 - d) lingua italiana.
 - 11. 30 novembre 1997.
 - 12. –
- 13. La domanda di partecipazione, in bollo, sottoscritta dal legale rappresentante, dovrà essere corredata da:
 - 1) dichiarazione di cui all'art. 12 del decreto legislativo 157/95;
- 2) dichiarazione, sottoscritta dal legale rappresentante e debitamente autenticata, che alla gara non hanno presentato richiesta di invito altre imprese con le quali ha in comune: lo stesso titolare per le ditte individuali, uno dei soci per le società di persone, uno degli amministratori con potere di rappresentanza per le società di capitali e che non vi siano altre forme di collegamento e di controllo ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile;
- 3) dichiarazione della produzione complessiva media negli ultimi tre anni che non dovrà essere inferiore a L. 2.500.000.000 all'anno. La quota relativa ai servizi affini a quelli dell'appalto dovrà essere di almeno L. 750.000.000;
- 4) iscrizione registro delle imprese, o dichiarazione sostitutiva debitamente autenticata;
- 5) elenco nominativo del personale tecnico dipendente recante: titolo di studio, qualifiche professionali, anzianità di lavoro e ruolo ricoperto nell'organizzazione. Sono richiesti almeno 20 tecnici, di cui 10 seniores. Nel caso di raggruppamenti di imprese, la mandataria dovrà avere almeno 10 tecnici in totale, di cui 5 seniores;
- 6) elenco nominativo dei componenti il gruppo di lavoro e *curricula vitae*, composto di 8 tecnici, di cui almeno 4 seniores. Almeno 4 tecnici in totale, di cui almeno 2 seniores, dovranno essere o soci prestatori d'opera o dipendenti del candidato. Dovrà essere presente almeno un tecnico senior con esperienza specifica in:
- idrologia, inquinamento e qualità delle acque sotterranee e superficiali, idrobiologia e botanica;

- 7) elenco documentato dei principali servizi prestati nel triennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando sulla GUCE, svolti nelle materie di pertinenza dell'appalto; il candidato dovrà provare d'aver svolto almeno un incarico in ciascuna delle materie essenziali di cui al punto 13.6;
- 8) dichiarazione di vericità, sottoscritta dal legale rappresentante o debitamente autenticata, relativa alla documentazione allegata alla domanda
- 14. Criterio di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lettera a), del Decreto legislativo n. 157/95 e decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 27 febbraio 1997, n. 116; elementi e fattori ponderali: merito tecnico gruppo di lavoro 30; caratteristiche qualitative, metodologiche e tecniche dell'offerta 40; prezzo 30;
- 15. a) verifica offerte anomale: art. 25 del decreto legislativo n. 157/95;
 - b) subappalto: art. 18 del decreto legislativo suddetto;
- c) l'impresa partecipante a titolo individuale o in raggruppamento non può far parte di altri raggruppamenti;
- d) nel caso di raggruppamenti di imprese la domanda di partecipazione dovrà contenere l'indicazione della mandataria designata e dovrà essere sottoscritta sia dal suo legale rappresentante, sia da quello della/e mandante/i. La documentazione richiesta dovrà essere fornita da ciascuna impresa del raggruppamento;
- e) copie integrali del bando di gara e del capitolato tecnico potranno essere ritirate presso la Eliofototecnicabarbieri in Parma, via Reggio n. 3/A, tel. 0521/270037.
- 16. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee il 22 maggio 1997.
 - 17. -

Il segretario generale: prof. Roberto Passino.

C-16197 (A pagamento).

AUTORITÀ DI BACINO DEL FIUME PO

Parma, via Garibaldi n. 75 Tel. 0521/2761 - Fax 0521/772655

Bando di gara (ex art. 6, comma 1, lettera b) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157). Licitazione privata

Oggetto: Attività di pianificazione del bacino del fiume Po. Progetto Speciale P.S. 2.2.1 «Aree metropolitane e qualità delle acque: Area di Torino».

- 1. Autorità di Bacino del fiume Po, Via Garibaldi n. 75 43100 Parma, tel. (0521) 2761, fax (0521) 772655.
- 2. Categoria 12, allegato 1, Decreto legislativo 157/95. Rif. CPC 867. Progetto Speciale PS 2.2.1 «Aree metropolitane e qualità delle acque: area di Torino». L'appalto riguarda lo studio delle problematiche dell'area metropolitana di Torino, riferite a: razionalizzazione degli usi delle risorse idriche, tutela della qualità delle acque, organizzazione dei servizi idrici, salvaguardia e recupero ambientale, difesa dalle piene.
- L'impegno dei tecnici è stimato in 41 mesi-uomo complessivi, di cui 18 mesi-uomo seniores. L'importo a base d'appalto è di L. 504.000.000, esclusa I.V.A.
 - 3. Frequenti visite presso la sede dell'Autorità, oltre a sopralluoghi.
 - 4. Vedere punto 13.6.
 - 5. –.
- 6. Saranno inviati tutti i candidati che, oltre ai requisiti minimi richiesti al punto 13, conseguiranno un punteggio totale minimo di 20 come somma dei parziali per i seguenti due elementi: qualifiche gruppo di lavoro (punteggio parziale da 0 a 20), referenze specifiche (punteggio parziale da 0 a 10).
 - 7. –.
 - 8. 12 mesi dall'inizio dei lavori.
- 9. Ai raggruppamenti di imprese si applicano l'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95.

- 10. b) entro le ore 12 del giorno 31 luglio 1997:
- c) Autorità del bacino del fiume Po Ufficio segreteria, via Garibaldi n. 75 - 43100 Parma;
 - d) lingua italiana.
 - 11. 30 novembre 1997.
- 13. La domanda di partecipazione, in bollo, sottoscritta dal legale rappresentante, dovrà essere corredata da:
 - 1) dichiarazione di cui all'art. 12 del decreto legislativo 157/95;
- 2) dichiarazione, sottoscritta dal legale rappresentante e debitamente autenticata, che alla gara non hanno presentato richiesta di invito altre imprese con le quali ha in comune: lo stesso titolare per le ditte individuali, uno dei soci per le società di persone, uno degli amministratori con potere di rappresentanza per le società di capitali e che non vi siano altre forme di collegamento e di controllo ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile:
- 3) dichiarazione della produzione complessiva media negli ultimi tre anni che non dovrà essere inferiore a L. 1.000.000.000 all'anno. La quota relativa ai servizi affini a quelli dell'appalto dovrà essere di almeno L. 300.000.000;
- 4) iscrizione registro delle imprese, o dichiarazione sostitutiva debitamente autenticata;
- 5) elenco nominativo del personale tecnico dipendente recante: titolo di studio, qualifiche professionali, anzianità di lavoro e ruolo ricoperto nell'organizzazione. Sono richiesti almeno 8 tecnici, di cui 4 seniores. Nel caso di raggruppamenti di imprese, la mandataria dovrà avere almeno 4 tecnici in totale, di cui 2 seniores;
- 6) elenco nominativo dei componenti il gruppo di lavoro e curricula vitae, composto di 6 tecnici, di cui almeno 4 seniores. Almeno 4 tecnici in totale, di cui almeno 2 seniores, dovranno essere o soci prestatori d'opera o dipendenti del candidato. Dovrà essere presente almeno un tecnico senior con esperienza specifica in:
- pianificazione e gestione dei servizi idrici urbani, idrologia e idraulica, inquinamento e qualità delle acque superficiali e sotterranee, pianificazione territoriale;
- 7) elenco documentato dei principali servizi prestati nel triennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando sulla GUCE, svolti nelle materie di pertinenza dell'appalto; il candidato dovrà provare d'aver svolto almeno un incarico in ciascuna delle materie essenziali di cui al punto 13.6;
- 8) dichiarazione di vericità, sottoscritta dal legale rappresentante o debitamente autenticata, relativa alla documentazione allegata alla domanda.
- 14. Criteri di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lettera b), del decreto legislativo n. 157/95 e decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 27 febbraio 1997, n. 116; elementi e fattori ponderali: merito tecnico gruppo di lavoro 30; caratteristiche qualitative, metodologiche e tecniche dell'offerta 40; prezzo 30;
- 15. a) verifica offerte anomale: art. 25 del decreto legislativo n. 157/95;
 - b) subappalto: art. 18 del decreto legislativo suddetto;
- c) l'impresa partecipante a titolo individuale o in raggruppamento non può far parte di altri raggruppamenti;
- d) nel caso di raggruppamenti di imprese la domanda di partecipazione dovrà contenere l'indicazione della mandataria designata e dovrà essere sottoscritta sia dal suo legale rappresentante, sia da quello della/e mandante/i. La documentazione richiesta dovrà essere fornita da ciascuna impresa del raggruppamento;
- e) copie integrali del bando di gara e del capitolato tecnico potranno essere ritirate presso la Eliofototecnicabarbieri in Parma, via Reggio n. 3/A, tel. 0521/270037.
- 16. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee il 22 maggio 1997.
 - . 17. –

Il segretario generale: prof. Roberto Passino.

REGIONE DEL VENETO Azienda Ospedaliera di Padova

Bando di gara procedura ristretta-accelerata

- 1. Ente appaltante: Regione del Veneto, Azienda Ospedaliera di Padova, via Giustiniani n. 1, 35128 Padova, Italia, telefono 049/8211111, telefax 049/8214798;
 - 2. a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata;
- b) Giustificazione ricorso alla procedura accelerata: urgenza di disporre dei beni oggetto del contratto.
 - 3. a) Luogo di consegna: il magazzino indicato nell'ordine;
- b) oggetto dell'appalto: fornitura di «guanti» per il periodo di 730 giorni: L. 1.600.000.000 I.V.A. esclusa, secondo le quantità e tipi specificati nel capitolato speciale;
 - c) assegnazione: per riferimento.
- 4. Termine di consegna: entro 7 giorni dalla data di ricevimento dell'ordine.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: le modalità di costituzione di raggruppamenti d'imprese sono quelle previste dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992; l'eventuale raggruppamento dovrà essere dichiarato nella domanda di partecipazione alla gara.
- 6. a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 30 giugno 1997;
- b) indirizzo al quale tali domande debbono essere inviate: Amministrazione dell'Azienda Ospedaliera di Padova, ufficio protocollo affari generali (palazzina uffici), via Giustiniani n. 1, 35128 Padova, Italia, all'attenzione del servizio approvvigionamenti, sezione presidi sanitari. La domanda, redatta su carta legale e la documentazione prevista al successivo punto 9, devono pervenire in busta chiusa recante la dicitura: «domanda di ammissione gara per la fornitura di guanti» ed il nominativo del mittente;
 - c) lingua nella quale devono essere redatte le domande: italiano.
- 7. Termine entro cui l'Amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte: entro 30 giorni dalla data del provvedimento di ammissione alla gara stessa.
- 8. Cauzioni: provvisoria e definitiva secondo quanto previsto dal capitolato speciale.
- 9. Condizioni minime: documenti da allegare alla domanda di partecipazione:
- 9.1) dichiarazione del fornitore interessato, ai sensi dell'art. 3, della legge del 4 gennaio 1968, n. 15 che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 20, lettere a), b), c), e), f) della Direttiva 93/36 C.E.E., del 14 giugno 1993;
- 9.2) certificato di iscrizione al registro professionale o commerciale ai sensi dell'art. 21 della Direttiva 93/36 C.E.E., del 4 giugno 1993 di data non anteriore a tre mesi dal termine ultimo per la presentazione della domanda o dichiarazione temporaneamente sostitutiva corrispon-
- 9.3) prova della capacità finanziaria da fornirsi mediante le referenze di cui all'art. 22 della Direttiva 93/36/C.E.E., lettere a) e c) con la precisazione che l'ammissione delle ditte sarà subordinata ad un adeguato fatturato specifico;
- 9.4) prova della capacità tecnica da fomirsi mediante i mezzi di cui all'art. 23, lettere a) (si richiede solo l'elenco delle principali forniture dichiarato dal fornitore), b) ed e) con riferimento al possesso del marchio CE
- 10. Criteri di aggiudicazione: secondo art. 26, punto 1 lett. b), della Direttiva 93/36/C.E.E., del 14 giugno 1993.
- 11. Altre informazioni: è possibile ritirare il testo del bando integrale presso il servizio approvvigionamenti, sezione presidi sanitari, via Delù n. 3, 7° piano, Padova, Italia (non verranno trasmesse copie a mezzo telefax); per informazioni rivolgersi al seguente numero telefonico: 049/8214753
 - 12. Data di spedizione del bando: 30 maggio 1997.

Il direttore generale: dott. Gianpaolo Braga.

C-16199 (A pagamento).

C-16198 (A pagamento).

REGIONE DEL VENETO Azienda Ospedaliera di Padova

- 1. Ente appaltante: Regione del Veneto, Azienda Ospedaliera di Padova, via Giustiniani n. 1, 35128 Padova, Italia, telefono 049/8214790, fax 049/8214798;
- 2. a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata, con procedura accelerata;
- b) Giustificazione della procedura accelerata: necessità di acquisire in tempi brevi i letti e gli arredi.
 - 3. a) Luogo di consegna: Azienda Ospedaliera di Padova;
- b) oggetto dell'appalto: fornitura a lotto unico di letti ed arredi per stanze di degenza per reparti vari; per un importo complessivo presunto di L. 750.000.000 I.V.A. compresa.
- 4. Termine di consegna: secondo i tempi e le modalità precisati nel capitolato speciale.
- 5. Forma giuridica dell'eventuale raggruppamento di imprenditori: le modalità di costituzione di raggruppamento d'impresa sono quelle previste dall'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.
- 6. a) Data limite per ricevimento delle richieste di partecipazione: ore 13 del giorno 30 giugno 1997;
- b) indirizzo: dell'Azienda Ospedalièra di Padova, ufficio protocollo affari generali (palazzina uffici), via Giustiniani n. 1, 35128 Padova, Italia, all'attenzione del servizio approvvigionamenti;
 - c) lingua: italiana.
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: entro 30 giorni dalla data del provvedimento di ammissione alla gara stessa.
- 8. Condizioni minime: la domanda di partecipazione dovrà essere corredata delle sotto elencate dichiarazioni, rilasciate nelle forme stabilite dalla legge 4 gennaio 1968, n. 15 o in forme equivalenti per gli Stati membri:
- 8.1) dichiarazione della ditta di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 20, lettere a), b), c), e), f) della Direttiva 93/36 C.E.E., del 14 giugno 1993;
 - 8.2) dichiarazione attestante:
- a) il fatturato globale realizzato dalla ditta negli esercizi 1994, 1995, 1996, distinto per ciascun esercizio;
- b) di aver fornito negli ultimi tre anni a Ospedali e Case di Cura almeno 1.000 letti per degenza e/o terapia intensiva;
- c) l'elenco delle principali forniture dei prodotti oggetto della gara di cui all'art. 23 della direttiva 93/36/C.E.E., del 14 giugno 1993.
- 9. Criteri di aggiudicazione: art. 26, paragrafo 1 lett. b), della Direttiva 93/36/C.E.E., del 14 giugno 1993.

Aggiudicazione a lotto unico a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa valutata in base ai parametri che saranno indicati nel capitolato speciale.

- 10. Altre informazioni: l'apertura delle offerte avverrà in seduta aperta al pubblico nel giorno, ora e luogo che saranno indicati nella lettera d'invito.
- È possibile ritirare il testo del bando integrale c/o il servizio approvvigionamenti dell'Azienda Ospedaliera di Padova (non verranno trasmesse copie a mezzo fax); per informazioni rivolgersi al servizio approvvigionamenti: tel. 049/821.4764 oppure 821.4790.
- 11. Data di spedizione del bando alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee: 30 maggio 1997.

Padova, 30 maggio 1997

Il direttore generale: dott. Gianpaolo Braga.

C-16200 (A pagamento).

REGIONE DEL VENETO Azienda Ospedaliera di Padova

1. Ente appaltante: Regione del Veneto, Azienda Ospedaliera di Padova, via Giustiniani n. 1, 35128 Padova, Italia, telefono 049/8214790, fax 049/8214798;

- 2. a) Procedura di aggiudicazione: appalto concorso:
- b) Giustificazione della procedura accelerata: necessità di acquisire in tempi brevi le apparecchiature.
 - 3. a) Luogo di consegna: Azienda Ospedaliera di Padova;
- b) oggetto dell'appalto: fornitura «chiavi in mano» di n. 2 gamma camera suddivise in lotti e qui sotto elencate:
- lotto n. 1 rif. 1) Gamma camera multi testa total body idonea allo studio della flussimetria cerebrale con Xenon;
- lotto n. 2 rif. 2) Gamma camera multi testa total body per impiego generale;
- per un importo complessivo presunto di L. 1.800.000.000 I.V.A. inclusa.
- 4. Termine di consegna: secondo i tempi e le modalità precisati nel capitolato speciale.
- 5. Forma giuridica dell'eventuale raggruppamento di imprenditori: le modalità di costituzione di raggruppamento d'imprese sono quelle previste dall'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.
- 6. a) Data limite per ricevimento delle richieste di partecipazione: ore 13 del giorno 30 giugno 1997;
- b) indirizzo: dell'Azienda Ospedaliera di Padova, ufficio protocollo affari generali (palazzina uffici), via Giustiniani n. 1, 35128 Padova, Italia, all'attenzione del servizio approvvigionamenti.

La domanda redatta su carta legale e la documentazione prevista al successivo punto 8) devono pervenire in busta chiusa recante la dicitura: «domanda di ammissione gara per la fornitura «chiavi in mano» di n. 2 Gamma camera Spet» ed il nominativo del mittente;

- c) lingua: italiana.
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: entro 30 giorni dalla data del provvedimento di ammissione alla gara stessa.
- 8. Condizioni minime: la domanda di partecipazione dovrà precisare il lotto o i lotti per i quali la ditta intende concorrere e dovrà essere corredata delle sottoelencate dichiarazioni, rilasciate nelle forme stabilite dalla legge 4 gennaio 1968, n. 15 o in forme equivalenti per gli Stati membri:
- 8.1) dichiarazione della ditta di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 20, lettere a), b), c), e), f) della Direttiva 93/36 C.E.E., del 14 giugno 1993;
 - 8.2) dichiarazione attestante:
- a) il numero di apparecchiature analoghe vendute in Europa negli ultimi tre anni (1° gennaio 1994 - 31 dicembre 1996) ed il fatturato specifico indicato per ciascun anno;
- b) il centro assistenza tecnica dal quale viene erogato il servizio e l'organizzazione del servizio di assistenza;
- 9. Criteri di aggiudicazione: art. 26, paragrafo 1 lett. b), della Direttiva 93/36/C.E.E., del 14 giugno 1993.

Aggiudicazione in lotti a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa valutata in base ai parametri che saranno indicati nel capitolato speciale.

- 10. Altre informazioni: l'apertura delle offerte avverrà in seduta aperta al pubblico nel giorno, ora e luogo che saranno indicati nella lettera d'invito.
- È possibile ritirare il testo del bando integrale c/o il servizio approvvigionamenti dell'Azienda Ospedaliera di Padova, via Delù n. 3, Padova (non verranno trasmesse copie a mezzo fax); per informazioni rivolgersi al servizio approvvigionamenti: tel. 049/821.4811 oppure 821.4759.
- 11. Data di spedizione del bando alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee: 30 maggio 1997.

Padova, 30 maggio 1997

Il direttore generale: dott. Gianpaolo Braga.

C-16201 (A pagamento).

REGIONE DEL VENETO Azienda Ospedaliera di Padova

Bando di gara procedura ristretta-accelerata

- 1. Ente appaltante: Regione del Veneto, Azienda Ospedaliera di Padova, via Giustiniani n. 1, 35128 Padova, Italia, telefono 049/8211111, telefax 049/8214798;
- 2. a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata (procedura ristretta-accelerata);
- b) Giustificazione ricorso alla procedura accelerata: urgenza di disporre dei beni oggetto del contratto.
 - 3. a) Luogo di consegna: presso il magazzino indicato nell'ordine;
- b) oggetto dell'appalto: fornitura di protesi e patch vascolari, spesa presunta per il periodo di 365 giorni: L. 1.200.000.000 I.V.A. compresa, secondo le quantità e tipi specificati nel capitolato speciale;
 - c) assegnazione: per lotti.
- 4. Termine di consegna: per il materiale di consumo entro 10 giorni dalla data di ricevimento dell'ordine.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: le modalità di costituzione di raggruppamenti d'imprese sono quelle previste dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992;
- 6. a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 30 giugno 1997;
- b) indirizzo al quale tali domande debbono essere inviate: Amministrazione dell'Azienda Ospedaliera di Padova, ufficio protocollo affari generali (palazzina uffici), via Giustiniani n. 1, 35128 Padova, Italia, all'attenzione del servizio approvvigionamenti, sezione presidi sanitari.

La domanda, redatta su carta legale e la documentazione prevista al successivo punto 9, devono pervenire in busta chiusa recante la dicitura: «domanda di ammissione gara, per la fornitura di protesi e patch vascolari» ed il nominativo del mittente;

- c) lingua nella quale devono essere redatte le domande: italiano.
- 7. Termine entro cui l'Amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte: entro 30 giorni dalla data del provvedimento di ammissione alla gara stessa.
- 8. Cauzioni: provvisoria e definitiva secondo quanto previsto dal capitolato speciale.
- 9. Condizioni minime: documenti da allegare alla domanda di partecipazione:
- 9.1) dichiarazione del fornitore interessato, che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 20, lettere a), b), c), e), f) della Direttiva 93/36 C.E.E., del 14 giugno 1993;
- 9.2) certificato di iscrizione al registro professionale o commerciale ai sensi dell'art. 21 della Direttiva 93/36 C.E.E., del 4 giugno 1993 di data non anteriore a tre mesi dal termine ultimo per la presentazione della domanda o dichiarazione temporaneamente sostitutiva corrispondente:
- 9.3) prova della capacità finanziaria da formirsi mediante le referenze di cui all'art. 22 della Direttiva 93/36/C.E.E., lettere a) e c) con la precisazione che l'ammissione delle ditte sarà subordinata ad un adeguato fatturato specifico;
- 9.4) prova della capacità tecnica da fornirsi mediante i mezzi di cui all'art. 23, lettere a) (si richiede solo l'elenco dichiarato dal fornitore, b) ed e) con riferimento al possesso del marchio CE.
- 10. Criteri di aggiudicazione: secondo art. 26, punto 1 lett. b), della Direttiva 93/36/C.E.E., del 14 giugno 1993.
- 11. Altre informazioni: è possibile ritirare il testo del bando integrale presso il servizio approvvigionamenti, sezione presidi sanitari, via Delù n. 3, 7° piano, Padova, Italia, tel. 049/821.4702.
 - Data di spedizione del bando: 30 maggio 1997.

Il direttore generale: dott. Gianpaolo Braga.

111 1 20 : 1005

REGIONE DEL VENETO Azienda Ospedaliera di Padova

Bando di gara procedura ristretta-accelerata

- 1. Ente appaltante: Regione del Veneto, Azienda Ospedaliera di Padova, via Giustiniani n. 1, 35128 Padova, Italia, telefono 049/8211111, telefax 049/8214798;
 - 2. a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata;
- b) Giustificazione ricorso alla procedura accelerata: urgenza di disporre dei beni oggetto del contratto.
 - 3. a) Luogo di consegna: il magazzino indicato nell'ordine;
- b) oggetto dell'appalto: fornitura di prodotti per endoscopia per l'Azienda Ospedaliera di Padova, per il periodo di I anno: L. I miliardo I.V.A. esclusa, secondo le quantità e tipi specificati nel capitolato speciale;
 - c) assegnazione: per lotto.
- 4. Termine di consegna: entro 10 giorni dalla data di ricevimento dell'ordine.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: le modalità di costituzione di raggruppamenti di imprese sono quelle previste dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992; l'eventuale raggruppamento dovrà essere dichiarato nella domanda di partecipazione alla gara.
- 6. a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 30 giugno 1997;
- b) indirizzo al quale tali domande debbono essere inviate: Amministrazione dell'Azienda Ospedaliera di Padova, ufficio protocollo affari generali (palazzina uffici), via Giustiniani n. 1, 35128 Padova, Italia, all'attenzione del servizio approvvigionamenti, sezione presidi sanitari.

La domanda, redatta su carta legale e la documentazione prevista al successivo punto 9, devono pervenire in busta chiusa recante la dicitura: «domanda di ammissione gara per la fornitura di prodotti per endoscopia per l'Azienda Ospedaliera di Padova» ed il nominativo del mittente;

- c) lingua nella quale devono essere redatte le domande: italiano.
- 7. Termine entro cui l'Amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte: entro 30 giorni dalla data del provvedimento di ammissione alla gara stessa.
- 8. Cauzioni: provvisoria e definitiva secondo quanto previsto dal capitolato speciale.
- Condizioni minime: documenti da allegare alla domanda di partecipazione:
- 9.1) dichiarazione del fornitore interessato, che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 20, lettere a), b), c), e), f) della Direttiva 93/36 C.E.E., del 14 giugno 1993;
- 9.2) certificato di iscrizione al registro professionale o commerciale ai sensi dell'art. 21 della Direttiva 93/36 C.E.E., del 4 giugno 1993 di data non anteriore a tre mesi dal termine ultimo per la presentazione della domanda o dichiarazione temporaneamente sostitutiva corrispondente:
- 9.3) prova della capacità finanziaria da fornirsi mediante le referenze di cui all'art. 22 della Direttiva 93/36/C.E.E., lettere a) e c) con la precisazione che l'ammissione delle ditte sarà subordinata ad un adeguato fatturato specifico;
- 9.4) prova della capacità tecnica da fornirsi mediante i mezzi di cui all'art. 23, lettere a) (si richiede solo l'elenco dichiarato dal fornitore), b) ed e) con riferimento al possesso del marchio CE.
- 10. Criteri di aggiudicazione: secondo art. 26, punto 1 lett. *b*), della Direttiva 93/36/C.E.E., del 14 giugno 1993.
- 11. Altre informazioni: è possibile ritirare il testo del bando integrale presso il servizio approvvigionamenti, sezione presidi sanitari, via Delù n. 3, 7° piano, Padova, Italia (non verranno trasmesse copie a mezzo fax); per informazioni rivolgersi ai seguenti numeri telefonici: 049/821.4769 4812.
 - 12. Data di spedizione del bando: 30 maggio 1997.

Il direttore generale: dott. Gianpaolo Braga.

C-16203 (A pagamento).

C-16202 (A pagamento).

ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE DELLA PUGLIA E BASILICATA

Foggia, via Manfredonia n. 20

Avviso di gara esperita

Si rende noto che in data 28 aprile 1997 è stata esperita secondo le modalità previste dall'art. 21 della legge 109/94 coordinata con le modifiche del D.L. 101/95, convertito nella legge 216/95, una licitazione privata per la costruzione della nuova Sezione Diagnostica provinciale di Potenza c/o Comune di Tito con importo o a base d'asta di L. 2.482.454.

A detta gara sono state invitate, dietro presentazione di regolare istanza di partecipazione, le seguenti ditte:

1) F.lli Mario; 2) Pasquale Ciuffreda; 3) Ro.Mi.; 4) Alcos S.r.l.; 5) Liso Giovanni Costruz.; 6) Coop. Mucafer; 7) Società Costruenda S.r.l.; 8) Sa.Ca. Costruz.; 9) Garrisi Gaetano; 10) Latella Michele: 11) Sas Costruzioni e montaggi; 12) Ricucci Domenico; 13) Cassalia Domenico; 14) Co.Ba. Costruz. Baresi; 15) Impresa C.G.D. di De Simone; 16) Rizzi Giuseppe; 17) Cosvia; 18) Società Edile Fas; 19) Soc. Coop. Anacapri; 20) Falcone Michele & Figli; 21) Iride S.r.l.; 22) Compagnia Gener. Costruz.; 23) Sgherza Francesco; 24) Dibattista Costruz.; 25) Soglia Giuseppe & F.; 26) Consorzio Ravennate; 27) Soc. Coop. Bollita; 28) Costruz. Lerario; 29) Luigi Maddaloni; 31) Fico Giuseppe; 31) Coop. Tenax; 32) Italtecno; 33) C.E.I.T., 34) Costruz. Gener. Auletta; 35) F.lli Demarinis; 36) Pitrolungo Costruz.; 37) Gaeta Costruz.; 38) Giannotti Antonio; 39) Società Co.Gei; 41) Consorzio Veneto Coop.; 41) Diciolla Filippo; 42) A.T.I. Casolaro Luigi; 43) De Bonis Umile; 44) Consorzio Nazionale Coop. Produzione e Lavoro; 45) Edilquattro Costruz.; 46) Edilemme S.r.l.: 47) Olivieri Giovanni; 48) Società Mancusi; 49) Padula Costruz.: 50) Lauz Costruz.; 51) Tolla Michele; 52) Domenico de Vivo; 53) Ciuffreda Costruz.; 54) Cutuli Antonio; 55) Pomarico Costruz.; 56) I.C.O.R.; 57) Seaco S.r.l.; 58) C.I.l. S.r.l.; 59) Caruso Enrico; 60) C.lm.Pa. S.r.l.; 61) Tarantino Giuseppe; 62) Ciani Giuseppe; 63) Ellessebi; 64) Cear S.r.l.; 65) Soc. Coop. Dell'Isola; 66) Bo.Ma S.r.l.; 67) G. Spagnuoli; 68) Macellaro Rocco; 69) Bongiovanni Umberto; 70) Bianchi Nunzio; 72) Pittella Costruz.; 72) Ferruccio Capone; 73) S.P.E.C.E. Carpentieri; 74) Europea Costruz.; 75) Edil Touring; 76) ing. Olindo Angelini; 77) A.T.I. Imex; 78) Argento Antonio; 79) Società Autuso Nunzio; 80) Sacar S.r.l.; 81) De Stefano & C.; 82) So.Co.Stra.Mo.; 83) Laudiero; 84) Nicom; 85) Lin-Sag; 86) Giovanniello Costruz.; 87) Amoruso Costruz.; 88) Ciancio Antonio; 91) I.C.O.S. S.r.l.; 91) Società S.G.; 92) F.A.C.E.P.; 93) Ge.Coop. Soc. Coop.; 94) Se.Pa. Costruz., 95) Società Edilizia Moderna, 96) Consorzio Pro.Co.Get; 97) Rubino Giuseppe; 98) Magazzile Rocco; 99) Catale Pietro; 100) Siam Sud; 101) Lies, 102) Ati 2 Erre; 103) Nuova Imre; 104) Modugno Michele, 105) Ati Arco.

Il suddetto appalto hanno partecipato n. 39 imprese qui di seguito riportate:

1) S. G. Costruz.; 2) Macellaro Rocco; 3) Fico Giuseppe; 4) C.E.I.T. S.r.I.; 5) Alcos S.r.I.; 6) Costruzioni Spagnuoli; 7) Soc. Se.Pa. Costruz.; 8) Cimpa S.r.I.; 9) Giannotti Antonio; 10) Diciolla Filippo; 11) Iride S.r.I.; 12) Falcone Michele; 13) Ferruccio Capone Costruz.; 14) Amoruso Costruz.; 15) Icos S.r.I.; 16) Mancusi S.a.s.; 17) Lies S.r.I.; 18) Edilquattro Costruz.; 19) Giuseppe Tarantino; 20) Dibattista Costruz.; 21) Giovanniello Costruz.; 22) Tolla Michele; 23) Essellebi S.r.I.; 24) ATI De Stefano Salvatore; 25) Padula Costruz.; 26) Sa.Ca. Costruz.; 27) F.A.C.E.P.; 28) Luigi Maddaloni; 29) Catale Pietro; 31) Nuova Imre; 31) Ciani Giuseppe; 32) Edilemme; 33) Costruzioni dell'Isola; 34) C.I.I. Costruz.; 35) Ro.Mi.; 36) Latella Michele; 37) C.G.D. Costruz.; 38) Soc. Coop. Anacapri; 39) Bongiovanni Umberto.

Le ditte Ciuffreda Costruzioni di Potenza, Soc. Coop. Bollita di Nova Siri Marina, Domenico de Vivo di Potenza sono state escluse in quanto le offerte sono pervenute fuori termine.

È risultata aggiudicataria della sopra indicata licitazione privata con ribasso del 18,39% la ditta Alcos S.r.l., di Gravina in Puglia.

Il presidente: dott. Giuseppe Valerio.

C-16217 (A pagamento).

COMUNE DI TOLMEZZO

Bando appalto preparazione e fornitura pasti, pulizia cucina e refettorio, scuole materne ed elementari - Procedura aperta

- 1. Ente appaltante: Comune di Tolmezzo, piazza XX Settembre n. 1 33028 Tolmezzo (UD) Italia P.I. 00598390300 C.F. 84000450308.
 - 2. Categoria: 17 CPC 64.

Oggetto: appalto di preparazione e fornitura pasti, pulizia cucina e refettorio, scuole materne ed elementari. Importo complessivo a base d'asta annuo: lotto a) L. 45.000.000; lotto b) L. 31.000.000; lotto c) L. 165.000.000; lotto d) L. 196.500.000.

- 3. Luogo della prestazione: Scuola materna ed elementare di Imponzo, Scuola materna di Terzo, Scuole materne G.B. Marchi e via della Vittoria, Scuola elementare a t. p. di via Dante.
 - 4.b) Riferimenti legislativi: decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157.
 - 5. Durata del contratto: dal 1° settembre 1997 al 30 giugno 2000.
- 6. Copia del bando integrale e del capitolato speciale, svolgimento gara e/o partecipazione possono essere richiesti allo 0433/2111 (telefax 0433/40466). Comune di Tolmezzo Ufficio Affari Generali. Informazioni tecniche o sopralluoghi avverranno presso la sede municipale il giorno 24 giugno 1997.
 - 7.b) Termine ultimo per la richiesta documentazione: 27 giugno 1997.
- 8. Saranno ammessi ad assistere alla gara i legali rappresentanti delle ditte offerenti o appositi mandatari.
- 9. L'asta si terrà il giorno 7 luglio 1997 alle ore 10, presso il Comune di Tolmezzo, sede municipale, Sala Consiliare.
 - 10. Cauzione definitiva: 10% dell'importo di aggiudicazione.
 - 11. Finanziamenti: bilancio comunale, rate mensili.
 - 12. Possono partecipare i raggruppamenti di prestatori di servizi.
- 13. Condizioni minime: presentazione della documentazione indicata nel bando integrale. Un anno di gestione servizio mensa effettuato negli ultimi cinque anni (1991 96) presso scuole elementari o materne.
 - 14. Svincolo dell'offerta: 180 giorni dalla data della gara.
- 15. Criterio aggiudicazione: per lotto al prezzo più basso con verifica anomalie.
- 16: Altre indicazioni: si fa riferimento al bando integrale comprendente anche la parte normativa ed il capitolato speciale.
 - 17. Data invio bando: 29 maggio 1997.
 - 18. Data ricevimento bando Ufficio C.E.E.: 29 maggio 1997.

Tolmezzo, 29 maggio 1997

Il segretario generale: Petrelli dott. Flavio Tito.

C-16221 (A pagamento).

COMUNE DI CASALBUTTANO ED UNITI (Provincia di Cremona)

Via del Municipio n. 4 Tel. 0374/362698 - Fax 0374/361967

Nell'Albo pretorio è pubblicato sino al 19 giugno 1997 il bando con termini ridotti, in edizione integrale dell'asta pubblica per i lavori di recupero alloggi comunali e servizi pubblici funzionali alla residenza nello ex Palazzo Turina, per un importo a base d'asta di L. 3.512.000.000 A.N.C. cat. 3a per un importo adeguato.

Termine di presentazione dell'offerta: ore 12, 19 giugno 1997.

Casalbuttano ed Uniti, 29 maggio 1997

Il responsabile del procedimento: Luca Sagona

C-16223 (A pagamento).

ANTICA SCUOLA DEI BATTUTI Ente per la Gestione dei Servizi per la Persona Anziana IPAB 1ª classe, legge 17 luglio 1890, n. 6972

L'Antica Scuola dei Battuti, già Casa di Riposo di Mestre con sede in Venezia-Mestre, via Spalti n. 1, tel. 041/5072111 - fax 041/958876, indice una gara d'appalto per l'esecuzione del servizio di pulizia e sanificazione degli Edifici della sede dell'Ente e delle Comunità distaccate denominate Villa Lucia e Villa Rina, per il periodo di tre anni, per un importo presunto di L. 2.302.000.000, I.V.A. esclusa.

La procedura di aggiudicazione sarà tenuta a norma dell'art. 16, lett. b) del decreto legislativo 7 marzo 1995, n. 157 ed avverrà a lotto unico.

Il punteggio massimo attribuibile fissato in 100 punti sarà diviso tra prezzo (40 punti) e qualità (60 punti); i 60 punti qualità saranno attribuiti max 40 per «organizzazione del lavoro e dotazione del personale impiegato nell'appalto» e max 20 punti per «caratteristiche delle attrezzature e dei prodotti impiegati». È ammesso il raggruppamento d'impresa secondo le modalità previste dall'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.

Le ditte interessate dovranno far pervenire domanda di partecipazione alla gara in lingua italiana, redatta in carta semplice, all'ufficio Segreteria dell'Ente, via Spalti n. 1 - 30174 Venezia-Mestre, entro e non oltre 40 giorni dalla pubblicazione del bando sulla *Gazzetta Ufficiale* delle Comunità Europee. Gli inviti a formulare offerta saranno inviati entro 15 giorni dalla data di scadenza della presentazione della domanda. La richiesta di partecipazione non vincola in alcun modo la stazione appaltante. Le ditte ammesse alla gara saranno invitate a presentare offerta entro 50 giorni dalla data di trasmissione della lettera d'invito e dovranno recarsi nella sede dell'Ente appaltante per acquisire la documentazione necessaria alla formulazione dell'offerta.

Alla domanda di invito la ditta dovrà allegare:

a) per le imprese italiane, certificato in bollo di iscrizione al registro delle ditte della Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura, di data non anteriore a tre mesi rispetto alla data di scadenza della domanda di partecipazione, dal quale risulti che l'impresa è iscritta per l'attività oggetto della gara; per le imprese della Comunità Europea le pertinenti dichiarazioni o certificazioni di cui al punto 1 dell'art. 15 del decreto legislativo 157/95;

b) dichiarazione, in carta legale, debitamente autenticata ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15, o secondo la legislazione dello stato di appartenenza, dalla quale risulti:

che il prestatore di servizi non si trova in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 11 del decreto legislativo 358/92, così come richiamato dall'art. 12 del citato decreto legislativo 157/95;

che non sia incorsa in risoluzione di contratto per gravi violazione degli obblighi con Pubbliche Amministrazioni nel periodo 30 marzo 1987 - 30 marzo 1997;

la cifra degli affari dell'impresa relativi al servizio di pulizia negli ultimi tre esercizi finanziari, distinti per anno ('94 - '95 - '96); l'importo complessivo di tre esercizi finanziari non dovrà essere inferiore a L. 6.000.000.000., per un importo per ognuno degli anni del triennio, non inferiore a L. 2.000.000.000. Almeno un terzo, della somna totale minima richiesta nel triennio, reso presso ospedali o case di riposo; il 50% di quest'ultimo importo dovrà essere dimostrato con idonea documentazione resa secondo le modalità dell'art. 14, lett. a), del decreto legislativo 157/95;

certificato originale o in copia autenticata del casellario giudiziale, di data anteriore a 90 giorni dalla data di pubblicazione del bando sulla G.U.C.E.E. per tutti i soci muniti di potere di rappresentanza;

la capacità operativa con l'indicazione del numero medio annuo di dipendenti del concorrente ed il numero di dirigenti impiegati negli ultimi tre anni; la descrizione delle attrezzature tecniche, dei materiali, degli strumenti, compresi quelli di studio e di ricerca, utilizzati per la prestazione del servizio e delle misure adottate per garantire la qualità;

l'impegno, in caso di aggiudicazione dell'appalto, ad istituire apposita sede operativa dotata di numero telefonico e di fax presso l'Ente, prima dell'inizio dell'esecuzione dell'appalto.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle Pubblicazioni delle Comunità Europee in data 28 maggio 1997 e lì ricevuto in data 28 maggio 1997.

Venezia-Mestre, 28 maggio 1997

Il segretario-direttore: dott. Michele Bacchin.

C-16224 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA OSPEDALE S. ANNA

Bando di gara per appalto di fornitura - Procedura aperta

- 1. Azienda Ospedaliera Ospedale S. Anna, via Napoleona, 60 22100 Como, tel. 031/585491, fax 031/585711.
 - 2. Procedura aperta, art. 9, decreto legislativo n. 358/1992.
 - 3. a) Presso la sede di cui al punto 1).
- b) Fornitura di sistemi completi e reagenti per un biennio per l'importo complessivo di L. 1.007.882.000 I.V.A. esclusa e in particolare:

lotto D per il Laboratorio Analisi chimico-cliniche L. 151.000.000 I.V.A. esclusa annue;

lotto E: 3 sublotti per il Servizio di Immunoematologia Trasfusionale L. 352.941.000 I.V.A. esclusa annue;

- c) sono ammesse offerte anche per un solo lotto o sub-lotto.
- 4. La fornitura deve avvenire entro i termini previsti dal Capitolato Speciale.
- 5. a) Il Capitolato speciale d'appalto e le norme di partecipazione devono essere richiesti per iscritto all'U.O. Approvigionamenti;
- b) termine per la richiesta fisso ed improrogabile: 1° luglio 1997 previa presentazione della ricevuta di versamento di cui al punto c).
- c) L. 20.000 quale partecipazione spese a mezzo vaglia postale intestato all'Azienda S. Anna Cassa interna Ospedale S. Anna, via Napoleona n. 60 22100 Como.
- 6. a)-b)-c) Termine ricezione offerte in lingua italiana: dalle ore 9, alle ore 10, del 16 luglio 1997 presso l'Ufficio Protocollo presso l'U.O. approvigionamenti della medesima Azienda Ospedaliera.
- 7. L'apertura dei plichi avrà luogo presso la Sala riunioni dell'Ospedale S. Anna il giorno 16 luglio 1997 alle ore 10.30, in seduta pubblica.
- 8. Cauzione da parte dell'aggiudicatario pari al 3% (trepercento) dell'importo della fornitura.
- 9. Le somministrazioni sono finanziate dalla Regione Lombardia, pagamento entro 90 giorni data ricevimento fattura.
- 10. È ammessa offerta anche in associazione di impresa ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 358/1992.
- 11. L'offerta, a pena di esclusione dovrà essere corredata dalla documentazione di cui alle norme di partecipazione allegate al Capitolato Speciale.
- 12. L'offerente è vincolato alla propria offerta per 90 giorni dall'apertura delle buste.
- 13. Aggiudicazione per singolo lotto/sublotto con il criterio di cui all'art. 16, 1° comma, lett. b) decreto legislativo 358/1992 e con le modalità previste dal Capitolato Speciale.
- 14. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 15. Il bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea il 14 maggio 1997 ed è stata ricevuta dallo stesso, in data 14 maggio 1997.

Como, 14 maggio 1997

Il direttore generale f.f.: dott. Renato Colombo.

C-16226 (A pagamento).

PRESIDENZA DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI Segretariato Generale

Dipartimento per i Servizi Tecnici Nazionali (Servizio Idrografico e Mareografico Nazionale) Compartimento di Pisa

Bando di gara in ambito CEE/GATT Proçedura aperta

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Presidenza Consiglio dei Ministri Dipartimento Servizi Tecnici Nazionali, via Curtatone, 3 00185 Roma, tel. 06/4957862, fax 06/44442653.
- 2. a) Procedura aggiudicazione: appalto concorso ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358;

b) -;

- c) forma contrattuale: acquisto.
- 3. a) Luogo di esecuzione, Bacino del fiume Arno;
- b) oggetto dell'appalto: ampliamento del monitoraggio teleidropluviometrico del bacino del fiume Arno.

Importo presunto: L. 2.916.100.000;

- c) contenuto dell'offerta: l'offerta deve riguardare tutte le forniture richieste. Non è prevista la presentazione di offerte per parte di esse.
- 4. Termine esecuzione: entro trecento giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di affidamento dei lavori, risultante da apposito verbale. L'affidamento avverrà entro sessanta (60) giorni dalla data dell'eseguita notifica all'Impresa aggiudicataria della registrazione del contratto, ferma restando la eventuale anticipata consegna dei lavori, come per legge.
- 5. Forma giuridica raggruppamento formitori: per il raggruppamento di imprese si osservano le disposizioni di cui all'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.

È richiesta l'indicazione dei soggetti che formano già stessi e sottoscrizione congiunta della domanda di partecipazione.

- 6. a) Termine ricevimento domande di partecipazione: ore 12, del giorno 21 luglio 1997;
- b) indirizzo: le domande, in bollo da L. 20.000 qualora formate in Italia, devono essere inviate, anche a mezzo raccomandata, all'indirizzo di cui al punto 1;
 - c) lingua: italiano.
- 7. Termine entro cui l'amministrazione rivolgerà l'invito a presentare le offerte: entro venti giorni naturali, consecutivi e continui decorrenti dalla data sub 6.a.
 - 8. Condizioni minime: alla domanda dovranno essere allegati:
- a) dichiarazione di non trovarsi in nessuna delle cause di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e di essere iscritti nel registro della C.C.I.A.A. o in analogo registro professionale straniero:
- b) dichiarazione dalla quale risulti il fatturato globale dell'impresa ed il fatturato per forniture simili a quelle cui si riferisce il presente appalto, relativi ai tre ultimi esercizi finanziari;
- c) copia dei bilanci od estratti dei bilanci dell'Impresa per gli ultimi tre esercizi finanziari;
- d) dichiarazione dalla quale risulti l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo data e destinatario.

Le dichiarazioni di cui ai punti a, b, d, dovranno essere autenticate nelle forme previste dalla legge n. 15/68. Per i raggruppamenti temporanei d'imprese, la documentazione dovrà riferirsi a ciascuna impresa raggruppata. Le dichiarazioni di cui al punto b, e d, potranno essere rese congiuntamente.

- 9. Criteri aggiudicazione: le offerte saranno valutate sulla base dei seguenti elementi in ordine decrescente: validità tecnico-funzionale del sistema nel suo complesso, prezzo dell'impianto e costo di utilizzazione.
- 10. Altre indicazioni: l'Amministrazione, in sede precontrattuale, potrà richiedere alle imprese preselezionate un deposito cauzionale provvisorio pari a L. 10.000.000. Detta cauzione sarà svincolata per l'aggiudicatario al momento della sottoscrizione del contratto e per i non aggiudicatari non appena avvenuta l'aggiudicazione.

Il termine di cui al punto 6.a) è perentorio. Non saranno prese in considerazione richieste di partecipazione alla gara comunque pervenute successivamente alla data sopra indicata anche se il ritardo fosse imputabile al vettore.

Altre informazioni possono essere richieste all'indirizzo sub1, Ufficio Contratti e Convenzioni - Responsabile dott. Pasquale Sidari, tel. 4957862, fax 44442653.

- 11. Data di spedizione del bando alla G.U.C.E.: 29 maggio 1997.
- ·12. Data di ricevimento del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 29 maggio 1997.

Il presente bando sarà pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale e, soltanto per estratto, su due quotidiani nazionali e sul quotidiano a più larga diffusione regionale.

Il capo del dipartimento reggente: dott. ing. Giuseppe Batini

C-16272 (A pagamento).

REGIONE CALABRIA Azienda Sanitaria n. 1

Bando di gara

L'Azienda Sanitaria n. 1, Regione Calabria, via Madonna delle Grazie - 87027 Paola (CS), tel. 0982/582196, deve indire-gare di licitazione privata, a norma dell'art. 9, punto 4, del decreto legislativo n. 358/92, per i lotti dei generi alimentari e vari sotto elencati e relativi presumibili importi per il fabbisogno di 12 mesi:

lotto n. 1 pane L. 70.000.000;

lotto n. 2 frutta e verdura L. 220.000.000;

lotto n. 3 generi alimentari e diversi L. 300.000.000;

lotto n. 4 salumi L. 65.000.000;

lotto n. 5 polli macellati freschi L. 160.000.000;

lotto n. 6 carni bovine fresche L. 330.000.000;

lotto n. 7 olio extra-vergine d'oliva L. 55.000.000;

lotto n. 8 formaggi L. 55.000.000;

lotto n. 9 latticini L. 90.000.000;

lotto n. 10 pesce surgelato L. 40.000.000;

lotto n. 11 latte L. 50.000.000;

gasolio per riscaldamento L. 1.700.000.000.

da consegnare nell'arco dei dodici mesi, previa regolare richiesta, franco magazzini del Presidi Ospedalieri di Paola, Cetraro, Praia a Mare.

Invita le ditte interessate ad inviare domanda di partecipazione, in lingua italiana, a mezzo raccomandata A.R., entro e non oltre le ore 12 del 21 giugno 1997, per uno o più lotti, in busta chiusa, recante all'esterno la dicitura «Domanda di partecipazione alla gara relativa al lotto n. ___, indirizzata al direttore generale dell'azienda sanitaria n. 1 ed al recapito sopra indicato, corredata dei seguenti documenti:

- a) dichiarazione, resa ai sensi dell'art. 20 legge n. 15/68, attestante di non trovarsi nelle condizioni specificatamente previste dall'art. 11 decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358, lettere a), b), c), d), e), f);
- b) dichiarazione concernente l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi;
- c) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. comprensivo, per le società, dell'indicazione dei soci e del legale rappresentante, o altro documento equivalente rilasciato dallo Stato cui la ditta ha sede.

Le ditte prescelte saranno invitate entro quaranta giorni dalla lettera d'invito a produrre regolare offerta per i generi alimentari specificati nella lettera d'invito e nelle quantità presumibili indicate.

L'aggiudicazione sarà effettuata a norma dell'art. 16 punto 1, lettera a) decreto legislativo n. 358/92 per come specificato nella lettera d'invito.

Paola, 15 maggio 1997

Il direttore generale: dott. Salvatore Di Giosa.

C-16377 (A pagamento).

2° REGGIMENTO DI SOSTEGNO AVES «ORIONE»

Bologna, via Aeroporto n. 9/2 Tel. 051/400190 - Fax 404462 Codice fiscale n. 80068930371

Bando di gara con procedura ristretta accelerata

Il giorno 22 luglio 1997 sarà esperita presso il 2° Reggimento di Sostegno Aves «Orione» in Bologna, con partecipazione aperta alle ditte della C.E.E., una licitazione privata per l'approvvigionamento di parti di ricambio per aeromobili (standarderia).

Aggiudicazione: unicamente il prezzo più basso (art. 26, primo comma, lettera a) direttiva 93/36/CEE del Consiglio in data 14 giugno 1993).

Approntamento al collaudo della fornitura: in unico lotto presso questo Reggimento, entro 180 (centottanta) giorni solari dalla data di comunicazione alla ditta della registrazione del contratto presso gli organi di controllo.

Consegna dei materiali: a cura e spese della ditta, franco i magazzini di questo Reggimento entro 30 (trenta) giorni solari dall'avvenuto favorevole collaudo.

La gara verrà effettuata secondo le procedure fissate dalla direttiva 93/36/CEE del Consiglio in data 14 giugno 1993.

Il bando di gara è stato inviato in data 26 maggio 1997 per la pubblicazione sul supplemento alla Gazzetta Ufficiale della C.E.E.

Le domande di partecipazione dovranno pervenire al Comando del 2º Reggimento Aves «Orione» entro le ore 12 del 20 giugno 1997.

Esse, redatte in lingua italiana, dovranno essere corredate dalla seguente documentazione:

- 1) dichiarazione del fatturato globale dell'impresa e del fatturato per le forniture cui si riferisce l'appalto, relativo agli ultimi tre esercizi finanziari:
- 2) l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario. La relativa documentazione dovrà essere redatta ai sensi dell'art. 23, primo comma, lett. a) della direttiva 93/36/CEE in data 14 giugno 1993;
- 3) indicazione dei tecnici e degli organi tecnici incaricati dei controlli di qualità.

L'amministrazione della Difesa si riserva il diritto di fare indagini ulteriori sulla potenzialità finanziaria ed economica nonché sulla capacità tecnica delle ditte che hanno presentato domanda di partecipazione alla gara.

Le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione Difesa. I candidati esclusi dalla gara non riceveranno comunicazioni. Alle ditte giudicate idonee sarà inviata apposita lettera di invito con raccomandata A.R. che sarà spedita entro la data del 26 giugno 1997.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste telefonicamente al 2º Reggimento di Sostegno Aves «Orione»:

- a) per gli aspetti amministrative, al n. 051/400190 interno 257;
- b) per le caratteristiche tecniche, al n. 051/400190 interno 269.

Il capo servizio amministrativo: magg. amm. Antonio Faedda

C-16380 (A pagamento).

2° REGGIMENTO DI SOSTEGNO AVES «ORIONE»

Bologna, via Aeroporto n. 9/2 Tel. 051/400190 - Fax 404462 Codice fiscale n. 80068930371

Bando di gara con procedura ristretta accelerata

Il giorno 22 luglio 1997 sarà esperita presso il 2° Reggimento di Sostegno Aves «Orione» in Bologna, con partecipazione aperta alle ditte della C.E.E., una licitazione privata per l'approvvigionamento di parti di ricambio per elicottero AB205.

Aggiudicazione: unicamente il prezzo più basso (art. 26, primo comma, lettera a) direttiva 93/36/CEE del Consiglio in data 14 giugno 1993).

Approntamento al collaudo della fornitura: in unico lotto presso questo Reggimento, entro 180 (centottanta) giorni solari dalla data di comunicazione alla ditta della registrazione del contratto presso gli organi di controllo.

Consegna dei materiali: a cura e spese della ditta, franco i magazzini di questo Reggimento entro 30 (trenta) giorni solari dall'avvenuto favorevole collaudo.

La gara verrà effettuata secondo le procedure fissate dalla direttiva 93/36/CEE del Consiglio in data 14 giugno 1993.

Il bando di gara è stato inviato in data 26 maggio 1997 per la pubblicazione sul supplemento alla Gazzetta Ufficiale della C.E.E.

Le domande di partecipazione dovranno pervenire al Comando del 2º Reggimento Aves «Orione» entro le ore 12 del 20 giugno 1997.

Esse, redatte in lingua italiana, dovranno essere corredate dalla seguente documentazione:

- 1) dichiarazione del fatturato globale dell'impresa e del fatturato per le forniture cui si riferisce l'appalto, relativo agli ultimi tre esercizi finanziari;
- 2) l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario. La relativa documentazione dovrà essere redatta ai sensi dell'art. 23, primo comma, lett. a) della direttiva 93/36/CEE in data 14 giugno 1993;
- 3) indicazione dei tecnici e degli organi tecnici incaricati dei controlli di qualità.

L'amministrazione della Difesa si riserva il diritto di fare indagini ulteriori sulla potenzialità finanziaria ed economica nonché sulla capacità tecnica delle ditte che hanno presentato domanda di partecipazione alla gara.

Le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione Difesa. I candidati esclusi dalla gara non riceveranno comunicazioni. Alle ditte giudicate idonee sarà inviata apposita lettera di invito con raccomandata A.R. che sarà spedita entro la data del 26 giugno 1997.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste telefonicamente al 2º Reggimento di Sostegno Aves «Orione»:

- a) per gli aspetti amministrativi, al n. 051/400190 interno 257;
- b) per le caratteristiche tecniche, al n. 051/400190 interno 269.

Il capo servizio amministrativo: magg. amm. Antonio Faedda

C-16381 (A pagamento).

2° REGGIMENTO DI SOSTEGNO AVES «ORIONE»

Bologna, via Aeroporto n. 9/2 Tel. 051/400190 - Fax 404462 Codice fiscale n. 80068930371

Bando di gara con procedura ristretta accelerata

Il giorno 22 luglio 1997 sarà esperita presso il 2° Reggimento di Sostegno Aves «Orione» in Bologna, con partecipazione aperta alle ditte della C.E.E., una licitazione privata per l'approvvigionamento di parti di ricambio per elicottero AB206.

Aggiudicazione: unicamente il prezzo più basso (art. 26, primo comma, lettera a) direttiva 93/36/CEE del Consiglio in data 14 giugno 1993).

Approntamento al collaudo della fornitura: in unico lotto presso questo Reggimento, entro 180 (centottanta) giorni solari dalla data di comunicazione alla ditta della registrazione del contratto presso gli organi di controllo.

Consegna dei materiali: a cura e spese della ditta, franco i magazzini di questo Reggimento entro 30 (trenta) giorni solari dall'avvenuto favorevole collaudo.

La gara verrà effettuata secondo le procedure fissate dalla direttiva 93/36/CEE del Consiglio in data 14 giugno 1993.

Il bando di gara è stato inviato in data 26 maggio 1997 per la pubblicazione sul supplemento alla Gazzetta Ufficiale della C.E.E.

Le domande di partecipazione dovranno pervenire al Comando del 2º Reggimento Aves «Orione» entro le ore 12 del 20 giugno 1997.

Esse, redatte in lingua italiana, dovranno essere corredate dalla seguente documentazione:

- dichiarazione del fatturato globale dell'impresa e del fatturato per le forniture cui si riferisce l'appalto, relativo agli ultimi tre esercizi finanziari:
- 2) l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario. La relativa documentazione dovrà essere redatta ai sensi dell'art. 23, primo comma, lett. a) della direttiva 93/36/CEE in data 14 giugno 1993;
- 3) indicazione dei tecnici e degli organi tecnici incaricati dei controlli di qualità.

L'amministrazione della Difesa si riserva il diritto di fare indagini ulteriori sulla potenzialità finanziaria ed economica nonché sulla capacità tecnica delle ditte che hanno presentato domanda di partecipazione alla gara.

Le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione Difesa. I candidati esclusi dalla gara non riceveranno comunicazioni. Alle ditte giudicate idonee sarà inviata apposita lettera di invito con raccomandata A.R. che sarà spedita entro la data del 26 giugno 1997.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste telefonicamente al 2º Reggimento di Sostegno Aves «Orione»:

- a) per gli aspetti amministrativi, al n. 051/400190 interno 257;
- b) per le caratteristiche tecniche, al n. 051/400190 interno 269.

Il capo servizio amministrativo: magg. amm. Antonio Faedda

C-16382 (A pagamento).

2° REGGIMENTO DI SOSTEGNO AVES «ORIONE»

Bologna, via Aeroporto n. 9/2 Tel. 051/400190 - Fax 404462 Codice fiscale n. 80068930371

Bando di gara con procedura ristretta accelerata

Il giorno 22 luglio 1997 sarà esperita presso il 2º Reggimento di Sostegno Aves «Orione» in Bologna, con partecipazione aperta alle ditte della C.E.E., una licitazione privata per l'approvvigionamento di parti di ricambio per elicottero AB412.

Aggiudicazione: unicamente il prezzo più basso (art. 26, primo comma, lettera a) direttiva 93/36/CEE del Consiglio in data 14 giugno 1993)

Approntamento al collaudo della fornitura: in unico lotto presso questo Reggimento. entro 180 (centottanta) giorni solari dalla data di comunicazione alla ditta della registrazione del contratto presso gli organi di controllo.

Consegna dei materiali: a cura e spese della ditta, franco i magazzini di questo Reggimento entro 30 (trenta) giorni solari dall'avvenuto favorevole collaudo.

La gara verrà effettuata secondo le procedure fissate dalla direttiva 93/36/CEE del Consiglio in data 14 giugno 1993.

Il bando di gara è stato inviato in data 26 maggio 1997 per la pubblicazione sul supplemento alla Gazzetta Ufficiale della C.E.E.

Le domande di partecipazione dovranno pervenire al Comando del 2º Reggimento Aves «Orione» entro le ore 12 del 20 giugno 1997.

Esse, redatte in lingua italiana, dovranno essere corredate dalla seguente documentazione:

- 1) dichiarazione del fatturato globale dell'impresa e del fatturato per le forniture cui si riferisce l'appalto, relativo agli ultimi tre esercizi finanziari;
- 2) l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario. La relativa documentazione dovrà essere redatta ai sensi dell'art. 23, primo comma, lett. a) della direttiva 93/36/CEE in data 14 giugno 1993;

3) indicazione dei tecnici e degli organi tecnici incaricati dei controlli di qualità.

L'amministrazione della Difesa si riserva il diritto di fare indagini ulteriori sulla potenzialità finanziaria ed economica nonché sulla capacità tecnica delle ditte che hanno presentato domanda di partecipazione alla gara.

Le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione Difesa. I candidati esclusi dalla gara non riceveranno comunicazioni. Alle ditte giudicate idonee sarà inviata apposita lettera di invito con raccomandata A.R. che sarà spedita entro la data del 26 giugno 1997.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste telefonicamente al 2º Reggimento di Sostegno Aves «Orione»:

- a) per gli aspetti amministrativi, al n. 051/400190 interno 257;
- b) per le caratteristiche tecniche, al n. 051/400190 interno 269.

Il capo servizio amministrativo: magg. amm. Antonio Faedda

C-16383 (A pagamento).

COMUNE DI SARNO (Provincia di Salerno)

piazza IV Novembre Tel. 081/8007237 - Fax 081/945722

Avvisi di gara

Presso questo Comune saranno esperite le seguenti gare:

- 1) licitazione privata fornitura automezzo Nissan 2000 diesel, nove posti importo presunto L. 23.000.000 I.V.A. esclusa. presentazione domande di partecipazione entro il 25 giugno 1997;
- 2) Asta pubblica per la fornitura di materiale igienico sanitario per l'importo L. 21.990.000 oltre I.V.A. presentazione delle offerte entro il 7 luglio 1997;
- 3) Asta pubblica per la fornitura di n. 10 proiettori da 400 Watt per l'importo L. 2.500.000 oltre I.V.A. presentazione delle offerte entro l'8 luglio 1997.

La pubblicazione dei relativi bandi all'Albo pretorio è stata disposta per il 5 giugno 1997 per la stessa data è stata disposta la ripubblicazione del bando relativo alla licitazione privata per la fornitura di segnaletica stradale per l'importo di L. 15.699.000 oltre I.V.A. (già pubblicato il 30 dicembre 1996).

Presentazione delle domande di partecipazione entro il 25 giugno

Per informazioni rivolgersi all'ufficio appalti tutti i giorni escluso il sabato dalle ore 9 alle ore 12.

Il sindaco: ing. Gerardo Basile

Il segretario generale: dott. Antonio Tropiano

C-16384 (A pagamento).

COMUNE DI MONTALTO DORA (Provincia di Torino)

Bando di gara

- l. Comune di Montalto Dora, piazza IV Novembre n. 2, tel. 0125/650392 650014, fax 0125/650287.
- 2. Categoria 16: servizio di gestione tecnica operativa e di manutenzione dell'impianto di depurazione intercomunale Montalto Dora, Ivrea e Borgofranco d'Ivrea; Importo totale a base d'asta L. 900.000.000 + I.V.A.

- 3. Luogo di esecuzione: Montalto Dora.
- 4. a) Impresa specializzata gestione depurazione acque reflue, A.N.C. categoria 12 n. 4 fino L. 750.000.000;
- b) gara svolta con appalto concorso del decreto legislativo n. 157/95;
 - c) esperienza almeno triennale in servizi similari.
 - 5. L'offerta deve essere completa ed unica.
- 7. Non sono ammesse varianti. Aggiudicazione anche con unica offerta valida.
 - 8. Il contratto avrà una durata di anni cinque.
- 9. Ammessi raggruppamenti d'imprese (art. 11 del decreto legislativo n. 157/95).
 - 10. a) Scadenza attuale appalto e necessità di garantire il servizio;
- b) termine ultimo presentazione delle domande di partecipazione in bollo esclusivamente a mezzo servizio postale con raccomandata A.R. 23 giugno 1997 ore 12;
- c) indirizzo ove inviare le offerte: Comune di Montalto Dora, ufficio protocollo, piazza IV Novembre n. 2 -10016 Montalto Dora.
 - d) lingua: italiana.
- 11. Termine entro il quale l'amministrazione rivolgerà invito a presentare offerte: 25 giugno 1997.
- 12. Cauzione provvisoria pari a L. 18.000.000 come da lettera di invito.
- 13. Alla domanda dovrà essere allegata; pena l'esclusione, fermo restando il disposto art. 16 decreti legislativo n. 157/95 la seguente documentazione:

dichiarazione sostitutiva di atto notorio ai sensi della legge n. 15/68 e s.m.i. in bollo con la quale il legale rappresentante della ditta attesti sotto la propria responsabilità di:

- a) non trovarsi in nessuno dei casi di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/94 ai sensi e per gli effetti dell'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95;
- b) essere iscritto alla C.C.I.A. per l'attività richiesta (o per le imprese non residenti in Italia l'iscrizione al registro professionale ex art. 30 direttiva n. 92/50 CEE) con l'indicazione degli estremi d'iscrizione, denominazione, oggetto sociale e legale rappresentante;
- c) essere iscritto all'A.N.C. categoria 12. Impianti di sollevamento:
- d) di potabilizzazione di depurazione delle acque: n. 4 fino a L. 750.000.000 (o equivalente per le imprese non residenti);
- e) possedere la capacità economica e finanziaria come da art. 13 del decreto legislativo n. 157/95 e la capacità tecnica come da art. 14 del decreto legislativo n. 157/95 (elenco del fatturato globale e dei servizi analoghi gestiti negli ultimi tre anni 1994, 1995 e 1996 con l'indicazione degli importi, delle date e delle stazioni appaltanti);
 - f) disporte di personale operativo in loco;
- g) aver costruito un impianto di depurazione per almeno 20.000 abitanti equivalenti;
- h) aver gestito per almeno tre anni analogo impianto di depurazione.

Le ditte che intendono partecipare in forma associata devono indicare il raggruppamento che vogliono costituire sin dalla richiesta d'invito che deve essere sottoscritta dalla capogruppo e da tutte le altre imprese associate. Ci si riserva la facoltà di invitare le ditte che saranno ritenute idonee.

- 14. Criteri di aggiudicazione dell'appalto concorso: art. 23, primo comma, lett. b) del decreto legislativo n. 157/95. Valutazione delle offerte anomale ai sensi dell'art. 25.
- 15. Informazioni relative alla gara possono essere richieste all'ufficio tecnico tutti i giorni feriali dalle ore 9 alle ore 12.
 - 16. Data d'invio del bando: 30 maggio 1997.
- 17. Data di ricevimento del bando da parte dell'U.P.U. CEE: 30 maggio 1997.

Il segretario comunale: dott.ssa Rita Bartoletti.

C-16387 (A pagamento).

COMUNE DI CAGLIARI

Bando di gara d'appalto

Questo Comune intende affidare, per un anno, il servizio di assistenza domiciliare ai portatori di handicap mentali gravi e socio educativo territoriale per minori a rischio e le loro famiglie, a ditte specializzate nel settore in possesso dei requisiti di cui alla legge regionale n. 4/88 e che abbiano ottenuto l'iscrizione al registro regionale ai sensi dell'art. 42 della stessa legge. La gara d'appalto a licitazione privata verrà espletata ai sensi dell'art. 6, primo comma del decreto legislativo n. 157/95, con aggiudicazione secondo il criterio del prezzo più basso ai sensi dell'art. 23 lett. a) del medesimo decreto con il metodo di cui all'art. 89 lett. b) del regio decreto n. 827/1924 e con la procedura accelerata di cui all'art. 9, ottavo comma del suindicato decreto legislativo n. 157/95 al fine di assicurare un servizio definito di primaria importanza.

Il servizio in questione è suddiviso in tre (3) lotti sulla base della seguente ripartizione territoriale:

servizio socio educativo territoriale per minori a rischio e le loro famiglie;

- 1° lotto: circoscrizioni n. 1, 2, 3, 5, 6 ore annuali n. 19.565 circa. Importo disponibile: L. 432.687.500 + I.V.A.
- 2° lotto: circoscrizioni n. 4, 7, 8, 9, 10, 11 ore annuali n. 19.565 circa importo disponibile L. 432.687.500 + 1.V.A.
- 3º lotto: servizio di assistenza domiciliare ai portatori di handicap mentali gravi.

Ore annuali n. 20.000 circa. Importo disponibile: L. 442.307.963 + I.V.A.

Le ditte interessate dovranno far pervenire richiesta d'invito alla gara, in bollo, distintamente per ciascun lotto indirizzate a: Comune di Cagliari, Sezione appalti e contratti, via Roma n. 145 - 09124 Cagliari entro e non oltre il 14 luglio 1997 a pena di esclusione.

In allegato alla richiesta d'invito dovrà essere inviata, pena l'esclusione:

- A) dichiarazione con firma autenticata, con la quale si attesti:
- 1) l'iscrizione della ditta alla camera di commercio I.A.A. per l'attività oggetto del presente appalto;
- 2) l'esperienza continuativa almeno biennale, negli ultimi due esercizi alla data del presente atto, nel servizio socio educativo territoriale per minori a rischio e le loro famiglie per il 1° e 2° lotto ovvero assistenza agli handicap per il 3° lotto, d'averlo svolto presso enti pubblici, con valutazione positiva da parte degli stessi;
- 3) disponibilità di personale qualificato da impiegare nello svolgimento del servizio, in conformità alle prescrizioni contenute nell'art. 15 del regolamento di attuazione della legge regionale n. 47/88, approvato con D.P.G.R. 14 febbraio 1989 n. 12, e successive modifiche e integrazioni, nella quantità occorrente al regolare svolgimento del servizio, in rapporto alle ore previste per ciascun lotto; a riguardo dovrà essere indicato il numero di operatori che verranno destinati allo svolgimento del servizio, nonché il titolo di studio e la qualifica professionale posseduta da ciascuno di essì.
- 4) L'inesistenza di cause di esclusione previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95;
- B) certificato in bollo, rilasciato dalla regione, di data non anteriore a tre mesi, di iscrizione della ditta al registro regionale ai sensi dell'art. 42 della legge regionale n. 4/88;
- C) certificazione in bollo, rilasciata dal committente pubblico, dalla quale risulti il servizio prestato, la durata e l'importo dello stesso, il numero degli utenti che ha hanno usufruito e la valutazione della qualità del servizio.

Cauzioni: provvisoria 5% dell'importo disponibile e definitiva in misura del 5% dell'importo di aggiudicazione. Per ulteriori informazioni sul servizio rivolgersi: assessorato ai servizi sociali, ufficio assistenza anziani, piazza De Gasperi, Cagliari, tel. 070/6778387, sulla gara sezione appalti e contratti, via Sassari n. 3, terzo piano, tel. 070/6776201 fax 6776210. Il presente bando è stato inviato all'ufficio pubblicazioni CEE il 3 giugno 1997.

Il dirigente di settore: dott.ssa M.V. Vaquer

Il segretario generale: dott. E. Strianese

C-16388 (A pagamento).

COMANDO REGIONE CARABINIERI LAZIO Servizio Amministrativo - Ufficio Gestione Danaro

Roma, piazza del Popolo n. 6

Bando di gara

Il giorno 31 luglio 1997 verrà esperita presso il Comando Regione Carabinieri Lazio una licitazione privata con i fondi a prenotazione per la riparazione a quantità indeterminata di veicoli di varie marche e tipo e loro complessivi per le esigenze dello stesso Comando Regione Carabinieri Lazio e reparti amministrativamente dipendenti per l'anno 1997.

Lotti:

- 1. L. 600.000.000, I.V.A. compresa, riparazione meccanica autoveicoli:
- 2. L. 210.000.000, I.V.A. compresa, riparazione meccanica motocicli, ciclomotori, motofurgoni e motocarrozzette;
- 3. L. 400.000.000, I.V.A. compresa, riparazioni carrozzeria autoveicoli.

Aggiudicazione: criterio massimo ribasso su prezzo base palese (art. 73, lett. c) (L C.G.S.) ed art. 76, comma 1, 2 e 3 del regio decreto 23 maggio 1924 n. 827). Ritiro e consegna dei veicoli, a cura e spese della ditta, franco le sedi indicate dal Comando Regione Carabinieri Lazio.

Le domande di partecipazione dovranno pervenire al Comando Regione Carabinieri Lazio entro le ore 12 del 29 giugno 1997. Esse, redatte sulla prescritta carta da bollo, dovranno essere corredate dalla documentazione (rilasciata in data non anteriore a novanta giorni rispetto al 29 giugno 1997) di cui agli artt. 11 lett. a), b), d) ed e), 12; 13 lett. a) e b) del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.

Per le ditte iscritte all'albo dei fornitori dell'A.D., per la categoria di pertinenza, sarà sufficiente la sola domanda corredata della documentazione comprovante la non sussistenza delle cause di cui all'art. 11 lett. a), b), d), ed e) del già citato decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358, e della copia del certificato di iscrizione all'albo completo della relativa scheda.

I candidati non presi in considerazione non riceveranno comunicazioni.

Le lettere di invito alla gara saranno inviate alle ditte ammesse a partecipare con lettera raccomandata A.R. entro il 5 luglio 1997.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste telefonicamente al Comando Regione Carabinieri Lazio:

a) n. 06/32685871 capo servizio amministrativo;

b) n. 06/32685897 ufficio addetto:

dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12.

Il capo del servizio amministrativo: ten. col. amm. t. SG Ciro Martire

C-16389 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Napoli, palazzo San Giacomo, piazza Municipio

In esecuzione della delibera di G.C. n. 1806 del 30 aprile 1997 è indetta licitazione privata in base agli artt. 73, lett. c), 89 lett. a) del n. 827/24 ed ai sensi del decreto legislativo n. 157/95 per l'aggiudicazione del servizio sostitutivo di mensa mediante buoni pasto in favore dei dipendenti del Comune di Napoli. Importo a base d'asta L. 710.766.093 oltre I.V.A.

La fornitura dovrà essere effettuata fino ad esaurimento dell'intero importo.

Luogo di esecuzione Comune di Napoli, categoria 17 servizi alberghieri e ristorazione riferimento C.P.C.: 64. Procedura accelerata, ai sensi dell'art. 10, ottavo comma del decreto legislativo n. 157/95. Aggiudicazione ai sensi dell'art. 23, primo comma, lett. a) del decreto legislativo n. 157/95, cioè mediante offerta di prezzo con aggiudicazione a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base alla percentuale di sconto sul valore facciale del buono fissato in

L. 12.000 (dodicimila). Sono ammesse a partecipare alla gara anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate, ai sensi dell'art. 10 decreto legislativo n. 358/92.

La domanda di partecipazione, in carta legale, sottoscritta dal legale rappresentante o titolare dell'impresa o imprese, in caso di prevista riunione, dovrà pervenire al protocollo generale, piazza Municipio - 80135 Napoli, entro il quindicesimo giorno dalla data di spedizione del presente bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità.

Detta istanza dovrà essere corredata, a pena di esclusione, dalla seguente documentazione: certificato della C.C.I.A.A. o, per le imprese residenti negli altri Stati membri, equivalente certificazione ai sensi dell'art. 15 decreto legislativo n. 157/95. Dimostrazione delle capacità tecniche mediante presentazione dell'elenco dei principali prestati di cui alla lett. a) dell'art. 14 decreto legislativo n. 157/95. Dichiarazione, con firma autenticata, relativa all'inesistenza delle ipotesi di esclusione di cui all'art. 11 decreto legislativo n. 358/92, ferma l'applicazione del comma 3 medesimo articolo. Dimostrazione della capacità finanziaria ed economica mediante presentazione di idonee referenze bancarie. Dichiarazione, con firma autenticata, attestante che il numero degli esercizi pubblici convenzionati, operanti sul territorio del Comune di Napoli, non è inferiore, all'atto della presentazione della domanda, a n. 400 esercizi. Cauzione provvisoria, in sede di gara, pari al 5% dell'importo a base d'asta.

Le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'ente appaltante. Gli inviti a presentare offerte saranno inviati entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del bando. L'offerta sarà-considerata impegnativa per un periodo di novanta giorni dall'esperimento della gara. Gli atti sono visionabili presso il servizio organizzazione AA.GG., sito al quarto piano di palazzo S. Giacomo, dal lunedì al venerdì ore 10/12, tel. 7952437. Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità in data 2 giugno 1997.

Il dirigente: dott. Elvira Capecelatro.

C-16406 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI NAPOLI

Piazza Matteotti n. 1

Tel. 081/7949231-7949301 - Fax 081/5525763

Bando di gara - Pubblico incanto per l'affidamento del servizio triennale di pulizia per gli uffici Provinciali

Ente appaltante Provincia di Napoli.

È indetta gara a mezzo di pubblico incanto per l'affidamento del servizio triennale di pulizia per gli uffici Provinciali degli edifici siti in Napoli di: piazza Matteotti n. 1, Santa Maria La Nova n. 43, autorimessa via A. Volta n. 22. Importo a base di gara L. 4.131.388.800, oltre all'I.V.A. pari a L. 784.963.872, per un importo lordo di L. 4.916.352.672, per l'intero triennio, da aggiudicarsi ai sensi del decreto legislativo n. 157/95.

Le categorie di riferimento C.P.C. 874, da 82201 a 82206.

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 23, lett. b) decreto legislativo n. 157/95) in base ai seguenti parametri:

- 1) prezzo;
- 2) merito tecnico;

valutabile con il criterio di cui all'art. 4 e con il metodo di cui all'art. 8 del capitolato di appalto.

L'appalto è a misura.

L'oggetto dell'appalto e le specifiche tecniche sono indicati agli artt. 1 e 5 del capitolato di appalto.

La predetta gara si terrà in data 23 luglio 1997 alle ore 10,30 presso la sala giunta dell'ente.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di unica offerta valida.

Finanziamento con fondi del bilancio provinciale.

Non sono ammesse offerte in aumento.

La durata dell'appalto è di anni 3.

Luogo di esecuzione: edificio di piazza Matteotti n. 1, edificio di Santa Maria La Nova n. 43, edificio adibito ad Autoparco Provinciale di via A. Volta n. 22.

Pagamenti: come stabilito all'art. 11 del capitolato di appalto.

Facoltà di svincolarsi dall'offerta: mesi sei dalla data fissata per la

Possono partecipare alla gara i concorrenti in possesso dei requisiti di cui alla legge 25 gennaio 1994 n. 82 e di cui agli artt. 12, 13 e 14 del decreto legislativo n. 157/95, anche in raggruppamento temporaneo di imprese, nel rispetto dell'art. 19 del decreto legislativo n. 358/92.

Le imprese interessate dovranno far pervenire, esclusivamente a mezzo raccomandata postale, il plico contenente la documentazione, l'offerta tecnica e l'offerta economica, inserite in singole buste chiuse, all'indirizzo indicato in epigrafe, entro giorni cinquantadue dalla data di invio del presente bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee.

Il plico, sigillato e controfirmato sui lembi, recante l'indicazione dell'oggetto e della data della gara ed il nominativo dell'impresa mittente dovrà contenere la seguente documentazione in competente bollo:

- 1) idonee dichiarazioni bancarie;
- 2) certificati rilasciati e vistati da pubbliche amministrazioni attestanti l'assunzione, negli ultimi anni (1994-95-96) di non meno di 3 appalti per servizi dello stesso tipo oggetto di gara, di cui almeno uno superiore alle 200.000 ECU con attestato di merito;
- 3) dichiarazione di responsabilità, successivamente verificabile, attestante il fatturato, per ognuno degli ultimi tre anni (1994-95-96) non inferiore, per ogni anno, a 400.000 ECU;
- 4) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., in originale o copia certificata conforme, in corso di validità con attività per categorie merceologiche compatibili con la natura delle prestazioni richieste (o documento equivalente in base alla legislazione dello Stato estero comunicatario in cui ha eventualmente sede il concorrente) dal quale risultino i legali rappresentanti dell'impresa e i loro poteri; il certificato dovrà altresì, attestare che l'impresa o il titolare di essa, nel caso di ditta individuale, non sia in stato di liquidazione, di cessazione di attività, di concordato preventivo, né di aver in corso alcuna di dette procedure ovvero che alcune di esse si siano verificate nell'ultimo quinquennio.

I consorzi di cooperative e cooperative dovranno, inoltre, presentare: certificato d'iscrizione nell'apposito registro prefettizio o dichiarazione rilasciata con le forme di cui alla legge n. 15/68;

elenco del personale e dei mezzi d'opera;

5) il certificato del casellario giudiziario in corso di validità relativo a:

imprese individuali: titolare e direttori tecnici, se diversi dal titolare:

società commerciali, cooperative e consorzi: direttori tecnici, tutti i soci accomandatari per le società in accomandita semplice; tutti i soci per le società di persone; tutti gli amministratori muniti di potere di rappresentanza per altri tipi di società;

6) dichiarazione in carta legale con sottoscrizione autenticata con la quale il concorrente attesti:

le complete generalità ed il titolo in base al quale rappresenta l'impresa;

• denominazione, sede e partita I.V.A. della stessa;

in caso di associazione d'impresa: l'indicazione delle imprese riunite e l'indicazione delle parti del servizio che saranno eseguite dalle singole imprese nonché l'impiego al rispetto dell'art. 19 del decreto legislativo n. 358/82;

di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui alle lettere e), d), e), f), dell'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92;

di aver preso diretta conoscenza dello stato dei luoghi eseguendo tutti gli accertamenti ed i riscontri che ha ritenuto necessari per formulare l'offerta aggiudicataria; in particolare ha verificato lo sviluppo delle superfici dei locali, il loro utilizzo e lo stato d'uso;

di accettare senza riserva alcuna tutte le condizioni del capitolato d'oneri avendone preso conoscenza;

di aver tenuto conto, nel redigere l'offerta, degli oneri previsti per i piani di sicurezza, e di obbligarsi al rispetto delle norme del C.N.L., per i propri dipendenti;

in caso di raggruppamento di imprese la documentazione di cui ai punti 1) e 4) dovrà essere prodotta dalle singole imprese in relazione alle singole parti di fornitura che saranno da esse eseguite; deve inoltre essere prodotta da ciascuna di esse la documentazione di cui al punto 5) nonché il mandato conferito all'impresa capogruppo risultante da scrittura privata autenticata secondo la forma prevista dal Paese in cui il relativo atto è redatto;

7) offerta tecnica, in busta chiusa e sigillata sui lembi, predisposta in conformità all'art. 6 del capitolato di appalto;

8) offerta economica, in busta chiusa e sigillata sui lembi, predisposta in conformità all'art. 7 del capitolato di appalto;

La cauzione definitiva a carico dell'impresa aggiudicataria è pari al 19% dell'ammontare netto dell'appalto.

Cedono a carico della medesima oltre alle spese di gara e di contratto, anche l'imposta di registro ed ogni altro onere fiscale, ad esclusione di quello derivante dall'I.V.A. che cede a carico dell'ente;

La mancata osservanza di una sola formalità richiesta dal presente bando comporterà l'esclusione dalla gara;

Il presente bando è stato inviato all'ufficio pubblicazioni della CEE in data 28 maggio 1997 e ricevuto in pari data.

Napoli, 28 maggio 1997

Il dirigente del servizio: dott. Giuseppe Errichiello.

C-16407 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE AUTONOMA DEI MONOPOLI DI STATO

Bando di gara ad appalto-concorso

- 1. Ente appaltante: Amministrazione Autonoma dei Monopoli di Stato Direzione Generale Divisione Centrale Equipaggiamenti e Ricerca Divisione Impianti piazza Mastai n. 11 00153 Roma Tel. 06/58572226 Fax 06/58572496.
 - 2. a) Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta.
 - h1 -
 - c) Forma dell'appalto: appalto concorso.
 - 3. a) Luogo della consegna: manifattura tabacchi di Lucca;
- b) Oggetto dell'appalto: fornitura, montaggio ed avviamento degli impianti per la lavorazione del tabacco presso la nuova manifattura tabacchi di Lucca importo complessivo presunto di L. 32.000.000.000 (trentaduemiliardi) I.V.A. esclusa;
 - c) lotto unico.
- 4. Termine di consegna: 600 giorni naturali, consecutivi e continui a partire dalla data della lettera raccomandata comunicante l'avvenuta approvazione del contratto.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: possono presentare le modalità previste dall'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992. n. 358.

L'impresa partecipante a titolo individuale od in raggruppamento non può far parte di altri raggruppamenti o consorzi, pena l'esclusione dalla gara dell'impresa e del raggruppamento stesso.

- 6. a) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: 30 luglio 1997;
 - b) Indirizzo al quale le domande devono pervenire: v. punto 1.;
 - c) Lingua: italiano.
- 7. Termine massimo per l'invito degli inviti a presentare offerta: 30 settembre 1997.
 - 8. Cauzione: pari ad 1/20 dell'importo netto contrattuale.
- 9. Condizioni minime: le domande di partecipazione, in carta da bollo, dovranno essere corredate dai seguenti documenti e dichiarazioni successivamente verificabili, in bollo:
- a) dichiarazione con la quale l'impresa attesti di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 11 decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e dell'art. 20 della direttiva 92/36/CEE del Consiglio del 14 giugno 1993 e di non trovarsi nell'impossibilità di assunzione di appalti in base a quanto disposto dalle leggi nn. 575/65, 646/82, 55/90 e successive modifiche ed integrazioni; tale dichiarazione dovrà essere resa anche da professionista o dalla società progettista;
- b) certificato di iscrizione, in corso di validità, alla C.C.I.A.A. o, per le imprese straniere non residenti in Italia, ad analogo registro professionale dello Stato di residenza; per il progettista è richiesto il certificato d'iscrizione al competente ordine professionale;

c) idonee dichiarazioni bancarie rilasciate da uno o più istituti di credito in grado di attestare l'idoneità economico-finanziaria dell'impresa;

d) dichiarazione concernente l'importo globale delle principali forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi;

e) dichiarazione contenente l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con l'indicazione del rispettivo importo, dalla data e del destinatario pubblico o privato, da trasmettere con apposita certificazione originale o dichiarazione autenticata, secondo quanto stabilito dall'art. 14, comma 1, lett. a) decreto legislativo n. 358/92 e dell'art. 23, comma 1, lett. a) della Direttiva 93/36/CEE del Consiglio del 14 giugno 1993;

f) descrizione dell'attrezzatura tecnica, delle misure adottate per garantire la qualità nonché degli strumenti di studio e di ricerca dell'impresa.

Nel caso di imprese riunite la sopraelencata documentazione dovrà essere presentata da ciascuna impresa.

Le domande di partecipazione e le dichiarazioni precedentemente indicate dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante dell'impresa nei modi prescritti dalla legge 4 gennaio 1968, n. 15 dalla legge vigente nello Stato di residenza dei concorrenti.

10. Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà sulla base del criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 16, comma 1, lett. b) decreto legislativo n. 358/92 ed art. 26 comma 1, lettera b) della Direttiva 93/36/CEE del Consiglio del 14 giugno 1993 secondo parametri di valutazione indicati di seguito col relativo coefficiente:

prezzo e costi d'esercizio: 40%;

valore tecnico e carattere funzionale della fornitura: 30%; qualità dell'impianto offerto: 25%;

servizio successivo al completamento della fornitura e assistenza tecnica: 5%;

11. Saranno invitate a presentare offerta le imprese riconosciute idonee.

12 -

13. Altre indicazioni: la domanda di partecipazione presentate non vincola questa amministrazione.

Si procederà all'aggiudicazione anche in caso di un solo concorrente od una sola offerta.

Ogni altra informazione potrà essere richiesta all'indirizzo di cui al punto 1.

Le spese sostenute dall'amministrazione per la pubblicazione del presente bando saranno detratte dall'importo dovuto alla ditta aggiudicataria.

La domanda di partecipazione e la documentazione allegata dovranno essere racchiuse in una busta controfirmata sui lembi di chiusura, recante la dicitura: «Appalto concorso per la fornitura, montaggio ed avviamento degli impianti per la lavorazione del tabacco presso la nuova Manifattura Tabacchi di Lucca».

L'amministrazione si riserva la facoltà di richiedere alla Ditta aggiudicataria dell'appalto concorso per la fornitura, montaggio ed avviamento degli impianti per la lavorazione del tabacco, anche il progetto esecutivo di tutti gli impianti ausiliari della nuova Manifattura (impianti elettrici, idraulici, termici, condizionamento d'aria, produzione e distribuzione aria compressa, depurazione delle acque di scarico) data la particolare interconnessione fra gli impianti tecnologici e quelli ausiliari necessari al loro funzionamento. La Ditta aggiudicataria sarà tenuta a presentare il progetto esecutivo degli impianti ausiliari richiestogli dall'amministrazione, firmato da professionista abilitato iscritto all'Albo, dietro il compenso previsto dalle vigenti tariffe professionali.

L'affidamento della progettazione è incompatibile con l'aggiudicazione, a favore dello stesso affidatario, degli appalti pubblici relativi ai lavori progettati.

14. Non è stato pubblicato alcun avviso di preinformazione.

15. Data di spedizione del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 5 giugno 1997.

Il direttore generale reggente: (firma illeggibile)

C-16545 (A pagamento).

COMUNE DI GIUSSANO (Provincia di Milano)

Telefono 0362/3581 - Fax 0362/358253

È indetto per il giorno 26 giugno 1997 ore 9 pubblico incanto per appalto lavori segnaletica verticale ed orizzontale. Importo a base d'asta L. 140.000.000 + I.V.A. Bando integrale pubblicato 28 maggio 1997 albo pretorio Comune Giussano, F.A.L. Provincia di Milano, B.U.R. Regione Lombardia.

Copia sarà inviata per posta, con tassa a carico del destinatario, a tutti coloro che ne facciano richiesta.

Giussano, 26 maggio 1997

Segretario generale: dott. Franco Scifo.

C-16553 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI PER LA PROVINCIA DI PORDENONE

Via Mazzini 12/a Tel. 0434/508111 - Fax 0434/522069

L'Istituto Autonomo per le Case Popolari per la Provincia di Pordenone avente codice fiscale e partita IVA n. 00071460935 intende indire la seguente licitazione privata con aggiudicazione dei lavori ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis, della legge 109/'94 e successive modificazioni ed integrazioni:

appalto n. 6/97 avente per oggetto: lavori di realizzazione di un intervento di 3 alloggi, negozi ed uffici in Comune di Porcia, loc. Rorai Piccolo, via Gabelli, per un importo presunto a base d'asta di L. 1.450.000.000, (finanziato parte con le provvidenze di cui alla legge 5 agosto 1978 n. 457 - 7° biennio e parte con fondi propri IACP) di cui L. 900.000.000, relative alla categoria prevalente (2") e L. 550.000.00, per opere scorporabili.

Il termine di esecuzione è previsto in quattrocentocinquanta (450) giorni naturali, consecutivi e continui a partire dalla data di consegna dei lavori

Per quanto attiene alle garanzie e coperture assicurative attinenti l'affidamento e l'esecuzione delle opere si procederà ai sensi dell'art. 30 della legge 109/'94 e successive modificazioni ed integrazioni.

Il corrispettivo dell'appalto sarà erogato mediante acconti per stati d'avanzamento per lavori così come indicato nel Capitolato Speciale d'Appalto.

Sono ammesse a presentare offerta imprese riunite ai sensi dell'art. 22 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406, sono altresì ammesse imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in altro Stato aderente alla C.E.E. purché non si trovino nelle condizioni previste dall'art. 18 del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406.

Qualora l'aggiudicazione non abbia luogo nel termine di giorni 60 (sessanta) dalla data della gara, l'offerente avrà facoltà di svincolarsi dall'offerta previa notificazione all'amministrazione appaltante della propria volontà di recesso ai sensi dell'art. 114 del regolamento di contabilità generale dello Stato approvato con R.D. n. 827 del 23 maggio 1924. La domanda di partecipazione redatta in bollo, in lingua italiana e corredata del certificato di iscrizione all'A.N.C. o, per le imprese stabilite in altri stati membri della C.E.E., dalle attestazioni di cui all'art. 19 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406, dovrà pervenire alla sede dell'Istituto Autonomo per le Case Popolari per la Provincia di Pordenone, via Mazzini 12/a, esclusivamente per posta entro il 19 giugno 1997.

La Stazione appaltante provvederà a diramare gli inviti alla licitazione privata entro il 23 giugno 1997.

Per ulteriori informazioni di ordine tecnico ed amministrativo rivolgersi alla Segreteria Tecnica dell'Istituto Appaltante in Pordenone, via Mazzini n. 12/a.

Il presente bando viene inviato all'Ufficio Inserzioni della Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana in data 2 giugno 1997.

Pordenone, 2 giugno 1997

Il presidente: dott. Giancarlo Luisa - Vissat.

C-16554 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI ORISTANO

Bando di gara per l'arredamento e l'allestimento di alcuni locali dell'Istituto Tecnico Industriale di Oristano

- 1. Ente appaltante: Amministrazione Provinciale via Mattei 09170 Oristano (Tel. 0783/793212 fax 0783/793305).
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto ex artt. 73 lett. *c*) e 76 R.D. n. 827/1924, con ammissione di offerte espresse solo in ribasso.
 - 3. a) Luogo di consegna: Oristano Ist. Tec. Industriale.
- 3. b) Natura e quantità dei prodotti: fornitura e messa in opera di mobili ed arredi scolastici per l'importo base di L. 238.289.000 + IVA.
 - 3. c) Non è consentito presentare offerta per parte della fornitura.
 - 4. Termine di consegna: 120 giorni dalla stipula del contratto.
- 5. a) I documenti pertinenti possono essere presi in visione e/o ritirati presso il Servizio Appalti dell'amministrazione provinciale.
- 5. b) Termine per la presentazione della richiesta dei documenti: entro il 20 giugno 1997.
- 5. c) Importo e modalità di versamento: L. 9.000, ovvero L. 20.000 se da spedire mediante raccomandata con avviso di ricevimento, con versamento sul c.c.p. n. 11014099 intestato «Amministrazione Provinciale Oristano" causale «Spese per copie documenti arredi Istituto Tecnico Industriale Oristano».
- 6. a) Termine per la ricezione dell'offerta: entro le ore 12 del giorno 30 giugno 1997.
- 6. b) Indirizzo al quale devono essere inoltrate: Amministrazione Provinciale Ufficio Appalti e Contratti via Mattei 09170 Oristano.
- 7. a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legali rappresentanti delle Ditte concorrenti.
- 7. b) Data, ora e luogo di apertura: ore 9 del giorno 1° luglio 1997 nel luogo di cui al punto 1).
- 8. Cauzioni richieste: cauzione provvisoria di L. 4.765.780 e cauzione definitiva pari al 10% dell'importo aggiudicato.
 - 9. Modalità di finanziamento e di pagamento:
 - 1) fondi di bilancio ordinario;
 - 2) ogni 50.000.000 nette.
- 10. È consentita la partecipazione di imprese riunite ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92.
- 11. Condizioni minime di carattere tecnico ed economico che il fornitore deve assolvere:
- a) certificato iscrizione alla Camera di Commercio I.A.A. o documento equivalente ai sensi dell'art. 12 del decreto legislativo n. 358/92 da cui risulti l'iscrizione per l'esercizio dell'attività inerente l'appalto;
- b) dichiarazione con firma autenticata concernente un importo non inferiore a quello a base d'asta per fornitura identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi, in analogia a quanto disposto dall'art. 13 lett. c) del decreto legislativo n. 358/92;
- c) dichiarazione con firma autenticata attestante che la ditta non si trova in una delle condizioni di esclusione previste dall'art. 11 del citato decreto legislativo n. 358/1992 nonché l'insussistenza delle condizioni ostative previste dalla legge n. 646/82 e successive modifiche e integrazioni.

12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: centottanta giorni dal termine di scadenza presentazione offerta.

Dalla sede della provincia, 30 maggio 1997.

Il presidente: ing. Gian Valerio Sanna.

C-16546 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA FRIULI-VENEZIA GIULIA Azienda per i Servizi Sanitari n. 2 «Isotina»

Gorizia, via Vittorio Veneto n. 24

Bando di gara - Procedura ristretta - Licitazione privata (ai sensi del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157)

- 1. Azienda per i Servizi n. 2 «Isontina», via Vittorio Veneto, n. 24 34170 Gorizia- tel. 0481/592618 fax 0481/535698.
- 2. Cat. 6 Servizi assicurativi per L. 1.680.000.000, CPC 81-812-814 dell'allegato 1A del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.

Oggetto dell'appalto: rischi: Responsabilità civile auto obbligatoria; garanzie accessori; rischi diversi auto dei dipendenti; infortuni medici specialisti ambulatoriali; infortuni medici di guardia medica; infortuni psicologi convenzionati; infortuni minori in affido; infortuni consulenti esterni; infortuni conducenti veicoli in uso all'Azienda; infortuni d'pendenti dell'Azienda conducenti propria auto; infortuni donatori di sangue; rischio contro il furto; tutela legale dei dipendenti; responsabilità civile verso terzi e dipendenti.

- 3. Luogo di esecuzione: sede dell'Azienda per i Servizi Sanitari n. 2 «Isontina» di Gorizia.
- 4.a) Compagnie di Assicurazioni primarie non commissariate iscritte nel registro delle CCIAA registro delle Ditte o in analoghi registri per gli Stati esteri, da comprovare con idonee documentazioni;
- b) riferimenti legislativi ovvero decreto-legge 17 marzo 1995 n. 157 e legge regionale 19 del 21 giugno 1980 e successive modificazioni ed integrazioni;

c) ---.

- 5. L'offerta portrà essere formulata per uno o più lotti oggetto della presente procedura e dovrà essere indicata la quota di partecipazione al rischio che non potrà essere inferiore al 40% per la Compagnia delegataria.
- Al fine della formulazione dell'offerta si indicano i seguenti premi triennali distinti per lotti:
- Lotti n.1 Responsabilità civile auto abbligatoria, garanzie accessorie, rischi diversi auto dei dipendenti. Lire 147.500.000;
- Lotto n. 2 Infortuni medici specialisti ambulatoriali, medici di guardia medica, psicologi convenzionati, minori in affido, consulenti esterni, conducenti veicoli in uso all'Azienda, dipendenti dell'Azienda conducenti propria auto, donatori di sangue. Lire 94.000.000;
 - Lotto n. 3 Furto e rischi complementari. Lire 13.500.000;
 - Lotto n. 4 Tutela legale. Lire 75.000.000;
- Lotto n. 5 Responsabilità civile verso terzi e dipendenti. Lire 1.350.000.000.

Totale complessivo lire 1.680.000.000, per l'intera durata contrattuale.

- 6. Verranno inviate da un minimo di 5 Compagnie ad un massimo di 20.
- 7. Sono ammesse esclusivamente varianti migliorative, pena la nullità dell'offerta.
- 8. Durata dei singoli comtratti: lotto n. 1 dalla ore 24 del 30 ottobre 1997 alle ore 24 del 30 ottobre 2000; lotti n. 2, 3, 4 e 5 dalle ore 24 del 30 ottobre 1997 alle ore 24 del 30 ottobre 2000.
- 9. Forma giuridica: imprese singole o temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo del 17 marzo 1995 p. 157

- 10.a) Di ricorrere alla procedura accellerata ai sensi dell'art. 10 comma 8, del decreto legislativo n. 157/95 data l'imminente scadenza dei contratti assicurativi in vigore e l'esigenza di garantire la continuità della copertura assicurativa;
- b) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipaizone: entro le ore 12 del 23 giugno 1997;
- c) indirizzo: Azienda per i Servizi Sanitari n. 2 «Isontina», via Vittorio Veneto, 24 34170 Gorizia;
 - d) lingua italiana.
- 11. Termine massimo invio inviti: entro quindici giorni dalla data di presentazione delle domande di partecipazione.

12. —.

13. Nella domanda di partecipazione, redatta in carta legale, dovrà risultare quanto segue: esatta indicazione del Lotto o dei Lotti cui l'Impresa chiede di essere invitata; esatta denominazione o ragione sociale dell'Impresa, sede legale, numero di partita I.V.A., codice fiscale.

Alla domanda dovrà essere allegata la seguente documentazione:

dichiarazione, redatta nelle forme previste dalla legge 4 gennaio 1968 n. 15, attestante di non trovarsi in alcuna dlle condizioni previste dall'art. 12 del decreto legislativo 157/95;

capacità finanziaria ed economica, ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 157/95, mediante dichiarazione concernente l'importo globale dei premi raccolti nei rami assicurativi riportati al punto 2 nell'ultimo triennio, il cui importo, almeno in uno degli anni, non dovrà essere complessivamente inferiore a 150 miliardi;

documentazione attestante la propria capacità tecnica ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 157/95, punto 1) lettera a);

- la domanda dovrà essere sottoscritta dal legale rappresentante della Ditta.
- 14. La richiesta di partecipazione non è vincoalnte per l'Amministrazione mentre l'aggiudicazione viene effettuata per ciascun lotto all/e Società che ha presentato il prezzo più basso per ciascun lotto rispetto al prezzo al base di cui al punto 5), fatte salve le cautele previste dall'art. 25 del decreto legislativo n. 157/95 e dall'art. 100, ultimo comma, della legge regionale n. 19/80.

L'amministrazione si riserva di valutare la non aggiudicazione di uno o più rischi, per motivi di convenienza economica o per sopraggiunti motivi di interesse pubblico.

15. Altre informazioni: per l'effettuazione della presente procedura l'amministrazione si avvale dell'assistenza della Socaf-Nikols Insurance Brokers S.r.l. di Udine.

I capitolati speciali con le prescrizioni tecniche sono a disposizione delle spettabili Compagnie presso la sede dell'Azienda per i Servizi Sanitari n. 2 «Isontina» Ufficio Legale-Convenzioni-Assicurazioni - Via Vittorio Veneto n. 24 - 34170 Gorizia - Telefono 0481/592618, fax 0481/535698

L'opera del broker verrà remunerata, secondo consuetudine di mercato, per il tramite delle Compagnie di Assicurazione con le quali verranno stipulati contratti.

Le Compagnie dovranno pertanto accettare, pena la nullità delle offerte presentate, l'inserimento dei contratti della «Clausola broker» a favore della Società di brokeraggio.

Le lettere di invito alla gara verranno diramate esclusivamente alle Direzioni Generali delle varie Compagnie di Assicurazioni, anche nel caso che le richieste vengano formulate da singole Agenzie.

La domanda di partecipazione, corredata dai documenti richiesti e firmata dal Legale rappresentante della Società concorrente dovrà essere presentata in plico chiuso recante all'esterno l'indicazione del servizio cui si riferisce.

La procedura si intende valida in presenza di almeno due offerte.

- 16. Data di invio del bando: 26 maggio 1997.
- 17. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea: 26 maggio 1997.

Gorizia, 26 maggio 1997

Il direttore generale: dott. Giambattista Baratti.

C-16555 (A pagamento).

COMUNE DI CHIAVARI (Provincia di Genova)

Piazza N.S. Dell'Orto n. 1 Tel. 0185/3651 - telefax 0185/308511

Appalto servizio di raccolta differenziata dei rifiuti e loro trasferimento ai centri di riciclaggio e/o recupero e del servizio di carico trasporto dei rifiuti solidi urbani e speciali ad essi assimilabili. (Licitazione privata del 9 aprile 1997 - Riapertura termini.

Si rende noto che, a seguito riapprovazione Capitolato Speciale d'Appalto, i termini per la presentazione delle domande di partecipazione della gara di cui all'oggetto G.U. n. 90 del 18 aprile 1997, parte seconda - G.U.C.E n. S 73 del 15 aprile 1997, sono da intendersi riaperti fino alle ore 12, del 20 giugno 1997.

Data di spedizione avviso all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali della C.E.E.: 2 giugno 1997.

Data ricevimento da parte stesso Ufficio: 2 giugno 1997.

Chiavari, 2 giugno 1997

Il dirigente: ing. Figone Il dirigente: dott. Serrao

C-16412 (A pagamento).

COMUNE DI CAGLIARI

Bando di gara d'appalto - Modifica - Riapertura termini

A seguito della emanazione del decreto del Ministro dei lavori pubblici relativo alla «Individuazione del limite di anomalia delle offerte nelle gare d'appalto», datato 28 aprile 1997 e pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 105 dell'8 maggio 1997. Il bando di gara d'appalto relativo all'affidamento, mediante licitazione privata dei lavori per la eliminazione di vizi, manchevolezze e danni, oltre quelli indispensabili per rendere fruibili le aree di pertinenza di 12 edifici scolastici - base d'asta L. 2.433.572.000 pubblicato all'Albo pretorio di questo comune dal 16 aprile 1997 al 9 maggio 1997 e pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, foglio delle inserzioni, n. 96 del 26 aprile 1997 alla pag. 16, col n. C-11926, il cui avviso è stato pubblicato sui quotidiani «La Repubblica» «La Nuova Sardegna» 23 aprile 1997 e sul «Il Giorno» il 28 aprile 1997, è modificato nel senso che «si procederà all'esclusione automatica dalla gara delle offerte che presentino una percentuale di ribasso superiore alla media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte ammesse incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media»; detta procedura di esclusione non opererà qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque.

In virtù di quanto previsto dal primo comma dell'art. 23 del decreto legislativo n. 406 del 19 dicembre 1991, detto bando è modificato anche nel senso che le opere ivi definite come «scorporabili», in quanto inferiori, ciascuna, al venti per cento dell'importo dell'appalto, non devono essere considerate tali. Pertanto, in tale situazione, deve intendersi richiesta l'iscrizione per la sola categoria prevalente e per importo adeguato a quello di L. 2.433.572.000 posto a base d'asta; tale modifica deve essere tenuta presente anche ai fini dei requisiti richiesti, ai punti 1) e 3) del bando originale, per essere ammessi a partecipare alla gara.

In conseguenza delle modifiche di cui sopra il nuovo termine entro il quale le richieste di ammissione alla gara devono pervenire al comune, è fissato al 24 giugno 1997 e gli inviti a presentare offerta verranno spediti entro il 23 ottobre 1997.

Le domande già pervenute, verranno ritenute valide se rispondenti anche a quanto previsto nella presente modifica, in caso contrario le stesse potranno essere integrate entro il termine sopra indicato.

> Il dirigente di settore: dott.ssa M.V. Vaquer Il segretario generale: dott. E. Strianese

C-16385 (A pagamento).

REGIONE CALABRIA Azienda Sanitaria Locale

Vibo Valentia

Rettifica bando di gara

Ente appaltante: Azienda Sanitaria Locale, via D. Alighieri pal. Ex Inam - 88018 Vibo Valentia, tel. 0963/962442.

Procedura di aggiudicazione: licitazione privata.

Il bando di gara pubblicato sul «Supplemento alla G.U.C.E.» n. S.81 del 25 aprile 1997 pag. 192, 51075/IT», sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 100 del 2 maggio 1997, parte seconda, pag. 61, nonché per estratto sui quotidiani «Repubblica, Gazzetta Aste e Appalti Pubblici, Gazzetta del Sud ed. Regionale e sul periodico La Provincia di Vibo Valentia» per l'affidamento del Servizio di Lavanolo dell'ASL viene così rettificato:

punto 9, lett. b): non è richiesta l'attestazione degli Istituti bancari;

Pertanto, in conseguenza di ciò, il termine di scadenza per la presentazione delle istanze di partecipazione viene prorogato al 27 giugno 1997.

Il direttore generale: Lupoi.

C-16391 (A pagamento).

COMUNE DI CAGLIARI

Bando di gara d'appalto - Reindizione

Questa amministrazione intende affidare mediante licitazione privata da esperirsi ai sensi dell'art. 1, lett. a) della legge n. 14/1973 e secondo il disposto di cui all'art. 21 comma 1 ed 1-bis della legge n. 109/94 come modificato dal decreto legge n. 101/95 convertito in legge n. 216/95 con il criterio del massimo ribasso, determinato sull'elenco prezzi unitari i lavori di consolidamento del costone roccioso sottostante e sovrastante la cattedrale.

In merito alla esclusione delle offerte anomale, si procederà ai sensi del decreto del ministero ai LL.PP. del 28 aprile 1997 pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 105 dell'8 maggio 1997 che prevede l'esclusione delle offerte che presentino una percentuale di ribasso superiore alla media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte ammesse incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media.

Detta procedura di esclusione non opererà qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque. Base d'asta L. 2.055.204.662, categoria di lavoro richiesta: A.R.A. Sardegna o A.N.C. 19 D.

Luogo di esecuzione: Cagliari. Termine di esecuzione: seicento giorni naturali e consecutivi a decorrere dalla data del verbale di consegna, dei lavori. Finanziamento: fondi regionali di cui al D.C.G. n. 315/90 e D.C.G. n. 316/90. Cauzioni: provvisoria 2% dell'importo dei lavori e definitiva da costituirsi nella misura e con le modalità previste dall'art. 30 della legge 109/94 e successive modificazioni e integrazioni. Pagamenti: per stati di avanzamento ogni qualvolta il credito dell'appaltatore raggiunga l'importo di L. 300.000.000 al net-

to del ribasso offerto e delle trattenute di legge (capitolato speciale d'appalto) e dello 0,5 per garanzia di cui all'art. 19 del capitolato generale

In caso di subappalto o cottimo i pagamenti verranno corrisposti direttamente all'appaltatore che dovrà adempiere a quanto disposto dall'art. 34, comma 3°, n. 3-bis del decreto legislativo n. 406/91. Sono ammesse offerte anche di imprese associate o consorzi ai sensi artt. 22 e 23 decreto legislativo n. 406/91. Facoltà di svincolarsi dalla offerta: qualora entro 180 giorni naturali consecutivi dalla scadenza del termine per la presentazione dell'offerta non sia stata spedita la lettera di aggiudicazione.

Le richieste di ammissione alla gara, in bollo, devono pervenire al comune di Cagliari - sez. appalti e contratti, via Roma n. 145 - 09124 Cagliari, corredate da copia del certificato d'iscrizione all'A.R.A. e/o all'A.N.C. per importo adeguato alla base d'asta e da una dichiarazione, anche se negativa, attestante le eventuali situazioni di collegamento e/o controllo attivo/passivo dell'impresa ai sensi dell'art. 2359 Codice civile, nonché i nominativi di tutti gli amministratori in carica; per le imprese individuali, il controllo di altre imprese da parte del titolare, entro e non oltre il 26 giugno 1997 a pena di esclusione.

Gli inviti a presentare offerta saranno spediti entro il 24 ottobre 1997, indirizzo Ente come sopra, tel. 070/6776201 - (fax 6776210). Saranno ritenute valide le domande pervenute entro la scadenza del 7 novembre 1996 che rispettino quanto previsto nel presente bando. Copia del presente bando potrà essere richiesta all'ufficio appalti via Sassari. 3, p. 3", previo versamento sul c/c p. 20040093 intestato al comune di Cagliari sez. appalti e contratti, con indicazione della causale, della somma di L. 3.000, ovvero di L. 6.000, per trasmissione via fax.

Il dirigente di settore: dott.ssa M.V. Vaquer

Il segretario generale: dott. E. Strianese

C-16386 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «S.G. MOSCATI»

Avellino

Lavori di realizzazione Nuovo Reparto di cardiochirurgia Avviso di rettifica

Il bando relativo ai lavori in oggetto, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 104 del 7 maggio 1997, parte Il Commerciale, con scadenza dei termini stabilita al 5 giugno 1997 è integrato e modificato come segue:

- 1) l'individuazione dell'anomalia delle offerte è disciplinata al D.M. Lavori Pubblici del 28 aprile 1997;
- 2) le categorie «5a» e «5c» entrambe con importo singolo di L. 1.500.000.000 sono riferite ad opere scorporabili.

Il termine di presentazione delle domande di partecipazione è differito, per effetto della presente rettifica, al 30 giugno 1997.

Le domande già presentate e/o inoltrate alla data di pubblicazione del presente avviso potranno essere modificate ed integrate.

Avellino, 2 giugno 1997

Il direttore generale: dott. Luigi Giordano.

S-13936 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE LOMBARDIA Settore Lavori Pubblici Servizio Provinciale del Genio Civile di Milano

La ditta Meraldi Angelo e Figli (codice fiscale MRLNGL32R22G895T) ha presentanto in data 29 giugno 1995 domanda di concessione di derivazione di mod. 0,825 (l/s. 82,5) di acque pubbliche tramite Roggia Mezzabarba in comune di Buccinasco (fg. 19 mapp. 43-68) per uso irriguo.

Milano, 29 maggio 1997

Il dirigente del servizio: dott. ing. Angelo Elefanti

M-5489 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

AVVISI DI RETTIFICA

Nell'avviso C-14138 del 20 maggio 1997 riguardante AMMOR-TAMENTO ASSEGNO:

dove è scritto: «assegno bancario» deve intendersi: «assegno circolare»;

dove è scritto: «a firma» deve intendersi: «all'ordine». Invariato il resto.

Scirè Scapuzzo Lucietta.

C-16253 (A pagamento).

ERRATA CORRIGE

Nell'avviso C-13628 riguardante PROVINCIA DI VARESE pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 111 del 15 maggio 1997 alla pagina n. 66 dove è scritto: al punto B): «... per l'importo minimo di L. 4.500.000.000 ...» leggasi: «... per l'importo minimo di L. 6.000.000.000 ...».

Invariato il resto.

C-16414.

Nell'avviso C-13629 riguardante PROVINCIA DI VARESE pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 111 del 15 maggio 1997 alla pagina n. 67 dove è scritto: al punto B): «... per l'importo minimo di L. 4.500.000.000 ...» leggasi: «... per l'importo minimo di L. 6.000.000.000 ...».

Invariato il resto.

C-16415.

Nell'avviso A-662 riguardante la convocazione di assemblea della ASSIAUDIT S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 121 del 27 maggio 1997 alla pagina n. 17 dove è scritto: «Gli azionisti sono convocati in assemblea per le ore ...» leggasi: «Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per le ore ...».

Invariato il resto.

C-16416.

Nell'avviso A-661 riguardante la convocazione di assemblea della MIKRO S.r.l. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 121 del 27 maggio 1997 alla pagina n. 16 dove è scritto: «Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria ...» leggasi: «Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ...».

Invariato il resto.

C-16417.

Nell'avviso A-639 riguardante la convocazione di assemblea della PRIME AUGUSTA VITA S.p.a. pubblicato sulla *Gazzetta Ufficiale* P. 2º n. 115 del 20 maggio 1997 al punto 2 dove è scritto: «Ex art. 2442 del Codice civile» leggasi: «Ex art. 2443 del Codice civile».

Invariato il resto.

C-16418.

Nell'avviso C-4395 riguardante AMMORTAMENTO ASSEGNI pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 46 del 25 febbraio 1997 alla pagina n. 20 dove è scritto: 11° capoverso: «n. 3401032408 di L. 6.691.900 agenzia ...» leggasi: «n. 3401032408 di L. 6.961.900 agenzia ...».

Invariato il resto.

C-16419.

Nell'avviso T-1105 riguardante AMMORTAMENTO CAMBIA-RIO pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 111 del 15 maggio 1997 alla pagina n. 30 dove è scritto: «... i signori Claudio Buraghini e Giuliano Carani chiedevano ...» leggasi: «... i signori Claudio Buraghini e Giuliana Garani chiedevano ...».

Invariato il resto.

C-16420.

Nell'avviso C-13117 riguardante CAMBIAMENTO DI NOME pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 107 del 10 maggio 1997 alla pagina n. 41 dove è scritto: ... Bianchi Alexandru Ioan a «Bianchi Alessandro, Giovanni» leggasi: ... Bianchi Alexandru Ioan nato a Bistrita (R) il 25 gennaio 1987 per la sostituzione del nome da Bianchi Alexandro Ioan a «Bianchi Alessandro, Giovanni».

Invariato il resto.

C-16421.

Nell'avviso S-10821 riguardante IRICAV UNO pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 93 del 22 aprile 1997 alla pagina n. 58 dove è scritto nella 34º riga: «... in data 17 aprile 1991 l'impresa ...» leggasi: «... in data 17 aprile 1997 l'impresa ...».

Invariato il resto.

C-16422.

Nell'inserzione G-430 apparsa sulla *Gazzetta Ufficiale* n. 108 del 12 maggio 1997 a parina 50 leggasi: «EGLA BERTA» anziché: «EGLA ROBERTA».

Invariato il resto.

C-16423.

Nell'avviso C-14281 riguardante estratto progetto di fusione delle società COMPART S.p.a. - AGRITECNICA S.p.a. - COMPART ITA-LIA S.p.a. - DATAMONT S.p.a. - RHAAMA S.r.l. - SOLE S.p.a., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, parte II, n. 115 del 20 maggio 1997 alla pag. 33-34, alla fine del testo si deve aggiungere: «Il presente progetto di fusione è stato iscritto presso il Registro delle imprese di Milano in data 12 maggio 1997, al n. 770545/96 per COMPART S.p.a., al n. 228578 per AGRITECNICA S.p.a., al n. 1514931 per COMPART ITALIA S.p.a., al n. 248128 per DATAMONT S.p.a., al n. 48289/97 per RHAAMA S.r.l. e al n. 1563992 per SOLE S.p.a.»

Invariato il resto.

C-15643.

Nell'avviso S-13450, riguardante la convocazione di assemblea della MARITUR S.p.a. (in liquidazione) pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 128 del 4 giugno 1997, alla pagina 17/18, dove è scritto: «... in seconda convocazione per il giorno 24 giugno 1997 per discutere e deliberare ...», leggasi correttamente: «... in seconda convocazione per il giorno 24 giugno 1997 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare ...».

Invariato tutto il resto.

C-16375.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
3R ASSOCIATI - S.p.a.	42
3R GESTIONI INDUSTRIALI - S.p.a	41
A. & G. MARCO S.p.a	67
ACCIAIERIA E FERRIERA DI CREMA - S.p.a	80
ADRASTEA - S.p.a	61
ADRIA FINANCE - S.p.a	16
AEROPORTO G. MARCONI DI BOLOGNA - S.p.a	· 11
ALCATEL DIAL FACE - S.p.a	100

	P
ALFA BIOTECH - S.p.a.	
ALI.MET - S.p.a	
ALILAURO GRUSON - S.p.a	
ALLIED SIGNAL ITALIA - S.p.a	
ALLIEDSIGNAL FRENI - S.p.a	
ALLIEDSIGNAL FRENI - S.p.a	
ALLIEDSIGNAL AUTOMOTIVE ITALIA - S.p.a	
ALLIEDSIGNAL AUTOMOTIVE ITALIA - S.p.a.	
AMPLIFIN - S.p.a.	
AMPLIFON - S.p.a.	
AMPLIMEDICAL - S.p.a.	
ANDRÈ - INDUSTRIA CONFEZIONI - S.p.a.	
ANSALDO TECNITALIA - S.p.a.	
ANTONIO MERLONI - S.p.a.	
ARSICCI - S.p.a.	
ASA AZIENDA SERVIZI AMBIENTALI - S.p.a.	
ASEM - S.p.a.	
ASMEGA - S.p.a.	
ASSID - S.p.a.	
Assicuratrice Italiana Danni (già S.N.A. Società Nuova Assicuratrice S.p.a.)	
ASSITER - S.p.a.	
AUCHAN ITALIA - S.p.a.	
AUSTROLEASE - S.p.a.	
AUTOGRILL - S.p.a.	
AVIOFER S.p.a.	
AZIENDA AGRICOLA IL POGETTO - S.r.i.	
BANCA BRIGNONE - S.p.a.	
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CENTO Società cooperativa per azioni a r.l.	
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO ALTO FRIULI	
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI LERCARA	
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI S. VITO E S. GIUSTINA DI RIMINI	
Società coop. a r.l. BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	
DI SAN GIORGIO E MEDUNO - S.c.r.I. BANCA NAZIONALE DELL'AGRICOLTURA	
Società per azioni	
BANCA POPOLARE DEL MOLISE - S.p.a.	
BANCA POPOLARE DEL MOLISE - S.p.a.	!
BANCA POPOLARE DI BERGAMO CREDITO VARESINO - S.C.r.I	
BANCA POPOLARE DI FAENZA - S.p.a	
BANCA POPOLARE DI NOVARA Società Cooperativa a responsabilità limitata	
BARCLAYS FIDUCIARIA - S.p.a.	-
BARCLAYS FINANCIAL SERVICES ITALIA - S.n.a	-

	PAG.		PAG.
BARSIM - BARCLAYS INTERMEDIAZIONI	_	CHEIRON - S.r.I.	100
Società per azioni SIM	62	CHIAPPO - S.p.a	95
BASTOGI - S.p.a	59	CICRESPI - S.p.a.	99
BBB INDUSTRIE TESSILI - S.p.a	57	CIDINVEST - S.p.a	37
BCE SUD - S.p.a	80	CIELOALTO - S.p.a.	84
BERTANI TRASPORTI - S.p.a	28	CISALPINA GESTIONI - S.p.a.	65
BIDIEMME - S.r.I.	93	CLARK HURTH COMPONENTS - S.p.a.	8
BIELLONI CASTELLO - S.p.a	54	CO.FI.AR. di Benito Butali & C. S.a.p.a.	
BINI FERNANDO - S.p.a	51	CO.FIN S.p.a.Compagnia Finanziaria	25
BOGLIETTI - S.p.a	78	CO.MO.I. SIM - S.p.a.	2.
BOITO SOCIETÀ FINANZIARIA - S.p.a	66	Società d'intermediazione mobiliare S.p.a.	60
BONETTI - S.p.a.	98	COFERASRA - S.p.a	48
BOSCA FIN - S.p.a.	8	COFID ITALIA - S.p.a.	ε
BOSFIN - S.p.a	39	COINVEST - S.p.a.	18
BOSTON SCIENTIFIC - S.p.a	54	COLONIA DELLA SALUTE	
BRIDGESTONE/FIRESTONE ITALIA - S.p.a	6	«CARLO ARNALDI» - S.p.a.	86
BRIOSCHI FINANZIARIA - S.p.a	60	COM. IM.	
BUTALI - S.p.a.	6	COMMERCIALE IMMOBILIARE - S.p.a.	24
BUTALI - S.p.a.	92	CONCERIA DAVID - S.p.a.	75
C.A. 1990 - S.p.a.	74	CONTITECH AGES - S.p.a.	26
C.E.P CONSORZIO EUROPEO	• •	CONTROLFIDA REAL ESTATE - S.p.a	32
PER LA FORMAZIONE		CORDERIA NAPOLETANA - S.p.a	86
SOCIETÀ CONSORTILE MISTA PER AZIONI	72	CORNAGGIA INVESTIMENTI - S.p.a.	58
C.G.C. COMPAGNIA GENERALE	92	COSEVA - S.p.a	95
COMPONENTI - S.p.a.	92	COSMOTER - S.p.a.	34
C.I.FI.N. COMMERCIALE IMMOBILIARE FINANZIARIA		COSTRUZIONI MECCANICHE PETERLE - S.p.a	79
NAPOLETANA - S.p.a	41	COTONIFICIO SUCCESSORI ALCESTE PASTA - S.p.a	83
C.S.L S.p.a	73	CREAZIONI ROMANINI - S.r.I.	98
C.V.T. EDIL - S.r.i.	102	CREDIOP - Società per azioni	5
CAFFÈ SAN PAOLO - S.r.I.	103	CSEA - Società consortile per azioni	74
CALA DEI GENOVESI - S.p.a	56	CYDENA - S.p.a	3
CAMPIGLIONI - S.p.a	17	DAB ITALIA - S.p.a	78
CANOVA - S.p.a	24	DAINA	
CANTIERI NAVALI DEL GOLFO - S.p.a	97	CENTRO ODONTOSTOMATOLOGICO - S.p.a.	22
CANTONI I.T.C S.p.a	59	DE SANCTIS COSTRUZIONI - S.p.a.	95
CAP GEMINI HOLDING - S.p.a	14	DELFOSUD - S.p.a	92
CAPRARI - S.p.a	27	DENT DU MIDI - S.a.s.	400
CARENA - S.p.a. Impresa di Costruzioni	19	di Giovanardi Luciana & C. DIAL ITALIA - S.p.a.	100 30
CARLO BANFI - S.p.a.	60	DIBIFIN - S.p.a	49
CARLO LAVIOSA SERVIZI INDUSTRIALI - S.r.I.	97	DOLCEDRAGO - S.p.a.	60
CARTOTECNICA FAVINI - S.p.a.	33	DOW JONES MARKETS ITALIA - S.p.a	26
CASMATIC - S.p.a.	23	ECO IMPERIA - S.p.a.	24
CASSA DI RISPARMI DI LIVORNO - S.p.a	89	EDIF - S.p.a	27
CASSA DI RISPARMIO DI CENTO - S.p.a.	90	EDINFORM - S.p.a.	74
CASSA DI RISPARMIO DI CESENA - S.p.a.	89	EDITER - S.p.a.	64
CASSA RURALE ED ARTIGIANA		ENEL - S.p.a.	14
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO Società a responsabilità limitata	88	ESA ALLUMINIO - S.p.a.	62
CASSE VENETE - S.p.a.	7	ESERCIZIO MOLINO OVADA - E.M.O S.p.a.	68
CASSINODUE CENTRO COMMERCIAL E - S n a	78		84

	-		
	PAG.		PAG.
ESSELUNGA - S.p.a.	49	FONDMATIC - S.p.a.	28
ESSELUNGA EMILIA - S.p.a.	50	FRETTE - S.p.a.	59
ESSELUNGA PRODUZIONI - S.p.a	49	FRIULI LAMINATI SPECIALI - S.p.a.	28
EURO SVILUPPO - S.p.a.	61	G. LUPI - S.p.a	8
EUROCONTROL - S.p.a.	14	G.F.L S.p.a.	•
EUROCOSTRUZIONI - S.p.a.	40	Gruppo Finanziario Lombardo	54
EUROMEDIA - S.p.a.	57	G.F.L. COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a.	56
EUROZAPPA - S.p.a	48	G.T.C S.p.a.	
EWS - S.r.l	98	Gruppo Tessile Castrovillari	23
F.I.L. CASA FIDUCIARIA		GAMES - S.p.a.	68
IMMOBILIARE LOMBARDA - S.p.a	62	GAMMA GERI - S.p.a.	7
FA.BA. SUD - S.p.a.	26	GAMMA-FIN - S.p.a.	49
FAENZA ANTICA - S.p.a	17	GARDENIA FINANZIARIA - S.p.a.	35
FALCO - S.p.a	79	GEDY - S.p.a.	55
FARSURA COSTRUZIONI - S.p.a	9	GEO.TEC - S.p.a	61
FATIFLEX - S.p.a.	78	GERINIA - S.p.a.	39
FATTORIA SAN DONATO IN PERANO - S.p.a	2	GFITALIA - S.p.a. GESTIONE FINANZIAMENTI ITALIA	71
FAVINI - S.p.a	33	GIOBERT - S.p.a.	73
FCE - S.p.a	75	GIOVANNI BOZZETTO - S.p.a.	34
FEDERICO MOTTA EDITORE - S.p.a	63	GIOVANNI GNOCCHI - S.p.a.	55
FILATURA BOTTO POALA - S.p.a.	80	GIROLA PARTECIPAZIONI - S.p.a.	61
FINALCE - S.p.a	36	GLOBAL ASSISTANCE - S.p.a.	56
FINALCE - S.p.a	94	GORI & ZUCCHI - S.p.a.	7
FINANZA EUROPA SIM - S.p.a.	57	GPS STANDARD - S.p.a.	30
FINANZIARIA AUTOGRILL - S.p.a.	96	GTP HOLDING - S.p.a.	30
FINANZIARIA BOTTO - FIN.BO - S.p.a.	78	GRANDE DISTRIBUZIONE AVANZATA - S.p.a.	22
FINANZIARIA CASTELGANDOLFO S.p.a.	64	GRANDI NAVI VELOCI - S.p.a.	
FINANZIARIA ITALGEL - S.p.a.	20	GRANNAVI	10
FINANZIARIA KERAMAG-ALLIA - S.p.a.	81	GRANDI TRAGHETTI - S.p.a.	40
FINBIETICOLA - S.p.a.	48	DI NAVIGAZIONE GRANFERRY	10
FINBIOTECFINANZIARIA PER LO SVILUPPO DELLE BIOTECNOLOGIE - S.p.a	38	GRASSETTO - S.p.a.	1
FINCOM- S.r.I.	94	GRASSETTO COSTRUZIONI - S.p.a.	9
FINDEX - S.p.a.	72	GREEN PARK CLUB - S.p.a.	73
FINEC - S.p.a.	50	GRILLO & C S.r.l.	99
FINECO FINANZIARIA E COMMISSIONARIA - S.p.a	25	GRIN - S.p.a. Gruppo Iniziative Immobiliari	84
FINELGA - S.p.a.	21	GRP GIORNALE RADIOTELEVISIVO PIEMONTE	
FININT - S.p.a.	56	Società per azioni	70
FININVEST - S.p.a.	51	GRUPPO COIN - S.p.a.	26
FINLEGA - S.p.a.	71	GRUPPO CONCORDE - S.p.a.	87
FINMAR - S.p.a.	16	GRUPPO ROMANINI - S.r.l.	97
FINMOLISE - S.p.a.		HCB - FINIMM - S.p.a	32
Finanziaria Regionale per lo Sviluppo del Molise FINTITOLI - S.p.a	79 39	I.B.F S.p.a. Investimenti Bancari e Finanziari	91
FINWORK FINANZIARIA ITALIA - S.p.a.	32	IAS - S.p.a.	
FIS FIDUCIARIA GENERALE - S.p.a.	57	Industria Acqua Siracusana	28
FKI - Fai Komatsu Industries - S.p.a.	71	IAV - S.r.l	95
F.LLI BIANCHI FU MICHELE & C S.p.a.	10	ICROM - S.p.a	55
FLUORSID - S.p.a.	40	IFI - Istituto Finanziario Industriale - S.p.a	70
FOMAS - S.p.a	81	IGD CENTRALE ACQUISTI - S.p.a	45

	PAG.		PAG.
IGM - S.p.a	40	LAMIER - Sp.a	68
IL REGNO DELLE CARNI - S.p.a.	75	LANIFICIO BARTOLINI SESTILIO - S.p.a.	23
IL TARÌ - Società Consortile per Azioni	85	LASCOR - S.p.a.	45
ILCA MAGGIORA - S.p.a.	69	LAVIOSA MINERALS - S.p.a.	46
IML FINANZIARIA - S.p.a.	33	LAVIOSA MINERALS - S.p.a.	97
IMMOBILFIN - S.p.a.	35	LE SCIENZE - S.p.a.	31
IMMOBILI COMMERCIALI 90 - S.p.a.	38	LEASING GROUP - S.p.a.	74
IMMOBILIARE FAMSA - S.r.I.	98	LIBERA INFORMAZIONE EDITRICE - S.p.a.	14
IMMOBILIARE LEONE RAMPANTE - S.r.I.	101	LILLO - S.p.a.	36
IMMOBILIARE LO SCUDILLO - S.p.a.	37	LINDE GÜLDNER ITALIANA - S.p.a.	30 46
·	93		
IMMOBILIARE M. 80 - S.p.a.		LINGOTTO UFFICI - S.p.a.	24
IMMOBILIARE PASCOLI - S.r.I.	101 99	LITMAT - S.p.a.	68
IMMOBILIARE RETI 1 - S.r.l.		LIZZINI - S.p.a.	42
IMMOBILIARE RETI 2 - S.r.l.	99	LONZA - S.p.a.	64
IMMOBILIARE TORINO PIATTI - S.r.I.	100	LUCIRINA - S.p.a.	48
IMMOBILQUINDICI - S.p.a.	11	M.A.I.A S.p.a. Macchine Agricole Industriali Automezzi	95
IMPRESA GAMBA SERVICE - S.r.l.	95	MAFF - S.p.a.	33
INDUSTRIE MECCANICHE DI BAGNOLO - S.p.a.	65	MAGGIORA - S.p.a.	70
ING. FRANCO & C S.p.a.	71	MANAGEMENT ANALYSIS CENTER - S.p.a.	48
INIZIATIVA SEI - S.r.I.	100	MANIFATTURA DI ALBIATE - S.p.a.	49
INNOVAZIONE - S.p.a.	33	MANSUTTI - S.p.a.	65
INNOVAZIONE E SVILUPPO INTEGRATO	00	MANUNTA - Società per azioni	17
PROVINCIA DI CASERTA		MAR - S.p.a.	17
Società consortile per azioni	77	MARINE POWER ITALIA - S.p.a.	53
INTERCHIM - S.p.a.	73	MARK INT - S.p.a.	87
INTERCONTINENTALE CARINZIA LEGNAMI - S.p.a	99	MARPASA - S.p.a.	85
INTERFIN S.I.M S.p.a.	94	MARSICA GAS - S.p.a.	16
INTERMODALE VOLTRI - S.p.a.	37	MAXI C+C - S.p.a.	44
INTERPORTO BOLOGNA - S.p.a.	12	MAXMEYER DUCO - S.p.a.	9
INTERSERVIZI - S.p.a.	85	ME.CO.SER S.p.a.	_
INTERTRANSPORTS CENTRE - S.p.a.	40		83
IODOSAN - S.p.a.	18	MEGAPLAST S.T S.p.a.	77
IPPODROMO DEI FIORI - S.p.a.		MERCHANT BROKER - S.p.a. già FANTIC GARELLI - S.p.a.	24
IRFIS MEDIOCREDITO DELLA SICILIA - S.p.a.	72 3	METALCONSULT - S.r.I.	94
ISPERIA- S.p.a.	_	METRO C+C - S.p.a	43
ISTITUTO BANCARIO	83	METRO CASH AND CARRY - S.p.a.	42
SAN PAOLO DI TORINO - Società per azioni	88	METRO COMMERCIALE - S.p.a.	45
ISTITUTO BANCARIO		METRO ITALIA HOLDING - S.p.a	45
SAN PAOLO DI TORINO - Società per azioni	88	METRO S.S.I. ADIGE - S.p.a.	42
ITALIMPIANTI - S.p.a.	46	METRO S.S.I. AURELIA - S.p.a.	43
ITALO CREMONA - S.p.a.	82	METRO S.S.I. DOLOMITI - S.p.a.	46
ITEF - S.r.l.	100	METRO S.S.I. EMILIA - S.p.a.	43
ITEF MILANO - S.p.a.	100	METRO S.S.I. LEVANTE - S.p.a.	44
KARTOS - S.p.a.		METRO S.S.I. LIGURIA - S.p.a.	45
Cartotecnica Toscana Montecatini Francesco e Vittoria Pancioli	47	METRO S.S.I. PIEMONTE - S.p.a.	46
KIRCHNER ITALIA - S.p.a.	58	METRO S.S.I. PREALPI - S.p.a.	40
LA FORTUNA - S.r.I.	101		44
LA TEQUILA - S.r.l.	82	METRO S.S.I. SEBINO - S.p.a. METRO S.S.I. VENETO - S.p.a.	43
	ŲΣ	mento otoni venero otp.a.	77

,	_		
	PAG.		PAG.
METROZ ESSENCES - S.p.a	53	PORTUR 2000 - S.p.a	76
MICROLEGHE TRENTINE - S.p.a.	31	PRAMEC - S.p.a.	67
MILANO EST - S.p.a.	55	PRANDINI - TRECCANI ASSICURAZIONI - S.r.I.	101
MILANOSTAMPA - S.p.a.	16	PREMAFIN FINANZIARIA - S.p.a.	2
MILLBO - S.p.a.	31	PRESANELLA - S.a.s.	_
MILLEFORI - S.p.a.	75	del dott. V. Moretti Cane & C	100
MINERARIA SILIUS - S.p.a.	19	PRICE INTERNATIONAL PROPERTY CONSULTANTS - S.p.a	56
MISTRAL - S.r.I.	100	QUADRIO CURZIO - S.p.a.	52
MOLDING COMPOUNDS - S.p.a.	65	QUATTRODUEDUE - S.p.a.	13
MULTISERVICE - S.p.a.	10	RAL LEASING - S.p.a	2
MUSTAD - S.p.a.	23	RAMBAUDI INDUSTRIALE - S.p.a	74
NATIONALE SUISSE VITA	20	RAVECCA- S.r.I.	91
COMPAGNIA ITALIANA DI ASSICURAZIONI - S.p.a.	53	RECKITT & COLMAN ITALIA - S.p.a	22
NATIONALE SUISSE		ROMANA CALCESTRUZZI - S.p.a	6
COMPAGNIA ITALIANA DI ASSICURAZIONI - S.p.a.	53	S.A.I.CAF. Società per Azioni Industrie Caffè	102
NAVA MILANO - S.p.a	54		35
NAVIGAZIONE ITALIANA - S.p.a.	83	S.A.L.I.S S.p.a. S.E.C.C S.p.a.	35
NAVIGAZIONE LIBERA DEL GOLFO - S.p.a	5	Società Esercizio Case di Cura	42
NEVIS - S.r.I.	100	S.E.P.S.A S.p.a.	
NIELSEN - S.p.a.	72	Società per l'Esercizio di Pubblici Servizi Anonima	84
NOMAFIN - S.p.a	82	S.I.A.T S.p.a. Società Immobiliare Alberghi del Tirreno	21
NORD DIESEL - S.p.a.	72	S.I.B. SERVIZI FINANZIARI - S.p.a.	52
NORDEST IPPODROMI - S.p.a.	34	S.I.F.J S.p.a.	31
NSC - COMPAGNIA NAZIONALE SISTEMI - S.p.a	99	S.I.R. DUE SOCIETÀ	31
NUOVA GEOVIS - S.p.a	47	IMMOBILIARE RITROVI - S.p.a.	35
NUOVI SEGNI - S.p.a.	22	S.IN.AT.EC S.p.a.	
OAM - S.p.a.	63	Società per gli Insediamenti di Attività Economiche	13
ODORISIO - S.p.a.	3	S.P.I S.p.a. Società per la Pubblicità in Italia	47
OFFICINE CANAVESANE OCSA DEGRA - S.p.a	29	SACCHETTO - S.p.a.	82
OGILVY & MATHER - S.p.a.	29	SACER - S.p.a.	67
OMR ITALIA - S.p.a.	38	SAN CELSO - S.p.a.	51
OPEL ITALIA - S.p.a	11	SANTAVALERIA - S.p.a.	
ORION - S.p.a	94	Società di Partecipazioni Industriali	41
OSLAVIA UNO - S.p.a.	49	SANTAVALERIA - SOCIETÀ DI PARTECIPAZIONI INDUSTRIALI - S.p.a	38
OTTAVIO CAPRIOLO - S.p.a.	51	SARK - S.p.a.	19
PADANAPLAST - S.p.a.	34	SATER - S.p.a.	72
PALMERA - S.p.a.	29	SCAC SUD - S.p.a.	9
PANINI - S.p.a	37	SCHEMAVENTIDUE - S.p.a.	96
PAR. COFFEE S.r.l.	102	SEA POINT - S.p.a.	87
PAR.IN S.p.a	12	SELEFIN INTERNATIONAL - S.p.a.	26
PARMAREGGIO - S.p.a.	80	SELESTA ARS - S.p.a.	76
PARTECIPAZIONI IMMOBILIARI		SELESTA GESTIONE CENTRI - S.p.a.	76
ITALIANE - S.p.a.	39	SELESTA GESTIONE CENTRI	
PELLE + PELLE - S.p.a.	5	APPLICATIONS - S.p.a.	77
PENTAGONO IMMOBILIARE - S.p.a.	79	SELESTA HOLDING - S.p.a.	76
PIAZZA RODOLFO - S.p.a.	58	SELESTA INDUSTRIA - S.p.a.	78
PINETA - S.p.a.	36	SELESTA INGEGNERIA - S.p.a.	77
POLICLINICQ SASSARESE - S.p.a	30	SELESTA SISTEMI INFORMATICI - S.p.a	76

	_		
	PAG.		PAG.
SELEX ITALIA - S.p.a	_ 29	STARLEASING ITALIA - S.p.a	_ 15
SELFIN - S.p.a.	3	STRUTTURE ELETTROSALDATE	
SELL-Sin.a.		E LAMIERE - S.T.E.L S.p.a.	34
Società Esecuzione Lavori Idraulici	2	SUI.SAN - GESTIONE CENTRO	
SERAN - S.p.a.	5 0	PARENTALE - S.r.I.	93
COMPAGNIA DI NAVIGAZIONE	53 52	SUI.SAN - SUINICOLA SANNITICA - S.r.l.	93
SERENISSIMA GAS - S.p.a.	.60	SUPERMARKETS ITALIANI - S.p.a.	50
SERVIZI ASSOCIATI - S.p.a	84	SVILUPPO INIZIATIVE EDILIZIE S.I.E S.p.a.	54
SICOR S.p.a	66	SWM - S.p.a	27
SICULA OCEANICA - S.p.a.SIOSA	6	T & M - S.p.a	14
SIF - S.p.a.	67	T.V.R TRINO VERCELLESE RESINE - S.p.a.	61
SIFE INDUSTRIALE - S.p.a.	15	TARGETTI SANKEY - S.p.a	47
SINTESI - S.p.a.	59	TARROS TERMINAL - S.p.a.	97
SINTOFARM - S.p.a.	27	TASSELLI INDUSTRIA FRIGORIFERI - S.p.a.	52
SIRIO FACTORING - S.p.a.	86	TECNITALIA PRODOTTI INDUSTRIALI - S.p.a	94
SIRIO INVESTIMENTI - S.p.a.	86	TEDDY - S.p.a.	13
SISAL SPORT ITALIA - S.p.a.	51	TEKNECOMP - S.p.a	13 32
SITAV - S.p.a.		TERMOMECCANICA S.p.a.	32 66
Società Incremento Turistico Alberghiero Valdostano	7	TESIR - S.p.a.	00
SITIA YOMO - S.p.a	63	Tecnologie e Servizi degli Imprenditori di Roma	10
SMITHKLINE BEECHAM - S.p.a	21	THERA - S.p.a	81
SNAFIN - S.r.l.	52	THETIS - S.c.p.a.	62
SO.G.I.F.SOCIETÀ GESTIONE IPPODROMO FOLLONICA Società per azioni	21	TIBERPLASTICA - S.p.a.	69
SO.GE.PA S.r.I.	102	TMS	
SOA - INTERNATIONAL	102	TORNITURE MECCANICHE SPECIALI - S.r.I	94
CONTAINER TERMINAL S.p.a.	85	TODINI FINANZIARIA - S.p.a	12
SOCIETÀ DELLA FERROVIA		TORRE CALCESTRUZZI - S.p.a	85
FRIULANA - S.p.a.	25	TRASPORTI SPECIALI DELLA SARDEGNA	7.5
SOCIETÀ GESTIONE CAPANNELLE - S.p.a.	40	TRASS - S.p.a.	75 62
SOCIETÀ GESTIONE MOVIMENTAZIONE SO.GE.MO S.p.a	99	TRIDENT ROWAN SERVIZI - S.p.a.	62
SOCIETÀ INDUSTRIA BOLOGNESE	33	TULIP COMPUTERS ITALIA - S.p.a.	50 66
LATERIZI - S.p.a.	4	TURINFORM - S.p.a.	
SOCIETÀ IPPICA VILLA GLORI AGNANO - S.p.a	15	UNIONE BROKERAGGIO ASSICURATIVO - S.p.a.	63 4
SOCIETÀ PER AZIONIPARK RESIDENCE - S.p.a	37	UNIONE ITALIANA DI RIASSICURAZIONE - S.p.a	31
SOCIETÀ PER AZIONI		UNIONVITA - S.p.a. UNIVERSAL - S.p.a.	73
TRIBUTARIA SICILIANA SATRIS	32	VALECO - S.p.a.	73 67
SOFIR FELT - S.p.a.	68	VALSELLA MECCANOTECNICA - S.p.a.	41
SOGEVA - S.p.a.	22	VERWERKAF KAFFEE VEREDELUNGS	71
SOGIMI SOCIETÀ GESTIONI IMMOBILIARIE MOBILIARI - S.p.a.	8	WERK ITALIANA - S.p.a	12
SOL - S.p.a	82	VIMEC - S.p.a	19
SORICO - S.p.a.	65	VITERIA CARNICA - S.p.a	70
SOVARDINO - S.p.a	18	WALTER MIELI - S.p.a	16
SPEA - S.p.a.	11	ZUCCHERIFICIO DEL MOLISE - S.p.a	15
STABILIMENTO PER ARTI GRAFICHE AUGUSTO ROSSI - S.p.a	55	ZÜST AMBROSETTI TRASPORTI INTERNAZIONALI - S.p.a	69

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 1997

(D.M. Tesoro 23 gennaio 1997 - G.U. n. 61 del 14 marzo 1997)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* è prevista entro il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S., Piazza Verdi, 10 - Roma.

Per le «Convocazioni di assemblea» e per gli «Avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio almeno 23 giorni di calendario prima della data fissata per la Convocazione di assemblea o per la data dell'Avviso d'asta.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla *Gazzetta Ufficiale*) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile l'indicazione della causale del versamento.

I testi delle inserzioni devono essere redatti su «carta da bollo». Nei casi in cui, in forza di legge, è prevista l'esenzione dalla tassa di bollo, deve essere utilizzata la «carta uso bollo».

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei numeri. Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata, per la pubblicazione, da un incaricato diverso dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della *Gazzetta Ufficiale* nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE(*)

Annunzi commerciali	Densità di scrittura fino a 67 caratteri/riga	Densità di scrittura da 68 a 77 caratteri/riga
Testata (riferita alla sola intestazione dell'inserzionista: ragione sociale, indirizzo, capitale sociale, partita IVA, ecc.). Diritto fisso per il massimo di tre righe	L 114.000	L 132.000
Testo Per ogni riga o frazione di riga	L 38.000	L 44.000
Annunzi giudiziari		
Testata (riferita alla sola tipologia dell'inserzione: ammortamento titoli, notifiche per pubblici proclami, cambiamento di nome, di cognome, ecc.).	•	
Diritto fisso per il massimo di due righe	L 30.000	L. 35.000
Testo Per ogni riga o frazione di riga	L 15.000	L 17.500

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI / RIGA. Il numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito al possibile utilizzo dell'intera riga di mm 133 (riga del foglio di carta bollata).

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 19%.

CANONI DI ABBONAMENTO - 1997 (*)

(D.M. Tesoro 23 gennaio 1997)

Abbonamento annuale L 410.000 L 820.000 Prezzo vendita fascicolo, ogni sedici pagine o frazione L 1.550 L 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 19%



* 4 1 2 1 0 0 1 3 2 0 9 7 *